HIWIN.

VZ7AHA I zA

Linear Guideway

Technical Information




HIWIN. A>Y%XLJ—4.00D

Lo

NAPF s IN\—FF—

FEFHTORTL
Semiconductor Subsystem
YK /LED/ X)L

- D TN\#ES X T L(EFEM)
CUINEEORY b
CUINO—RAR—F
COINTSAF—

B#hnoRy ~
Single-Axis Robot
BRER/ FGREE/EREE/
C KK, SK ¥ =X

- KS, KA 2 J—X

- KU, KE,KC ¥ U =X

A=l

Ballscrew

HREIR/SniE R

- Super S ¥ —X (FDm-N/&E&)
- Super T ¥ —X (KE&RE /{EiRE)
C EZFaTREBR-ILRL

- HOMBRITE2YU—X

© Fv bEEX R1,R2 > —X
CO=LBRAT

- BBREZ17 RDYU—X
cAR=IRTSA >

R7I2T

Bearing

TR/ OR Y b

S oO20—=5—RT7YYT
B Sl i R

ACH—HKE—5—
H—RRS1N—
AC Servo Motor & Drive
R/ DRI/ SMT/ B REE/
LCD
CRZAN—

D1, D2T/D2T-LM, E1,E2 ¥ 1J =X
CACH—RE—F—FREZU—X

VZT7E—H2— AT
Linear Motor Stage
BEhbigx/ACLRIE R w/
YRR/ B R R
CAFPFUZTE—&—
SOAFLRYZTE—R—
-EERYZTE-2—
CTERE—4—
CITFARTIIT TSIy b THr—L4
XYRF—Y

CHY MU= RTFL
CHE) TV E—R—RAT—
CF/RBEMUEBRDOIT—

EEAORYE

Multi-Axis Robot
PRVESE /MRS /BT DR/ H R/
HEE/EBEEE/ RREE
CEEBEHORY b

cZ2AZARY k

CBEIU Y-

CRAREH S v /—

FMLOE—S—
a—2J)—57=7I
Torque Motor Rotary Table
R/ BB/ T e/
EEE

“RAB ¥ 1)—X

“RAS 1)—X

“RCV & 1)—X

“RCH>—X

V=THAFRI A
Linear Guideway
KEERIE MRS AR/ ERAER
CR=ILEAT

HG 4% 5B B REL

EG 4%5|a> /)Xo MEL

WE 4&5|IBILE

MG S=Fa7®

CO i E—X> M
CEER

QH, QE, QW, QR O—>—&¢
- RC mAlEO—>—2
- E2 82 HAR
cPGRIYS VIR
CSEEBIVFvy IR
CRTFYLZAMYZTAA R A

752 Bl B A
DATORKER®

Strain Wave Gear

ORw b /Bt FEEREE/
T

- {Z#447 1 DSC,DSH &) —X

- EAWAAZ DGC,DGH &) —X

- FE—XYFEAF 1 DSC-M =X
- BBR1C17:DICPU—X

FMLOE—2— &
DDE—%—
Torque Motor &
Direct Drive Motor
TRk
AR ML E—E— !
TM-2,TM-2(J0),IM-2 > 1) =X
RERT A MM/ OR Y b
‘DDE—%—:
DMS, DMY, DMN, DMT, DMH 1) —X

U :‘—I:E_g_
Linear Motor
TR/ 2 v F N VAR 8RR/
L —H—INTH#/H S 20k
AV ZTE—R—
LMSA, LMSA-Z, LMFA, LMFC, LMFP, LME
PUEFS
COAFPLRUZTE—R—
LMC, LMT &) =X



HIWIN.

J)=7hHAL oA

FefliigEk BX
[ LS e
1. —#%IEHR

1

11 UZTHA R T A DR o 1
12 UZ7HA R 1A DRESE 2
13 JZT7HARY T A DOEBRHE -3
-4 UZ7HA RO T DES 4
5

9

1-5 &fafaE
1-6  BEEIET : : : : : : : : : : : o
1-7 FEEEIE 9

1_8 Tﬂ;’% ...... . . . . . . . . . . ‘IO
19 L—JboE# ' ' ‘10
1-10 BE2E A 11
111 UZT A R T A DI o 12
2HWINUZ7ZAHA R z+A4DHE- 19
2-1 HGY!—X 45 garmER Z7 A1 Koz A 22
2-2 EGYVV)—X AZH AN RN ZTHARTTA 44
2-3 WEVU—X ARIMEREL) Z7HA Ko A 61
24 MGV —X ZZFa78)—T7HARTDTA - 76
2-5 QHYU—X #ERsafmER ) =74 KU 1 (SynchMotion®) - 94
2-6 QEU—X #FEBAI/\U b Z7 A KU A (SynchMotion®) - 111
2-7 QW —X EEELE) Z7HA K x4 (SynchMotion®) - 124
2-8 CGV—X ME—AVIERE ANV IR ZTHARTTA 136
2-9 RGY—X BERMO—Z—8)=7HARTTA : 155
2-10 CRGV ) —X AN=A M)y TIRO—Z—8)Z7HA R T A - 178
2-11 QR —X EEAO—Z7—R U Z7 A1 R x4 (SynchMotion®) 193
2-12 AGYV)—X 0ORYZT7HARTTA - 208
2-13 2 ) —X BaBEBERUZ7AA KT TA e 217
2-14 PGV 1) —X RIVgZUIBI)ZT7HA R A 222
2-15 SEU—X @RBIVRFv v TRV ZT7HARTTA 237
2-16 A7 LAY Z7HA Rz A e : : : 238
2-17 RC AL —)bF vy - 239
2-18 1) —2X 240
3.HIWIN UZ7 A B A ZEERBE - 244
4. HIWIN U Z77 A4 R T A {ERZEHRE - 245

HEMBERIIFEE LICERERET 5T LD Y KT,






HIWIN
699TJ22-2503 1

IEC&IC

HIWIND Y =7 A+ K9 T A 1 R =)L O8En U BBEFAR LT, L—/b& 70y & ORICHS N B
R—ILEBL BT EIEd Y, BRECERENEFLAEIC LET HROTNYRAITLNT, U=THA K
¥ 1 | DEERBIHEN /S0 Y ET, U =7 A4 K9 1A OR—)UIEL—bETa Y s OBISRENTL
B, EFERDAPADEEERI BT LN TESTT, CNEOREERALY =T HA K9 1A %1
RV LAY HT LICk Y. BELMEEAMBICE|E HF 5T LARRICE ) &Y,

1. — %53k
1M1V =Z7HAF 7T A1 DEE

(1) RIERDIEED HL

UZTHA RO IA%ZERT 5EEH Y EBCHE S, BEREHEDRERDT N BRI T/5017% Y
9, BEBERHMEBERFMOEL/NE Y, T—T7IVBFROREDNESN. 2707 LNIVOAME
ROIEEDERICER CEE T,

(2) BREEN RIS

WERDINYEZANTIE FBBROERIC L VBEICGGREDE L. £fo. HBRRICL 2BBEDEAREDER
PRBEICKECRKELE T, UZT7HA MDY T AEmH Y BEROFLOEENDE . aEZRIBEHET S
CENTEET,

(3) {EEREN N CREENH AT BE

UZT7AA KD A IBBEFICERREODNE W e, ELERSNTHET —TIV B TEL T, K.
DRICHEES % I 25BN BEZICERINE T, o, BEADNDBEV D, SREFIGEL TVE
ED

(4) H5BZHEDFARHELNFLL

UZ7 04 RO T AIFHRERG DD, L EEVWITNOARAOEERELRITAIEHNTEELT, ik
DINYRENTIE, BREER—AROHFRREIE) ZT7HA R4 KUNEL BEMETFLYRTZY
N

(5) I L HHETEN Bt

UZTHA R TAFEMDIERBICHET, MUEEMEIXIET 5 A TMI L, #EEOFIRIRE>TL—/U
ET70Y TOEMRIV N ERE SV TRAITNE. BRBEZERTCELT, EROTNUERNTIE. FED
EEFHLFICFREFELOD Y. BEICRELELTIGEIE. ESIFHLFZBELGINEGRY &€
ho UZTHA R IARZEREDSD Y. TAY IV EEL—IVERBEANE. SREZHERTCEET,

(6) EED EE

WERDINYEANTIE. FHBORET DL Ny MERBEHLGEELET, £fco Ny FIOBYEAEFRZR
. BBEADICEZA ST LISBETIEHVEEA, UZT7AA R IATIE JOv D=y T)LEEL
CHBRZBBRICHIaTER I &fc. EBBMFICKY BB AT L TOEBEABETT,



HIWIN
2 6G99TJ22-2503

12 YUZT7HA FI 1 DRESE

ERAFKHFDORTE
o SHEE

0 HfFRANR—X
o HE

o [MtE

o frE

D) —ZADEE
0 HG CG¥Y—X

o EG¥YU—X
O QE.QH¥YU—=X

o WE QW¥1J—X
o0 MGYVIJ—X
O RG.QR.CRGVIJ—X

o AGYV)—X

FEEDEE

T ENEaHE
XVRE, NERE
EFsERE
ERRE

A
GIE

0OO0OO0OO0OO

W, 7502 RV, e YTV a— B
IITHE. Dy MITH. AT, i, AT
OB, LEEH. LT DT
AT, . EEOEUE. L—Y TS )\
1 TUERICHBEEEN, R, BRERIILSEENSE
DTEET

EEMLAE. X BERE. SRR, BHORY b
TUYE— ORY b BFHWRE. 8

CNCRY =t 5 — SIS, CNCHIMIR. TR,
PR = T

TESEER, IR, 25> MU, REHER. 71 AN
VY BEAT Y. HEEUTS. 1A 25> e

0 CH,P,SP,UPDIEESRA SISAEBORBEICK VEET S
70y 704 XEBEERE

o BERMBICLD
O MERM

0 & L. A=/l LCL—HEITERT %G, TDR—/Via COBIELENY 1 XZE S,
PRI 12 CEE2ZMMDAR—)LRCDIZE. UZ7 A4 KU T AIFHG35E %52,

70v Y DEAFREEZE
o EAESEIC. BAEEEFET S
O EEDYZTAA KD TADREFHHIHFNELHEME) KEVWT LZHRIT 5

FEDEE

O EfEDEERULELGRMICES

B TEDHESR

0 MELMMEICEHE, FHE YA X TAYIHZERET S

HRFHE

o BRMEE. XVRE, BRLEKICLYFnZstEd 2
o FHFmstEflECBRILEL

HRDEE

o JU—RBBDGRIF. V—RAZ v TIVEFRY S
O FAIVEBDHEIE. BEMFZEATS

EETT



HIWIN
699TJ22-2503 3

1-3 UZ7HA FI L1 DERTE

1-3-1 BEXRBERRFE

(1) BERFERFTE(C)DESR

DZTAA R A3 BIERETESTIC, BRGEHELDATLHRAFEZRIT DL R—IVER—ILVE
EDBMEICERDWINCKAZIOHEELE T, COXKAZLEDN —EDRFZBADE. V7 AARITA
DOFBLGEMEICRELET,

BEABERFTELIE. COXKABREDEARFAMECTT, — KNI, MEDABERE EN—E LIIRRET,
R—ILER—IVEEDBICRAICNZ R 2HEMEBICH N T TDOXKAETMEDR—)LDERD1/10000i
BEOREEDHRELERINTVET,
BEABERTEOREIIETEARICEHINTCEIEITDC, BUYBUZT7HA RV I A ZEEL TS
Wo BL. UZTHA RD T A DRABFEDEARFHEZBABENLDICLTIEEL,

Q) FFERERE— AV FM)DEE

70Ov IRICHBRRIGHEZERITHR—IVH ERTCERINLBERFTEICELREEIL. TAY IHRIS
BE—AVNEABHERE— AV FEVVET, EFNEHTIE. My, M, MV DZD=DAMAICERINE T,

Mg (O—1U> %) Mp (EvF9) My 3—+1>%)

e >
R L |

(3) MNR2HE
DZT7HA D T4 MERS L IMEEEICEBENZHEIE. BNRefBzkERERIEGEEA. BE
FEERITZHERILY KREVRERBERAT 20BN DI &I,

©
©

1 BNR2RE

EER R fs , fou (Min)
TEEE) 1.0~3.0
BELIRBZHOEE 3.0~5.0
C M
f_,:’l_:?0 or fSM=VD ...................................................... - 1.1

fo . BRI

fon: BNLZE/REY (E—X> MIE)
Co: BABERME (KN)

Mo: EFARFEMSE— A2 b (kKN-m)
P . REAFRFE KN)

M E—=X*> EEKN - m)

1-3-2 EAXBERMTE

(1) BXEBERFEQDER

BEAERTEL) ZT7HA PV T ADREEZRT RN 2 L EDFMEFET DL EICHLONE T, &
FEERFTELIIHEDOAMEREEL—ELIRET, U7 HA FY 1A DEREFHNS0km (A—F—4%
ATV ZTHA BT A DEREFRD100km) THEHEDRATEZSVNE T,
BEABERBEOREIIETERICEHIN TSI ETDT. BB ZT7HA R T ZEESLEL,



HIWIN
4 599TJ22-2503

1-4Y =7 hH4 Fox L1 DESR

1-4-1 Ffpy

DZT7HARTIAE BEEZTTEINTHEEIC. R—IVER—IVEBICHZ TRRICNZ ST BT,
L\Dt/ur‘j‘z@fﬁﬁﬁ IET 2 EBMEICEFERDNREEL. JL—FVIVREHPRIVET, UZTHAF
U4 DEMIE. R—IVRUR—)VBEOEMEICT L—F 2V JTRKHET 2K TORETERMEERINTL
£,

1-4-2 E&E (L)

DZTHA R TADRECHETCEEESN, FCEFHRA FTEAINLHBETEH. TOHFMITIIHEH DI
SDERBNET, TDfedd. VZTAA RD 1A DEZETAT BcHDERE LT EREFWHANS
NEY, EeEFomElE. 1BOBELCY Z7 A0 RO 1A 2B CERHETTERLIHZBEIC. ZTD5BED90%N 7
L—F>7%RITELGIETTELBROMNTY ., REOFEE LTCERBERFTEL Z7HA FUT
AR LISIBEICIE. EEFMIES0km (B—Z—DHBEIF100km) (CHEYET,

1-4-3 ERFHOE
(1) HA ROEFEBFERBBICETAICE >TEDLY EI .01 ROEXREERTE L BFEICK > CTEREMHHER

TEET,
Ball type: L= '_] BOIKIYY *< ¢+ et to v et et oeettooeensosasssuttsmetitssetisecessosasssecasssenssns 1.2
10
C 3
Roller type: L= l?l TOOKI <« e et e e e 1.3
L: Et&Ean

C: BABTERAE
P:REEDEE

(2) EMEE D i%ﬁ]*@iﬂ: CIBOEE. VT AA R T ADREICHEINE T, TOBERIEZTNTNOR
e LT TLSLC%?M&@Z

Ba"type L= ' fh f C] BOKI v vrrrrrrrre s s e e e Et 1.4
10
3
RoIIertype:L_' fl; ftPC A OOKI < <« e oo % 1.5
w (o
L : ErED fi  BEREK
fo o IR Pc: 5TRHEE

C : EXFERFE fu : XEERIRER

1-4-4 FenlcEZRITTEF

(1) BEERE( 1)

—MREVIC. R—)LEEA LTV AERADOE S IFHRCS8-02DE TY ., REDEEISELEWEEIE. 558
f%b\{EE—FL EREMHECITNE T, o BEAFERTE EERFERTEITE S AT TR
TRHEDD) LT,

BEE(REL

HRC 60 50 40 30 20 10

s 10 06 03 02 01 0.03




HIWIN
699TJ22-2503 3

2) ‘BERREL( f,)

DZ7HA KT T A1 BEMO0CUULITE S EERFNORE B2 BRFERFTE & ERFHERE
BIPEEREZHTI HET 20BN DV ET, —BOBRDOMEIE TSR F v I TH5TcdH. HREEIE
TO0CUTZHLE L LT, 150°CULETESIFBRIEEBELLTEL,

SBRERER
°C 100 150
| I
T 1
J, 1.0 0.9

(3) EEnfREA ( f,)
VZTAA R 1 AIMERY BEEICE. KBASDEEDED. BE). BLLEOBEIEIPF —/\—/\> (T
BREINZE—AY MIE. ROBBRORSPERAFASTEN TV STcH, SHEARBE LD ET, o
T VZTAARD A OEEGFRIIE RS I IZBRRERE BT (R 2 EN S Y E T,

%2 IR

BRI fEFRRE li

B, REZHEDEN V=15 m/min 1T ~12
v VEE 15 m/min <V=60 m/min 12~15
=pEI=Lo] 60m/min< V= 120 m/min 1.5~20
EHE RBEHD V >120 m/min 20~35

1-4-5 THRRERE(L)DE
MAREILXY RE SR L EMICKDEMICEY TT,

L-10 ° '%|?50'103

Ball type: | = = Rr
"V, 60 v.eo " %16
o8
3 3
s [=|"100.10
Rollertype: L= L10° =] i *1.7
V, 60 V. 60

Ln : MEAAEERE (hr)

L : Et&&Fan (km)

Ve 1 3XYIRE (m/min)
C/P: TrEEt

1-5 BFHE

1-5-1 FHEDFHE

D7 A4 RO TAIHEBT 2REDHEICIE. REDEMUE. HNEFMRUESZILROBEEE L.
WO DERNEZSNE T,
ELWHEEZRDDICIE. TNETNDORERHZEERICERT 2LEH DY E I,



HIWIN
6 G99TJ22-2503

(1) 78y 7 1ELHY OFE

=3 5tEA

HEDERE

70y 1ESY DERFHE

_W_F _Fa _Fb
P T 2t 2d
_W,F Fa_Fb
Ni 5% P 2 T 2d
W,F _Fa_ Fb
z P 2 2
|b_|
_W,F _Fa_Fb
T P % 2c " 2d
s W]
EF = Ti—
C/2 di2 di2
(% d
_W,F Fa_Fb
P T 2t 2d
_W,F Fa_Fb
» Pt 2 T 2d
_W,F _Fa_ Fb
i Pt 2
F
_W,F _Fa_Fb
l P % 2¢ 2d
W] | W ]
crR a2 | d2 |
d |
Y
W Fl
PeRsulodil
P1\ jF Pz\ X ;‘v Zdl
: )
P=p=2, FL
4 2d
PX P
N
Y
_Wh  FL
PP %d * 24
I o °
w 3
Ewil
_[J
Y
_Wh _FL
= PP e " %
F 11 p W, F Fk
, s, PP 4 2
S W . F Fk
R PoPu T2
Lh.
L

I8 W B8
F:ioh

Pn:&E(ZI7IV. BZIT7)V)n=1~4

Ptn : &7 KFEAE) n=1~4

a, b,k #hJ1& & mIFODERRE

¢! L—)VREDEER

d: 70w o EOmEkH

| AHEL—IVEDERS]
h: EOE L—/VEDEH



(2) BiENZHSHE

=4 BENZEHS HEDOHE

HIWIN

699TJ22-2503 7

RERRZE R
[ w ]
Ty
cf2 | ci2
F o BREIHEAIN) :
W MADER (N) \
g :ENERE (9.8m/sec?) (ﬁ%

Pn :BE(ZITIV. BEZI7)V)n=1~4
V¢ RE(m/sec)

tn EFFFE n=1~3

c do | BB

" ‘B%Fsﬁ s

70y BSY DR E
o —ERE
W
P~Pi=
o Mz
W 1 WV I
AR I )
oW 1T WYL
Eal el i R
o A
W 1 WV |
P1=P3=T-7°3't_c3°?
W 1 WV
) PZ:PA:T“‘T.E.t_C.F

1-5-2 FEHLEEFT HIHEDFIIFTEDFTE

DZTHA R TAITHDBREDNKBICEET 2551 BEFT SREFMHZHMFTRICII ANTILE
Vo FHOFEDERIFEINHERG FCOMDRNATEICEFLVVEAEL L. RSEBVW RIS EDNTE

ESCS

=5 PIYEHEDFTER (P,)

ENMEIRT
ERPERIZ L .
| P2
I ‘f, = ’: ,,,,,,,, Pm
L1 i [ i DL,
L
BfAZ1t

YA A—=TDEL
P

THHE

Po= S 1LY L+ Py L. tP- L)

P.: M=

P,: ZENEIE

L - $eEITEERE

L,: P.TE N COEITERRE

I:>m= 1/3 [Pmin+ 2 I:>max]

P =

P, : TIHE
Pt B NEBY
P BAZENHE

065°P_ ..

P, TIIHE
P BAZEN



HIWIN
8 599TJ22-2503

1-5-3 2/ RDOFMTE

HIWINDU Z7 A4 RO AT ENARDEEREP:)EEGHA
DEFEP)DIID o feHE. PO ZE BV CHMmFETE(P. ) &K
HBHENTELT,

HG/EG/WE/QH/QE/QW/RG/QR/CG/CRG/AG ¥ 1) —X

Pe=Ps+Pl .................................................. .
MG —X

Ps>Pl Pe=Ps+0.5.Pl .................................................. . Et 1.9

P >P, P,=P#0.5P, cooviiiiiiiii -1 1.10

1-5-4 ERFMDFTEH

RERMERITTIIEC. BERBICEDVTCEYGY Z7 0 FUIAEERE L TLREN., EREMITEIER
HMELERFAEDEERTHEINEG T,

=6 ERREFMDHE
D=7 HA R A DL HEBDTE BERR A
AUZE : HGH 30 CA d:600 mm YIADESE (W) : 15 kN
C:48.5kN c:400 mm ENEfRrEE (F): 1kN
Co:71.85kN h:200 mm RE: BERE
FE:Z0 1:250 mm REREE  BERE
[ L
[c2_cl2 h
i e —
il = vil T
. 2 [ -1
P s
] @ ©
= o
2} L || wi| ©
. ll

J
g -1
) |
F F

o JOvwILBFBmEElL. XAITK>TROSNET
_p, = WXh_Fxl _ 15x200 1x250 _

PP+ 24 2 2600 2x600 227 KN)
Prax = [Py ~ Py| = 2.29(kN)

O Z0FEHEZEELZDT. P =P, .=2.29(kN)
BYE (ZA ZB) ZETET HFHE.
BIEIE ENY ETH. Fapld "HDET

o0 FHEmLiFXHIc K> TROEENET

3
L=(fhxf.xc ; 0=( 1x 1x48.5
fx P 2x2.29

3l
)xso =59,374 (km)



HIWIN
699TJ22-2503 9

1-6 BN

gt Lic&Sle. UZT7HA RO T A IR—IVOEEREIC K Y. —EDEN ) EBZE LTWET, UZT7H
A R A DEBFEIFERDOTNYERITH L THI/S50EG D ET . —MEIC) Z7H4 BD T4 DEER
#13590.004 ¢ ) —XIc L WEFERT Y E T,

BEABTEREEL Y 10%UTOEREDIFE. R—IVEILLNSRKET HEINKLY T — AL SREET HIEROH
HBRELTYET, WRAIT, 100K KEGERDBE, FEAEHFEDSRET HEMIKZYET, T
VRV =)VDBIUIANY 7LD CEDL D e, TOBEIIERICKH L TVET,

F=H'W+S ....................................................................... Et1.11

F o EHEEE (kN)

S 1TV R —ILDIEHT (kN)
U ERRE
W:EBEAHRODREE KN)

1-7 FEERIE

HEADEREN CIE. FEZLEFZ L. TAY 7 DORIEDNMRNICEL Y. FICTAY 7 DEERSDHE
KGBUET, BIEOERIFXRDIKITRT EEYTY, HWINDT O 7 DFEFEFEZ0. FFEZA. EFE
ZBD3DNCHHNTWVE T, EFESFMIIRGTSMMEMEEZRL. BIELSEWNEE. TOV I ERITNELE
D&Y,

RG35CAS 7))V (E#E) M

k P 40 ‘
e —— 35| | = Z0 Preload

6 so| | Z2 s IS
Pa—— \ € 25 /,/

B E (um = 20 =
P:73(N) glg 15 /7
kI (N/ um) & 10 =

5 /y

0
0 5000 10,000 15,000 20,000 25,000 30,000 35,000
71(N)

RG35CAS I 7L (BI3R) Mt

80 ‘

70 || = Z0 Preload

fo| | Ao = em
E 50 VA//
= 40 VA,/
;!ng 30 /A,/
= 20 ///

10 —

/
0
0 5,000 10,000 15,000 20,000 25,000 30,000 35,000
71(N)
RG35CAZ7ZIb (#) Rk

45 ;

40 || = Z0 Preload

35 == ZA Preload

| | = ZBPreload

30
g_ 25 Force
o 20 N
2 "5
B 15
® 10

5

0

0 5000 10,000 15000 20,000 25000 30,000 35,000
A1 (N)



HIWIN
10 G9971J22-2503

1-8 M8

DZ7HA4 Rz A L@ EEE UxliTnE, EHAYSSDOEENMEZ T, EENICERT 2 &EmEE
MBI ATEERICTEYET, FHEIICIETEEOMRELD Y T,

O BN BB A HAD 8. FTERGLE. BREEE R

O EBHHEOBICHABRZE LEHE. ENVIEFSOEMELEE

(SR HOIES!

1-8-1 %'1) —X (GREASE)

TNENDYZTHA RO AU FILRYT U —ABHBERICREENTOET, U7 A1 B 11 DR
. 100KMBITHIHT 5T EAHERLET, U2y TIVEREREL THRIET BT ELHETT, —
YIS — RIS U REDCOM/minEBZ EVMBAD. AHMRESE UBEL LEVBEICHRNTT,

100.1000
T_Ve.Thr ................................................................. :T:t 1.12
T EFRIS Y OFEAEIE (hour)
Ve 1 3RE (m/min)

1-8-2 # AU (OIL)

FAIVOREIE. 30~150cStDEDZEHE L E T, 7 IIVEBEERLINDHEIE. FROEERFOENS
BIRECY . A AIWET U —AKVERELPT Ve, FAILDOERNT D THEHDE DD e THERRTEEL,
HEREDHE L —IVEEBEHDILOFMHIE T T, HEEDOMHEIZ0.3cm/hrC. FERRRICK VE
BLTLIREY, AAMIVERBOREEPEREICEAEL TN ZKHET SO RRRICITHED LEL A,

1-9 L—IVO)EE

L—)LOBEZIIRD L DI, FTNFNDOL—)VD FEICRK—F VT ENTWAKRNEESITHELTLIEEWD,
TEEOL—)UiF. ROLSICEEMBZZNEZNT S LTLEEL,

<4100 L-67201 > {4100 L-6%¢0L L% {100 L-6%20L <%
v A4 4 S|
2 e 3 @
3 ows {3 ows Pe1 (]
BAEE
410249-1002 4> 41 10249-1002 > 4+ 10249-1002>
C Cc D D 5
> & > & HAEM
oo o Hel o
[ © o © o o |
{BET 5T
P/2 | P/2
[ o ©@ ©




HIWIN
699TJ22-2503 11

1-10 2B A&
DZT7HARTDIAIE L TEELHSDEZHADEEARZITSHTEHNTEET, BT HEIEHREDOER KO
BOABICEYROSNE T,

RENEL AT ORI TEITRLETD,

L—Jb 1 {8 & B EZE

L—IL2 &R (70w o)) L—JL 2 &ER (L—ILEE))
4 o o
oD o o s i
® ‘ ® ® i ® [ﬁ o o
NEIL—)L 2 A=A RAEIL—) 2 A

— AR—H—

AN—H—
SEEEAN BRI kDSBS i HHGWAD T Ty &
ANR—H—
A 5
DW ®| HI 3 ‘ : ‘ ®
® ' ® ® W ®




HIWIN
12 69971J22-2503

1- 11 YZ=Z7HA Fo 1A ORI HE

D7 HA R A4 DESIFICIE. IRE). BEH. ETHEELEEDKREDFERIRRICK > TEIGHEXHRTE
L/?‘a—o

1-11-1 E#E@IL—)LEREEEIL—IL

IEE#RA L — ) Z2AEEE TGS, BERL —)LERENEIL —)LDBEWSEFE L TLIEEWL, EEA/L—)b

ORMEEENMEBAIL —/LEV BWedH. Ny RITEERIL — )L =W LS TCRNIFE T, EEAIL—)b
IIETROBYIMAR =7 HERRENTVET,

S s @%c 10249-1 001 MA
2 2 J0OvwuDiNE
gL 2O %ﬁfz
Q) o °© | ALl
]




HIWIN
699TJ22-2503 13

(1) BER*E
BHOMRECEEZRITS L. LIl TOy IHEUT 5P8ENDY £, INODEEZEERE.
EVBEEEDSOTRITRIT4DDTEZHELET,

R LRICEZEE HLRLIcL2ERE

NI
X
J,
or
m
I
Pas
N
[eH
fi

(2) L—IVOEIFIE

1 HHOBRNEDEN 22 CRRVNTH S T IEEL, 2 UZT7HART A%y RO EICEDITEL,
=LY FOREREICEESEET,

3 L—bEANY RORREICEE T RV ERATICHE 4 BLQLEIBBRICHD T, L—ILEAImE%ER
AL RCHELLHHFED TV DD HERLE T, EHERICEETEET,

6 HYUDL—ILER CHECETITET,




HIWIN
14 G991122-2503

(3) 7Ov U OEYIFIE
) @
D D (] (] _ N N _ N
, . O FT—JIVEFEMNCTOY D ECHETNS. 7
0 == —= = &+ 0w 7B RIL b EfRiEs LE T,
R o o o ‘ o FT—J)IVEEmIcTOy o EBRUMIF. BLAL
EREFCT—TIVERIBRO LE T,
O EEHA NEEREBBIDEUT AL 7% 1~4D)IEIC
® ® @ o I nE. 7T EEHICEET ST EHNT
Py Pt ETEY,
N4 — T — © =
D D ] ]
® @

1-11-3 EZfD L —)VIcif LR CHRWZE OETH

B LR CHEWSEDREN A R EEEN A FOBDFITEZHIRT 2ICIE. TR0 L —/VEUTIF ZH#EE L
£Y, 7OV T OEMIFIEEISGENBY TY,

o NAMAZAWL3S
Ny ROBEIC L —/IVEIZOAF+E T, BT
NV b EREDOLTHS. INA RAERNTANY
FOBIEmEEmICL —/VER LA, BR)L
NEIBEICIRE MUV ETRATE S,




(2) e A4 FAEAD L —I)VDESTF

R (5) EE

BEE () B

HIWIN
699TJ22-2503 15

A= F—IEBWBEE
BAYVIVT—IEE>T, BEEHA FEIL—)LDA
EEZEmICFETICES LS. L—ILOBITA ML
—hNF—IK vy b LET, EAVIVS—T%FES
THREIHA FAIL— )L EE > T CICEbEE T, it
F}AHA FAIL—ILAEERICFETICE>T25. L—
IWD—HDIEH SIBICE S —HDimE CETRIL ~
ERESITET,

F—=TIVERWBHE
EEBO2Do070v o ET—JIVICEAELE T,
wEAloL—)LETay o0O—2ENy K&ETF—7
JVITREMS I LEd, 7—TIVEICEE LI X1V
W= X2 REGFESHEIO T 0w 2~ O/
TEET, L—ILDO—ADmH5E D —HDiHE T
TV EBHETEET, REHEOL—ILHAEZEMR
DL—)VICFETICES LD ICRELEAS. RV K
EIBICHHSITE T,

HEHA FRICESHT HE

HEHA REIDOL—)LEELLESIT S, BES
A FRIO\m 7Oy 7 ERFHAA REID 2 DD 70w
JDh—hExmeICT—JIVcEELEd, 7—TIb
HL—ILD—HDHHS5E D —FHDinE CHHEE
T EO—HDWEIA A ROBTRIL b EZLITHE
HFET,

BEZAWVSHE

BRDAKRBZRVTRE A FAITO L —/VAIER
HETVE T, BRIV b ZIBITIRTE bV & T
FEY,



HIWIN

16 991J22-2503

1-11-4 BEHA PRIy FOBREHTEHLGWVEE

MEEH CELGEWVSEITEN A A N EEEA A FOBDOTTEZRIRY 2ITIE. TEE0 L— VAT H1#ESE
TNEI

VAN

Sy
\

AN

O REXmZAVSHE
RER7L—hZRVWTTOY % 2@ BE
BELET, Ny NIRIFONTEEmITL —
IWERD SIRE CEOBECICEDESDITAL
£9., JOvIEBBEE. BUTRIL hZIEIC
RE LY ETRMTE T,

0 ZbL—FF—VERVBHE
BA VG~ ER b L— b —IBBNT
L — LR EREEOEBE £ 3H SiE T
BRLET, BRI FEIECEE FLY E
CHTIE T

(2) EghAH 1 FRIEAD L —IVOEUTIF
WA A NMEEADL—/LOEMIHE. BLRUAEVNEEERLTT,

1-11-5 U784 R AT 2RI DFEEH

LUZTAA R T A ZHE T 2RICHEERZEZER LETDT. BT 5F1c. L—I/LOB#EBZILER> T

o7y EBELET,

2 BRI BRI OMESR | FFEHAL —)LZ2XEERTTHE. BEEAL —ILEREFAIL—IVLOENTTET
PREBNDHNE T, BEQAL —)VOBRMEBENMEBAIL —ILED RO g, Ny RITEEL —)LZR LY

TCCEUTITE T, BEERIL —)VITIEMAR =T B

L—ILDBEIFEFHC. Bl —ILDERE
B CT, Bt 28ICIETDEesEE%E

TR

7.

NCVWEYT, TLT 2R TESEKIC, B4

L —)L B ® HGH35C 10249-1 001 MA
ELT. IBBICEF TS EEWN, [ 001 o —— o7
£0021ER7. 003&004EX7..]. BIITE - SOy & B
TEOIC, HL—EAMUEL—IVEFEDS S g —), B BEEe
Bk, BRI —#3ERL—I)L, BEDIEE 0LEENO ° BE
001. 002. 003&3A~X7 : 004, 005. 006 G- R

VE3ARANT7 ey —HHAR L — )L BEDIESE
001, 002, 003. 004F44\7” 1 005, 006,
007, 008 (F4ANT7 «---- ZEL—)VED DIF
B3 EEEDEY T,

D]
oF
°

3B AOREEEORR | L—)LOEERE D o

HIWIN < —% Ol ds 2 RENDH AL EAE ST | m— o /
AI(B) : 70w OEERITHEIEAMTNT E— —
ZEID). (2B e




HIWIN
699TJ22-2503 17

4 L—IVEEDHZE  UZT A FD 1A DRBEZRRDIOIC. EEDOHEIE L —)V ETRR LICBEETE
FTLEEY, EEESIFHAD LI =7 LTCWETDT. ALESDL—/IEER L T LEWE3E
BR)o 2ANT DIFE. ER2ADL —IVDEHABECEDRLITTO LTLLEEN, BEPUDEICLIBER
1z T TY (KAER),

{4100 L-6%201 & <5100 L-6720L O {7100 L-67201L & —
/7\1 v /79 a [ [l o] o o o o
U o = - —
(0 I3 ot¢o @ oo 14 o] [j{ HEETST
FAER P2 (P2
> 10249-1002 0> 4> 10249-1002 > 4 10249-10024> ] ‘
2 g 2 2 AR o o
N O [ °© o o
(0 I3 otdo @ oo 14 0] P e |
B3 (4

5.L—IVEERfHT 2B5IC. BEANEITNE. 7OV 7 ZNAEGOKRICLTIRED. S LL—IbhsTay s
ENLIY. MBT LI T388N BN 9% 2 —L—/L(REZE SR EEVIEWAIFRISER),

Javy o
L—ib \ 22— L—)b
—O [¢] l- O
o 0 0 0 oo O% 0000000%
10 o
as ==k

L= g—L—)l
= 'ﬁ_l@ . ; BEAEEL TG

6. L—)VEBTIT B8FIC, JEEBRE L —)LDBEIFERIC
TOvoRKIBT L EEEICHELEIOTC. JOvy
DR E LIEWNWTLIEEL, 7k

7. L—IVEBYTI S BT, HHHERED ML EEEEEE|C EA S LT
LT, L=ILOEBEERRT Bfzlc. ML LVF a5
HEO>TIEFITRIV M EEFE L TLIEEND,

1-11-6 L—ILF* v v THHEE

DZT7HART A%y RICEFITRCTEELIE. L—ILRDSEPHENT DY JRITEA L.
DZTHA R TA DREEPEDCREELEA D LT 2D, EROL—ILF vy TZEMIFT TR

E,
J L— Lo w TS
o ABEDINIERY /
S o /'/'/,,
L—ibFvy S -
‘l =INAVESS )
Z iR

(@Y

W«

1.L—=IVIRRANL— )b v v 2 EWREL—IVFv Yy TOLEICE 3. L—)bF v v TEEST ek,

EREE W, dLN\YR—(FklEF7> BLAAMNIVAM—=2TL—Ib
AFvIINII—)CEEICL— FrvSoEXRmAELTZSL. L—
JVINICEBICFTBIAHFE T, I EEHSL—)bF vy TON
L—ibF vy THhL—ILERU ) DZERMHAIE N & & BERE
STICHBTEERERBLTLE RLTLEEL,

TV HEFBAHKE L—IbF vy
TINJEY)



HIWIN
18 ©9971J22-2503

1

1.

w

N7 VZTHA R DT ADAYTFVAITDOVWTDEEEIR

UZTHA KD 1A DIFERISEE T SRITHER (VFILRDT ) —R) ZHALTVWEY, HIITEP
VIV TANE FRENEEGRNC. EO2—ERLCUFIVLRDY ) —REHALTILEL,

NITAA R IADT O VIERAGEROMBEL TT DT, BRETET SRICHRAR & DEMLR

BHOEWNEDICLTLRIRED,

7 Ay Y DHEEPEREOEIERRIIEZYDEATT DT, BMHEALGVRICTERILEL,
NIZTAA R DI A%RRTHE TV T DREICENHDRALICUBENELSPIREMELH Y ETOD

T DEELIEVESICLTLIREL,

LIV EEITSETAY VIEBETL—ILOSBUHRT CEDBYETDT, L—ILEKFEIREBE L T

IEEW,

L=l ERILIEY . BELTY. 5DV T HE. BeDEEMRELET DT, SEHRWICIFTERS

fTEL,

ERREICOVWT, BHEDEE 7 A RU A (2240 7) 1F-10°C~50°C. BERX) =7 H

1 R
D14 (Q¥1)—X) 1F-10C~80°C. BTV R+ v IR ZT7HA RI x4 (SEZA ) 1F150°CLLTFT
T, ZOMDI ZT7HA R 1A DFE. HFBECEHEEEEIZ100°CTT,

8. M ARG RO EA EOREN T ENE Lic S, HWINK TERBIEE < IEEL,

HE:QVU—X FEHEXIV_T7AHCMRTIA) LDV LD 442 ErhUCREAREE

AEADIEMC. FERDEFELEFEL LT M XL (mm)
1. =070y 7% L—I)bh5NTHZWIEL—IVICEYT  QHH20 M5 x 6
\F5581F. HTHEEENEICMTEEI—L—IL (R#)  QHH2S M6 X 8
ETHERLEEN, 43—L—)LBELTTIOYIZL—ILDS  QHH30 M8 x 10
BT EFEBFEEL, (—2DTAY JIKE—DDEI—  oyH3s M8 x 12
L=IVERFTL<LIREY, BLAS—L—JUIHATEERY. ) oo M5 x 7
2.QYU—RDYZTHA FY A ERFHRGHRREERALTOE QEH25 M6 x 9
TDT. . FTERESEEZLEVTLRETL, QFH30 M8 x 10
3Q:/ 1) _X\_ELBGD#’]/ X@7D Y 70)1’3 L:Eﬂt?gi%ﬂb\q:%’lf QWH27 M6 X 6
LTWB e, ARAETEBRVREE, FENMRTISHEVLD OWH35 M8 x 8

lE. EXDOREITERELTLREL,



HIWIN
699TJ22-2503 19

2.HIWINY Z7 AL FI 1 DHE

HHEETEETELCELICBNAT 2D, Z<OHRMPEMRELTCEND T Lc. —BRIIEERAICITHGY
=X, BEMLERITIFEGY ) —X. BE#ORY MIIWEZ U =X SllEEIFORGY U —X( EESMAS
DQH/QEZ ) — X /NEIHERR P BAEZEITIEIMGN/MGW Y ) —XZABELTEY £,

MErA7EI)-X
=7 BATEVY=X

. N RITT TS50
S L ! 2y TR 2y TR FUTR m P SIED
. ERE HGH-CA - - -
e BERE HGH-HA - - -
e BRHE HGL -CA HGW-CA HGW-CB HGW-CC
- HBERE HGL -HA HGW-HA HGW-HB HGW-HC
G B AR E EGH -SA EGW-SA EGW-SB -
BHE EGH -CA EGW-CA EGW-CB -
WE &L BHE WEH-CA - - WEW-CC
VN ) et MGN-C - - -
0984, 7 MGN-H - - -
vGw _ EEs 7 MGW-C - - ;
o581 MGW-H - - ;
weno B a7 MGN-C-O - - -
05584, 7 MGN-H-O - - ;
wcw-o | s MGW-C-O - - -
Ov4%%47  MGW-H-O - - ;
. EHE QHH-CA - - -
o ) HBEHE QHH-HA - : ;
. EHE - QHW-CA QHW-CB QHW-CC
- HEETE - QHW-HA QHW-HB QHW-HC
oF . i E QEH -SA QEW-SA QEW-SB -
BHE QEH -CA QEW-CA QEW-CB -
QW &L BHE QWH-CA - - QWW-CC
_ EHE CGH-CA - - -
L BERE CGH -HA ; ; ;
G EHE CGL-CA - - oS
A\
ﬁ“ gEEE LA - - CaHC
i ERHE RGH -CA - - -
BERE RGH -HA - - -
- - BHE RGL -CA - - RGW-CC
HBEHE RGL-HA - - RGW-HC
e EHE RGS -CA - - RGF-CC
- HBERIE RGS-HA - - RGF-HC
- BHE QRH-CA - - -
R HBEFNE QRH-HA - - ;
- BHE QRL-CA - - QRW-CC
- HBERE QRL-HA - - QRW-HC
. BHE CRGH -CA - ; )
CRG BERE CRGH -HA - _ -
o BHE CRGL-CA - - CRGW-CC
B HBEHE CRGL-HA - - CRGW-HC
G - EHE AG-C - - -
- BERE AG-H - - ;

*CGWT Oy VEUSTNOMEDIZ A BEISCAHATY, BTS2 A FIEEFEUT TS, (CC/HCOEATTUSOME)



HIWIN
20 699TJ22-2503

(2) BB
78 YEE
FEE #aFY E Ry
1k L% Loy BTN SRRk IR L% RER
© (UP)
[ [}
[ ) [}
[ ) [}

)—=X

=
<
g
B
=
<

HG

EG

WE
MGN
MGW
MGN-O
MGW-O
QH

QE

Qw

CG

RG

QR
CRG

AG

Q) FE

=9 FHE
FEE A Hifd

HBETE PFE. ETFE PFE. EFE BETE PFE. ETE
(20) (ZA) (ZB) (20) (ZA)

HG ([ ] (] (] o ([ ]

EG
WE
QH
QE
Qw
G
AG

)X

FEE R HifaE

BYE PFE ETE BYE PTE
(20) (ZA) (z8) (20) (ZA)

)=

RG L (] (] (] ([ ]
CRG (] L] ® ([ ] ®
QR ® ® ® ([ ] [

FEE#HE Hifgl

EEIEX BFE BTYE EBTEE E\BFE BTYE
(zF) (20) 74) (zF) (20) v4)

MGN (] ® (]
MGW [ J
MGN-O [ J
MGW-O [ J

I)—=X



(4) BRETIFHEMICE R R REE SR

ZFERHOzZAN

SIS

A &

i

ToA X8, Y

wEINTHE

PN

A—J V88

eI

TN T

A —tki

L—H—nTH

R LA

SR

AR T A,

ARy b FEER)

ORY b E@Eik)

=RITRIERE

R A

oxEE

XYRTF—

V=R R FaAT—3—

i VAVI VA

IND=ARTT )5

BRI

FERHE

EER AN

FEAREE
BENTAT R

48
B

< X N <X X < C < X N < X < X N < X N < X N < XN < X N X

5

i

E

F

(%)
<

HIWIN
699TJ22-2503 21

UP



HIWIN
22 699TJ22-2503

HGY 1) —X
IESIBERHERY Z 7 HA R 14

2-THGY V) —X-- A4S EHEERY =7 HAMFo A
2-1-1 HGV 1) — X DR

HGY ) —XFA4SFNT—F 15 —7 =V BLV S RBLGBERHC L > TR, BFEFELVSFRE
FoTLWaR8RHEXA TV _7ACM NI IATY, 478 (ETER) ARKICHENZIFSN. BEFED
HBIC K VEIEREZRINTEScd. BWMEEZR/RS I EHTEEXT,

(1) BEERIOEE

ARG —F 15T —VBEV A5 BRDBERFHC K 0T HIWINDHGS ) —Xld. R—)VDSRMER & 3
ROBHTIIREZ RN CES LV S BFBOENER > TVET, TNICK > TERECAL—ALER
EHHNEONET,

(2) Bttt

HIWINDIE, £ETOCADEBLCBEENTWS T, TED—EDKERICHRFENTVET, JOv Y
WITIE. R—ILDBEEZER e DR— VRIS ZEUTSIT CHh 2 csd. L—IbETOy ZICESEELRH Y. 5l
BEITHIENTELT,

B)EES R THRE

ARG —F 257 — 7B L VDA EBRDEIERTICE 2T 4AALETEBICECHELRITONE T, &4
BEEICIE. FEZ LT CAIMZSOZENTEET,

2-1-2 HGYY) —XDiEiE

IVRY—)b
(BT )=, &#BARY L—/\—)

T)—=ZAZw TV

R—Ib

R— ) ARH522

o [EEFERVATL:7Avy, L—=b. TV FFvv 7, R—Ib, R—IVREFH

o WB:JV—RZv 7L, BEEHF

O BRE: IV FIY—Ib. RbLY—Ib, L=IbFv v T, ZTIVY—Ib, EBRI L—I\—



HIWIN
699TJ22-2503 23

2-1-3 HGY ) —XDEIE
HGY ) — RIS E#RI L JEEHAD2 2 A Teopid SN, TEEELC TS, BEREEL—)LET0y 7 & BRI
REAZEN CEBNEEEFO>TCVETH. FERRDL S HBERRU LOBEIF TEEEA, HWIND

BRI RE LEREEBE LTBYETTDT. XV THITARES LEWGEIEEBREAENTT,
HG ) —ADRFEIET A X TR BERUTFELSERENTVET,

(1) JEE#HE

HGW25 CAE 2 R1600 E ZA P M 1l + DD/E2+RC

J I— RC 5&f{tBIF v v 7
HGY 1) —X E2: B2 BB
JoOwuiEsa: SE: Azt
W: 750D BhHEES — )12
H: X717 e i=A|
L. 25 TP () RS
o —— MBI EREE. M
Zi— N
15,20, 25, 30, 35, 45, 55, 65 — FERCS:CHP S UP
L ®E#S:707A 78
mEaqT TS
C.Efm=E L — ) URFBR N0
H:HBERE E: B, #Em25 #EL
JovomftlF s — | L—ILEE (mm)
A2y TR L — JVERAS
E %ﬁj JE— RIENEN,T:2Y I
R TR B 1. TAL—LORA. mRS
T 0w 2SN PRL—ILDIFAE. 1EELRAT S
EBY mpe mi 3ERL—ILDZAE. 17ZEAT S
‘ T o 2. ¥— VBB ERHCHHR LIE WS B IFIZ TR
1EICHEEEA 70Oy I8 (T RY—)by RELY—IUTFE)
7Z: TV RY—)V+ RbLY—IL+ 8BAY L—/\—
KK: 271 —Ib + R LY—b + 2BRY L—/5—
DD: B 7= + R LT —)b
3. AUIT7L (BRY) (F7avosE (H) BMEWZA ST
TS 0IBRATOHTEEBLCTY,
s 4. FERS R/ M: 27 LAM
(2) Ei’?‘ed\: 5. 27 LY ZEMICHEET B A AIEHG15/20/25CF
o 7JAawvy

HGW25 CA EZA P M + DD/E2

E2: B AT
- . ‘ SE: T &zt
e« BhEES — )12

70w EE:

W75V MH' S M
H: XoT7) YERFSIS . C H P
L1 25 T7 () PR
Yoz FEFEES: 20, ZA
15, 20, 25, 30, 35, 45, 55,65 0w 7RI
HELAT: E:BY, EEs mL
C.&Ef&E ;
70w 7RSS
H:#HBERE A:Zw TR, B: EJE
C: 2w 7TEEN (ETEUD)
o L—ib
HG R 25 R 1600 E P M + RC
G U N | L re:sgteass v v 7
ME . #mEEs. M
LoIbR $BEE0S CH,P
TAX: L— VBN T
15,20, 25,30, 35,45, 55,65 E0 mRs L
L= VBT F L—I/UEE (mm)

R:BEN, T: 4w N



HIWIN
24 599TJ22-2503

HG 1) —X

4RFEEEEER ) Z 7 A RD A

2-1-4 HGY) —ZXDRZIAEBUS &

(1) 78y I DORZR

2OLT. TSVIDMEEDTOY I ESA VT T LTOES, 750981 T EEAMES . BT
HEBAE Ve, kERE—AY NEEESI BHAICELTVET,

#£2-1-1 7Oy I ORR

24T BIFE RZIR =y L—IVRE EEE&E
(mm) (mm)
28 100 O <v=>Htia—
HGH-CA . . O CNChesg
HGH-HA
O FEEHEM
90 4000 o s
Z'\ O G
/5 O SEHIM
24 100 O PRUE
O g%
HGL-CA . . E\ *%
HGL-HA O pxEE
70 4000 © AlE=xE
24 100
HGW-CA . .
HGW-HA
90 4000
24 100
7 HGW-CB . .
> HGW-HB
>
> 90 4000
24 100
HGW-CC
HGW-HC - ¢

920 4000




(2) L—IVDRZK

BEOL— IV EAEDSEIF 524 TOM, EENSEMIFSNE 21 THhbET,

#2-1-2  L—IVDRIR
EmEbh SEFFR)

- - -

2-1-5 BEFR

HGY ) — X DEESERISAAR(C). ER(H).

EmED SEUTF(T)

HIWIN
699TJ22-2503 25

(P). FBAEEIR(SP). HBAEBRUP)DSFERH DY

ERINZEBEDREEICKL ST
ED

(1) IEEHBDRE
2-1-3 FEEERRNE
BE
BEFR
BEHOTEHFRE

TBENDTESFAE

N7 EETHOHREZE

N7 EEQL—)VIENDIEE Z
AElcR 9370V 7 CERDEY FITE
BEIcx 9370y Y DEDEY FEITE
2-1-4 RERR

BE

BEER

BSHOT AR E

BN AR E

N7 EEHOREE

N7 EEQL—)VIENDIEE =
AFElcH I B70Y 7CEDEY FTE
BEITN Y270y Y DEDEY FITE

ENTER

HG- 15,20
DIk Y4 Lk
© H)
0.1 +0.03
£0.1 +0.03
0.02 0.01
0.02 0.01
HG - 25, 30, 35
DIk Y4 Lk
© H)
£0.1 +0.04
0.1 +0.04
0.02 0015
0.03 0.015

BTk fiazh vy
() (SP)
0 0
0.03 -0.015
0 0
-0.03 -0.015
0.006 0.004
0.006 0.004
x2-1-11 kB
x2-1-11 kB

)
0
-0.04

004
0.007
0.007

F2-1-11 LB

£ 21-1M kB

(SP)

0
-0.02

0
-0.02

0.005
0.005

B mm

(Up)

-0.008

0
-0.008

0.003

0.003

B mm

asfe Ay U

(UP)
0
-0.01

0
-0.01

0.003

0.003



HIWIN

26 699TJ22-2503

HGYJ—X

AR EEEEEN ) Z 7 A4 R A

#£2-1-5 FEEFRRE B mm
BRI HG-45, 55
. AR L% R HBRER BaEnk
==
RS © ) ?) (SP) (UP)
= S 0 0 0
BEHOT AR + 0. 005  _Qos 903 90
= Spshos 0 0 0
IBNDT AR = +0.1 + 0.05 -0.05 003 2002
R7EEHOEEZ 0.03 0.015 0.007 0.005 0.003
R7EZRE L —VIENDEE Z 0.03 0.02 0.01 0.007 0.005
AHElC 9270V CEDEY FTE £ 2-1-111c&B
BElX9 57 0v 7 DEDEY FITE K211k
#2-1-6  FEEFRRE B mm
ik HG-65
R Ak L% R BREE Bk
HESR © H ® (P) (UP)
= DN 0 0 0
BEHOTHHEE + 01 007 Qo7 e R
= Spshos 0 0 0
IBNDT AR = +0.1 +0.07 007 005 003
R7EEHOEEZ 0.03 0.02 0.01 0.007 0.005
R7EHERE L —/VIENDEE Z 0.03 0.025 0.015 0.01 0.007
AHElC 9270V CEDEY FTE £ 2-1-11 1c&B
BEICX 9370y /7 DEDEY ETE £ 2-1-11 1c&B
(2) BB DFEE
=2-1-7 REEHER B[ mm
R HG - 15,20
g iz et R
BEER (@) (H) (P)
BETHOT AR RE +0.1 +0.03 + 0.015
BN A AR +0.1 +0.03 + 0015
R7ESEHOEES 0.02 0.01 0.006
N7 EEE L —/VIENDIEE = 0.02 0.01 0.006
AFElcX 370y CaDEY ETE % 2-1-11 1c &3
BElcX 9570y /DEDEY EITE % 2-1-11 1c &3
722-1-8 FEERRE BAT mm
R HG- 25, 30, 35
g AR L% EER
RESR © H) )
BEHOTEAE +0.1 +0.04 +0.02
TEND A A= + 0.1 +0.04 +0.02
R7ESETHOEEE 0.02 0.015 0.007
R7EERE L —/VIENDIEE Z 0.03 0.015 0.007
AFElc 9270V CEDEY FTE x2-1-11 1T &3

BEICX I 270y VDEDEY FITE x£21-1 ks



2219 PRI
BE

RESR
BEHDT RS

IENDEFFRE
N7 BEHOBEZE

N7 EERL—)VIENDIEE Z=
AEICX 370y 7 CEDEY FITE
BEICX 9270y Y DEDEYFITE

#2-1-10 FEERRRR
BE

FEEFR

BEHOT AR E
IENDERFRE
N7 BEHOREZE

N7 EZERQIL—)VIENDIEE =
AElCH 570y 7CEDEY FTE
BEICX 9270y VDEDEYFITE

GB)EY FTEDREE

#2-1-11 EVFHTEORE
L—ILOEE (mm) FEEEHK (um)
BE ~ X C
~ 100 12
100 ~ 200 14
200 ~ 300 15
300 ~ 500 17
500 ~ 700 20
700 ~ 900 22
900 ~ 1,100 24
1,00 ~ 1,500 26
1,500 ~ 1,900 28
1,900 ~ 2,500 31
2,500 ~ 3,100 33
3,100 ~ 3,600 36
3,600 ~ 4,000 37

10
12
13
15
16
18
20
22
25
27
28

F2-1-1 LB
F2-1-111c&B

HG- 45,55
Ik 4 £
© (H)
0.1 +0.05
0.1 +0.05
0.03 0.015
0.03 0.02
HG- 65
DIk Y4 Lk
© )
0.1 +0.07
0.1 +0.07
0.03 0.02
0.03 0.025

xR 211tk
x2-1-11 kB

O 0 N O 1 b W

13
15
18
20
21

(%]
0 N O U1 A W W N N T

— =] =1 >
v b = O

Rk
(P)
£0.025
£0.025
0.007
0.01

FRER
(P)
+0035
+0035
001

0.015

c
<

N N OO DA W N NN NN

HIWIN
699TJ22-2503 27

AT mm

BT mm



HIWIN
28  599TJ22-2503

HGY ) —X
ARBBERHER ) ZTHA R T4

2-1-6 FIE

(W FEDES widt

FELIE. =N\ A XDR—)VEFERL. R—IL&
R—IVBORBICRAFT AT ELRELTEBETY, 7
nicky., SBRELBRIEEMIECEEYd, ARITRYT
£, FEAESR BT LITKY . RELAEEY T,
BL. NEWH A RIE BFELDFWBICET BTz,
FRPECALUTZHELET,

Q) FEFR
R EERRAILCOBEDRETELND Y ET,

&2-1-12 FEFR

FEFH 3I—-F FE BEEIKR
: —EDEFAM. PEVEHE, EL
LEFE 20 0~002C i e e

PFE ZA 0.05C~ 0.07C BUMEEFRZER

A EDER

BFE ZB 0.10C~ 0.12C B DB BB

Eik BRI —)b

FEEHR 20,ZA
#E . FEOWO' C' N FEABERFECTY

(3) At

azbtll

70y DEE

20
FEASMA STV
IEWNEE DR

B
EFELNMASN
TR DML

WoxB, BEISt. —AREROX- Y,

TR TR

RYZVT2—  —RREMOZE. EDM. NChEds.

BEXYT—7 )

STAlERS. BHIAR

AR OREE T 5 A 28 TARHRODZEh,

2l 7

JEE#BIL—)U

Z0,ZA, 7B

FEICE2TTAY VOMMEIZEGTVET, ETAADTAY VRIMEIFTEROBEYD TI,

#2-1-13 HGY V=D S5 I 7 VRt

EEalT HAZ FEZFR/MIME (N/um)
Z0 ZA

HG 15C 196 365
HG 20C 232 460
HG 25C 292 539

srE HG 30C 354 618
HG 35C 395 642
HG 45C 505 738
HG 55C 609 828
HG 65C 716 918
HG 20H 300 611
HG 25H 378 715
HG 30H 453 820

HBERIE HG 35H 509 855
HG 45H 649 970
HG 55H 789 1085
HG 65H 946 1221

ZB
483
678
705
823
865
980

1092

1201
824
935

1093

1150

1298

1445

1599



2-1-7 H#
MFU—2

o)==

o Bff{uid

BEDY)—AZy VOB IBIE T 0w 7 Dl
WCIH A7 aveE LTIy REvy 7OMAIE
ICEMFoNE T, BEOBTRICIE R EEmEI%E
WRELEITH., —EBEEEL TN, F1IVEEE
HES>TDBLEIRET Y,

; HG20
- HG25

: HG30
M6x0.75P : HG35

NO0.34320001

HG20
HG25
HG30
HG35

HG15 Méx0.75P

N0.34310002 NO.34310003(0PTION)

£2114 OUY Y EMROBKHERE

HIWIN
699TJ22-2503 29

HG45
HG55
HG65

HG45
HG55
HG65

1J

0V J3RM% JHINDRKEF
HPA4ZX  do(mm) W (mm) BRE (mm)
HG 15 25+0.15 154015 375
HG20  45*0.15 154015 57
HG25  45%0.15 154015 58
HG 30 45%0.15 15+0.15 6.3 Trax
HG35  45%0.15 15+0.15 838
HG45  45%0.15 1.5+0.15 82
HG 55 454015 1.5+0.15 118
HG65  45%0.15 1.5+0.15 108
ooy MAHEY D) —AFES
#2-1-15 TRy S D) —AFHRE
HAZ BHE HBERE HqZ

(cm3) (cm3)

HG 15 1 - HG 35
HG 20 2 HG 45
HG 25 5 6 HG 55
HG 30 7 HG 65
O fHQHFHA

100kmFETTT AT EICHERT 2D b LLIE3-65BTEICy) — A% THEEREEL,

ERE

(cm3)
10

26
50

HBERE
(cm3)
12

21

33

61



HIWIN
30 ©99TJ22-2503

HGYJ—X

AR EEEEEN ) Z 7 A4 R A

(QA1IV

FAJVDREEIE30~150cStDEDZEHR L E T, 41 ILEFEBT 258,

—RXZFELE A

o BeEHF
LF-64
Méx0.75P 10
7
‘

1O =/ =20,
e 1T S
|‘| - |
| M4x0.7P | 75

HG15
NO.97000EA1
SF-64
Mé6x0.75P

I I
Il

Il (o]
7T’J

‘ j
Méx0.7P,
d 2551 Heis

NO.97001TA1

LF-76
M8x1.0P 18
10
: a—
1) = =
= === H: LO|
| D | ™ Ik S
3
[ {
Méx0.75P
g dl TaE HG20
i HG25
HG30
NO.970002A1 HG35
LF-86
» PT 1/8 »
. ——
|ty
, e=z5’ | w©
i i [}
1 m. 1 N
L] J
| (
M6x0.75P/ HG20
78 HG25
HG30
HG35
NO.970004A1
SF-76
@2
M8x1.0P
i i
= I l H’
) [ {,u
al I I
|
'\m‘ HG20
(R HG25
M6x0.75P/ 1-28_| HG30
HG35
NO0.970001A1
SF-86
PT 1/8
| ,’
o~ | L |
0 i
Q3 - 1T
1 L HG20
m HG25
HG30
Méx0.75p/ =28 HG35

NO.970003A1

ERlCOEK T, BREFICY

HG45
HG55
NO.97003HA1 HG65
LF-88-F
[_HJZA_W 12
i N
\@IEB} [SRT:D ol N
(VA
= oy ©
\!\ :\“f §
[ |
U |
i i
) PT1/8 ‘
HG45
HG55
HG65
NO.97003JA1
SF-78
@E
M8x1.0P —
T T
o W [
o lljiu
N| N L
\1|
k\‘l
[
: HG45
PT1/8 910 HG55
HG65
NO.970005A1
SF-88 JE—
N_
pri/s N ‘@t}' =
N~
|
L
_ﬁ niu
LS 4
o —
o, o
T
[
*‘l '” HG45
\ HG55
PT 1/8 011 HG65

NO.970007A1



HIWIN
699TJ22-2503 31

O #&imHEAR

*2-1-16

N D

#AZ ey A% akerdiy
HG 15 0.2 HG 35 0.3

HG 20 0.2 HG 45 04

HG 25 0.3 HG 55 0.5

HG 30 0.3 HG 65 0.6

2-1-8 PBHEEERSH

(1) BFEEY—I)bDO—F
TEOBEY —)LARBEAESIE. BRICEE TR0 O— REZH LTI EEL,

BAY L—/\—
22 (T Ry —)+&BARY L—/I\—+R b ¥ —)b)

DD (X 7V —)b+R k L—)b) KK (Z IV —Ib+&RB AT L—IN—+R k L—)))

E T HG20/25/651TIE ANR—H—H\H U £H8 A



HIWIN
32 699TJ22-2503

HGY ) —X
ARBBERHER ) ZTHA R T4
Q)=EY—IbDa—F

MEPABLGEORBION LT, ShEBEMREZHEACHEREEZAELCVET., BMEY —/LHNERSE
i BIEICHE TReDae s ZacH L TS L&,

by TT—)b

\/Tf N —)b

IVRY—)b

SBRYL—/5— AR—H—

SH{T > RY—IU(EBHEE)+R b L — UGB+ kv 7 —)l} ZH{I> FY—IU(EFHE)+R b LY —IU(EREE)+
by To—I+&BAYT L—/\—}

SBRY L—15— AN —
DH {4 7L — U (ERHEE) + R b L — )L (FAEE)+ KH {2710 — U (BRAEE)+ R b Lo —)L(ERhEE)+
hy7—)b} by To—Ib+&BAY7 L—/\—}
1. BBAEEY —)UIZHG20(C/H). 25(C/H). 30(C/H). 35(C/H). 45(QlTBRENE T,
2. IBTVBISAZER K UK00.6~12kgf BINL X T,
3. HG20/25ITIEANR—H—hH\b Y £ A,
4. SHEMEEICDOWVWT. BRIGBEEZENTC TV LIeoPBEaE fZEL,



() EBEPEY—ILDOI—F
AIHM. AR/ BRNTEEDHERFHHHE L VMEERBORMBICT LT, BalhEMREZRRELE
¥, BEMEY IV EGHEIFE. BEITHE RO SZR&# L TIREL,

SW{—)L(EBREBAE)+ R~ —) L (EBEBAEE)+
by =)l

\

\\IVFD—W
ANR—H—

EBRAY L—/\—

HIWIN
699TJ22-2503 33

\¥ﬁFA9—w

ZWE/— U GRAIHEE)+ K b s/ —) L (B RED5EE) +

by TY—I+EB R L—/\—}

F 1 BB — ) VIEHGT5 C HG20[C/H) HG25[C/H]  HG30[C/HI HG35[C/HI HGAS[C/HIICEBR ENE T,
2 BHUBISIRERE IR 1 5~4.0kgf IEANL & T
3. HGI5CIE Y — VBB D+ T R b L — VBEEEIE by T — ) UidH U ER A

(4) BrEEERam D EHAA

OTYRY—IVERMLY—IV

BIPMEN T Oy 7 DRICAD T, BHMENE,

oA JIL— )b

FenhHaE <

BT EEBAEET,

ToViREEDBHI LKLY TRV IONEDSEBMNEAT S EEZHEXT,

#=2-1-17 TV FRY—Ib

VAP

HG15ES
HG 20 ES
HG 25 ES
HG30ES

OEBAYV L —I\—

B (t1)
(mm)
3.0

35

35

32

AP

HG35ES
HG 45 ES
HG 55 ES
HG 65 ES

Ed (t1)
(mm)

3.2
4.5
4.5
6.0

ERBAV L—/I\—IEEROHKB. R/ APKREGEYDEAEFEXT,

#2-1-18 &BRY L—I\—

PPN

HG 15 SC
HG 20 SC
HG 25 SC
HG 30 SC

o kv TI—IU

MED L —ILDEREDH ZWIERIL DS T Oy T DHRANDEAT 5D%R SHRLB Y E T,

B (t2)
(mm)

1.5
1.5
1.5
1.5

PP

HG 35 SC
HG 45 SC
HG 55 SC
HG 65 SC

Ed*(t2)
(mm)

1.5
1.5
1.5
1.5



HIWIN
34 G99TJ22-2503

HG>/ )
sRFIBEHHER =7

-z

oL—bFrv7
L—=/bF v v TEERICHBLEMOA S BELK SIS R
IWEDAN—ELTEDNES, L—ILF vy TEL—be
[EIR L CTLETDS

#2-1-19 L—=lbF¥vv T

HaX

HGR15
HGR20
HGR25
HGR30

B)FEY— VDT Ay 72k

#2-1-20 ZJavyeR

22 7

HG15C
*HG20C
*HG20H
*HG25C
*HG25H
*HG30C
*HG30H
*HG35C
*HG35H
*HG45C

HG45H

HG55C

HG55H

HG65C

HG65H

AR A

A 1L ER— I EDRIEII/SH, /ZH, /DH, /KHD SR> — Vb B Y £7,
2070 vIDRARTYT., L. IV RY—ILHEENTVET,

RV Eﬁg"’ Eﬁ@ PAR RV A X Eﬁm
M4 7.65 1.1 HG R35 M8 14.20
M5 9.65 2.5 HG R45 M12 20.25
Mé 11.15 2.5 HG R55 M14 23.25
M8 14.20 3.5 HG R65 M16 26.35
L
—®| 0] ——
| | | |
JOvs2E L)
SS/SH ZZ/7H DD/DH KK/KH SW
614 (61.8) 69.0 (69.0) 68.0 (68.4) 75.6 (75.6) 63.2 (63.2)
77.5 (79.3) 82.5 (84.5) 82.5 (84.3) 87.5 (89.5) 78.5 (78.5)
92.2 (94.0) 97.2 (99.2) 97.5 (99.0) 102.2 (104.2) 93.2(93.2)
84.0 (85.0) 89.0 (91.0) 89.0 (90.0) 94.0 (96.0) 85.0 (85.0)
104.6 (105.6) 109.6 (111.6) 109.6 (110.6) 114.6 (116.6) 105.6 (105.6)
97.4 (99.4) 105.4 (107.4) 104.8 (106.8) 112.8 (114.8) 99.0 (100.4)
1204 (122.4) 128.4 (130.4) 127.8 (129.8) 135.8 (137.8) 122.0 (123.4)
1124 (114.4) 1204 (122.4) 119.8 (121.8) 127.8 (129.8) 115.2 (116.0)
138.2 (140.2) 146.2 (148.2) 145.6 (147.6) 153.6 (155.6) 141.0 (141.8)
139.4 (139.4) 150.0 (150.0) 149.4 (149.4) 160.0 (160.0) 140.0 (140.0)
171.2 (171.2) 181.8 (181.8) 181.2 (181.2) 191.8 (191.8) 171.8 (171.8)
166.7 (166.7) 1771 (177.1) 1771 (177.) 187.5 (187.5) -
204.8 (204.8) 215.2 (215.2) 215.2 (215.2) 225.6 (225.6) -
200.2 (200.2) 208.2 (208.2) 209.2 (209.2) 217.2 (217.2) -
259.6 (259.6) 267.6 (267.6) 268.6 (268.6) 276.6 (276.6) -

[E&(H)
(mm)

35
4.5
5.0
5.0

B mm

VAl

71.0 (71.0)
86.3 (87.7)

101.0 (102.4)

92.8 (94.8)

113.4 (115.4)

130.2 (132.2)
1234 (125.4)
149.2 (151.2)
148.8 (150.2)
180.6 (182.0)

(
(
(
(
(
107.2 (109.2)
(
(
(
(
(



2-1-9 EEiEEin

C DEEIRIEIL Y — )V —DDEAREER T,
#2-1-21 HGY W —XD ¥ —]UitEDERER

1R

HG15

HG20

HG25

HG30

1. Tkgf=9.81N

T—IVTEDEEEIN (kgf) YA4X
2.35(0.24) HG35
2.75(0.28) HG45
314(032) HG55
3.53(0.36) HG65

2 BEEADLEDL HBHEITBHER TEEL,

2-1-10 L—IVESEDFERE

HGY U —XIF4FNT —F 25— 7 — V2 Bt E D1 &
lc. BEIROENZFLE T, TDlcdlc, EEEDZ
DOREERN L TERE CAL—ABEREHNNES
N&EY, TRISMIEDABTREETT .

#2-1-22 BUS(P)DmAFITRE
$a2 FEFR
20 ZA
HG15 25 18
HG20 25 20
HG25 30 22
HG30 40 30
HG35 50 ES
HG45 60 40
HG55 70 50
HG65 80 60

#2-1-23  E I OKFERE (S)

PPN

HG15
HG20
HG25
HG30
HG35
HG45
HG55
HG65

FEFH

20 ZA
130 85
130 85
130 85
170 110
210 150
250 170
300 210
350 250

X EFAEII R L A L TVET

HIWIN
699TJ22-2503 35

=V EDEEZIRN (kgf)

491 (0.5)

3.83(0.39)
4.61(047)
5.79(0.59)

NAR

ViR
(500)

ZB
35
50
70
90

120

140

170

200

AL um

BT um



HIWIN
36 ©99TJ22-2503

HGY 1) —X
IESIBERHERY Z 7 HA R 14

2-1-11 BUHBFODFEEIR

(1) Y EOSE &R

BIREZRS. L—/L®T 0y 7 ORBEH T
LWL S, BfYEDSE EMEERAIL TROH

BHEICLTLTEEL,

2-1-24 RS EOTE LB

PP

HG15
HG20
HG25

HG30
HG35
HG45
HG55
HG65

(2 1V0))
R APBER
r, (mm)
0.5

0.5

10

1.0
1.0
1.0
1.5
1.5

(2) BRIV bt bv o
ABPEARIV S ORESIFE ) ZT7 A KD A DIBEICKE SFET Bfcsd. N—ADOHMET EDFER[ bLY
T TRCICHER L& T,

2-1-25 RIV b O ML Y

PP

HG 15
HG 20
HG 25
HG 30
HG 35
HG 45
HG 55

HG 65
E:1kgf=981N

RIVMFAZ

M4Xx0.7PX16L
M5X0.8P<16L
M6X1PX20L
M8X1.25PX25L
M8X1.25Px25L
M12X1.75PX35L
M14X2P X451
M16X2PX50L

0y
RAPEER

r, (mm)

0.5
0.5
1.0

1.0
1.0
1.0
1.5
1.5

|

L—IVERD
BoaY
E, (mm)
3.0 4.0
35 5.0
5.0 5.0
5.0 5.0
6.0 6.0
8.0 8.0
10.0 10.0
10.0 10.0

(I kIV o N-cm (kgf-cm)

%

392 (40)

883 (90)
1373 (140)
3041 (310)
3041 (310)
11772 (1200)
15696 (1600)

(
19620 (2000)

227
274 (28)
588 (60)
921 (94)
2010 (205)
2010 (205)
7840 (800)
10500 (1100)
13100 (1350)

70y 70
BOEE
E, (mm)

r2

70w 7&ETE
NDEE
H; (mm)

4.3

4.6

55

6.0
7.5
9.5
13.0
15.0

T7IVIg®
206 (21
441 (45
686 (70)

1470 (150)
1470 (150)

5880 (600)

7840 (800)

9800 (1000)

)
)



2-1-12 L—IViEERT ERARYE

HIWIN
699TJ22-2503 37

BEARTDL—IVEFELTOWETDTC, CEEICHRICHIGTEL T, FREREZ CHEDRITIE. L

— VDB HAZEICE S5EWVK D ICREDEUSTINDFILERHD S L —)LDimE COEEBET AN, v FP)D
1RUTFITHE DT & ReEin T BT CEYITICHOD S BN EZHELE T,
/7 n EMTROE)
i i — |
i V T ; | ,J‘ I’ l‘ I
\ | e 11 }
||| A /]
- E e P _ E
- L T—
L=(n=T) X P 4 2 X E oottt o 2.1
L: L—I/LDOL2E (mm)
n: BYS7NDEL
P: Z DDy DEEEE (mm)
E: &EOBUTIOS L—)LDimE COEEEE (mm)
#=2-1-26  L—ILOEE B mm
Ve HG15 HG20 HG25 HG30 HG35 HG45 HG55 HG65
160 (3) 220 (4) 220 (4) 280 (4) 280 (4) 570 (6) 780(7) 1,270 (9)
220 (4) 280 (5) 280 (5) 440 (6) 440 (6) 885(9  1,020(9) 1,570 (11)
280 (5) 340 (6) 340 (6) 600 (8) 600(8)  1,200(12) 1,260 (11) 2,020 (14)
340 (6) 460 (8) 460 (8) 760 (10) 760 (10) 1,620 (16) 1,500 (13) 2,620 (18)
BEET L(n) 460 (8) 640 (11) 640 (11) 1,000 (13) 1,000 (13) 2,040 (20) 1,980 (17)
640 (11) 820 (14) 820 (14) 1,640(21) 1,640(21) 2460 (24) 2,580 (22)
820 (14) 1,000 (17) 1,000 (17) 2,040 (26) 2,040 (26) 2,985 (29) 2,940 (25)
1,240 21) 1,240 (21) 2,520 (32) 2,520 (32)
1,600 (27) 3,000 (38) 3,000 (38)
EwF(P) 60 60 60 80 80 105 120 150
EEEEEIRTE) 20 20 20 20 20 22.5 30 35
BRAZERT 4000(67)  4,000(67) 4000(67) 3,960 (50) 3,960 (50) 3,930(38) 3,900 (33) 3,970 (27)
BARY 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000

A LIREL—)VOEHESFAR REIF05~-05mmTY, EiE L —ILDEESFARZEIF0~-03mmT T,

2 BEL— )V DERAREIEHEIGDETEZEHET,

3LETEAICDWTHBIGECEZNTEVWE Lo BBaE < 2T,
4. HG15/20/25A7 >~ L ASIH L — )L DERAR E1E2000mm T,



HIWIN
38 699TJ22-2503

HGY 1) —X
IESIBERHERY Z 7 HA R 14

2-1-13 HGY ) — X D%

Ki
\
(1) HGH-CA / HGH-HA {— 5 5 T
JE_ D D
G L
W K2 L
B B c
‘ ‘ fA—MxL |
e — I i
. o 20 > il K ®H |
= . |le€ 1 Do - e
i‘-‘"i :E‘ i ﬁf
Lo ] Tl
‘ 0d
N W E P E
Mp My
m m
f
oS = ok
< Py
g L=l BX EXK FRRER =
e 703 (mm) L-btkmm) RS Wk wEm Aok ER
ng Rk HE HE

My M, M, 707 L
HH NWBB C L L K K G Md T H H WyH D h d P E (mm) CKN) G(kN) kym kN-m kN-m kg kg/m

HGH15CA 28 43 95 34 26 4 26 394 614 10 485 53 M4x5 6 795 77 15 15 75 53 45 60 20 M4xl6 147 2347 012 010 0.0 0.18 145

HGH20CA 36 505 775 1225 271 3668 027 020 020 030

30 46 12 44 32 6 6 12 M5x6 8 6 6 2017595 85 6 60 20 M5xI6 221
HGH 20HA 50 652 922 126 327 4796 035 035 035 039
HGH 25CA 35 58 84 157 349 5282 042 033 033 051

40 55 125 48 35 6.5 6 12 M6x8 8 10 9 23 22 11 9 7 60 20 M6x20 3.21
HGH 25HA 50 786 1046 185 422 6907 056 057 057 069
HGH30CA 40 70 974 20.25 485 7187 066 053 053 088

45 6 16 60 40 10 6 12 M8x10 85 95 138 28 26 14 12 9 80 20 M8x25 447
HGH 30HA 60 93 1204 21.75 586 9399 0838 092 092 116
HGH 35CA 50 80 1124 206 646 9388 116 081 081 145

55 7.5 18 70 50 10 7 12 M8x12 102 16 196 34 29 14 12 9 80 20 M8x25 6.30
HGH 35HA 72 1058 1382 225 779 12277 154 140 140 192
HGH45CA 60 97 1394 23 1038 14671 198 155 155 273

70 9.5 205 86 60 13 10 129 M10x17 16 185 30.5 45 38 20 17 14 105225 M12x35 10.41
HGH 45HA 80 1288 171.2 289 1253 19185 263 268 268 361
HGH 55CA 75 117.7 166.7 27.35 1532 21123 369 264 264 417

80 13 235100 75 12.5 1129 M12x18175 22 29 53 44 23 20 16 120 30 M14x45 15.08
HGH 55HA 95 1558 2048 364 1849 27623 488 457 457 549
HGH 65CA 70 1442 200.2 43.1 2132 28748 665 427 427 7.00

90 15 315126 76 25 14 129 M16x20 25 15 15 63 53 26 22 18 150 35 M16x50 21.18
HGH 65HA 120 203.6 259.6 47.8 2778 42017 938 738 738 982

0 1kgf=981N



%

HGL 15CA
HGL 25CA
HGL 25HA
HGL 30CA
HGL 30HA
HGL 35CA
HGL 35HA
HGL45CA
HGL 45HA
HGL55CA

HGL 55HA

7 :1kgf=

(2) HGL-CA / HGL-HA

HIWIN
699TJ22-2503 39

£

feln

Javy L=b

0.14

042

0.57

0.78

1.03

1.14

1.52

2.08

2.75

3.25

1.45

447

6.30

10.41

15.08

Ki
¢ 6]
G L
w K2 L
B B c N
4-MxL I‘
A A L 2D L T ,,—L
t = o ‘ D o o @ ?
N PN ol # 1= =i————
T £ — m_f
T RN L
T 1
2d
N Wk
E P E
Mr Me KMVN
ia ¥
o ===
4+ +
ET~HE L=l BX EX SFARER
" (mm)’ 70y 7+ (mm) L—Jbsti% (mm) RS EhER BT E—AVE
NIVh HE HE
M: M, M,
HH NWBB C L L K K G Md T H H Wy H D h d P E (mm) CkN) GKN) . kN-m kN-m kg kg/m
24 43 95 34 26 4 26 394 614 10 485 53 Mdx4 6 39537 15 15 75 53 45 60 20 Mdxl6 147 2347 012 010 0.10
35 58 84 157 349 5282 042 033 033
36 55 125 48 35 65 6 12 M6x6 8 6 5 23 22 11 9 7 60 20 M6x20
50 786 1046 185 422 6907 056 057 057
40 70 974 2025 485 7187 066 053 053
4 6 16 60 40 10 6 12 M8x10 85 65 108 28 26 14 12 9 80 20 M8x25
60 93 1204 21.75 586 9399 088 092 092
50 80 1124 206 646 9388 116 081 081
48 75 18 70 50 10 7 12 M8x12 102 9 126 34 29 14 12 9 80 20 M8x25
72 1058 1382 225 779 12277 154 140 140
60 97 1394 23 1038 14671 198 155 155
60 95 205 86 60 13 10 129 M10x17 16 85 205 45 38 20 17 14 10522.5M12x35
80 1288 1712 289 1253 19185 263 268 268
75 117.7 166.7 27.35 1532 21123 369 264 264
70 13 235100 75 125 11 129 M12x18 175 12 19 53 44 23 20 16 120 30 M14x45
95 1558 2048 364 1849 27623 488 457 457

981N

4.27



HIWIN
40 699TJ22-2503

HGY 1) —X
IESIBERHERY Z 7 HA R 14

(3) HGW-CA / HGW-HA -

{
G L
w K2 L
B B ‘ c .
| | ‘ 4-MxL ‘ I‘
I == = =
SR ; 11 I ; ; = IR H D
H —= i . ! | ) ! | ) L ,
T o | Jo|/ = < N\ } l T —
£ i __j}f;'ﬁf
a T T i T
. T 1T
. @d
T N Wr
E P E
My
3
===
+ ps
| L=l &E& EAF SFARER 5
Rt 70y} (mm) L—JV~F3& (mm) FHERT BhEAR BRTEME E—AVE
(mm) .
— fvk HE BE
M, M, M, 7099 L—b
HH NWBGEB C L L K K GMTT H H W H DhdP E (mm CkN) CN n.mkN-mkN-m kg kg/m
HGW15CA 24 43 16 47 38 45 30 394 614 8 485 53 M5 6 89 395 37 15 15 75 53 45 60 20 M4x16 147 2347 012 010 010 017 145
HGW 20CA 505 775 1025 271 3668 027 020 020 040
30 46 21563 53 5 40 6 12 M6 8 10 6 6 201759585 6 60 20 M5xl6 221
HGW 20HA 652 922 176 327 4796 035 035 035 052
HGW 25CA 58 84 107 349 5282 042 033 033 059
36 55 235 70 57 65 45 6 12 M8 8 14 6 5 23 22 11 9 7 60 20 M6x20 321
HGW 25HA 786 1046 21 422 6907 056 057 057 080
HGW 30CA 70 974 1425 485 7187 066 053 053 1.09
42 6 31 90 72 9 52 6 12 M10 85 16 65 108 28 26 14 12 9 80 20 M8x25 447
HGW 30HA 93 1204 2575 586 9399 088 092 092 144
HGW 35CA 80 1124 146 646 9388 116 081 081 156
48 75 33 100 82 9 62 7 12 M10101 18 9 126 34 29 14 12 9 80 20 M8x25 630
HGW 35HA 1058 1382 27.5 779 12277 154 140 140 206
HGW 45CA 97 1394 13 1038 14671 198 155 155 279
60 95 37.5120100 10 80 10 129 M1215.1 22 85 205 45 38 20 17 14 105225 M12x35 1041
HGW 45HA 1288 1712 289 1253 19185 263 268 268 369
HGW 55CA 1177 1667 1735 1532 21123 369 264 264 452
70 13 435140116 12 95 11 129 M1417.5265 12 19 53 44 23 20 16 120 30 M14x45 15.08
HGW 55HA 1558 2048 364 1849 27623 488 457 457 59
HGW 65CA 1442 2002 231 2132 28748 665 427 427 917
90 15 535170 142 14 110 14 129 M16 25 375 15 15 63 53 26 22 18 150 35 M16x50 2118
HGW 65HA 2036 2596 528 2778 42017 938 738 738 1289

A :Tkgf=981N




BE

HGW 15CB
HGW 20CB
HGW 20HB
HGW 25CB
HGW 25HB
HGW 30CB
HGW 30HB
HGW 35CB
HGW 35HB
HGW 45CB
HGW 45HB
HGW 55CB
HGW 55HB
HGW 65CB

HGW 65HB

HIWIN
699TJ22-2503 41

‘ Ki
(4) HGW-CB / HGW-HB {
{
G L
W
B1
~ D
] 2o
N
£
_ Pd
5 "
E P E
My
Mg Mp ™
EiriA L= EBEX EX SFERER 2
b (;m)l 70y 3% (mm) L —)VF3& (mm) MY ENERE EREAR E=A/k
Ny HE FE
My M, M, 7097 L-b
HoH NWBGB CL L K KGMTT T, HHWHDHhdP E mm N GKN Ky kN-mkN-m kg kgm
24 43 16 47 38 45 30 394 614 8 48553 @45 6 89 69539537 15 15 75 53 45 60 20 M4x16 147 2347 012 010 010 0.17 145
505 775 10.25 271 3668 027 020 020 040
30 46 215 63 53 5 40 6 12 @6 8 10 95 6 6 20 1759585 6 60 20 M5x16 2.21
652 922 176 327 479 035 035 035 052
58 84 107 349 5282 042 033 033 059
36 55 235 70 57 65 45 6 12 @7 8 14 10 6 5 23 22 11 9 7 60 20 M6x20 3.21
786 1046 21 422 69.07 056 057 057 0.80
70 974 1425 485 7187 066 053 053 1.09
42 6 31 90 72 9 52 6 12 @9 85 16 10 65 108 28 26 14 12 9 80 20 M8x25 447
93 1204 25.75 58.6 9399 088 092 092 144
80 1124 146 646 9388 116 081 081 1.56
48 7.5 33 100 82 9 62 7 12 @9 101 18 13 9 126 34 29 14 12 9 80 20 M8x25 6.30
1058 1382 27.5 779 12277 154 140 140 2.06
97 1394 13 1038 14671 198 155 155 279
60 9.5 37.5 120 100 10 80 10 129 @11 151 22 15 85 205 45 38 20 17 14 105 22.5 M12x35 1041
1288 1712 289 1253 19185 263 268 268 3.69
117.7 166.7 17.35 1532 21123 369 264 264 452
70 13 435 140 116 12 95 11 129 @14 175265 17 12 19 53 44 23 20 16 120 30 M14x45 15.08
155.8 204.8 36.4 1849 27623 488 457 457 596
144.2 200.2 23.1 2132 28748 665 427 427 9.7
90 15 535 170 142 14 110 14 129 @16 25 375 23 15 15 63 53 26 22 18 150 35 M16x50 21.18
203.6 259.6 52.8 2778 42017 938 738 738 1289

1 kgf=981N



HIWIN
42 599TJ22-2503

HGY 1) —X
IESIBERHERY Z 7 HA R 14

Ki

(5) HGW-CC / HGW-HC 1 © N

w K2 L

Wy d=Hide ==j

L—ib #F #F - FEHER 55

B s F09 5% (mm) L-iviEmm) MY S mEm E-XVb .
BE Rk BE WE

My M, M, 754 b
HH NWBEB CL L K KGMTT T, HHWHDhdP E mm kN KN .mkN-mkN-m kg kg/m

HGW15CC 24 43 16 47 38 45 30 394 614 8 48553 M5 6 8969539537 15 15 7553 45 60 20 M4x16 147 2347 012 010 010 0.17 145

HGW 20CC 505 775 10.25 271 3668 027 020 020 040

30 46 21563 53 5 40 6 12 M6 8 10 95 6 6 201759585 6 60 20 M5x16 221
HGW 20HC 652 922 176 327 4796 035 035 035 052
HGW 25CC 58 84 107 349 5282 042 033 033 059

36 5523570 57 65 45 6 12 M8 8 14 10 6 5 23 22 11 9 7 60 20 M6x20 3.21
HGW 25HC 786 1046 21 422 6907 056 057 057 080
HGW 30CC 70 974 1425 485 7187 066 053 053 1.09

42 6 31 9 72 9 52 6 12 M10 85 16 10 65 108 28 26 14 12 9 80 20 M8x25 4.47
HGW 30HC 93 1204 25.75 586 9399 088 092 092 144
HGW 35CC 80 1124 146 646 9388 116 081 081 156

48 75 33 100 82 9 62 7 12 M10 101 18 13 9 126 34 29 14 12 9 80 20 M8x25 6.30
HGW 35HC 105.8 138.2 27.5 779 12277 154 140 140 206
HGW 45CC 97 1394 13 1038 14671 198 155 155 279

60 9.5 375120100 10 80 10 129M12 151 22 15 85 205 45 38 20 17 14 10522.5 M12x35 10.41
HGW 45HC 1288 171.2 289 1253 19185 263 268 268 3.69
HGW 55CC 117.7 166.7 17.35 1532 21123 369 264 264 452

70 13 435140116 12 95 11 129M14 175 26,5 17 12 19 53 44 23 20 16 120 30 M14x45 15.08
HGW 55HC 155.8 204.8 36.4 1849 27623 488 457 457 596
HGW 65CC 144.2 200.2 23.1 2132 28748 665 427 427 917

90 15 535170 142 14 110 14 129M16 25 375 23 15 15 63 53 26 22 18 150 35 M16x50 21.18
HGW 65HC 2036 259.6 52.8 2778 42017 938 738 738 1289

& :1kgf=9.81N



HIWIN
699TJ22-2503 43

(6) HGR-T (L—IL%Z v T2 A7)

|
i \
T /
T T T
A i T

\ L /I L

| i Vi I

i pin T iy ) yin 4‘, iy

E | P | \ E
L
L—Ib~tiE (mm) B2
BE
We Hq S h P E (kg/m)

HGR15T 15 15 M5 x 0.8P 8 60 20 148
HGR20T 20 175 M6 x 1P 10 60 20 229
HGR25T 23 22 M6 x 1P 12 60 20 335
HGR30T 28 26 M8 x 1.25P 15 80 20 467
HGR35T 34 29 M8x1.25P 17 80 20 6.51
HGR45T 45 38 M12x 1.75P 24 105 225 10.87
HGR55T 53 44 M14x 2P 24 120 30 15.67

HGR65T 63 53 M20x 2.5P 30 150 35 2173



HIWIN
44 599TJ22-2503

EGZU—X
45510280 FEUZTHA R T4

222EGV V) —X--4FFIaAV/ NI FRYZTHALA Fox A

2-2-1 EGY ) —XD%R

EGY ) —XIF AR T —F 15— 7 — 720 BMEEIC L > (Bllt. SHAFELVORBEEZR >TVE
Y. TDSA4AMA (ETFER) ICALAHEZRIFoNSTcH. BEFROICK Y BTREZRINL. SHEED
FoNEY, HumstZBECL, JOVvIDOREZRILTVS . SREECEERANR U AN—XITH
RO 2/ | ERBICRE T,

70y 7RITIE. R—IVORBEEZER CTedbDR— IV RF S Z BT Ch 2 fcsd. MUMEFICHYEY., 70
V7% L—IUDOSENT EEICH R—ILHBET 22 EIEH Y £ A

2-2-2 EGVY) —ADIEIE

TN —=ZAZwTIb

o [EEFERVATL:7OvY., L—=Ib. TV FF+vv 7, R—)b, R—IV{REEH
o WB:JU—RZvTIL, EEHRF
o BFE:IVFY—Ib, RhLY—Ib, L—=IbF¥ v ZTIV—Ib, EBAY L—/\—

2-2-3 EGV) —ADEE

EGY ) —XIFEMALIFEHRBD22 1 TITniFon. FEFSRALCTY, BRBEL—ILETAY 7 ZBHIC
BEA 2 ENTERFBEMZR O>TVEITH FFEBRBDL S GEBERULDBEIETEL LA, HIWIN
DOEHAI—ENKEITEL TN ETDT, N THIITEZKRESL LEWSEIFEREOERTY,

EGY ) —XDEIFEET A X TR, BERUFELSBHENTVET,



(1) FEE#E

HIWIN

699TJ22-2503 45

EGW25 CA E 2 R1600 E ZA P M Il + DD/E2+RC

EG¥—X J

JOw UEsE:
W: 75>
H: X717

VEVS
15, 20, 25, 30, 35

HEZ2A1T:

C.B|fE
S:thfEjE

70w JEAT

AN

W TR
=BE:VAN

\

A
B:
-

E2: BB
SE: fi=@st
FhEe> —)1?
IS

L M8’ s M

BELS:

C H,P,SP,UP

FHEEES: Z0,ZA, 7B

L — VAFZRINL:

E:BY, Eids |L
L—ILEE (mm)

L —) VB3

B 7 BT
E:BY, #EiLs EL

THICEEES 7OV I

(2) EiaAY
o JOawvy

JOv UiEE:

W: 759
H:XoxT7

VEVS

15, 20, 25, 30, 35
BEZ21T:

C.EBfFE
S:HfEE

o L=

EG¥—X

=

R/U: Ea@IN
T: 52w TR

JIRL—ILDBE. #EiES

KL —ILDFE. | ZLAT S
3RL—ILDFE. WEEZAT S

. Y —IVEEBE FICHER LB WS AR

(Y Ry—jbe ALY —)UFE)
77: TV RY—)b+ RbLY— )b+ &BAY L —/\—
KK: 71—+ RhLY—)b + &BR YV L—/{—
DD: By —)b + Rk L—)b

RS REW /M ATV LA
4. A7 LY AMITERT 51 XIEEGI5TT

EGW25 CA EZA P M + DD/E2

EG¥U—X Q

I_ E2: B EER
SE: i@zt
FhEES — /L2

ME® E\ES. M
¥EEES CH,P
FERS: 20, ZA
70 RN

E: BV, ELS EL
70y RS

L—JL:R

VEVS

15, 20, 25, 30, 35
L— VBT -
R/U: E3@IN

T: 2w TR

ARy TR
B: E@N

08

v

EGR25 R 1600 E P M + RC

L peasfpmss vy 7
HE  mRs. M

¥BESES:CH,P
L— VRS0 T
E:BY, #iis &L

L—ILEE (mm)

RC: ot AlF v v



HIWIN
46 699TJ22-2503

EGZU—X
45510280 FEUZTHA R T4

2-2-4 EGY ) —XDRZIR EBUT A E

(1) 7’8y 7 ORIk

AOIT7 ToVIDMEEOTOv o ESAT7 v TLTVWET,
#2-2-1 7Oy ORAR

24T BIE R =y L—IVRE ZEHAS&
(mm)  (mm)

24 100
z (O =F):
% EGH-SA s
I EGH-CA v v O fiixXziE
7’ W b
48 4000 O Eiti
O ¥EHFKEE
O ARI
24 100
EGW-SA
EGW-CA & ¢
48 4000
7
=
P
24 100
EGW-SB
EGW-CB v v
48 4000

(2) L—ILDORZIR
SHED L —)V LEH SEUTIT B2 14 TOM, EEHSSEUTIFSNZ 24 THhHY £,

#*2-2-2 L—ILORAK

EEHSESF (R U) EmED SEUTF (T)




2-2-5 HREFR

EGY ) —XDBESRISAAR(C). LikH). B= T
fR(P). HBFEEHIR(SP). EERREERUP)DSFERH D
V. ERINSEEDRBEICK ST

TEY,

(1) FEEHRBEIDRE
203 WERERU

BE

RESH

BEHOTEHEE
ENOTEHEE

N7 BEEHOMEE

N7 ERAL—IVIENDIEE 2

AmEIcR 9370y 7 CEDEY FTE
BAEICXN 957 0v /7 DEDEY FITE

F22-2-4  FEFEIRAR
BUE

REFR
BEHO AR E

ENDTEHFRE

R7EEHOEEZ

N7 EAEE L —VIEBNDIEE Z
AEICHR 270y 7CEDEY FITE
BEICK 370y 7 DEDEY FITE

HIWIN
699TJ22-2503 47

LRT

EG-15,20

Dizk Y4 Lk

© H)

0.1 +003

01 +0.03
0.02 0.01
0.02 0.01

EG-25,30,35

ik £
(@] (H)
01 +0.04
01 +0.04
0.02 0.015
0.03 0.015

R st e

(P) (SP)
0 0
-0.03 -0.015
0 0
-0.03 -0.015
0.006 0.004
0.006 0.004
®227|TLB
£ 2271ckB

Rk iz LA

(@) (SP)
0 0
-0.04 -0.02
0 0
-0.04 -0.02
0.007 0.005
0.007 0.005
®2-271c&B

x2-271cLB

B4 mm
2T = Sy
(UP)

0
-0.008

0
-0.008

0.003

0.003

BN mm
fiasf=R ey 14
(UP)
0
-0.01

0
-0.01

0.003

0.003



HIWIN
48 599TJ22-2503

EG)—X

ARNAVING "R Z T AHA RO A

(2) B RIDFEE

#2-2-5 FEEIRI

BE

TEEER

BETHOTESRE

BENDTESFaE

N7 EETHOHEEE

N7 EEQIL —IVIENDIEEZE
AElCR 9570y 7CRADEY FI1TE
BEIlCX9 570y DEDEY FITE

#2-2-6 FEEIRIR

B

BEER

BEHOTESRE

BENDTESFRE

N7 ETHOBREZE

N7 EEQL —IVIENDIEEZE
AElR 570y 7CRDEY FI1TE
BAEIIN 957 0v /7 DEDEY FITE

(3) BV FHTEDFRE
#2207 FEYTTEOMRE

L—ILDORE (mm) FHEEER (um)
ME ~ X C

~ 100 12
100 ~ 200 14
200 ~ 300 15
300 ~ 500 17
500 ~ 700 20
700 ~ 900 22
900 ~ 1,100 24
1,100 ~ 1,500 26
1,500 ~ 1,900 28
1,900 ~ 2,500 31
2,500 ~ 3,100 33
3,100 ~ 3,600 36
3,600 ~ 4,000 37

EG- 15,20
1114 L% Ly
© (H) (P)
+0.1 +0.03 =+ 0.015
+ 0.1 =+ 0.03 =+ 0.015
0.02 0.01 0.006
0.02 0.01 0.006
£2271cLB
£ 2271cLB
EG- 25, 30, 35
1114 Lk AR
© (H) (P)
+0.1 +0.04 +0.02
+ 0.1 + 0.04 =+ 0.02
0.02 0.015 0.007
0.03 0.015 0.007
£ 22-71ckB
£2271ckB
P SP uP
3 2 2
4 2 2
5 3 2
6 3 2
7 4 2
8 5 3
9 6 3
11 7 4
13 8 4
15 10 5
18 11 6
20 14 7
21 15 7

B mm

B mm



2-2-6 F[x

(MFEDES

FEEIG A== A XDR—)LZER L.
R=IVER—IVEDREICRAF AT EEELL
SEBDETT, ThnIcLY . aRELERIEE
MR CELT., ARICRT LDl FREZEX
BT ElCKY MENESEYET, BL. NE
WA XIE BFELFBICHET 5. B
FECALUTZHELET,

Q) FEFR

AR EFBRARMISCOBEDIRETEND ) E T,

#2-2-8 FHEFEHR

FEFK J=[F FHE

EEFE 20 0~0.02C
BTE ZA 0.03C ~ 0.05C
RFE Z8 0.06C ~ 0.08C
Fik E#RIL—)

FESE 0, ZA

"% © FEORD" C'EIZELBERFTECTT

(3) At

b azexivi

HIWIN
699TJ22-2503 49

20
FEAIA SN TWEWNES
AR

ZB
PFEHMASNTHE
-l

BERR

70y Y DREE

—EDERAR. VEVEEABVREFREZER

BUVBEERZEEKX
RECEEDS HRE

FEEHBIL—IV

Z0,ZA, 7B

FEICE>TTAY VOMMEIFEGTVET, FETAADTAY ZRIMEEIFTROBEY TI,

#2-2-9 EG¥ U —=ZXDS V7 LRI

BER1T HAZ FEFR/MIME (N/um)
Z0 ZA

EG 155 87 T
EG 205 114 267

HRfE EG 255 138 307
EG 305 166 335
EG 355 189 369
EG 15C 141 323
EG 20C 181 444

BRE EG 25C 219 510
EG 30C 265 555
EG35C 307 615

ZB

246
369
415
447
492
429
615
688
745
816



HIWIN
50 G99TJ22-2503

EGZU—X
45510280 FEUZTHA R T4

2-2-7 M8
Mmo—=
ogY—R=_wvFIL

£G20 EG20
EG25
EG25
EG30
EG30 EG35
EG35 Méx0.75P
NO0.34310002 N0.34320001 NO.34310003(0OPTION)

o Bf{uiE

BEDT ) —XZy TIVOBSUEIX T Ay VO TIN #7232 ELTIY REvy TORIEICH
ToNEY., AENORMEICREEEDAZHELETH. BEEAZ CHRLDHaRBHaEEL, &
feo FAIVEEEZE > TOMMBERIRETT, CELEIGLT. IV Ry vy JOLEAEICHIHNZRELTH
VEY, TEHSHEBDBEITHONRNGWVERIC, $RIND EICO) YT DFERZESED LET,

OV 5 4Rt&
#2-2-10 OV T EMNDRAHFRRE

O 3R Sy
VRPN fiﬁ@ff ) *E dia.0.8

do (mm) W (mm) 1A =32 i

T T
EG 15 25+015 15+ 015 6.9 .
~—_"

EG20  45+015 1.5 % 0.15 8.4 Tinax J/ — ;
EG25  45+015 15+ 015 104 1
EG30 45015 15+ 015 104 —

EG35 45015 1.5 £0.15 10.8 S~



o7av VALY DT ) —ARIEE

£2-2-11
YA X

EG 15
EG 20
EG 25
EG30
EG 35

O fB4AREHA

Jav I ALY DT ) —AFEE

HRffE

(cm3)
0.8
15
2.8
37
56

ERE

(cm3)
14
24
46
6.3
6.6

T00kmETT AT EICHERT DD B LLIE3-6rBTEICY ) =A% THREEEL,

2)AF1IV

) —A%ZFELE A,

o L EMF
LF-64
Méx0.75P 10
7
:
e | 4— j‘n_}},
=== [To)
I < n =
|
M4x0.7P/| 25

NO.97000EA1

SF-64
Mé6x0.75P I

EG15

15

NO.97001TA1

O & mHART
#2-2-12  #AjhHEART

PEPS

EG 15

EG15

#a mEAR
(cm3/hr)
0.1

HIWIN
699TJ22-2503 51

FAIVDMEIL30~150cSIDEDEHRE L E T, T MIVAERT 256, BRICTEKZTV, By
LF-76 LF-86
PT 1/8
M8x1.0P 18 11 [
10 , ‘
l, ‘ = 3N
o
| - :::j','jﬁj . =51 |
|_o. T, 1 [ ™
TH = THE 1] - -
Al 3 L H
MeQ.75P) e | EG20 Méx0.75R/ o EG20
EG25 EG25
EG30 EG30
N0.970002A1 EG35 NO.970004A1 EG35
SF-76 SF-86
(7 -
M8x1.0P PT 1/8
Jt' i ’ T
=] 1 :: o~ \ ‘
10 ' CL“ - j;{;“
e o [uye e ! i !
H EG20 1 ! : EG20
EG25 1|1 EG25
M6x0.75P/ =P8 EG30 EG30
EG35 M6x0.75p / <28 EG35
NO.970001A1 NO.970003A1
. #8 mEAR
TAZ (cm3/hr)
EG 30 0.2
EG 35 0.233

EG 20
EG 25

0133
0.167



HIWIN
52 599TJ22-2503

EG> ) —X
45522180 R ZTHA RO 1A

2-2-8 PAEEERMm

(1) BFEZ—ILDI—F
TEEDEY —ILAWEGHZEIE. BEICHE T I— FEREH L TIEEL,

3
op

BAY L—/\—

DD (7L —Ib+R b L —)b) KK(ZT IV —Ib+&BAT L—IN\—+R F LY —)b)

(2) FhEERR AR ODEHRER
OIYRY—IVERMLY—IV
BTPHMENT Oy I DRICAD T, BMENE. FHECGDILZMELT,

oZTIVY—Ib
VoIVREFSDB LK. TAY VICNED SRMDBEAT 2 EEMEET,

#2213 TV FY—IL

. B (t1) : B3 (t1)
HAR ) HA R )
EG15ES EG 30 ES 2

2
EG 20 ES 2 EG35ES 2
EG25ES 2



HIWIN
699TJ22-2503 53

O&RBARAYVL—I\—
SBAY L—/S— I8 BROMIRED R/ Sy 20, KEEBMDBAZHST ENTEET,

#2-2-14 RBRYIL—I\—

HA R %ﬁf”
EG 15 SC 038
EG 20 SC 0.8
EG 25 5C 1
EG30SC 1
EG 35 SC 15
oL—IbFxvv ‘ @D
L—JbF v v FIZETTUCEB R EMHDAS TN K
Sl RILbDAN—ELTEDNET, L—)b
Fyv EL—ILERBLTVE T,
)
#2-2-15 L—=IbFvv T |
- P (D) BEH)
(mm) (mm)
EGRI5R M3 6.5 12
EGR20R M5 9.65 25
EGR25R M6 115 25
EGR30R M6 115 25
EGR35R M8 14.20 35
EGR15U M4 765 1
EGR30U M8 1420 35
3) BEY —ILOTOY H2E ]
B i
=== . e m=
#2216 7Oy 2E = 1 = B mm
. Jovyeg ()
ss 2z DD KK
EG15S 40 (42.5) 417 (46.) 441 (46.5) 457 (50.1)
EG15C 56.8 (59.2) 584 (62.8) 60.8 (63.2) 624 (66.9)
EG20S 50.0 (54.0) 516 (57.6) 540 (58.0) 5.6 (61.6)
EG20C 69.1 (73.1) 70.7 (76.7) 731 (77) 747 (80.7)
EG255 59.1 (63.1) 611 (67.) 63.1 (671) 65.1 (71.1)
EG25C 82.6 (86.6) 84.6 (90.6) 86.6 (90.6) 88.6 (94.6)
EG30S 69.5 (73.5) 715 (775) 73.5 (77.5) 75.5 (81.5)
EG30C 98.1 (102.1) 100.1 (106.1) 102.1 (106.1) 104.1 (110.1)
EG355 75.0 (79.0) 78.0 (84.0) 79.0 (83.0) 82.0 (88.0)
EG35C 108.0 (112.0) 1.0 (117.0) 112.0 (116.0) 115.0 (121.0)

EORTAYIDRARTY., RL. IV RFY—IHEENTVET,



HIWIN
54 599TJ22-2503

EG)—X

45| AN "I ZTHA RO A

2-2-9 EEiRn

COBREETEIR Y —IL—DDRKEEITT,

#2-2-17 EGY) —RDY —)UFE DEZEHR

YA =V FEDERIRN (kgf)
EGI5 147 (0.15)

EG20 196 (02)

EG25 196 (02)

EG30 245 (0.25)

EG35 196 (02)

01, 1kgf=9.81N

2 BEERDLELD BHRIFBEMEE TEEL,

2-2-10 L—)VEUSEDFFBHEE

EGVU—XVZTHA R AT —F25—7—7
2REMBED) 27 A4 K CEBRLOEIZRB.
BT 285c. EEEICD LDRELH > CEHEBEE
TAL—ABEREPHNEONE T, TRIFEUIITF
BEDHBREETT,

#2-2-18 BNE((P)DHZRATITHRE

. FEFH

Z0 ZA
EG15 25 18
EG20 25 20
EG25 30 22
EG30 40 30
EG35 50 35

#22-2-19  ETFEUSOKFEERE (S,)

B FHEFR

Z0 ZA
EG15 130 85
EG20 130 85
EG25 130 85
EG30 170 110
EG35 210 150

I STRMEIS R S AL TVET,

S

//|P

(500)

AL um

ZB

20

27
30

BT um

ZB

50
70
90
120



HIWIN
699TJ22-2503 55

2-2-11 BHBFDFREIR

(DB EDR & & EE
BPBEERS. L—Ib®70v 2 OBEATSELENE S, RSEDS T & BHTHd FROMEEC L
TLREL,

Ty
o

72-2-20 MM EOEE LB

L—ILD Jav o0 L—IVERD 70y 70 J0Ov /& Th
YA4X RAEER RAREER BoEE BOEE nEE
r; (mm) r, (mm) E; (mm) E, (mm) H, (mm)
EG15 0.5 0.5 27 5.0 45
EG20 0.5 0.5 5.0 7.0 6.0
EG25 1.0 1.0 5.0 7.5 7.0
EG30 1.0 1.0 7.0 7.0 10.0
EG35 1.0 10 7.5 9.5 1.0

QUEMFRIV b DFER ML
RBETGERIV S DOFESFIE ) ZT7 HA RO A OBEITKE BT Bfcth. N—ADME T EDRET ~LY
" PECICHRELET,

2-2-21 RIV b DT MV

Y42 RV MA s bL o (kgf-cm) .

#% Ez:27)] TIVEEE
EG 15 M3X0.5PX16L 186 (19) 127 (13) 98 (10)
EG 20 M5Xx0.8PX16L 883 (90) 588 (60) 441 (45)
EG 25 M6X1PX20L 1373 (140) 921 (94) 686 (70)
EG 30 M6X1PX25L 1373 (140) 921 (94) 686 (70)
EG 35 M8X1.25PX25L 3041 (310) 2010 (205) 1470 (150)

E:1kgf=981N



HIWIN
56 99TJ22-2503

EG)—X

ASH) )N NS )7

2242&—»@%&3&%k§3
EARSOL—ILEHEELTVETOT, CBEI

JVDEUIHAREICZE S HENKDIC

FIciEa T & EREn AU T TR RICH D 5750

/ N EXI7DE)

HA KT TA

IS CEE T, FFIR?
EEDIUIIND EP/B\-E‘Bb‘b L—ILDimE TORBBEESTEDN
EEHEELET,

EREZE CHEDE

e _
| \ i £ .
E
L
L=(n-T) XP + 2 XE o
L: L—/LDO2E (mm)
n : B D
P: Z DDy DEEEE (mm)
E: SBDRTIHS L— LD E TOEE (mm)
#2-2-22 L—ILORT
YA X EGR15 EGR20 EGR25 EGR30
160 (3) 220 (4) 220 (4) 280 (4)
220 (4) 280 (5) 280 (5) 440 (6)
280 (5) 340 (6) 340 (6) 600 (8)
340 (6) 460 (8) 460 (8) 760 (10)
ZERT L(n) 460 (8) 640 (11) 640 (11) 1,000 (13)
640 (11) 820 (14) 820 (14) 1,640 (21)
820 (14) 1,000 (17) 1,000 (17) 2,040 (26)
1,240 (21) 1,240 (21) 2,520 (32)
1,600 (27) 1,600 (27) 3,000 (38)
Y F(P) 60 60 60 80
FEAEE~T 7 (B~ o) 20 20 20 20
BRAZERT 4,000 (67) 4,000 (67) 4,000 (67) 3,960 (50)
HE'ikE"’ 4,000 4,000 4,000 4,000

1 RE L —)VOHBFA RZEIF05~-05mmTY, &L —/LOHBFA R ZEIE0~-03mm T,
2 BEL—VOBRARESAHKOHEE S HE T,

3.ETERICOWTHERIG TEEN T

TVELessat (e

4. A7 LV AHEGISD L —) bbif‘iﬁﬁi‘bﬁOOOmm?ﬁ'o

(A

EGR35
280 (4)
440 (6
600 (8
760 (10)

1,000 (13)

1,640 (21)

2,040 (26)

2,520 (32)

3,000 (38)

80

20

3,960 (50)

4,000

)
)

clE. b—
£y FP)YD1/2

BT mm



2-2-13 EGY ) — XDtk
(1) EGH-SA / EGH-CA

Bi

I
#ALISHE
(mm)
BE
H H N W B
EGH155A
24 45 95 34 26
EGH15CA
EGH20SA
28 6 11 42 32
EGH20CA
EGH255A
33 7 125 48 35
EGH25CA
EGH30SA
42 10 16 60 40
EGH30CA
EGH355A
48 11 18 70 50
EGH35CA

7E:1kgf=981N

10

10

40

50

HIWIN
699TJ22-2503 57

EGH-CA EGH-SA
K1 K1
[ © ©
- s __ i
I O & &l
G L L G
K2 L1 Ko L
¢ 2-MxL
4-MxL
7D IENEEH AN Z| A[Al i A
= | i HEC ® W |Of
i | =— ===
£| < =! _ == —=
L L1 ][ 1 L1
@d
E P E
My
MR %MPN m
N o]
il = A
ool
L—b BA BA  HEBER .
7053 (mm) L-bkmm)  RESS BE wER T
FLb HE HE
Mg M M, 7oy L=
L L K Kb G Md T H, H,WgH; D h d P E (mm) CkN) C(kN) ynN-m KN-m KkN-m kg kg/m
231 401 148 535 940 008 004 004 0.09
35 57 M4x6 6 55 6 15 125 6 45 35 60 20 M3xl16 1.25
398 568 10.15 783 1619 013 010 010 015
29 50 1875 723 1274 013 006 006 015
415 12 M5x7 75 6 6 20 15595 85 6 60 20 M5x16 2.08
481 691 123 1031 2113 022 016 016 0.24
355 591 219 1140 1950 023 012 012 0.25
455 12 M6x9 8 8 8 23 18 11 9 7 60 20 M6x20 267
59 826 1615 1627 3240 038 032 032 041
415 695 2675 1642 2810 040 021 021 045
6 12 M8x12 9 8 9 28 23 11 9 7 80 20 M6x25 435
701 981 21.05 2370 4746 068 055 055 0.76
45 75 285 2266 3738 056 031 031 0.74
7 12 M8x12 10 85 85 34 275 14 12 9 80 20 M8x25 6.14
78 108 20 3335 64.84 098 069 069 110



HIWIN
58 599TJ22-2503

EG)—X

45| AN "I ZTHA RO A

(2) EGW-SA / EGW-CA

EGW-CA EGW-SA
Ki Ki
N
o O © |
|| - 7 i
© D [© @
G L L G
W Ko L K2 L
B B ¢ 2-M
4M X
g o ool LI 1l lohs del Ll lo|
Ik= L
< \S { \ ) \ ) == = i —
+ ‘ = — “f= — —
gd N
E P E
| My
[© o
[o] o]
|| a
ik L—b #& #E& HEFHENR 58
e 70y 75 (mm) L—JV3F3% (mm) R BER ERER E—AVb
(mm) o
B AV HE  @E
My M, M, 78v7 L—b
HH NWBB C L L K K GMTTHHWHDhHdPE mm N GKN m kN-m kN-m kg kg/m
EGW 15SA - 231 401 148 535 940 008 004 004 012
24 45 185 52 41 55 35 57 M5 5 7 55 6 15 125 6 45 35 60 20 M3x16 1.25
EGW 15CA 26 398 56.8 10.15 783 16.19 013 010 010 021
EGW 20SA - 29 50 1875 723 12.74 013 006 006 019
28 6 19559 49 5 415 12 M6 7 9 6 6 20 1559585 6 60 20 M5x16 2.08
EGW 20CA 32 481 691 123 10.31 2113 022 016 016 032
EGW 25SA - 355 591 219 1140 19.50 023 012 012 035
33 7 25 73 60 65 455 12 M8 7510 8 8 23 18 11 9 7 60 20 M6x20 267
EGW 25CA 35 59 826 16.15 16.27 3240 038 032 032 059
EGW 30SA - 415 695 26.75 1642 2810 040 021 021 062
42 10 31 90 72 9 6 12 M0 7 10 8 9 28 23 11 9 7 80 20 M6x25 435
EGW 30CA 40 701 981 21.05 2370 4746 068 055 055 104
EGW35SA - 45 75 285 2266 3738 0.56 031 031 084
48 11 33 100 82 9 7 12 M10 10 13 85 85 34 275 14 12 9 80 20 M8x25 6.14
EGW35CA 50 78 108 20 3335 6484 098 069 069 145

7E:1kgf=981N



(3) EGW-SB / EGW-CB

HIWIN

699TJ22-2503 59

EGW-CB EGW-SB
Ki K1
|| = 7 L
8 & 2 O]
G L L G
L Ko L K L
Bi B c 9-M
4-M |
- = 1 R e T 2 T i
il o0 O LU EETCY e It{} L o
i ] i
T e 1l | o —— — | ———
- = ] \|Ee=s| ] | =
T T 1 T [ ! 1
9d h
E P E
My
& oL
[o] o]
| | i
@ L—L BEfX &K STAREMR 5B
e 70y 7% (mm) L—)V3ti% (mm) REMT BIER BER E—AVE
(mm) .
AR NLh  fE  HE
My M, M, 7097 L-Ib
HH NWBB CL L K KGMTTHHWHDHIdPE @m N GKN Ny kN-m kN-m kg kg/m
EGW 155B - 231401 148 535 940 008 004 004 012
24 45 185 52 41 55 35 57 @455 7 55 6 15125 6 45 35 60 20 M3x16 125
EGW 15CB 26 398568 1015 783 1619 013 010 010 021
EGW 20SB - 29 50 1875 723 1274 013 006 006 019
28 6 19559 49 5 415 12 @557 9 6 6 2015595 85 6 60 20 M5x16 208
EGW 20CB 32 481691 123 1031 2113 022 016 016 032
EGW 255B - 355591 219 1140 1950 023 012 012 035
33 7 25 73 60 65 455 12 @7 75 10 8 8 23 18 11 9 7 6020 M6x20 267
EGW 25CB 35 59 826 1615 1627 3240 038 032 032 059
EGW 30SB - 415695 2675 1642 2810 040 021 021 062
4 10 31 90 72 9 6 12 @9 7 10 8 9 2823 11 9 7 80 20 Méx25 435
EGW 30CB 40 701 981 21.05 2370 4746 068 055 055 104
EGW 355B - 45 75 285 2266 3738 056 031 031 084
48 11 33 100 82 9 7 12 ©9 10 13 85 85 34 275 14 12 9 80 20 M8x25 6.14
EGW 35CB 50 78 108 20 3335 6484 098 069 069 145

3 :1kgf=981N



HIWIN
60 ©99TJ22-2503

EGV1)—X
AZHN AN N Z T HA R A

(4) EGR-U (L—IVEENRZ A7)

Hr

BE

EGR15U

EGR30U

2 Z —— ! :
< _
o 7 i
\ : ! L
; - 7 =
E E
L
L—ib L—IV3F3& (mm) S
FAERM
RV~ (mm)
W, Hy D h d P E (kg/m)
M4x16 15 125 75 53 45 60 20 1.23
M8x25 28 23 14 12 9 80 20 423

(5) EGR-T(L—IVZ v TIRZA T)

I ya 1/
< 1\ 1/
_\ ) - 1t —
g E E
Wk
L
L—JV~F3& (mm) R
BE
Wq Hg S h P H (kg/m)
EGR15T 15 125 M5 x 0.8P 7 60 20 1.26
EGR20T 20 15.5 M6 x 1P 9 60 20 215
EGR25T 23 18 M6 x 1P 10 60 20 2.79
EGR30T 28 23 M8x 1.25P 14 80 20 442
EGR35T 34 275 M8x 1.25P 17 80 20 6.34




HIWIN
699TJ22-2503 61

WE> ) —X
AEBIEIRY =7 A R T A

2-3WEV ) —RX - AKSNEILRY =7 HA Foz A
2-3-1WEZ ) —XDHFR

WES ) = X4 T —F 15— 7 — V20 BMiEaZ 5RA L. BRAEII4S ISR ENTVWET 45m%
Bi. KICEBFODOKAETHEIIT 2ICENEDREZRINL. BEEOEREERTLHIEHNTELT,
BT L—ILDIgZELS LT, AITOREEEC L. B8E—XAY MNIWASIEDNTEET, BAN—AD
ERERHDDHRBLE—AY PHRKENZ—XTIE. BETOFEALAETT,

2-3-22WE ) — X D&

L=+

IVRFry S

IVRY—Ib

J)=2Zw T

R— VRS
RELY—)b

EEEEV AT L 7av g, L—ib, TV RFv v 7 KR—)b, R—)ViFHES
Mg gV —RAZv I, BREH#FE
BFEE: T F¥—ib, RbLY—Ib, L=IbF v v T, ZTIVY—Ib, EBRI L —I\—

00O

2-3-3 WEZ ) —XDBRIFE

WEZ ) —XIGE#AEIFEHAID22 A TITnliFon. SHERRLTY., BRAEL—)LET 0y v ZBHIC
WERA 2 ENTEDFIERZR O TCVETH FFEBAEDL SHTBIEERU LDBEIETELEA. HIWIN
DEHAI—ENKEITELTEYETDC, N7 THIICZREE LEWSEITEREHEN T,

WEZ ) —XDEZEIIT A A TR, BERUFELSBREINTVET,



HIWIN
62 699TJ22-2503

WEZ ) —X
ASHNRIRAL ) 7 A Rz o

(1) FEE#RE

WEW27 C CE 2 R1600 E ZA P Il + KK+RC

I— RC:s&fbBY v v

WES/ 1) — 2 N
JOv UesE: o
W: 7509 ?Eﬂﬁﬂlﬁﬂﬁ
H: RoT7 BERLS:

C,H, PSP, UP
YA R
17’ 2‘|' 27’ 35’ 50 %Eua'ﬁ . ZO, ZA, ZB

L — ) UAEZRINT:
wE2414 7 E: 5y, B 5 &L
C EBFE L—ILEE (mm)
70 SRR L —IVEIS:
ARy IR R:E\ﬁ/\rH
C: 2w 7@ (ETEUY) T: 2y TR
T 7RI BE: 1. 1AL—)LDIEE. \e
E: /Y, #iis &L IRL—)LDBE. | Z5EAT S

o \ 3EL—ILDEE, IIERBATS

EIcEaE 70y 78 ) U VRS AR LU R A

(Y FY—jby ALY —)UTE)
72: TV RY—Ib+ RELY—IL+ &BRY L—/{—
KK @)W —Ib + RELY—I)U + 2BRAY L—/\—
DD: BV —Jb + R LT—)b
(2) E#fa3Y
o JOawvy

WEW27 C C EZA P + KK

WE> 1) —X |
Ty oiEsE: BhEES — )12
W:75vY P
HX717 *EEDE"?.C, H,P
HAZ FEEES: 20, ZA
A N
17,21,27,35, 50 J0w RN T
E: BV, 55 L
WEZA T »
0wy 7RSS
C.&EfE ARy TR
C:&v 8@\ (ETEUS)
o L—Jb
WE R 27 R 1600 E P + RC
| L reasfems vy
WES =X i
V1) —=X BERS CH,P
Lv s REGER L— VASFRIIT:
HAR E: BV, #Em5d5 #E|L
17,21,27,35, 50 L—IVEE (mm)
L—) VAU -
R:E@N

T: 2w IR



HIWIN
699TJ22-2503 63

2-3-4 WEY ) —ADRIKREBUT 2 A 7

(1) 70y & ORAR

2T 75V IOMEEDT O %5427y TLTVET,

#2-3-1 JOv IRk

47 BE R B Y zame

(mm)  {mm)

17 100
Z\ WEH-CA . .
5 17,21 e
/ 0 a000 ° _E_é)jﬂzm__
O ERIER R
o B AIERRE
27 100 O FE R ME
/7} WEH-CA . . oRvy FRMV
I 27,3550 R
’ 50 4000 O BH#EORw b
B L%
O HEycE— X4
7 B
3 WEW-CC ! 4
D2
50 4000
(2) L—IVORAK
ZEEL— )V FEHLDSEST 2R ES A7y TLTOWET,
#2322 L—ILORMR
b SHYFFIR [EEmD SEUTIF
| ! | ! ! !
:ﬁ‘ | ﬁz‘ it | it
| 0 | e
\ IR \ ]




HIWIN
64 G99TJ22-2503

WEZ ) —X
A5FIRIERY ) Z T HA R 2o

2-3-5 FBEFR

WE> ) — XDIEEZERIZTRKC). LikH). B3R T
W®(P). BRETSP). BEEERUP)DSHFRLH
V. ERTNAEBOBEICE D TRERTENT
*ET N
°
‘ D
(1) JEEHRBIDREE
72-3-3 FEERR BT mm
RIF WE - 17, 21 WE - 27, 35
sprem Ik LR BB SRR SRR IR HR BB BRBR BERBR
EA © H @ (sP) (UP) © H @ (SP) (UP)
BEHOTEAE 01 20083 %3 s Qs o1 #0040 S
BNOTETEE 01 083 0 Jois  -ooos O %004 0o fop  Qu
RT7EETHOHEE 002 001 0006 0004 0003 002 0015 0007 0005 0003
R7EEBL—VIENOEEZ 002 001 0006 0004 0003 003 0015 0007 0005 0003
AmElcR g 370v I CRDEY _
FITE +x2-3-5CkB
BElcx 9570y DEDEY _
R WE - 50
o ik ik iR BRI BErERR
REFH © H) &) (SP) (UP)
BEHOT AR +01 +0.05 R R R
TENDTEFRE +0.1 +0.05 . 805 R 803 _ 802
RT7EEHOHEZ 0.03 0015 0.007 0.005 0.003
R7EERIL—VIENDIEEZ 003 0.02 001 0.007 0.005
ABEICHTZ70v 7 CEDEY _
FITE + 2-3-5cLB
BEICX 9570y VDEDEY R
TiTRE *x 2-3-5 kB
(2) B BIDFEE
£ 2-3-4 FEERR B mm
A% WE - 17, 21 WE - 27, 35 WE - 50
s Mk bk BESR IR O HE O BRER IR ER BE®R
> © (H) ®) © (H) P) © (H) (P)
BEHOTESAE +01 +£003 #0015 +01 +004 =+002 +01 *005 0025
ENDTES = +01 +003 +0015 +01 +£004 =+002 +07 *005 =£0025
R7EETHOEEE 0.02 0.01 0006  0.02 0015 0007 0.03 0015 0007
AR7EEBIL—VIENDWEEE 0.02 0.01 0006  0.03 0015 0007 0.03 0.02 0.01
AmEICHd 270y Z7CEDEY _
Ti5E %£235(283
BEICHE 270 ~DEDEY

TiTE £ 23-51cL%



3) EYFTEDRE
235 EYFTEORE

HIWIN
699TJ22-2503 65

L—ILDOEE (mm) RBEFEHR (um)
BE ~ K& C H P Sp up
~ 100 12 7 3 2 2
100 ~ 200 14 9 4 2 2
200 ~ 300 15 10 5 3 2
300 ~ 500 17 12 6 3 2
500 ~ 700 20 13 7 4 2
700 ~ 900 22 15 8 5 3
900 ~ 100 24 16 9 6 3
1100 ~ 1500 26 18 1 7 4
1,500 ~ 1900 28 20 13 8 4
1900 ~ 2,500 31 22 15 10 5
2,500 ~ 3100 33 25 18 n 6
3100 ~ 3,600 36 27 20 14 7
3,600 ~ 4000 37 28 21 15 7
2-3-6 FIEFR 20
FEAME SN T
(1) FEDER BEOBEEL
FEEE F—N\—FAXDR—)LEFRL. R &
—IVER—JVEDRBICRAFRTEETZELERE 3 8
HETY. ThickY. BRELSRMEEERT DI OAA SRS
EEY. ARICTT LS. PEESR AT LIC -
&Y. BIELBEVET, BEL. hEVWTAX
i BFELFDICHET BIcH. BFECALL —
TEHELET, 70y OHE
) FEFH
F& & RIS COBEDIRETEN D Y &Y
£236 FEZM
FHEEH a-—F FE EEKR
BETE 20 0~0.02C —EDEFHHE. DEVEE. EEESREER
BFE ZA 003C~005C  BEFRUBHEENER
PFE ZB 0.06C~0.08C  ZMIEDER, R PEHEDS HIRIE
Fik BfEIL—IV FEEHEIL—IV
FEFH 20, ZA 20,ZA, 7B

7 FEORO" C'EIZEREMRTECT

(3) AUtk

FEICL>TTRY I DRMEEEENET., FTAADTOY JRIEEIZTERDOREY TY,
#2-3-7 WEZ Y —RDZI7 |VRAlE

WE214T

ERE

RPN

WE 17C
WE 21C
WE 27C
WE 35C
WE 50C

FEER/BIME (N/um)
Z0

130

153

188

285

429

ZA

342
368
476
607
758

ZB
469
497
651
804

1042



HIWIN
66 ©99TJ22-2503

WEZ 1) —X
AFIEIRELY ~ 7 HA RH T+
2-3-7 BEA
Mmyv—=x
oJ)—R=vwFTIb

\
|
\
|
|
I
i
\
|
T

WE27
Méx0.75P WE2] BESS WES0
NO.3432000E
WE27
M3x0.5P WE17 WE21 WE35 WES0
N0.34310010 N0.34310008(0PTION] N0.34310003(0PTION) e —
o BftiiiE

BEDT) A=y TIVOBMMEE T Ay 7 OmGCIH. #7232 LTIY Ry y TORIEICEHR
IToNEY., AIEANORMEICREERAZHELEITH. BEAZ CHREDHIRIBHEEREIL, &
feo A IVECEZE > COMMLAIRETYT, CELEISLT. « TV FFvy JOLEICHBER NN ZRAELT
HYEY, LEHLSHEBDBEILADRNEZVERIC, $RNDEICO) YT DFERESBD LE T,

OV TR
#2-3-8 QUL BNDBRAHFREFS
\ OV 3R1& SHINDER K *HM
AN HREE
do (mm) W (mm) T,y (MmM) : :
WE 21 2.5+ 015 1.5+ 015 42 ~A ) i
Tmax <J
WE27  45+0.15 154015 58 F/ n
WE35  45+0.15 154015 76 |
WE50 45+ 0.5 15+ 015 18 —
\/\/
oJaOv/AKKLY DT ) —AFiES
#2-39 Jovy1ELRY DT ) —AREE
YA X BREE (cm3) HA4 R BRE (cm3)
WE 17 14 WE 35 9.5
WE 21 24 WE 50 20

WE 27 3.6



HIWIN
699TJ22-2503 67

O fEGETHA
100kmETI BT EICmFTT 20, b LLIE3-6-BTEIcy ) —R % TR TIEEL,

(2) A1V
A A JVOREEIL30~150cSIDEDEHRE LE T, A1V AEFHAT BBE. BalcOEKCREL, HERcy

—RAZFELE A

o BdEMF
LF-76 LF-78
M8x1.0P. 18 M8x1.0P 18
10 10
! écz =1 ; -
@ o =i @, o |—-—r
= == q | N o ___ | =
| e | ™ il 2 I o~ N
I ‘ 1 |m‘ I ; I Lol
i ol F ok
Mex0.75P [ PTIEAL L
MO6XU./oF, T T
28 910
WE27
NO.970002A1 WE35 NO.970006A1 (2
LF-86 LF-88
PT1/8
it 12 12

Méx0.75P

78
WE27 010
WE35 WE
N0.970004A1 N0.970008A1 50
SF-76 SF-78
M8x1.0P M\
| ! 0 | 1 I
S 1l ! H o ” | ::
o i Sy = u :i_u
O_‘. ™ T S « [ L
[l 1
,’|____‘ % il
Méx0.75P/ 28 WE27 PT1/8 010
WE35 WES0
N0.970001A1 N0.970005A1
SF-86 o SF-88 T
\ @ )- = PT 1/8 ‘@J’
A\ ~ | A\ + =7
PT 1/8 S
- N L
— 1 ‘ 1
o |1 e
— :L;; 9 —
e Ly LD ! ! !
g o | i I T T
1 Ll [
i t
| WE27 ‘
Méx0.75p/ |98 WE35 PT 1/8 211 WE50

NO.970003A1

NO.970007A1



HIWIN
68 699TJ22-2503

WEZ ) —X
A5FIRIERY ) Z T HA R 2o

o #aimHEAR
#2-3-10 #43mHEARD
. faimHAR

A (cm3/hr)

WE 17 0.15

WE 21 0.2

WE 27 0.2

WE 35 0.3

WE 50 04

2-3-8 PREE—IV

(N FHEY—ILDO—F
TEEDBREY — U ET S

Sio
op

i BEEICHIE TN I — FEREH L TIEEL,

AhLY—)b
EBRY L—I\—

2Z (T R —)+&BR YT L—/\—+R b LT —)b)

DD (27 IV —Ib+R kL —)b) KK(Z IV —Ib+@BAY L—I\—+Hh b LT —)b)



HIWIN

699TJ22-2503 69

(2) BEEEB D EHER
OLVFY—IVERMLY—IV
BEPMEN T Oy I DRICAD T, BHOMBNE. FoHES LD LEZHELT,

o Z7ILY—Ib
V—IVIREESHDHT LKLY, TOYITONEHOSEMHNEAT D EEBFEET,

#2311 ITVEY—IL

. E3 (t1) . E3x (1)
YAR G YAR T
WE 17 ES 1.6 WE 35 ES 2
WE 21 ES 2 WE 50 ES 2.5
WE 27 ES 2

OZBA7L—I\—

EBAYV L—/\—E@BHBOMIRFDOR/ VY 20, KEGEMDBAZHS I ENTEET,
#2312 RBRUL—IN—

5 B (t2) . Edr (t2)
WE 17 SC 1 WE 35 SC 1.5
WE 21 SC 1 WE 50 SC 1
WE 27 SC 1
oL—Ibxvv 7

L—IbF v v JEERITICEHEKBPENHOASTEVL DI, RV bDAN-ELTEONEY, L—IbF vy T
EL—ILERIRLTWET,

\ @D |
D E
\
#2313 L—b¥vvw S
(mm) (mm)

WER17R M4 7.65 11
WER21R M4 7.65 11
WER27R M4 7.65 11
WER35R M6 1115 25
WER50R M8 14.2 35



70

HIWIN

B mm

G99TJ22-2503

WE ) —X

ASHWRILEL ) — 7 HA R DA

G MEY—IDnT7Oy /&R L

Lﬂ g
4 I
‘ ‘ + 0] —
#=2-3-14 Jovyek ‘ =
. JOov/EeR (L)
A

kel SS DD KK

WE17C 50.6 (51.5) 52.6 (55.6) 53.8 (55.0) 55.8 (58.8)

WE21C 59.0 (63.0) 61.0 (67.0) 63.0 (67.0) 65.0 (71.0)

WE27C 72.8 (77.2) 74.8 (80.8) 76.8 (81.2) 78.8 (84.8)

WE35C 102.6 (106.6) 105.6 (111.6) 106.6 (110.6) 109.6 (115.6)

WE50C 140.0 (141.6) 142.0 (146.2) 145.0 (146.6) 147.0 (151.2)
F OO0V IDORBAETY, R IV RY—ILAEFEFNTVEY,
2-3-9 FER{KHR
Z OBEEIETEIL Y — I —D DR RKEEITT,
722-3-15 WEY ) — XD —)UFE DEBIRR

HAZ =V FTEDEBIEIN (kgf) H1X —IUFEDERER N (kgf)
WE17 118 (0.12) WE35 3.92 (0.4)
WE21 1.96 (0.2) WE50 3.92 (0.4)
WE27 2.94(0.3)
A:1kgf=981N

2-3-10 L—IVEUSTEDHFEFHEE
WEV ) —XFH—F215—7
IO LDBREDLD > TEERBE CAL— AL EMMEENNE

—V2REMIEED ) Z 7 A1 R CTEBFELE

ENEFRS. BT BB,

SNET, FRIFMNEDHFEREMECTT .

(

#*2-3-16 BYEP)DERXFITRE

. FEFE
PAX —
WE17 20
WE21 25
WE27 25

vl 151 V
(500)
. FEFH
ZA ZB RAE Z0 ZA ZB
15 WE35 30 22 20
18 WE50 40 30 27

20 13

HAEM

BT um



HIWIN

699TJ22-2503 71

T 2-3-17  ETFBUTOKFERE (S) BH1: pm
. FEFK . FEFE

AR 20 ZA ZB AR 20 ZA ZB

WE17 65 20 - WE35 130 85 70

WE21 130 85 45 WE50 170 110 90

WE27 130 85 45

XA EIEBERE E AL TVE T,

2-3-11 HUGEFDFREIE

(DB EDOEE LFESR
EfIEEZRE. L—/IL®70v 7 OBEHITFELGEVNE D, BINEDSEE &BESHEIE FROMERBICL T

CIEEL,
r2
Javy s/
Hq l E;
M
#*2-3-18 BfIEOBT LB BAL mm
HAZ L—IVORARES 7O0vIDRARBE L—IVBOBORE JOvI/BoR0EE 7OV /TR0
r; (mm) r, (mm) E; (mm) E, (mm) H, (mm)

WE17 04 0.4 2.0 4.0 2.5

WE21 04 04 2.5 5.0 3.0

WE27 0.5 04 3.0 7.0 4.0

WE35 05 0.5 3.5 10.0 4.0

WE50 0.8 0.8 6.0 10.0 7.5

(2)E{IRIV b ML o

REGEARIV b OFEFIE) ZT7 HA R T A DRBEICKESRET B8, X—XDMET & DT LY
T TECICHERLE T,

#2-3-19 RV O MLy

MLV N-cm (kgf-cm)

RPN NIV A R o oo Eas
WE17 M4x0.7P 392 (40) 274 (28) 206 (21)
WE21 M5x0.8P 883 (90) 274 (28) 206 (21)
WE27 Méx1P 1373 (140) 274 (28) 206 (21)
WE35 M8x1.25P 3041 (310) 921 (94 686 (70)
WE50 M10x1.5P 6760 (689) 2010 (205) 1470 (150)

1.1 kgf=9.81N
2.7V IBATICOWT, TOY THROE2 7 FRD + L7 {Bld ERD60%



HIWIN
72 699TJ22-2503

WEZ ) —X
A5FIRIERY ) Z T HA R 2o

2-3-12 L—IVFERETERARYE
BAEEOL—)LEEELTVET DT, CELICRECHSTEEY, IMBERSECREORITIE, L
— VDB FRREIE ST & S ICREDTTROFOEHS L— LDtk £ TOBBET AR, £y F(P)OD
V2URICEBT & Efbu AU TR TRAICOD 5BV EAHELET,

.

L=(n-1)xP+2xE

L—=ILD2E (mm)
=N ANODE:'¢

m © 5

#2-320 L—ILORE
PN

BERE L)

EvF(P)
HEAEENT I (Bhim~T %)
RAIZERE
RAREY

: ZDDONDEEHE (mm)
CREBOEBSINDS L—/L D E TOEEE (mm)

WER17
110 (3)

40
15
3,990 (100)

n (EUSTRDE)

E P E
L
.............................................................. :T;t 2.3
BAL mm

WER21 WER27 WER35 WER50

130 (3) 220 (4) 280 (4) 280 (4)

230 (5) 280 (5) 440 (6) 440 (6)

380 (8) 340 (6) 600 (8) 600 (8)

480 (10) 460 (8) 760 (10) 760 (10)

580 (12) 640 (11) 1,000 (13) 1,000 (13)

780 (16) 820 (14) 1,640 (21) 1,640 (21)
1,000 (17) 2,040 (26) 2,040 (26)
1,240 (21) 2,520 (32) 2,520 (32)
1,600 (27) 3,000 (38) 3,000 (38)

50 60 80 80

15 20 20 20

3,980 (80) 4,000 (67) 3,960 (50) 3,960 (50)

4,000 4,000 4,000 4,000

4,000

& LREL— )VOHESFA REIF05~-05mm T Y, &g L —ILDOHESFA L ZEIF0~-03mmT T,
2LIFEL—)VOBAR EIIHAHDOHEZ S HE T,
.ETEICOVWTHRG CBEN T EVE LIS BlEaE < rEL,



2-3-13 WEZ 1) — XDtk
(1) WEH-CA

WEH17CA

WEH21CA

WEH27CA
WEH35CA
WEH50CA

A

(mm)

BE
H H

WEHT7CA 17 25
WEH21CA 21 3

WEH27CA 27 4
WEH35CA 35 4
WEH50CA 50

S:1kgf=981N

75

N

W B B C

85 50 29 105 15

85 54 31 115 19

10

155100 76 12 50

20

62 46 8 32

130 100 15 65

HIWIN
699TJ22-2503 73

e

70y 71 (mm)

L L K

35 506 -

417 59 1468 365 12

518 728 1415 35

776 10261835 525 12

112 140 2805 6

K

31

G Mx T H, H

49 M4x5 6 4 3

M5x6 8 45 42
12 Méx6 10 6 5
M8x8 13 8 65

129 M10x15 195 12 105

3

37

)

69

90

We

22
24
40

60

L—Ib~tiE (mm)

Hq

93

S
T = =

D h d P

75 53 45

75 53 45

75 53 45

n

14

9

12

7

9

40

50

60

80

80

E

20

20

20

L—b BEx HEAE SFRRNER 58
RS BIER RRER E—AVE
RIVh FE HE

Mg M, M, 7Oy L-b
(mm)  CkN) Co(kN) kN-m kN-m kN-m kg kg/m
M4x12 523 964 015 0062 0062 012 22
M4x12 721 137 023 010 010 020 30
M4x16 124 216 042 017 017 035 47
M6x20 298 494 148 067 067 11 97
M8x25  61.52 971 403 196 196 316 155



HIWIN
74 699TJ22-2503

WEZ ) —X
A5FIRIERY ) Z T HA R 2o

(2) WEW-CC
w
B1 . B
WEW17CC =TT e .
z N
W
WEW21CC -
WEW27CC 5
WEW35CC e
WEW50CC
N
Ea s IOk (mm)
BE

Hr

5 O
s ©
@ @
M
oD \ ¢ \ :
‘ elel Lo ‘
mnn— R --——

[l
©

©
=

D
©

L—Ib~tiE (mm)

H H NWBGB CL L K K G M T T, H H Wy W, H,

WEW17CC 17 25 135 60 53 35 26 35 506 - 31 49 M4 51 6 4 3 33
WEW21CC 21 3 155 68 60 4 29 417 59 968 365 12 M5 73 8 45 42 37
WEW27CC 27 4 19 80 70 5 40 518 728 1015 35 12 M6 8 10 6 5 42
WEW35CC 35 4 255120 107 65 60 776 10261335525 12 M8 112 14 8 65 69

WEW50CC 50 75 36 162 144 9 80 112 140 2055 6 129 M10 14 18 12 105 90
S :1kgf=981N

18 93

2 1

24 15

40 19

60 24

D h d P

75 53 45 40

75 53 45 50

75 53 45 60

80

80

E

20

20

20

L=l BXx EX STRREN 58
FAEMY ENREAR RRREME E—AVE
RIVE FE  #HE

My M, M, Fav7 Lk

(mm)  CkN) Co(kN) gN-m kN-m kN-m kg kg/m
M4x12 - 523 964 015 0062 0062 013 22
Max12 721 137 023 010 010 023 30
Max16 124 216 042 017 017 043 47
M6x20 298 494 148 067 067 126 97

M8x25 6152 971 403 196 196 371 155



HIWIN
699TJ22-2503 75

(3)WER-T(L—IVZ vy TRZ A T)

r““
|
L

Hr
1P

j i 14 < ) N — i
T T 1 T
W N L . L
We S L
L=l (mm) E=
BE
W, W, H, s h P E (kg/m)
WER17T 33 18 93 M4 x 0.7P 6 40 15 23
WER21T 37 2 1 M4 x 0.7P 7 50 15 31
WER27T ) b7 15 M5 x 0.8P 75 60 20 48
WER35T 69 40 19 M6 x 1P 12 80 20 99

WER50T 90 60 24 M8 x 1.25P 15 80 20 159



HIWIN
76 699TJ22-2503

MG/ ) —X

SZFa7BY AR A

2-4 MGV ) =X --S=Fa78Y=_7h4F0xA
2-4-1 MGNY) —XOEE

1NECERC MUEBICEL TVET,

2. 28BN T 4 T — 1 A BRI D5, 2B TOSVEIE S BENEETT,

3. 7Oy I RICE. R—IVOREEZRE S fesd DR —)VRFFBRZEUT T TH S Tcsd. MBIHERICEY £9,
JOvoEL—IUhSEANT EEICE. R—IVDEERT 22 LIEHY £A

2-4-2 MGN/ ) — X DIERK

L—bFvv S

o0 [EEBRVATL:7OvY. L—ib. TV FFvv 7, R—Ib. R—IVRFER (1 X23%Kk<) T
BHRINTVET,
O MB:MGNI15IET ) —R =y FIbH S5 —RAH > THIEAIRETT,
ORI FFvy TORKY., FAIVERIZTV—RAEZZATEET,
O ME:IVRY=IW(HAR3EATvary, Y4 R28% L), RELY—IV (HAX9,12, 151347
avel), L=IbFv vy T (H14X12,1513F 7 avHv)



HIWIN
699TJ22-2503 77

2-4-3 MGWZ ) —XDHHE

1 IBILEREHC K W E— A2 FEFRREDNKEC B 2 CVET,

2. 285|020y 07— BAREBMEEDc D, £AR TOEVEIEEEENMFRETT,

3. 78v 7RITIE. R—IVDBEERER et DR— IV RKFBR Z BUT VT T B Tcsd. MIIHMERICEY £,
7Oy V&L= SENT EEICH. R—ILHDBET 5 LIdH Y T,

2-4-4 MGW 1) — X DIERK

NELY—)b

R—IVRErE

o0 [EEEEYATL:7OvY. L—ib. TV FRFv v T, R—)b, R—IU R (T 1 2% <)
THERTNATVLET,
o B :IMGWI14151x5 1) —X =y FILH 55 1) —XH Y THRISERETT,
OV AREITY FF vy TOREY., FAAIVERIZT)—REZFATEET,
O BE:IVFY—=Ib(HA1R2I%EL). RELY—=IV(H12X9,12,14,151&F T3>0 HY).
L—ibF vy 7 (HA4X12,14,1518F 7> a3 v HY)



HIWIN
78 699TJ22-2503

MG ) —X
SZFa7RE) T AAR DA

2-4-5 MGN-OY ) —X DR

1. 78y I REO—ERICHIREMBEZ L. ERMITHENTH20%EE1( b,

2. 2852w I T — U BARERMIBED . @A TORVEIEEBEENMIRTT,

3. 78y 7RICIE. R—)VDBEERER S TedDR— IV RIFBRZ U1 Ch B fedd. MIIMERICEY 75
JOv o EL—IUhSEANT EEICE. R—IVDBERT ST LIEHY £ A

4. BV 21— )UMLBRY AT LZTRBLTVWET,

2-4-6 MGN-O/ 1) — X DIEFY

o [EEFEEVATL:7Ovy. L—=lb. TV FFvv 7, R—ib, R—IV{RHH
O WB:IVFRFvvTOREKY., FAIVERIFITV—REZIATELT,
o ME:ITVFY—)b, RbLY—IU, L—=IbF+vv T



HIWIN
699TJ22-2503 79

2-4-7 MGW-02 1) —X DR

1 BLEREHC LY. E—AY bOFEEZAERICALEL, B#ICEEATELT,

2. 25|02y U7 — U BAREMEIED LD, £@ARTOSVEIEEEENMFRETT,

3. 70w 7RICE. R—IVOBEEEZE S e DR — RIS Z BT T TH 5T MBIHVER)ICGEY £,
0y L—IUHLENT EEICEH, R—ILDBGET ST LdH Y A

4. 70y I EKEO—EISBIEMBZE > TH Y. EROT O Y 7ITHNTH20%EE( L,

5 BV IMHBRY AT LERBLTVWET,

2-4-8 MGW-02 1) — X D8R

IVRFvv S

IVRY—=)b

R—IVRFFER

o [EEEERVATL:7Avy. L—ib, TV FFvv 7, R—Ib, R—IUV RS
O BB . IVFFvvTDORKY, FAIVERIZT)—AEZFIATEEZT,
O BE:TVFRY—Ib, RbLY—=Ib, L=IbFrv TS

2-4-9 R

MGN/MGWIFILTFD L S5 Z < DREFTES T EDNTEXT,
FEFRROERE. PCBHEIM. EFRME. ORY b BIRE. OAME. BIITOMXY EET L,



HIWIN
80 599TJ22-2503

MGY ) —X

SZFa7RE) T AAR DA

2-4-10 MG 1) —XDEIE

MG ) —XIGEHBLEIFFHBID2 2 A Tl on. TERRLCTY, BRI L—)LET70y 7 ZB/IC
BEZA DB TEAREMZR > TVEITH FFEHRED L S GEEERU LOBEIF TEEEA,
MG ) —XDBIFIIT A X IR, BEROFELSEHENTVET,

(1) FEE#RE

MGN 12 C E 2 R1600 E Z1 P M Il + SS/U/EL+RC/-O

MGN/MGW J

VEVS
2,3,5,7,9,12,14,15
JOv oEsa:
C.1Z#

H:O>o

PARNEZA =SS I
E:EY

WIS EL

1#iCHEEE 270y 78
L—ILEE (mm)

OH - F VAl
RC:3&fbBF v v
(MGN12, 15D IMERTES)
EL:fBpRE1I = v
ALY —)UiEA T 32?2
“FhEET —IL©
G S
L ME’: 55, M, HC NC
¥EESLS G H,P
FERS : ZF, 20, Z1

L—JUAFBRINT
E:BW
EES L

(2) B8

o 7Aavy

BZ 1. 1KL—ILDIGE. Eiis
PEL—ILDIZA. I1EEAT S
3IXL—ILDZAE. IEEAT S
. MGN/MGW 9,12,1415MD% 1 RI$R L —)LEAHEATEE T,
CEERS AN
M: AT > LA
HC : RES+ O L Xy F40E
NC: REMR+/\A I—T 1 7
4. MG51%-03/1) — XD
5.MG2, MG3&MGW14iE-01) — X7 L
6. MGN3D LY Ry —)UigA T3> Ekl) . BEBDHBESSTEENTL,
7.MGN7,9,12&MGW9, 1204« RIZEL#BBIEE LI =y FEMHETEE T

w N

MGN12 C E Z1 P M + U/EL-O

|
MGN/MGW 2 1J =X 4, ‘ O:&BRAT ™

EL:#BhEiEaI—v I°

YA X3 " ]

57,9,12,14,15 RhLY—)UigH T a2
R J0y HHE

R T R

H-O>4 M: X7 > LA#

pARRAZ S [N

BERLS:CH,P

EFY
E|EEEEL

FHEERS : ZF, 20, 21

5% 1.MGN/MGW 9,12,1415D5 A IR b L — LB TEE T,
2.MG51E-02/ 1) — XD
3.MG2EMG3IET B Y DI FRFELE A
4. MGW14(3-02 1) —X75 L
5.MGN7,9,12EMGW9, 1204 A RIFELFEBIEE 1 = v F O TEET



o L—ib

HIWIN
699TJ22-2503 81

MGN R 12 R1000 E P M + RC

MGN/MGW /1) —X Q

L—JU:R
YA
5,7,9,12,14,15
L—IVEE (mm)

2-4-11 MG 1) —XDRZIK E Bt A%

(1) 7’8y 7 Ok

RELRL, 2BEDZATZ22542 7y 7LTWETY,

#2-4-1 78w I DORR

247 BE R

.

& MGN-C
#  MGN-H
i MGW-C
L MGW-H

(2) L—IVORZIK

(mm)  (mm)
32 30
J 2
16 2000
4 40
v 0
16 2000

BEDOL—/VEEH BB 5214 T, EEH SEUTIIF 521 THhH Y &9,

#2-4-2 L—IVDRIR

EEASETF

|
RC 58ftBIF v v
(MGN12, 1504 7T 3 )
[ Z =
LS | R
M: X7 > L A%
HC: IREI+7 O LA 038
NC: RES+NA D—FT 1 7
BELS :CH,P
L—VEFZRI0T
EB/Y
‘IS EL

o) A—
o MEOARY b
O EFHMERE
O B AR 1m

[EED ST (MGN2, MGN3)




HIWIN
82 599TJ22-2503

MG ) —X
SZFa7B)ZTAAR DA

2-4-12 REZEHR
MGN/MGW3/ 1) — ZDFBEEEIF A R(C). L R(H). *
EERP)DIEH/A B ) ET,
ERAMBOEEICL > TBRCEATEET,
(1) EEHRRIODREE [} N "
BEOHIBEIET O 7 OEERDROMEL SOTETT, [B]—
7 2-4-3 FERERRME B mm
— %ﬂ ﬁm E@m
BEHOT AR E + 0.04 + 0.02 + 0.01
TENDTESFRE + 0.04 + 0.025 + 0.015
X7 BISHOXRTHEEE 0.03 0.015 0.007
HEAQIL—)VIENOHEEZE 0.03 0.02 0.01
AmEICRg 370y 7 CEDEY FITE *x2-4-51C LB
BEICX 9570y ZDEDEY ETE *x2-4-51C LB
(2) BRI DFEE
72 2-4-4 FEFEFRAR BT mm
— %m ﬁﬂ ﬁ%ﬁ
BEHDTESRE =+ 0.04 +0.02 =+ 0.01
IENDTESFRE + 0.04 + 0.025 + 0.015
L— L1z '.%:‘é‘Hd{NT’*EE% 0.03 0.015 0.007
TENORT7HEE 0.03 0.02 0.01
BTHONRT7HEEE (8L —I) 0.07 0.04 0.02
AElcRd 370V CERDEY FITE x2-4-5c kB
BEICX 9570y DEDEYFITE +2-4-5lc K%
) EVFITEDRE
AT BC. BICHY BDDEY FTEIE L —ILESICEKRLET,
5045 Y PITEORE
L—ILOEE (mm) $BEZE (um) L—IVOEE(mm) HEEZMH (um)
RE~FK®H © (H) ) Kk~ K © (H) )
~ 50 12 2 1,000 ~ 1,200 25 18 1
50 ~ 80 13 3 1,200 ~ 1,300 25 18 1
80 ~ 125 14 3.5 1,300 ~ 1,400 26 19 12
125 ~ 200 15 4 1,400 ~ 1,500 27 19 12
200 ~ 250 16 10 5 1,500 ~ 1,600 28 20 13
250 ~ 315 17 1 5 1,600 ~ 1,700 29 20 14
315 ~ 400 18 1 6 1,700 ~ 1,800 30 21 14
400 ~ 500 19 12 6 1,800 ~ 1,900 30 21 15
500 ~ 630 20 13 7 1,900 ~ 2,000 31 22 15
630 ~ 800 22 14 8 2,000 ~ 31 22 16
800 ~ 1,000 23 16 9



HIWIN
699TJ22-2503 83

2-4-13 Fx

(1) FTEFHK

MGN/MGW 1) — Xl B L T RRIC K > CIFBEDFTELN LI E T,

= 2-4-6 FEEHK

FEFK a—F FE BEER
ITEEHY ZF 7) 75V 4~10um C

EFE Z0 2175 0~3um C~P
BFE Z1 0.02C C~P

" QIR ERTE,

(2) AE
FEICE>TTOVIOREIEEZVET, KT ADT7AOy VRIMEEETEROEY T,
722-4-7 MGV —ZADZ I 7 VA

BEAAT  YAX FEFR/MIE (N/um) HqZ FEFR/MIE N/um)
20 Z1 20 Z1
MGN5C-O 30 74 MGW5C-O 43 105
MGN7C 40 80 MGW?7C 60 119
RHRELLT MGNOC 59 110 MGW9C 81 148
MGN12C 67 109 MGW12C 95 156
MGN15C 87 126 MGW15C 109 159
MGN5H-O 39 96 = = =
MGN7H 63 134 MGW7H 86 179
A>5%47  MGN9H 86 165 MGWO9H 108 201
MGN12H 105 182 MGW12H 134 227
MGN15H 134 204 MGW15H 158 240
2-4-14 PHEEERMm
(1) B EBR D EHEA

OIVRIY—IVERMLY—IV
IV RY—=)biE70y 7 OmEICERIFIronTdsY. F2UPEYH 7Oy JORMBICAY ., FnlfBEDH
BHEBHCEEBEET, MGN3WEF 723> TIDT. TV RY—)LECHLEDHEIFREBORREIC+ SS"&
[FFTLIEEV, ZTDOMDERRISIEZEDBEEERE T,

ALY —=)UE7ay 7O TMINCENIF5NT. BMHQAVAGDEFEET, KLY —ILE TEEDEIE
ABEOREICHU BT TLIEEY, FAXIE9,12, 14151 EA T2 3> E L TR MNAY— VARSI SNE T
D A X2, 3,5, 7IEET T EH DRI (H1) AV

ECTR LY — VBB SN E A, HE =y = iP5
MRk REDES. 70w 2 OREH)ANE &) 3
(BDHTEICEIET 2RELBY £, HOF S 1] R

LY TEL S %%§\7D/7ﬁ¥%biﬁ®

T HiEVIECREF LT =

% 2-4-8

Y4 X RRLYy—L Hymm H$AZ RRLY—b  Hmm
MGN2 - - MGW?2

MGN3 - - MGW3

MGN7 - - MGW7

MGN9 [ 1 MGW9 [ 19

MGN12 () 2 MGW12 o 24

- - - MGW14 o 24

MGN15 ° 3 MGW15 () 24

MGN5-0 = = MGWS5-0



HIWIN
84 599TJ22-2503

MG ) —X
SZFa7RE) T AAR DA

oL—Ib¥x+vS
L—)bF vy TIEEETICERB R EDAAS WL DT RIL b
DHN—=¢ELTEDNET, L—IbFv v TIxL—ILERIRLT

W&,

#7249 L—)bFvyv T

AP

MGN12
MGN15
MGW12
MGW14
MGW15

2-4-15 L— VS EOFEREE

RIVMA X

M3
M3
M4
M4
M4

7 2-4-10 BYE(P) DR AFITIRE

HaX

MG2
MG3
MG5
MG7

FHEFR
ZF

2
2
2
3

w NN

# 2-4-11 E TR OKEERE (S)

YA

MG2
MG3
MG5
MG7

FEFH
ZF
15
15
20
25

20
15
15
20
25

I IR EEERE S AL TVOE T,

% 2-4-12 B EOFEE

HAX
MG2
MG3
MG5
MG7

FEEDE
0.012/200
0.012/200
0.015/200
0.025/200

=

w NN

w NN

\ gD |
( ‘ ) -
|
BZ(D) EEH)
(mm) (mm)
6.15 1.2
6.15 1.2
8.15 2.2
8.15 2.2
8.15 2.2
Si ]
G
(200)
B4 pm
. FESFR
HAR
ZF Z0 Z1
MG9 4 3
MG12 9 5
MG14 10 10 6
MG15 10 10 6
B um
. FHEER
T4 R
ZF Z0 Z1
MG9 35 35 6
MG12 50 50 12
MG14 60 60 20
MG15 60 60 20
BAL mm
HA4X THEEDRE
MG9 0.035/200
MG12 0.050/200
MG14 0.060/200
MG15 0.060/200

I ERCOBEIRZF/Z0DFESRICER LE T, Z1OFESFHRE IEFE CFHEIC AU EER
DIFEE EEEHEDS0% U T ZHELET,




HIWIN
699TJ22-2503 85

2-4-16 B{IEDIEEIE

(1) B EDEE &FEER
7
Javy 'Z E,
Jovs
HWT Ewti L—ib i f
Wz Z
n
% 2-4-13 RNEOEE L FEER
1%0) ZOvyn L—ILERD PA=DR%: o) 70y 7ETRO
H1 X RAPEER RAPEER BOEY BOEY BT
r; (mm) r, (mm) E, (mm) E, (mm) H, (mm)
MGN 2 0.1 0.2 0.5 15 07
MGN 3 0.1 0.2 0.6 15 1
MGN 5 0.1 0.2 1.2 2 15
MGN 7 0.2 0.2 1.2 3 15
MGN 9 0.2 03 17 3 2
MGN 12 03 04 17 4 3
MGN 15 0.5 0.5 2.5 5 4
MGW 2 0.1 0.2 06 15 1
MGW 3 0.1 0.2 0.6 2 1
MGW 5 0.1 0.2 1.2 2 15
MGW 7 0.2 0.2 17 3 19
MGW 9 03 03 25 3 29
MGW 12 04 04 3 4 34
MGW 14 04 04 3 5 35
MGW 15 04 0.8 3 5 34



HIWIN
86 599TJ22-2503

MG ) —X
SZFa7B)ZTAAR DA

o HUtRIL b DMLY

REYGERIV S OREIFE) ZT7HA KD 1A DIBEICKE ST Bfcd. N—ADME T & DfERT
MV % Tl R LE T,

7 2-4-14 RIV b DFE FILY
#EFMIVS N-cm (kgf-cm)

AP RV X o s TLEas
MGN 5 M2X0.4Px6L 57 (5.9) 39.2 (4) 294 (3)
MGN 7 M2X0.4Px6L 57 (5.9) 39.2(4) 294 (3)
MGN 9 M3X0.5PX8L 186 (19) 127 (13) 98 (10)
MGN 12 M3X0.5PX8L 186 (19) 127 (13) 98 (10)
MGN 15 M3X0.5PX 10L 186 (19) 127 (13) 98 (10)
MGW2 M1.6X0.35PX44L 276 (2.8) 19 (1.94) 14.2 (1.45)
MGW 3 M2X0.4Px6L 57 (5.9) 39.2 (4) 294 (3)
MGW 5 M2.5X0.45PX 7L 118 (12) 784 (8) 58.8 (6)
MGW 7 M3X0.5PX6L 186 (19) 127 (13) 98 (10)
MGW 9 M3X0.5PX8L 186 (19) 127 (13) 98 (10)
MGW 12 M4x0.7Px8L 392 (40) 274 (28) 206 (21)
MGW 14 M4x0.7PX 10L 392 (40) 274 (28) 206 (21)
MGW 15 M4x0.7PX 10L 392 (40) 274 (28) 206 (21)

S :1kgf=9.81N

72 2-4-15 RV b ot MLy

AN 1% AN 1
YA X RIVMFALZ N-em (kgf-cm) YA X RIVEFAZX N-cm (kgf-cm)

&% #%
MGN2C M1.4x0.3P 9(0.92) MGN7C/H M2x0.25P 57(59)
MGW2C M2x0.25P 57 (5.9) MGW7C/H M3x0.5P 186 (19)
MGN3C M1.6x0.35P 276 (2.8) MGN9C/H M3x0.5P 186 (19)
MGN3H M2x0.25P 57 (5.9) MGW9C/H M3x0.5P 186 (19)
MGW3C/H M2x0.25P 57 (5.9) MGN12C/H M3x0.5P 186 (19)
MGN5C/H-O  M2x0.25P 57 (5.9) MGW12C/H M3x0.5P 186 (19)
MGN5HL-0O M2.6x0.45P 118 (12) MGW14C/H M4x0.7P 392 (40)
MGW5C-O M2.5x0.45P 118 (12) MGN15C/H M3x0.5P 186 (19)
MGWS5CL-O M3x0.5P 186 (19) MGW15C/H M4x0.7P 392 (40)

E:1kgf=981N



HIWIN
699TJ22-2503 87

2-4-17 L—IVIRERT LRART

EAREDL—IVZEELTVWETOT, CEZICHRICHISTEEL T, HFFEREZ CHEDRITIE.
L=V DARREICE S HEWVEL D ICREDOENIFIROFLEL S L —ILDIHE TOREE (k2-4-135
BR) EED. EvFP)DI2UTICHE D EC ek TELT TR RICHOD S BN EZHRELF T,

n EUS7NDE
7 M 1] T
] == 1 =
e P . e
- L T—
L =(noT ) X P d 2 XE oottt . 2.4
L: L—IbOE£E (mm)
n: BTN
P: Z DDy DR (mm)
E: L—)LDimh 5 &=EBDINDHLNE TODEEEE (mm)
#F2-4-16 L—ILOEE B mm

HA4ZX  MGNR2 MGNR3 MGNR5 MGNR7 MGNR9 MGNR12 MGNR15 MGWR2 MGWR3 MGWR5 MGWR7 MGWR9 MGWR12 MGWR14 MGWRI15

50(2) 80(3) M0(3) M0 110(3)
( )

) ( )
40(5) 40(4) 4 5@ 75@) 95@) 10Q3) 60(6) 55(4) 704 80(3) 110(4) 150(4) 150(4) 150 (4
56(7) 50(5) 70(5 70(5 95(5) 120(5) 1504  70(7) 70(5)  90(5) 110(4) 140(5) 190(5) 190(5) 190 (5)
80(10) 60(6) 100(7) 85(6) 115(6) 145(6) 190(5) 80(8) 100(7) 110(6) 140(5) 170(6) 230(6) 230(6) 230(6)
104(13) 80(8) 130(9) 100(7) 135(7) 170(7) 230(6) 100(10) 130(9) 130(7) 170(6) 200(7)  270(7) 270(7) 270(7)
100 (10) 160 (11) 130(9) 155(8) 195(8)  270(7) 160 (11) 150(8) 200(7) 230(8)  310(8) 310(8) 310(8)
ErEx 17509) 220090 310(8) 170(9) 260(9) 260(9  350(9 350(9 350(9)
L(n) 195 (10) 245(10) 350 (9) 290 (10) 290 (10) 390 (10) 390 (10) 390 (10)
275(14) 270 (11) 390 (10) 350(14)  430(11) 430(11) 430(11)
375(19) 320 (13) 430(11) 500(19) 510(13) 510(13) 510(13)
370(15) 470(12) 710(24) 590 (15) 590 (15) 590 (15)
470(19) 550 (14) 860 (29 750(19) 750(19) 750 (19)
570(23) 670(17) 910(23) 910(23) 910(23)
695 (28) 870 (22) 1070 (27) 1070 (27) 1070 (27)
EvFP) 8 10 15 15 20 25 40 10 15 20 30 30 40 40 40
Eﬁf;g_lg 4 5 5 5 75 10 15 5 5 5 10 10 15 15 15

E?Eﬁ 248 (31) 250 (25) 250 (17) 595 (40) 1195 (60) 1995 (80) 1990 (50) 250 (25) 250 (17) 250(13) 590 (20) 1970 (66) 1990 (50) 1790 (45) 1990 (50)

RARE 2507  250%  250% 600 1200%” 2000 2000 250%  250%  250%  600%° 2000 2000 1800% 2000

x LIREL—)VOHEFBEREIEZ 05 ~-05mmTY, EiEL —/VOHEFERZEIF 0 ~-03mmTI,
2IBEL—)VDORARE ITAHDHEZESHE T,
3. MGNRSIFEXTHF RV b Z AT L& T
A ETEICDODWTHRBIGCEEZLNTE VK LIeoBEEE < EEL,
5. MGWRT4IFRFEDH T,
6. MGNR2, MGWR2. MGNR3. MGWR3. MGNR5. MGWR5IZR 7 > L READHHIHIEENTLEK T,
7. 27 > L AHIMGNRIDZ AR E131200mm T, REFMGNRIDZR AR E1E1200mmTY,
8. A7 7 L AHIMGWR7DHRAR E13600mmTY ., REHMMCWR/DFRAR E1F2000mm<TY,



HIWIN
88 599TJ22-2503

MG ) —X
SZFa7RE) T AAR DA

2-4-18 ELfBEEI =Y b

EL#BIEEI = MIUZ7AC U T AISBREN. 78y I DmEGICEIIToNES, VZ7ACFTT
AOBEPCLERNICHBL. BEOHBBRZMET ST LT MOBETICKSERZEBTEETT., &
feo 7Y —ABBEAENTEY . RENICRIFEEBNRZHIBL. A2 T XAFH%ZKIEITIE

RLET,

ELfBEE 1= b

(1) EL¥#BNER 1= FDRR

1.B2EBICKY . A>T+ AEHAIF20,000 kmX{ £

2. BB DE LWERET

3. h—VEREE = B EE

4. BERANCRBEICEDL S THEEAEE
5.271)—=>)b— LI (class 1000)

X . E(ETERE) LB RE SR FIC KV EDY T,

2 FERREIE25~50° CEHELE T,
3AFERIFHIWIN GO5 (U F U LRITAET ) —X) BHATNTVEY, HALGEWSEIE. AV 7V AFEN
BCBYVETS

2) A&

BENt. Wb, EREE. FEAERR. AERKS

RE:

m/s, 1G
N

fA7EE 1 0.05C
TV —ZHA
ELEEERE

A& : 0.3C
EHA VTS VA
TGRS

fHE:0.3C
J1)—ZHA
1) — X1 ELENfEAE

0 1,000

2,000 3,000 20,000

FETTERR (km)



HIWIN
699TJ22-2503 89

(4) EL¥#BEE 1= v bODTE

L
T

e

EL fiBpEE 1= v b

B3 : mm
RIE EL#BEBIZY FORRAIRE JnvoRE &R
(R)) (L) (L)
MGN7C 135 295
MGN7H 32 21.8 37.8
MGN9C 18.9 389
MGN9H ° 299 499
MGN12C 217 447
MGN12H ° 324 554
MGW9C 275 493
MGW9H ° 385 60.7
MGW12C s 313 56.1

MGW12H 45.6 704



HIWIN
90 ©99TJ22-2503

2-4-19 MG 1) —X D1tk
(1) MGN-C/ MGN-H

L
MGN2 w M s
B ‘ c ‘
-/ d -
Ilf T \ I T ] " ,
£ A : i —
El P | e |
MGN3 w /M -
Bi c
| g —
iE @ ; @ \ IR
‘ ﬂ
N ‘ We ‘ E P | E
L
L
~C
gD ‘ ‘ !
i S (I
. ¥ i — ]
Ty 5 - - I
?d
E P ‘ E
G L
L1
T
[—
2y gl i
17 | | =E,
= b 77/§ n o
‘ @d |
E P E
M My
. M
& &
¥ = ] &
S @
@irE L=l BX EF REER
o 70y 733 (mm) Lk mm)  EEM B BER E—xUh
il RIVE HE HE
Lo Lh [ |
H H N W B B C L L (23] G G, MxlI H, W H, D h d P E (mm) CKkN) C(kN) N-m N-m N-m
v
MGN2C 32 07 2 6 - 3 4 95 125 125 - - MI4ATHRU - 2 2 MITHRU 8 4 M 022 04 04 063 063
MGN 3C 35 7 N3 113 M16 THRU 029 044 07 05 05
4 1 25 8 - 4 = - - 26 MI6THRU 10 5 M6
MGN 3H 55 1 153 153 M2 THRU 0.39 0.68 1.0 13 13
MGN 7€ 8 135 225 231 098 124 470 284 284
8 15 5 17 12 25 - @12 M225 15 7 48 42 23 24 15 5 M6
MGN 7H 13218 308 314 137 196 764 480 480
MGN 9C 10 189 289 299 186 255 1176 735 735
10 2 55 20 15 25 - Q014 M3x3 18 9 65 6 35 35 20 75 M3x8
MGN 9H 16299 399 409 255 402 1960 1862 1862
MGN 12C 15 217 347 351 284 392 2548 1372 1372
13 3 75 27 20 35 - @2 M335 25 12 8 6 4535 25 10 M3x8
MGN 12H 20 324 454 458 372 588 3822 3626 3626
MGN 15C 20 267 421 427 461 559 4508 2156 2156
16 4 85 32 25 35 45 M3 M3x4 3 15 10 6 45 35 40 15 M3x10
MGN 15H 25 434 588 594 637 911 7350 5782 5782

3 1.kgf=9.81 N

2.MG2, MG3D7 0y V&L —ILH 51k ER—IUABEELES ., & RMERER L TIREL,
3wl lESRLE, IV RV =)V (RIEIY RY—ILDY v ) HEEELTAY I DRARTY,

EE

oy L=k

kg
0.001
0.001
0,002
0.010
0.015
0.016
0.026
0.034
0.054
0.059
0.092

kg/m

0.03

0.05

0.22

0.38

0.65

1.06



(2) MGW-C/ MGW-H

HIWIN

699TJ22-2503 91

w /M L
MGW?2 B / L
| oD | |
I]f DD ; L I W — N -~
i £ 5 = N
N W 0d
mEn N :
W 2-Mxt L
MGW3 ) G '(-:*
| _@D_ —
o & :Et mI_CL ‘ L ‘ H HH HEH; : :
1 Tl
0d]
N E | P E
MGW7, MGW9, MGW12 ]
A-Mxl\ B B l—Gn IE;
| i oD [ |
I o ch F7T @ T T
T > 1l o o _Ct ! T
£ T * ) R amnd
I led
N Wa E | P E
MGW14 w 5 G L
n L1
A—Mxljii B r c
I |
| I — -
@G B o0, T O [ B
. —— N ] - /Li S S& : f :
E T R I B2 T T
‘ 2d
N Wk E | P E
MGW15 o N :
G
4-Mxl —~-B! B L
—Ct—
e@: @/ ! % D_ i T T
S 4 i
o] F’T"Y K F’T’T o~ ‘ ——
UL i IO | T
T 2 } b | |
@d
N ‘ We ‘
E | P E
Wr
M,
| @ 4
Lle @
@t L=t X EF SFRRER 52
= i) 70 553 (mm) L—1LF5% (mm) RIS B BEM ExXUh
RUE Ny HE @E
L, My M, M, 7av7 L—b
HH N WB B C L L [:ia;] G G, MxI  H, We Wg He D h d P E (mm) CKkN) GC(kN) N-m N-m N-m kg kg/m
va
MGW2C 4 1 3 10 - 5 65119 167 167 - - M2THRU - 4 - 26 28 1 18 10 5 M6 041 073 11 22 22 0002 007
MGW 3C 45 96 15 152 054 084 23 13 13 0003
45 1 3 12 - 6 - @05 M2THRU 065 6 - 29 36 15 24 15 5 M2 013
MGW 3H 8 142 196 198 068 118 33 27 27 0004
MGW 7C 10 21 312 322 137 206 1570 714 714 0020
9 19 55 25 19 3 - @12 M3x3 185 14 - 52 6 32 35 30 10 M3x6 051
MGW 7H 19 308 41 42 177 314 2345 1553 1553 0029
MGW 9C 21 45 12 275 393 399 275 412 4012 1896 1896 0.040
12 29 6 30 - @12 M3 24 18 - 7 6 4535 30 10 M3x8 091
MGW 9H 23 35 24 385 507 509 343 589 5454 3400 3400 0057
MGW 12C 15 313 461 465 392 559 7034 2780 2780 0071
14 34 8 40 28 6 - @12 M3x36 28 24 - 85 8 45 45 40 15 M4x8 149
MGW 12H 28 456 604 608 510 824 10270 5737 5737 0103
MGW 14C 18 348 494 514 590 844 11696 4891 4891 0110
15 35 10 50 35 75 47 M3 M4x45 32 30 - 9 8 45 45 40 15 M4 198
MGW 14H 35 53 676 696 770 1233 17094 10212 10212 0162
MGW 15C 20 38 548 554 677 922 19934 5666 5666 0143
16 34 9 60 45 75 52 M3 Mé4x42 32 42 23 95 8 45 45 40 15 M4x10 2.86
MGW 15H 35 57 738 744 893 1338 29901 12260 12260 0215

7E:1.kgf=981N

2.MG23DT7 0y 7IEL—IUh 51k ER—IVDBEE LR T, BT REEER L TRREL,
3w b ESHRC. TV FY—)b (UEIY RY—)bDU v ) HEEEETOY I DRARTT,



HIWIN
02 699TJ22-2503

MG ) —X
SZFa7RE) T AAR DA

(3) MGN-C-O / MGN-H-O

MGN5-0

L
L1

2D
o m tjf

£ |
zd
E_| P
MGNS5HL-0O

L

L
) c 2-M 2.6(THRU)
@D
- 1

T £ j
ad
E_| P E
wEyTFE . . . . L= E.-Zk Ejk SIREER 8
( 70y Fi% (mm) L=Vt (mm) RS  ENER FREMN E—XVR
mm o
RIE NV HE  HE
L My M, M, 7oy L
H H N W B B C L L (2] G G, MxI H, Wy, He. D h d P E (mm) C(kN) Gy (kN) N-m N-m N-m kg kg/m
MGN 5C-0 8 2 - 96 16 164 M2x1.5 0.54 0.84 2 13 13 0003
MGN5H-O 6 15 35 12 8 2 - 126 19 194 - 08 M2x1.5 1 5 36 36 08 24 15 5 M2x6 0.67 108 26 23 23 0004 015
MGN 5HL-O 6 7 126 19 194 M2.6-THRU 0.67 1.08 26 23 23 0004

A :1.1kgf=981N
2. bt ESHRC. TVRY—)V (EIY FY—IbDY v ) GEEELETOY I DERARTT,



HIWIN
699TJ22-2503 93

(4)MGW-C-O/MGW-H-O

MGW5C-0
Vv el |
B! B -G, L
_Mx| — 2
M T 2D | |
& ———=9] i =
T i = 77 - %
£ iR T V11 < = L1
N Wr ‘ ad ‘
E_] P | E
MGW5CL-O
L
Gn Ls 2-M3 (THRU)
W N c
&) —=© - ] L
T T J< Z - s
T Ll I | || T L
N Wr ad ‘
E \ P E
W~ ) . . L=t EEX EX SEANERERR -
(mm) 78y 71 (mm) L—Ib~tiE (mm) FHEUS BIERR BRREAR E—XV P L
BE RV HE @E
H N W B e | G G MxI H, WyWy H, D h d P E kN Gy o Me R
H, B, 1 LMax. n X p Wg W Fg (mm)  C(kN) G, (kN) N-m N-m N-m kg kg/m
MGW 5C-0 132 - 141 205 209 M2.5x1.5 068 118 55 27 27 0006
65 15 35 17 - o8 110 - 4 5516 3 20 5 M25X7 0.34
MGW 5CL-0 - 85 65 141 205 209 M3-THRU

068 118 55 27 27 0006
1. 1kgf=981N

2. L bd EHRC. TV FY—)b (UEIY FY—=IbDY v ) GEEEGTOY I DEARTT,



HIWIN
94 G99TJ22-2503

QHY U —X
HEXSEHHEL ZTHA RY 1A

2-5 QHV ) —X --BEASAAHERY Z7HSM FuzqA
SynchMotion®

QHV U —=Xl&. 4% —F 15— 7 — V2R EMEEDHEaammEl ) Z7HA KD 114 TY, 71—
RAEARFFT B2 > 7 E—2 3 >(SynchMotion® 8 x 18&. ETRD ./ A X &A@ L. R—/VEED A L—X
TPED. BEMRAEEALIEET., QHY U —XIBEVEESFIGBEL. BFRCEBERSE. 71—
VEAERINAEBEFEEICELTVET,

2-5-1 QHY U —XDHE

(1) EERERE
VU E—Y IV TER—IVIEGER RIS, R—VELOEREEE L. SAREEOEHER
ENFTETRBR), B —XHT BEIFKSIBET LE T (ETRER),

80 —&— HG25 no grease 50
—o— QH25 no grease

= HG25 no grease
—— QH25 no grease

40
70
30
= = A \
= = % A oo WAL
o o HH
10
50
0
40 -10
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 0 2 4 &6 8 10 12 14 16 18 20
mm/s kHz

(2) —GHBEMWR TERER

TR I VHRREOI ) —AERFEBICKY . ETHOT ) —RAEDHYHARLEYET,

TR ED20%E WD REBEZETD Y ) — ZIRFICDOWTDHREERER Tld. 4,000kmighsE 9 IcETL
F L1z,

MERARRICKIBRITEDY T,

T — X EAREE

7)) — R AR%s



HIWIN
699TJ22-2503 95

#=2-5-1 EHEBRT—42

BIE QHH25CAZAH

RE 24m/min - | .

wHE 5kN gil ? "‘.3 "‘3. ‘ -
FEATERRE 4000km Load=5kN After 4,000km

B) EHDAL—XEEM L

WERDY ZTHA RO TAIEERCS V7 E—2 3 VHBEVLD T, ERAIDR—IVHSIGEE L. EEFEHRID
R—IVERLE LT EENTEERIVEL. BRADEFHNAL BV ET, QHY U —XFT > 7 E— 3
VHERBICE YD BRY AT LROR—IVHBELY TOY IHBERDSE. TNTDOR—IVOFERIES L&
¥ R—IVALDERIG LG —EDETEB R CED D, BEBNOZEENRD LE T,

BRI BRI
UUHE— VAL
TVIESRN —— ROVZF AT e

1

EHV ) IEHE (N)
0 o~ B~ N O N M~ O~ o O

BR5 (0.055eC)

(4) mEERET

HHRERFTDI VI E—T 3V ERATSILICK
V. R—VELEOBREERHGZY TDSA R
—IVET VT E—Y 3V EDOBMARIK CRAERD
INEWTesh, BEBENERBICRD TELE T, 2T
QHY ) —XiFENTcEmRMREZ R > CLE T,




HIWIN
06 ©99TJ22-2503

QHY 1) —X
SENSEHEEN ZTHA RY A

%252 EIREERT — 4

BE QHW25CAZAH

HE 130m/min

NN Ua:'jj—\EH'/U§7\\ U _X
R ()

E{TIERE 9,500km

V=130m/min After 9,500km

2-5-2 QHY ) —XDtEE

L—ibx+v v

IVrY—=ib
(ZTW—IbE BRI L—/5—)

J)=ZAZv T

(SynchMotion®)
- R—IURFEER
RELY—)b

A=)

2-5-3 QHY ) —XDEE

QHY ) —XISEHB EFEHAID22 A TIenit o, TER—TY, BEffEL—ILETaY 7 Z BRI
BEASEDTESFERZR O TCVEITH. FFEHRAD L S GEETRU EOBEIF TEEEA, HIWIND
BRI —E LNV EITELTEY ETDOT. NP THILTAHENEWIGEIFERAHVENTY,

QHY =X EHGY U —=XDL—JUEEILHED T, HGY U —XZQHY ) —ANEZ HHEIC. REFIZEET
BDUEIEHY) FE A,



(1) FEE#RE

HIWIN

699TJ22-2503 97

QHW 25 C A E 2 R1600 E ZA P M 1l + KK/E2+RC

QH:/')—X“J

JOw e
W: 7529
H: X717
e
15, 20, 25, 30, 35, 45

E2A 7
C.EfFE
H:8BEkE

70Oy BT
A By IR
B: &N

C: 2w 7TERN (LTEY)

70wy Z RN
E:BY, Es EL

EICEEE AT Oy o8

\\ L RC 3&fbEIF v v 7
E2: B BB

g
Elwesy

ma* #miEs, M
— S

C, H, P, SP,UP
FHEES: 70,ZA, ZB
L — ) USFFRIN T
E:BY, \iLs &L
L—IUEE (mm)

(2) BBy
o 7Aavy

L — VB F:
R:E@EN

T: 52w TR

XLV E, #EES

2RL—IVDBA. I ZEAT S
3KL—ILDFZAE. IIZELEAT S

. Y= IVEESE RIS LB WSS AREELAR

(Y RY—Jbe ALY —)UFE)
22T RY— )b+ RhLY—Ib + &BAY L—/{—
KK: Z 7)o — )b + R LY =)L+ 8BRY L—/\—
DD: 7)o —)b + R L —Ib

. ERS REW /M ATV LA
. ATV L ZAMICERYT 50 X1 QH15/20/25T9

QHW 25 C A EZA P M + KK/E2

QH¥U—2X —,

JOv o

W:o75>Y
H: X717
AR

15, 20, 25, 30, 35, 45
wEZ21T:

I— E2: B2 BB
FHEES — /L2

WM& 5L, M
fEECS G H, P

FERS: 20, ZA

C-ERE
H:HBERE

o L=

T 0y 7RI
E:BY, Eis EL
0y RS

A2y TR
B: @I\
C Y

HG R 25 R 1600 E P M + RC

QH/HG¥ ) =X ——J

L—JU:R

HAX:
15, 20, 25, 30, 35, 45

L—) VBT

N
pEmae C R(ERE YT

BELS:CH,P
L — URFBRINT:
E:BY, #iEs JmL

R: E@N
T: 52w TR

L—ILEE (mm)



HIWIN
08 99TJ22-2503

QHY)—X
HERSEEHHEL ZTHA KV A

2-5-4 QHY V) —ZXDAZIK E BT A%
(1) 7wy 7 ORIR

ROIT 7o I0%EBOTOv w47y TLTWET,

#2-5-3 7Oy ORIk
BALT BIE N

QHH-CA
QHH-HA

NHNN

QHW-CA
QHW-HA

QHW-CB
QHW-HB

NI

QHW-CC
QHW-HC

(2) L—IVDRZIK

24

60

24

60

24

60

L—IVRE EGHES

00 O BEMtRE
O ERIER
O R AIERE
4000 O FEAEME

100

4000

100

4000

100

4000

BEDOL— )V LED BT 552 1 TOMICEEL SESIF SN2 24 THdH U ET,

#2544 L—IVORR

EEHSESTF (R) EEHASEUTF (T)

-

—=t—1n




HIWIN
699TJ22-2503 99

2-5-5 FEEFR

QHY U —XDOBESERIFAHR(C). ER(H). BE

R(P). EAEEHR(SP). BEBEERUP)DSFHRN D

D, BAThDZEBEDRBEICE D GERIEDNT T
TET,

(1) FEEHRBDREE (D}
% 2-5-5 FEEERRAR BAL mm
BIFE QH-15,20
" iz % RER BB ESRER
Rk © (H) ) (sP) (UP)
= EION 0 0 0
BEHOT AR E 0.1 £003 -0.03 -0.015 -0.008
=1 Sksros 0 0 0
mmNU)T_"/fECFe% i 0.1 i 003 _ 0.03 _ 0015 _ 0008
RPBEHOEEZ 0.02 0.01 0.006 0.004 0.003
R7EERL—IVIENDIEEE 0.02 0.01 0.006 0.004 0.003
BN BT 0y & CADEYFTE £ 25111285
BEICH T 570y ¥ DEDEY FI7HE =22l ess
722-5-6 FEEEIRIG BT mm
R QH - 25, 30, 35
o ik 4 % raE R EEEk EaEERk
RS © (H) ) (sP) (UP)
= koS 0 0 0
EEHOTESSE +01 +0.04 -0.04 -0.02 -0.01
= pspos 0 0 0
mENo)T_rlfl?'FﬁE i 0.1 i 0.04 _ 004 _ 002 _ 0.01
RPBEHOEEZ 0.02 0.015 0.007 0.005 0.003
RT7E#RL — VIENDIEE £ 0.03 0.015 0.007 0.005 0.003
AElcR 9370V 7 CERDEY FI1TE x2-5-11 kB
BElcx 9370y Y DEDEY FEITE x 2-5-11 (kB
722-5-7 FERERRME BAT mm
R QH-45
R ik 4 it 4 BER BEER EaEERk
Ris=T © H ) (SP) (UP)
= LN 0 0 0
mEHDOT AR AR toi £005 -0.05 -0.03 -0.02
= SEEFTI 0 0 0
IENDARFEE == 0l == 005 -0.05 -0.03 -0.02
R7PEEHOEEE 0.03 0.015 0.007 0.005 0.003
R7E#ERIL—IVIEBNDEE £ 0.03 0.02 0.01 0.007 0.005
NI 370y o CEDE Y FTE el
BEICH Y370y 4 DEDEY AT el



HIWIN

100 G99TJ22-2503

QHY J—X

EEA=W= =GP =Ry Sy b G v i

(2) BB DKE

722-5-8 FEERRG

BE

BEER

BEHOTEHSRE

TBENDTESF A E

N7 EETHOREE

N7 EEQIL—)VIEBNDIEEZ
AT ZI70y 7CEDEY FITE
BAEICN 957 0v 7 DEDEY FITE

#2-5-0 AR

E

RS

BEHDOERE

IEND TR

N7 BEETHOEEE

N7 EEML—IVIBNDEEZE

AElC Y270y 7 CEDEY FITE
BEICX 270y /DEDEY FITE

722-5-10 RERR
B
BEER

BEHDOTESRE

BN EFRE

N7 BEHOREZE

N7 EERIL—IVIENDEEZE
AFElcX 9570y 7CEDEY FTE
BEICN Y270y VDEDEY FITE

QH-15,20
Dk Y4
©

+0.1
+0.1
0.02
0.02

QH - 25,30, 35
©

*01

*01

0.02

0.03

QH-45
DirE 4

©

+01
01
0.03
0.03

Lk
(H)

+0.03

+0.03

0.01

0.01
* 2-5-11 Ik
+* 2-5-11lc k%

Lk
(H)

+ 0.04

+ 0.04

0.015

0.015
x2-5-11 &%
£ 2-5-11 &%

Lk
H)

+0.05

+0.05

0.015

0.02
£ 2-5-111c&%
x2-5-1112&%

FRE R
(P)

=+ 0.015
=+ 0.015
0.006
0.006

R
(P)

=+ 0.02
=+ 0.02
0.007
0.007

FEER
(P)

=+ 0.025
=+ 0.025
0.007
0.01

B mm

BT mm

BT mm



HIWIN
699TJ22-2503 101

(B) Y FTEDREE

= 2-5-11 Y FITEDORE
L=IVORE (mm)  $EEFR (um)

UE ~ Xid C H P SP UP
~ 100 12 7 3 2 2

100 ~ 200 14 9 4 2 2

200 ~ 300 15 10 5 3 2

300 ~ 500 17 12 6 3 2

500 ~ 700 20 13 7 4 2

700 ~ 900 22 15 8 5 3

900 ~ 1,100 24 16 9 6 3

1,100 ~ 1,500 26 18 1 7 4

1,500 ~ 1,900 28 20 13 8 4

1,900 ~ 2,500 31 22 15 10 5

2,500 ~ 3,100 33 25 18 1 6

3,100 ~ 3,600 36 27 20 14 7

3,600 ~ 4,000 37 28 21 15 7
2-5-6 £
(MFEDEE 20
FEELIZ A== A XDR—)VEFR L. £=l FEAMZ SN TOENE
WER—IVEDRICRAFRTEERELELZE AOIIEI
TY, #hlcLy m*r&mm@%ﬁﬁf%i at 28
¥, BRICTTESIC. FEESZBT EICEY. EFEHMA SNIAHED
m@b FUET, BL. NEVTA UL BFE R
HEDICHET B8, PFECAUTEH#ELE
ER J0v o DEE
Q) FEZK
FA & ARSI U O3B EDIEET ER G ) £ T,
#2-5-12 FHEER
FESHK I-F FE BEEIRR &)

—EDBEAE. PEVER. HXREE. BB, —AREIROX-YEL

3z > ~
WEFE 20 0000 mesmrER B, B

RYZTE2— —RRIEHDZE, EDM. NChe |

hFE  ZA 0.05C~007C BUEESHEER NS e e

EFYE 2B 010G~ 0.12C IRENPEEDD DR U KOWRE 75 A A, LAFRROLHE,

BUIHIEW
Eik HigpEIL—)b FEEHREIL—)V
FEEHK 70, ZA 70, ZA, ZB

BE © FEORD" C'EIRELABERFTECTT



HIWIN
102 6991J22-2503

QHY)—X
HEXSEHHEL ZTHA RY 1A

(3) AUtk
FEICE>2TTAY VORIEEEETVET, FTAXDTAY JRIMEIFTERDOBEY T,

FH82-5-13 QHY U — XD > I 7 VAl

. FEER/BIME (N/um)

HEZAT R 20 A 78
QH 15C 174 292 384
QH 20C 221 396 542
QH 25C 254 416 548

e QH 30C 326 526 716
QH 35C 375 566 762
QH 45C 480 644 850
QH 20H 294 534 735
QH 25H 332 567 739

HBERE QH 30H 420 699 945
QH 35H 487 757 1010
QH 45H 620 853 1128

2-5-7 &

MmII—-=

o EYIMiuE

BEDYV U —AZ Y TIVOBMAEIEIF T O 7 Ol
TIH LA T3> ELTIY RE:vy TOA
HICEHEMFENE T, RIENOEIEICIE R ELEDA
EHELEITH. EEEECHFLEOHAIIEBEEL
EEW, FAIVEEEZE D CORMBLAIEETT,

OV THiM

#2514 Q) VT EMNDRRIFERE

. OU> 7% HNDRAET 4[ dia.0.8
H4X  do(mm) W (mm) BRE (mm) }*
QH 15 340.15 1£0.15 3.75 I I

M i
QH20  45+0.15 1.5%0.15 5.7 - J/\/H i
QH25  45%+0.15 1.5%0.15 58 1
QH30  45%+0.15 1.5%0.15 6.3 )
QH35  45%+0.15 1.5%0.15 8

\/\/

QH 45 45%0.15 1.5%0.15 8.2



HIWIN
699TJ22-2503 103

2-5-8 PBhEEERm

(1) BFEEY—IbDO—F
TEOBEY —ILARELBEEIE. BRICEE TROO— REZHL T REL,

I>ry—=ib
EBAY L—/\—

MRS AZEARR (T RV —IV+R LAY =) 2Z (T Ry —b+&BAY L—IN\—+KR L —)b)

EBAY L—/\—
DD (27 IV —Jb+iR k L/ —)b) KK (Z IV —Ib+&BAY L—IN—+R kL¥—)))

7 : QH20/QH25/QH35/QHA45 (& AN—T—H\B ) A,



HIWIN
104 6991122-2503

QHY J—X

rEIVE AR

(2) FHEEY — IV ODEHEAR

O IVFKY—IVER

M POMEN T O Y 7 DRICAD T, ED

o #7Ib¥—Jb
VIV RESSHBH T
EHEFAEE T,

#2515 TV RY—)b
PN

QH15ES
QH20ES
QH 25 ES

o EBARVL— /\°—

EBRY L—/\—IFERDHKE LI

BRI

FL—IV

SUE. o

HA RO TA

POVEC GBS L ZBEE T,

slcg. BLWTHIONMIRECH>TH. THY 7 ONRLHSENHEAT ST

#Z25-16BRYVL—IN\—

AP

QH 15 SC
QH20SC
QH 25SC

GB)FBEY—IVFDT

#2-5-17 Zavyek

HaX

QH15C
QH20C
QH20H
QH25C
QH25H
QH30C
QH30H
QH35C
QH35H
QH45C
QH45H

3 QH30ES 32
25 QH35ES 25
25 QH45ES 36
ICBkRED D Te RNy 2. KELRBYDBEAZHEE T,
) Az )
15 QH30SC 15
15 QH355C 15
15 QH455C 15
avseR
L
it i
oK ¢
‘ o - o) —
JovseR (L)
ss 7z DD KK
614 (61.8) 68.4 (69.4) 68.0 (684) 75.0 (76.0)
76.7 (78.9) 81.9 (84.5) 817 (839) 86.9 (89.5)
914 (93.6) 96.6 (99.2) 96.4 (98.6) 101.6 (104.2)
83.4(86.0) 89.4 (92.0) 88.4(91.0) 94.4 (97.0)
104.0 (106.6) 110.0 (112.6) 109.0 (111.6) 115.0 (117.6)
97.4 (99.4) 104.8 (1074) 104.8 (106.8) 112.2 (114.8)
1204 (122.4) 127.8 (130.4) 127.8 (129.8) 135.2 (137.8)
113.6 (114.4) 119.0 (120.0) 118.6 (119.4) 124.0 (125.0)
1394 (140.2) 144.8 (145.8) 144.4 (145.2) 149.8 (150.8)
1394 (139.4) 147.2 (147.2) 146.6 (146.6) 154.4 (154.4)
1712 (1712) 179.0 (179.0) 1784 (178.4) 186.2 (186.2)

T ORTARYIDEARTYT., RL. IV RY—ILAEENTVET,

B mm



HIWIN
699TJ22-2503 105

2-5-9 FEE¥EiRin

COBREARTEIL Y —IL—DDRAEEITT,

7 2-5-18 QHY U —RX DY — Ui E DERIRR

PP IV EDEEIEN (kgf)
QH15 12 (0.12)
QH20 1.6 (0.16)
QH25 20 (0.2)
QH30 2.7 (0.27)
QH35 3.1 (031)
QH45 53 (0.53)

- \
2-5-10 L—IVOBSEDFFERE |
QHY =X ZTHA RO A Y —F25—7—2 |

|

JREEIBED Y =T A4 FTEBBOENERS. B o SL
BB, EEEICDH LOBEND > THBEETAL %Z%/ /%37
—ZABEREHMESNET. TRERGADHFESEE

BT, zd

(500)
7 2-5-19 RS E(P)DRAFITHRE BT um
oz FESH
Z0 ZA ZB

QH15 25 18 -

QH20 25 20 18

QH25 30 22 20

QH30 40 30 27

QH35 50 35 30

QH45 60 40 35
7 2-5-20 EFESDKFERE (S)) B um
oz FESH

20 ZA ZB

QH15 130 85 =

QH20 130 85 50

QH25 130 85 70

QH30 170 110 90

QH35 210 150 120

QH45 250 170 140

X EAEISERERE S LA L TVET,



HIWIN

106 G99TJ22-2503

QHY)—X
HEXSEHHEL ZTHA RY 1A

2-5-11 BT FREFH

\ ity
(MEBTEDEE L FEER Says T
BHBEARE. L—IL®T 0w 7 OEEATFS \ Lo E,
LEVES, BNEORE &I FRO# 87 g
BBl LTLIEE L, | y
L j // S/ 1 i 3
7 2-5-21 REORE L EER
L—Ib® O0vo0 L—IVEBD 70y 70 70y 7iETE
HAX RAPEED = APRER BOEE BOaE NEE
r; (mm) r, (mm) E, (mm) E, (mm) H; (mm)
QH15 0.5 0.5 3.0 40 40
QH20 0.5 0.5 35 5.0 46
QH25 1.0 1.0 5.0 5.0 55
QH30 10 1.0 5.0 5.0 6.0
QH35 1.0 1.0 6.0 6.0 75
QH45 10 10 8.0 8.0 92

QEUTRIV hDFET ML
RBEYERIV b DFERIFE ) ZT7 AA RO T A DIBEICKESZET DD, N—RADME T DR LY
Z RECICHER L& T,

722-5-22 KIV b O MLy
1 MLY N-cm (kgf-cm)

RPN RIVESA R o s Pz as
QH 15 M4X0.7PX16L 392 (40) 274 (28) 206 (21)
QH 20 M5X0.8PX16L 883 (90) 588 (60) 441 (50)
QH 25 M6X1PX20L 1373 (140) 921 (94) 686 (70)
QH 30 M8X1.25Px25L 3041 (310) 2010 (205) 1470 (150)
QH 35 M8X1.25Px25L 3041 (310) 2010 (205) 1470 (150)
QH 45 M12X1.75PX35L 11772 (1200) 7840 (800) 5880 (600)

1 1kgf= 981N




HIWIN
699TJ22-2503 107

Ki1
2-5-12 QHY Y —XDHHE |
@ @D
(1) QHH-CA / QHH-HA M T
O @O
G L
4-Mx| K
@D P
T & © i
s ] 8 ,,
§ | t pi
) i
_|1]ed |
E P E
Mg Mp My
Rad R
= =
s L—ib Bx Bk  HEHER -
ﬁkﬁ(ﬂ)ﬂE TRy 75 & (mm) L—Ibsti% (mm) RIS BIERE AT Exk 8
ALk HE HE

BE
HH N W B B

QHH15CA 28 4 95 34 26 4

QHH20CA
30 46 12 44 32 6
QHH20HA

QHH25CA
40 5.5 12.5 48 35 6.5
QHH25HA

QHH30CA
45 6 16 60 40 10
QHH30HA

QHH35CA
55 75 18 70 50 10
QHH35HA

QHH45CA
70 9.2 20.5 86 60 13
QHH45HA

30 1kgf=981N

C L L K K G M T H H W H

26 394 614 10 5 53 M4x5 6 79582 15 15

36 505 767 11.75

6 12 M5x6 8 6 6 20 17595 85

50 652 914 12.1

35 58 834 157
6 12 M6x8 8 10 9 23 22
50 786 104 185

40 70 974 195
6.25 12 M8x10 85 95 9 28 26
60 93 1204 21.75

50 80 1136 19
75 12 M8x12 10.2 15.5 13.5 34 29
72 105.8 1394 20.9

60 97 1394 23
10 129M10x17 16 185 20 45 38
80 128.8 171.2 29.09

D h d P E (mm)

75

14

20

53 45 60 20 M4x16

6

60 20 M>5x16

60 20 M6x20

80 20 M8x25

80 20 M8x25

105 22.5 M12X35

C(kN) G, (kN)

17.94  19.86
300 3386
357 4231
419 4875
50.61 60.94
5826 66.34
7032 8845
7889 86.66
95.23 115.55
1194 13542

144.13 180.56

My M, My TIv7 Lk
kN-m kN-m kN-m kg kg/m
010 008 008 0.18 145
026 019 019 0.29
031 027 027 038
039 031 031 050
050 045 045 0.68
060 05 050 087

447
083 089 089 1.15
107 076 076 144
145 133 133 1.90
183 138 138 272

1041
247 241 241 359



HIWIN
108 ©991J22-2503

QHY U —X
BELSaEREM) 7 A0 R A

(2) QHW-CA / QHW-HA

K1

G L
w K2 L1
4-M B B C
\ .
= Ho (@ & @D N fl
) u JL
T - = )
% = I
il ) 7
L
N Wr @d
My
- -9
{ § ary fary !?
&7 7
- @
@t L—L E#& EX STRRMEMN 58
! (;m)l 70y 7+ (mm) L—IVFi% (mm) FREMT BNENS R E—AVb
RIE RNIVLE FHE FE
My M, M, 70v7 L
HH N WBGB CL L K KGMTTHHHWH D hdP E mm CkN GKN wn kNm kN-m kg kg/m
QHW15CA 24 4 16 47 38 4530 394 614 8 5 53 M5 6 8939542 15 15 75 53 45 60 20 M4xl6 1794 19.86 0.1 008 008 0.17 145
QHW20CA 50.5 76.7 9.75 300 3386 026 019 019 040
3046215 63 53 5 40 6 12 M6 8 10 6 6 20 175 95 85 6 60 20 M5x16 2.21
QHW20HA 652 914 17.1 357 4231 031 027 027 052
QHW25CA 58 834 10.7 419 4875 039 031 031 0.59
36 5.523.5 70 57 6.5 45 6 12 M8 8 14 6 5 23 22 11 9 7 60 20 M6x20 3.21
QHW25HA 786 104 21 50.61 6094 0.5 045 045 0.80
QHW30CA 70 974 135 5826 6634 0.6 0.5 05 1.09
42 6 31 90 72 9 52 6.25 12 M10 85 16 6.5 6 28 26 14 12 9 80 20 M8x25 447
QHW30HA 93 120.425.75 7032 8845 083 089 089 144
QHW35CA 80 1136 13 7889 8666 107 076 076 1.56
48 7.5 33 100 82 9 62 75 12 M1010.1 18 85 6.5 34 29 14 12 9 80 20 M8x25 6.30
QHW35HA 105.8 139.4 259 9523 11555 145 133 133 206
QHW45CA 97 1394 13 1194 13542 183 138 138 279
60 9.2 37.5 120 100 10 80 10 129 M1215.1 22 85 10 45 38 20 17 14 10522.5 M12x35 1041
QHW45HA 128.8 171.2 289 14413 180.56 247 241 241 3.69

E:1kgf=981N



HIWIN
699TJ22-2503 109

K

ii
&
&
!

(3) QHW-CB / QHW-HB

an
D

[
&
@

|

G L
W K2 L1
B o c

2D B

e © U ( ] o —
I E - ;
£" | 7
I | 7t
N ’4_@ 1
e P .
Mg Mp My
; U U . { ¢ E §
o L—ib BE HA  HFEEER -
!ﬁﬂ(\_n']:nr{i T8y 7FiE (mm) L—bitis(mm)  FEUT BIERS el E—AVE o
AU RNIVE ®E F{E

My M, M, 70y L-ib
HH NWBBCL L K KGMTT T, HHWH DhdP E (mm CkN) CKN \N.m kN-m kN-m kg kg/m

QHW15CB 24 4 16 47 38 4530 394 614 8 5 53045 6 8969539542 15 15 755345 60 20 M4x16 1794 1986 01 008 008 0.17 145

QHW20CB 50.5 76.7 9.75 300 3386 026 019 019 040

3046215 63 53 5 40 6 12 96 8 10 95 6 6 201759585 6 60 20 M5x16 2.21
QHW20HB 652 914 17.1 357 4231 031 027 027 052
QHW25CB 58 834 107 419 4875 039 031 031 059

36 55235 70 57 6.5 45 6 12 @7 8 14 10 6 5 23 22 11 9 7 60 20 M6x20 3.21
QHW25HB 786 104 21 5061 6094 05 045 045 0.80
QHW30CB 70 974 135 5826 6634 06 05 05 1.09

42 6 31 90 72 9 52 625 12 @9 85 16 10 65 6 28 26 14 12 9 80 20 M8x25 447
QHW30HB 93 1204 25.75 7032 8845 083 089 089 144
QHW35CB 80 1136 13 7889 8666 107 076 076 1.56

48 75 33 100 82 9 62 75 12 @9 101 18 13 85 6.5 34 29 14 12 9 80 20 M8x25 6.30
QHW35HB 105.8 1394 259 9523 11555 145 133 133 206
QHW45CB 97 1394 13 1194 13542 183 138 138 279

60 9.2 37.5 120 100 10 80 10 129 @11 151 22 15 85 10 45 38 20 17 14 105 22.5 M12x35 10.41
QHWA45HB 1288 171.2 289 14413 180.56 247 241 241 3.69

AE:1kgf=981N



HIWIN
110 ©991122-2503

QHY ) —X

EEA=PW= =i =Ry Sy L b (e o

‘ K1
| QL
szl
- 7 Ll
L
w
L1
B c
gD i ‘ —H
| £ T
A 4
T y
ol =]
I £ ! e teeeteacd
WR
E
‘ E ]
Mg My
B €
) U = 3
> g : © ©
P €
- Loy EBA EE BEBEE g
S 70y 3t5% (mm) L—JbF3% (mm) R BEMR BEER E—ATVE
(mm) .
AE ALk HE @E
My M, M, 70v7 L-b
HH N W B B C L L K Kk G M TT, (mm)  C(kN) Co (kN) jN-m kN-m kN-m kg kg/m
QHW15CC 24 4 16 47 38 4530 394 614 8 5 53 M5 6 8969539542 15 15 7553 4.5 60 M4x16 1794 1986 0.1 0.08 0.08 0.17 145
QHW20CC 50.5 76.7 9.75 300 3386 026 019 019 040
30 46 21.5 63 53 5 40 6 12 M6 8 10 95 6 6 201759585 6 60 M5x16 2.21
QHW20HC 652 914 17.1 357 4231 031 027 027 052
QHW25CC 58 834 107 419 4875 039 031 031 0.59
36 5.523.5 70 57 6.5 45 6 12 M8 8 14 M6éx20 3.21
QHW25HC 786 104 21 50.61 6094 05 045 045 0.0
QHW30CC 70 974 135 5826 6634 06 05 05 1.09
42 6 31 90 72 9 52 6.25 12 M10 85 16 M8x25 4.47
QHW30HC 93 120.425.75 7032 8845 083 089 0.89 144
QHW35CC 80 1136 13 7889 8666 107 076 076 1.56
48 7.5 33 100 82 9 62 75 12 M1010.1 18 1 M8x25 6.30
QHW35HC 105.8 139.4 25.9 9523 11555 145 133 133 206
QHW45CC 97 1394 13 1194 13542 183 138 138 279
60 9.2 37.5 120 100 10 80 10 129 M1215.1 22 1 20 17 14 105 22.5 M12x35 10.41
QHW45HC 128.8 171.2 289 14413 18056 247 241 241 3.69

3 :1kgf=9.81N



B WIN 11

QE¥Y)—2X
HENIVN\Y R ZT7 AL R 1A

2-6 QEX ) —X--@BERAVNI MRV T HLFo A
(SynchMotion®)

QEV =Xl 45T —F 25 —7 — U EMEEDOEME) Z 7 HA RIITATY, V) —RERFIT SV

> E—2 3> (SynchMotion®) #E&EREE. ETRIC/ A X&FD L. R—)VEED A L— X EREDD.

HBWRGEEZMEETEET, QEV U —XFBLEWVWEESFICGEL., SRICEEREE. 7)) —VEEEKRE
NAEFEXIFIORSLET,

2-6-1 QEYY) —XDIgE

IVRY—Ib
(BT IV—)b, 8BRYZ L—/\—)

YU E—Y3 Y
(SynchMotion®)
R—IURFFR

2-6-2 QEY ) —XDEIFE

QEY ) —XIFE#HA LIFFEAD22 1 TIIniFon, TARRRLCTY, BEfAEL—LETOY 7 ZBRAIC
WEZ2ENTCEDFERZRF O TCVEIH. IFERED L S GERBERU EDORBEIETEEEA. HIWIND
BRI —F LNV EIGELTHE Y ET DT, N7 THII CAREDNGEWVZEIEEBREAMERTT,
QEV—XEEGCY U —=XDL—IUEEILHED T, EGY ) —X%ZQEY ) —ANEZ BHEIC. RAZEET S
WEIFH ) Ao



11p HIWIN

QE 1) —X
BHERT N MU Z A FY 1A

(1) FEE#HE
QE W25 CAE 2 R1600 E ZA P M Il + KK+RC

|
L RC:s&fbB+ v 7
Qe —X

FhEES —)L?
V7\/\E|7\y_7;ﬁ§§E | DS
: 7 -
H:XZT7 ME EEEE, M
BESLS:
YA C,H,P,SP, UP

15,20,25,30, 35 FES: 70,ZA, 7B

BELA T L — ) VRFERINT:
C.EfRE E: /Y, #iis &L
St S L—ILEE (mm)
70w ZEAS L — VBT
AR TR R/U: 3@
B: E@N T: 2w TR
\ BE 1 KL—LOEE, Ee

JOw /7%%21]1: PRL—ILDIRA. I ERBATS
E:BY, Eids |mL 3RL—ILDIZE. IIEEAT S

v X ) 2. ¥— VBB AR LI WSS FEET K
1HhCHEEE S 70Oy 78 (T RY—)by RELY—)UTFE)

772: TV RY— )b+ RhLY—)b + &BA Y L—/{—
KK: @7 —Ib + RELY—Ib + @BAY L—/\—
DD: Z7)—Jb + R L—)b

3. \EEE: &AM/ M X7 LR

4. 27V L AMITEAY B Y1 X& QE15TY

(2) E#aRY
o JAavy
QEW25 C A EZA P M + KK
QB> 1) —=X ‘ ‘ — R )12
JOv o e e
W: 75> &\ S, M
H: X217 BERS CH,P
R FEES: 20, ZA
15,20,25,30, 35 Ty JEERIIT:
HEAALT E:BY, &S |mL
C: ] N
rhE O E
A2y TR
B: &3\
o L—Jib

EG R 25 R 1600 E P M + RC
QE/EGY 1) —X ] L L_RC3sfa+ v v 7

L—IL:R WM& S, M
. ¥EESLS:CHP
A2 FBELS
15, 20, 25, 30, 35 L— BRI T:
A mEs
L—) VAT E:BY, EES HEL
e L—IV&EE (mm)

T: 2w TR



TWIN
69%22—2503 113

2-6-3 QEZ ) — X DRI E BT i

(1) 7av 7 ORIk

ROIT TSV IDREBOT AV I HZA> Ty TLTWVWET,
#2-6-1 7Oy I ORR

247 BE B =1y L—IVRE EGRE®

(mm) (mm)

2 24 100 o HENMLEE
% ggnsé/z . . O R RXR
7 48 4000 o B AIESRE
0 ki
2 100
QEW-SA
QEW-CA - -
48 4000
7
-
P
2
2% 100
QEW-SB
QEW-CB ~ >
48 4000

(2) L—IVDORIK
EED L —)U EEH SEUTIF 5521 T, EEH SEIIFS5NE2A THhb) £,

#2622 L—IVDRZIR

EEHSEATSF (R) EmASETIT (T)




114 HIWIN

QEYJ—X
HENIVNNT NI ZTAAMRD T A

2-6-4 }EEFL

QEY ) —XDBEFRIILRKO) . EfkH). BF®

&(P). BREEMSP). BEEERUP)DSEFHRH D

. BHEINSEBORBEICL > TERTENT

TET,

I
N

(1) FEE#HEBIDFEE
= 2-6-3 FEERE A mm
BE QE- 15,20

— i Lk BER ety A 2T = oy
REFR © (H) ) (SP) (UP)

= B 0 0 0

B THOTEHFRE + 0.1 +0.03 003 0015 0,008

= B ) 0 0 0

TENDT AR E + 0.1 =+ 0.03 003 0015 0008

N7 ETHDOHREZE 0.02 0.01 0.006 0.004 0.003

N7 EEQIL—IVIENDREZ 0.02 0.01 0.006 0.004 0.003
AmEICH 9270y 7 CEDEY FITE *2-6-71c&B

BElcxd 370y Y DEDEY FITE *£2-6-7lc&B
7% 2-6-4 FEEERRME BT mm
BE QE- 25,30, 35

— ik 4 L% BER EREER BBk
HREFR © (H) (P) (SP) (Upl)ﬁ‘

= Stsros 0 0 0

B EHDOT EFRE +0.1 =+ 0.04 004 2002 001

= SEsros 0 0 0

TENDT AR E +0.1 =+ 0.04 004 2002 001

N7 EBTHDEEEZE 0.02 0.015 0.007 0.005 0.003

N7 EE[IL—IVIENDREZE 0.03 0.015 0.007 0.005 0.003
AmEICH T 270y 7 CEDEY FITE * 2-6-7 kB

BmEICW 9 570y DEDEY FITE xR2-671c&B



(2) B BIDNEE

7 2-6-5 RS
BE
BEER
BEHOTERE
ENDTEHFRE
N7 ETHOREZE
N7 EEQL—IVIENDIEEZE
AmElc 9270y 7 CEDEY FTE
BAEICN 957 0v /7 DEDEY FITE

#2-6-6 FEERR
BE
BEER
BEHOTESRE
IENDTETRE
N7 ETHOMEEE
N7 EEMIL —IVIENDIEEZE
AElcR§370v 7 CRDEY FITE
BElCX 9370y /DEDEY FITE

(3) EWFITEDRE
#2-6-7 Y FITEDREE

L—ILDEE (mm)
UE ~ X& C

~ 100 12
100 ~ 200 14
200 ~ 300 15
300 ~ 500 17
500 ~ 700 20
700 ~ 900 22

900 ~ 1,700 24
1,100 ~ 1,500 26
1,500 ~ 1,900 28
1,900 ~ 2,500 31
2,500 ~ 3,100 33
3,100 ~ 3,600 36
3,600 ~ 4,000 37

FEEER (um)

10
12
13
15
16
18
20
22
25
27
28

QE- 15,20
DIk Y4

©

+01

+01

0.02

0.02

QE - 25,30, 35
ik 4

©

£0.1

£0.1

0.02

0.03

L&
(H)

+0.03
+0.03
0.01
0.01

+& 2-6-7 Il LB
£ 2-67cLB

ik
H)

+0.04
+0.04
0.015
0.015

*®2-6-71cLB
£ 2-6-7 LB

® N oUW wo D

B [FE PEEN
v A — O

HIWIN
699TJ22-2503 115

BAT mm

R
)
+0.015
+0.015
0.006

0.006

B4 mm

FEEAR
)

£0.02
£0.02
0.007
0.007

c
o

N N Ot AR W WwWw N NDDNNDN



HIWIN
116 G991J22-2503

QE~Y)—X

HENIVNNT NI ZTAAMRD T A

2-6-5 %[

(1) FEDEE

FELIE TN\ A XDR—ILEFEBL. R
ER—IVEBEDOBICRATATELFEXELETEBET
T, ThlckY ., SBELSHIEEHIEFCEEZT, A
Kimd KDl FEESZA BT EICEY . AIELS
FUET, BL. NEWHT A XL BFEDFEDICE
EBY L. BFECAUTEHERELEY,

(2) FIEFR

FR EAE RIS C O3 BEDIREFENH Y £,
7#2-6-8 FEFR

FEFK d—F FE

EiEFE 20 0~0.02C
BT ZA 0.03C~0.05C
RFE Z8 0.06C~ 0.08C
Eik BRI —)L

FESE 20,ZA

HE  FEOWDC'EIFEAGEBHTECTT

(3) Atk

ML

20
FEMNA ST
TEWNGE DL

ZB
PFEMNNZ SN
HHOMMEE

BERR

70w DEE

—EDEFEAR, VEVEE, BOMEEFRZEZER

BUBESREER

BRtZEER REPEHEDHDRE

JEEHBIL—)U

Z0,ZA, ZB

FEICEO>TTAY VORMMIIRGVET, ETAXDTOY Z7RIMEEIZTROBY TY,

#2-6-9QEVY—RADS I 7 VR

EEaT YR FEER/MIME (N/um)
Z0 ZA
QE 15S 87 165
QE 20S 112 238
22y =P QE 25S 135 266
QE 30S 160 298
QE 35S 194 352
QE 15C 151 305
QE 20C 183 415
Es=Lo QE 25C 222 463
QE 30C 266 519
QE 35C 298 548

ZB

210
324
368
387
481
387
564
640
671

746



HIWIN
G99TJ22-2503

2-6-6 M8
Mmou—=x
o BfIi&E
BEDY ) —Z =y FILOBAHEEE T Oy & O
TIH. ATV ELTIY R vy ZOB@EICH
FFSNET, BIEAOIEIC K EETAEHE L
FIH. BERECEZDBAEPEAE T,
$le. FAINEEEFE> TOBRHLIETT, CEZ

IKISCT. IV RFv v 7O EAEICEEHENERAEL T
THVET, LELSHRDBEITHDRNE VR OY IR

IS $EBNDEICOY YT DERESEDLET,

#2-6-10 O UV T L HNDRAFERE

o 0V JiRi& ;ﬁaz'say)cg%jc «E dia.0.8
do (mm) W (mm) FFRRE (mm)
I I

QE15 254015 154015 53 e T}
QE20  45+015 154015 58 Tnax B
QE25 34015 254015 7

_/
QE30  45+015 1540115 78
QE35  45+015 1540115 83 N

2-6-7 PBAEEER&m
(1) BFEY—ILbDO—F
TEOBEY —ILARELGBEIE. BRICEE TROO— REZH LT EEL,

DD (27 IV —Ib+R kL —)b) KK(ZT IV —Ib+@BRAY L—I\—+Hh b LT —)b)

117



HIWIN
118 ©991J22-2503

QEYJ—X
HENIVNNT NI ZTAAMRD T A

(2) B EEER D EREA

O IVFRY—ILERMLY—IV

B OMEN T O 7 DRICASDZ LI

o #7I¥—)b

KW BN EFDHRC G EEMEELT,

VoIV REBD DI EICKY. TOYIONEHSEMDBAT 2 EZ2HEET,

#2611 TVEY—IL
HA4 R

QE15ES
QE20ES
QE 25 ES

o &ERAVL— N—
ERBRAY L —/\—I3mBDHB I LB EA e RNy 2. KE

Ed* (t1)

(mm)
2

2

25

#2612 FBRI L—I\—

PPN

QE 15SC
QE 20SC
QE 25 SC

Ed*(t2)
(mm)

1
1
1

BV MEY—IVLFno7OovieR

#2-6-13 Javyek
R

QE15S
QE15C
QE20S
QE20C
QE25S
QE25C
QE30S
QE30C
QE35S
QE35C

YA

QE30ES
QE35ES

PPN

QE30SC
QE 35SC

@ u*‘ i
o|
Jav7ek (L)
SS 77 DD
40.1 (42.9) 42.1 (46.5) 44.1 (46.9)
56.8 (59.6) 58.8 (63.2) 60.8 (63.6)
50.0 (54.0) 52.0 (58.0) 54.0 (58.0)
69.1 (73.1) 711 (77.1) 73.1(77.0)
60.1 (63.5) 62.1 (68.1) 65.1 (68.5)
83.6 (87.0) 85.6 (91.6) 88.6 (92.0)
67.5(71.3) 69.5 (75.5) 72.5(76.3)
96.1 (99.9) 98.1 (104.1) 101.1 (104.9)
76.0 (80.0) 79.0 (85.0) 80.0 (84.0)
108.0 (112) 111.0 (117.0) 112.0 (116.0)

T ORTOYIDORRETT, AL, IV FY—ILHEENTVET,

Ea (t1)
(mm)

25
2

ERMDEBEANEH S ENTEETT,

E (t2)
(mm)

1

15

BT mm

KK
46.1 (50.5)
62.8 (67.2)
56.0 (62.0)
75.1 (81.1)
67.1(73.1)
90.6 (96.6)
74.5 (80.5)
103.1 (109.1)
83.0 (89.0)
115.0 (121.0)



2-6-8 PEEIEIR

Z DEFIEHEIS Y — )L —DDEREEITY,
7 2-6-14 QEV ) — XD — VT E DEFIRT

HAX =V TEDERIEIN (kgf)
QE15 108 (0.11)
QE20 137 (0.14)
QE25 167 (0.17)

2-6-9 L— VDB EDFFEREE

QEV ) —X@FY—F215—7 7255 T, BEEFE0EE
N5, BT 58, 2EmEICDLORELS > TCELERE
ETCAL—ABEREPNMEONE T, TRIFEUTEDFFER

EETY,

7 2-6-15 B E(P)DHRAFITHRE

Yo FEFH

Z0 ZA ZB
QE15 25 18 -
QE20 25 20 18
QE25 30 22 20

#2-6-16  EFEUSDKFERE (S)

Sz FEFH

Z0 ZA ZB
QE15 130 85
QE20 130 85 50
QE25 130 85 70

X FAMEISEEBRRE S LA L TVE,

VRPN
QE30
QE35

AP

QE30
QE35

YAX

QE30
QE35

HIWIN
699TJ22-2503 119

V=V EDEERIN (kgf)

2.06(0.21)
2.26 (0.23)
| Si
|
AN
//|P
(500)
BT um
FEFR
Z0 ZA ZB
40 30 27
50 35 30
BT um
FEFEK
Z0 ZA ZB
170 110 90
210 150 120



HIWIN
120 6991J22-2503

QE>Y)

~Z

BHE /N NI Z T HA RT A

2-6-10 IR DEEEIE
(NEREDEE L B

BMEEZRE. L—IbPT70v 7 OBHATFELEVEL S BNEOS S EBEETAIE FROKEREIE|

feEw

7 2-6-17 RYEOE T LEER

Y14 X

QE 15
QE 20
QE 25
QE 30
QE 35

L—Ivd
PN
r; (mm)
0.5
0.5
1.0
1.0
1.0

(QEUIRIV bR MILY

REYERIL b OFERFFIE

= PRICHRELET,
7= 2-6-18 RIV + DT M LY

YA

QE 15
QE 20
QE 25
QE 30
QE 35
A 1kgf=981N

RIVMFA X

M3X0.5P<16L
M5X0.8PX16L
M6 X 1P X 20L
M6 X 1P X 25L
M8X1.25P X 25L

ZOvyn
PN
r, (mm)

0.5

0.5

1.0

1.0

15

I/—)lﬁ’Bo)
BDE

E; (mm)

2.7

5.0

5.0

7.0

7.5

#1RIV D N-cm (kgf-cm)

73
186 (19)
883 (90)
1373 (140)
1373 (140)
3041 (310)

2]
127 (13)
588 (60)
921 (94
921 (94
2010 (205)

)
)

pA=R%74:1{0)
BOEE

E; (mm)

5.0

7.0

7.5

7.0

9.5

LT

HBAzmm
70y &7k
NEE
H; (mm)

4.0
6.0
6.2
10.0
11.0

DZTHA KD 1A DRBEICKE BT Bfctdh. N—ADME T EDfER hL Y



BE

QEH15SA
QEH15CA
QEH20SA
QEH20CA
QEH25SA
QEH25CA
QEH30SA
QEH30CA
QEH35SA

QEH35CA

2-6-11 QEZ/ ) —XDitkk

(1) QEH-CA / QEH-SA

B WIN. 15

QEH-CA QEH-SA
Ki Ki
G e Glli)
E L L G_
W Kz L K L1
Bi B C
4-MxL 2-MxL
. "
S el E ol 1 el T | L1 o
L @ o0 VMO L] LolepT fle| Ll (o
R i £ g g / ‘
I I = Il
Ak B ”
T i g) L /[ L !
od |
N Wr E P
M M My
R P m
™ [ e
bR o Pm B —fS
o o
. Lo Bk mA&  BEREE g
EE 7095 (mm) L-vEmm) AT BE mEs oAb =
RLh HE HE
M M, M, Jovs Lib
HH NWBEB C L L K K G M THHWHDhdP E @mm N GKN wnimkm kg kg
- 231 401 148 8.56 879 007 003 003 009
24 4 95 34 26 4 35 57 M4x6 6 55 6 15 125 6 45 35 60 20 M3xl16 1.25
26 398 568 10.15 1253 1528 012 009 009 0.15
- 29 50 1875 1157 1218 013 005 005 0.15
28 6 1 42 32 5 415 12 M5x7 75 6 65 20 155 95 85 6 60 20 M5x16 2.08
32 481 69.1 123 1650 2021 021 015 015 023
- 355 601 219 1824 1890 022 0.0 0.0 024
33 62 125 48 35 65 5 12 M6x9 8 8 8 23 18 11 9 7 60 20 M6x20 267
35 59 836 16.15 2603 3149 037 029 029 040
- 415 675 2575 2627 2782 040 018 0.8 044
42 10 16 60 40 10 6 12 M812 9 8 9 28 23 11 9 7 80 20 M6x25 435
40 70.1 96.1 20.05 3792 4663 067 051 051 075
- 51 76 303 3639 3643 061 033 033 077
48 11 18 70 50 10 625 12 M8x12 10 85 85 34 275 14 12 9 80 20 M8x25 6.14
50 83 108 213 5118 5928 100 075 075 1.19

E:1kgf=981N



1 HIWIN

QE¥)—2X
HENIVN\Y R ZTAA R 1A
(2) QEW-CA / QEW-SA

QEW-CA QEW-SA

Ki Ki

T

G L L G
W K L K L
B: B C
\ M 2M
SIES LN Q- o0 Shjo| 1 L lebE  dol L lef
= \eemd oAl | lE Ll
=N i - 2 — | — —
d
N We E P L E ]
Mr Mp My
m — @ |
[
g L=l EX EX SFARHEN -
ﬂ(ﬂ{;& 70y 73 (mm) L—ibshiE (mm)  FIEMY BNEAS BEA B4V Bid
RIE RIVh HE #HE

My M, M, FOv7 L-b
HH N WBB C L L K K, G M TT H H Wg He D h d P E (mm) CkN) G(kN) pn_y kN-m kN-m kg kg/m

QEW15SA - 231 401 148 856 879 007 003 003 0.12

24 4 185 52 41 55 35 57 M5 5 7 55 6 15 125 6 45 3.5 60 20 M3x16 1.25
QEW15CA 26 398 56.8 10.15 1253 1528 0.12 009 0.09 0.21
QEW20SA - 29 50 1875 11.57 1218 013 005 005 0.19

28 6 195 59 49 5 415 12 M6 7 9 6 65 20 155 95 85 6 60 20 M5x16 208
QEW20CA 32 481 691 123 16.50 20.21 021 0.5 0.15 031
QEW25SA - 355 60.1 219 1824 1890 022 0.0 0.10 034

33 62 25 73 60 65 5 12 M8 7510 8 8 23 18 11 9 7 60 20 M6x20 2.67
QEW25CA 35 59 836 16.15 2603 3149 037 029 029 058
QEW30SA - 415 675 2575 2627 2782 040 0.18 0.18 061

42 10 31 90 72 9 6 12M10 7 10 8 9 28 23 11 9 7 80 20 M6x25 435
QEW30CA 40 70.1 96.1 20.05 3792 4663 067 051 051 1.03
QEW35SA - 51 76 303 3639 3643 061 033 033 077

48 11 33 100 82 9 6.25 12 M10 10 13 85 85 34 275 14 12 9 80 20 M8x25 6.14
QEW35CA 50 83 108 213 51.18 5928 1.00 075 075 1.19

3 :1kgf=981N



BE

QEW15SB
QEW15CB
QEW20SB
QEW20CB
QEW25SB
QEW25CB
QEW30SB
QEW30CB
QEW35SB

QEW35CB

(3) QEW-CB / QEW-SB

1

HIWIN
699TJ22-2503 123

0 1kgf=981N

G L L G
W K L1 K L1
B B C
1 \ 4-M M
t e — ~
=L : == T B 2 e
{1 @+ o Sho Ll HopT, (oo
= \e¢md Fmma ]l | ]lE PHE
erer? o 7
- T T — — t T
= i % =5 ! =5 &
@d '
N Wr E P E
Mg Mp My
5 =Ll —
[ o]
L~
+Fs L—ib BX EXR HARTER 58
EoE Ty 555 (mm) Ll mm) R Bl WEm €A =
Rk ®E HE
My M, M, Jav5 LA
HH NWBSBCL L K KGMTTH H W H D h d P E (mm CKkN) GKN) N.m kN-m kN-m kg kg/m
- 231 40.1 148 856 879 007 003 003 0.12
24 4 185 52 41 55 3557045 5 7 55 6 15 125 6 4.5 3.5 60 20 M3x16 1.25
26 39.8 56.8 10.15 1253 1528 0.12 0.09 0.09 0.21
- 29 50 1875 1157 1218 0.3 005 0.05 0.19
28 6 19559 49 5 415 12 955 7 9 6 65 20 1559585 6 60 20 M5x16 2.08
32 48.1 69.1 123 16.50 2021 021 0.15 0.15 031
- 355 60.1 219 1824 1890 022 0.10 0.10 0.34
33 62 25 73 60 6.5 5 12 ¢7 7510 8 8 23 18 11 9 7 60 20 M6x20 2.67
35 59 836 16.15 2603 3149 037 029 029 058
- 415 675 2575 2627 27.82 040 0.18 0.18 061
42 10 31 90 72 9 6 12 ¢9 7 10 8 9 28 23 11 9 7 80 20 M6x25 4.35
40 70.1 96.1 20.05 3792 4663 067 051 051 1.03
- 51 76 303 3639 3643 061 033 033 077
48 11 33 100 82 9 62512 @9 10 13 85 85 34 275 14 12 9 80 20 M8x25 6.14
50 83 108 213 5118 5928 100 0.75 0.75 1.19



1p4 HIWIN

QW J—2X
BERBEEY Z7HC R A

2-7 QWYY =X -- BENEBLE) Z7HA Foz A
(SynchMotion®)

2-7-1 QW2 —XDHFE

QW2 ) —XFAKFIY —F 25— T — V2 RBMIEED ) Z7 HA RO T AT, BEL—IVICKVEfIESE
B L. BRENFEANR—RATEBE— AV MIMABTENTEET, £J—RERFEITZHVVIE—T 3
> (SynchMotion®) #EEEH T LT LTk ETRED/ A X&EBE L. R—IVEEDXL—XERE
i, EBEMREEZALEEET, QWY —XIFREVEESFITEL. BRIEPERS. 7 —VEZE
RENSBEFEXEIHFITELET,

2-7-2 QW 1) —XDtEE

IVRFvv T

IVRY—Ib

) —=AZwvTIb

(SynchMotion®)

2-7-3 QW2 ) —XDEE

QWU = XISE#HAL L IFERAD2Z2 A TITniFon, TERERCTY, BEfiEL—ILET Ay ZZBHIC
REZ S EDTEDFIEREZR > TCVEIH FFEHAD L S GEBERULOBEIFTEL LA, HIWIN
DE#ANF—TE LNV EIGELTHE Y EITDT. XV THITZRES LEWGEIEEBRENMEFITT,
QW2 ) =X EWEZ ) =XDL—)UEEILTED T, WEZ ) —X%ZQW ) —ANZEBE LIIBEIC. RETEZEE
TRO2HEIH Y A,



(1) FEE#HRE

HIWIN
699TJ22-2503 125

QWW27C CE 2 R 1600 E ZA P Il + KK+RC

Qwz 'J—KJ

JOvw ofEsE:
W: 7529
H: Xo1T7

VEVS
17,21,27,35

HER2A T
C.EfmE

PhEES — )12

HEES

BERLS:

C, H, PSP, UP
FES: Z0,ZA, ZB
L—JVEFZRIIT:
E:BY, #HiEs JEL

L—ILEE (mm)

70w BT
A By TR
C: %2y 7EEN (L TFEUY)

0y 4RI

E:BY, Eies L
®WICEAES OV I

(2) Bi#agY
o JAavy

L — VB
R: BN

T: 52w TR

CARL—IVDBE, ERES

RL—IVDZE. | ZEAT 2
3EL—ILDBE. WERAT S

. Y—IVEESERICHR LB WIS BRI R

(T FY—ibe RELY—)UTE)
7Z: TV RY—Jb+ RELY—)b + ZT L—/\—
KK: Z 7V —Ib + RELY—)b + XU L—/\—
DD: BV —jb + R L —)b

QW W27 C C EZA P + KK

Qw1 =X
J0Ov UtEsE:

W: 7529
H: X717

R
17,21,27,35

HEXA T

C.EfE

0 L—IUWEY Y —X &)
WE R 27 R

QW/WE> 1) —X Q

L—JL : REBN

|— FhEES —)L?

¥ERLS :CHP

FHEES: 20, ZA

70y 7RI
E:BY, HEES HEL
70y RS

e

17,21,27,35
L — VAU

R:E@N
T: 2w TR

Ay IR

C: 2y 78@EN (EFEY)

1600 E P + RC

L e asfeas v o 7
YEFEEAS  C H, P

L— ) VRS 5 I
E:BY, HEiES HEL

L—ILEE (mm)

|— RCa&(LEF v v 7



HIWIN
126 6991J22-2503

QW J—2X
BERBEEY Z7HC R A

2-7-4QW> 1) — XDRZIK L BT A&
(1) 70wy 7 DRk
RO LT TSV IOMBENT Oy SRS VT v TLTVET,

#=2-7-1 Ay ORIk

247 BE R B Eg”’ TR

(mm) (mm)

17 100 o EENE

P ey
7 QwH-cA i L O BEmXERE
/5 O BEAIEERE
B0 o wmpa
17100
Z
; QWW-CC y 0
35 4000

(2) L—IVORZIA
ZEEDOL—)V EEHDSEUSIT 524 7O, EEmHSEFIFoNd 214 Thb) £,

#2-7-2 L—IVORIR

LEmEHASETF (R) EmEmHSETT (T)

5

Liilg
- ‘JW“

@
E :
8



HIWIN
699TJ22-2503 127

2-7-5 FEEF®H

QW) =X DIEEERIFAAR(C). LHk(H). BEREP). EEEMRSP). BSBEERUP)D 5ERNHY . £H
CNEEBEDBEICI D TCESIENTELT,

(1) FFEHRBEIDREE
7 2-7-3 ARG BT mm
BE QW-17,21 QW-27,35
yEpEE g ik EHf  REEE EERR ESRER IR LRk BRR ERRR @Bk
A= @ (H) P) (SP) (UP) (@] (H) ® (SP) (Up)
TS v i =’ B 0.03 -0.015 -0.008 01 e 0.04 -0.02 -0.01
= S SEEFTI —+ + 0 0 0 + —+ 0 0 O
e e =00 B 0.03 -0.015 -0.008 01 B 0.04 -0.02 -0.01
N7 EEHOHREZE 0.02 0.01 0.006 0.004  0.003 0.02 0.015 0.007 0.005 0.003
N7 EERAL—IVIENOEEZ 002 001 0.006 0.004  0.003 0.03 0.015 0.007 0.005 0.003
gﬁ%gw%jn v CEDEY s (e
BEICX 3570y S DEDEY T

FiIE



HIWIN
128 6991J22-2503

QW y—X

SERIELA ) 7 HA R A

(2) EfeBID¥EE

% 07-4 VEREIRAR BT mm

RS QW-17,21 QW-27,35

e A% Lk Rk A% Lk Rk
= © H) ?) © ) ?)

BEHOTESRE +01 +003 + 0015 +01 +004 +0.02

IENDT R EE +01 +003 + 0015 +01 +004 +0.02

R7EEHOEEE 0.02 001 0.006 0.02 0.015 0.007

NR7EEEL—VIENOHEEE 002 001 0.006 0.03 0.015 0.007

gggﬁ?éjnv7c5®tu T

g%g§?57nwaom@ﬁu c i

() EY FTEDREE

#2-7-5 Y FTEDRE
L—ILORE (mm)  HBEZFRK (um)

RE ~ K& C H P sp UP
~ 100 12 3 2 2
100 ~ 200 14 4 2 2
200 ~ 300 15 10 5 3 2
300 ~ 500 17 12 6 3 2
500 ~ 700 20 13 7 4 2
700 ~ 900 22 15 8 5 3
900 ~ 1,100 24 16 9 6 3
100 ~ 1,500 26 18 1 7 4
1,500 ~ 1,900 28 20 13 8 4
1,900 ~ 2,500 31 22 15 10 5
2,500 ~ 3,100 33 25 18 1 6
3,100 ~ 3,600 36 27 20 14 7
3,600 ~ 4,000 37 28 21 15 7



2-7-6 T EZEK
M FEDEE

FELIE FT—N\—P A XDR—)LEFEBL. R
—JVER—IVEBEBOBICRAFRITEEHRELTE
BETY, Thic kY. SRELSHEAHIFCE
£9, AKITRTLDIC. FEEEZA ST LICK
U BEAREEYET, BL. NETWOH AL @
FEHLNFMICHET Dlcdd. BFECALITAHESE
LEY,

QFEFR

& EERERAICE COBEDRETELND VET,

= 2-7-6 FEER

FESR a—F FE
EEFE Z0 0~ 0.02C
BFE ZA 0.03C~0.05C
hFE ZB 0.06C~ 0.08C
%4 EHEIL—L

FEEFR Z0,ZA

HE  FEORD C"EIZEAEERTECTT

(3) Mtk

HIWIN

699TJ22-2503 129

Z0
FEHMZ SN TL
RN E DRI TS

=

Ry

3 z8

e FFEAMA SN
B A DRI LT

70w DREE
BEEIRR

—EDEFEAR. DEVEE BEVEESFROER

BEFRUREEDER

BEEZER, R CEEDSD SRR

FEEHEIL—IV

Z0,ZA, 7B

FEICE>TTAY VORMERREZVET, BT X070y VRIMETTEROBY TT,

FH%2-7-7 QW ) —ZXDZ V7 JVRIE

3 4 /R (N
BEX2ALT HARZ FEZFR/MIME (N/um)
20 ZA
Qw17C 139 269
Qw21C 157 313
AT Qw27C 213 408
QW35C 299 536

ZB

328
395
547
711



HIWIN
130 G99TJ22-2503

QW J—2X
BERBEEY Z7HC R A

2-7-7 B

MIIv—-2R

o HfH{uiE

BEDT ) —A =y T)VOBRMEEIF T Oy 7D
MAH I 723 vELTIYRFvy 7O
BEICEMFoNET ., AIEAERMTITSEEI,
BEEARORNAIZHER L ETH. BERMZ CRE
DHEERIE[MELLIEY, el £ AIIVEEEZ
EOTCDHRMLAIETT, TBEICHLTC. T
YRFry TOLAEICHEBNERELTEY &
¥, LEOSHEADZEITHDRNEVERIC, &

N . - OV V5 #RM
SRIND EICOY T DERESESH LET,
7 2-7-8 O VI EHNDERRHFRES
Ol 381& SRINDER A dia.0.8
HA4R . A g aE
W T T
0 (mm) (mm) Tinax (Mm) M i
QW 21 2.5+0.15 1.5+0.15 42 Trmax ' ¥
QW27  25+0.15 1.520.15 5.7
QW35  45+0.15 1.540.15 76 =
\/\_/

2-7-8 FHEEERSA
() A —ILbDO—F
TROMHEY — VBN BEIBEIE. BEICHE TLOLESELH L TIRLEL,

RELY—)b

R L= R
IVRY—Ib SRR L—/—
\E0E L AREMRR (I FY—ILtR LY —)b) 22 (TY FY—IH&RR Y L—IS\—+ KR b LY —)b)

R L= B b=

SRR L—/\—
DD (27 IV —JU+iR k=)L) KK(Z TV —Ib+&B AT L—/IN\—+KR b L—)b)



(2) BAEEBR D FHAA
OIYRIY—IVERMLY—IV

HIWIN
699TJ22-2503 131

BFPHENTOY I DRICADT, BHOMENE, FHES LD LEZHELT,

oZTIVY—Ib

VoW REFBD S LT TOV I DN SBRHEAT B EEZHEET,

#2779 TV RY—ILDEH
Ed (t1)

YA X YA X
(mm)

QW 17 1.6 QW 27

QW 21 2 QW 35

OBRBARYVL—I\—

[ (t1)
(mm)

2

2

EBAY L—/\—E@BHEBCMIRDOR/ Ny 20, KEGEMDBEAZH S ENTELT,

#=2-7-10 EBRY L—/\—

. =9 (t2 . =3 (t2
HAZ B (t2) HAZ Edr (t2)
(mm) (mm)
Qw17 1 QW 27 1
Qw21 1 Qw35 15
B HEY—IVinTOy /&R L
it it
1 3
o| - o)
=271 709 Y DLE = =
. JOvIneE (L
YA X o
s 7z DD KK
QW17C 51.0 (53.0) 53.0 (56.0) 54.2(56.2) 56.2(59.2)
QW21cC 59.0 (63.0) 61.0 (67.0) 63.0 (67.0) 65.0 (71.0)
QW27¢C 732 (77.2) 752 (81.2) 77.2(81.2) 792 (85.2)
QW35C 107.0 (111.0) 110.0 (116.0) 111.0 (115.0) 114.0 (120.0)

A ORTOYIDORRETT, AL, IV RY—IDEENTVETS,

2-7-9 BEEIRIn
ZDOEEIRTUBILY — IV —DDEKEEITY,
7 2-7-12 QW ) — XD — Ui E DERIER

HAX =V TEDEEEN (kgf) HAX
Qw17 118 (0.12) Qw27
QW21 196 (0.2) QW35

7E:1kgf=981N

= IV EDEEHRHN (kgf)
2,94 (0.3)
3.92 (04)



HIWIN

132 699TJ22-2503

QW y—X

sERLE) 7 A4/ DA

2-7-10 L— VB HDFFRRE

QW) =X —F 25 —7—72R8MEE0 ) Z7 A4 R CEERROENZHFS. BT SRHCEERIC

DLDRELD > CLEBE CAL—ABERENONEONE T, TRIFEUTE DT

BREETY,

(

I
(500)
= 2-7-13 BIEP)DRAFITRE B pm
. FEER . FEER
HA X HAX
Z0 ZA ZB Z0 ZA ZB
QW 17 20 15 - QW 27 25 20 =
QW 21 25 18 - QW 35 30 22 20
#2-7-14 ETFEYSDKTEELRE (S) BT pum
. FHEEFR . FEEK
YA R VRPN
Z0 ZA ZB Z0 ZA ZB
QW 17 65 20 QW 27 130 85
QW 21 130 85 QW 35 130 85 70

"Bl RS LA L CLET

2-7-11 HEROEFEEEA
(1) BSED R & B8

BHEEZRSE. L—Ibe70y 7OBEHNFHELEVEL D, BINEOSE EREERTAIF TROKEREEIC LT

<&,

7 2-7-15 BYEODSEE LR

HAZ L—IbD & ABEER 70y DEKRMEER
r; (mm) r, (mm)

QW17 04 04

Qw21 04 0.4

Qw27 0.5 0.4

QW35 0.5 0.5

BT mm
L—IVBDBEDEE JOv/B0ORDOEE JAv/ETROESE
E; (mm) E, (mm) H, (mm)
20 40 25
25 5.0 3.0
25 7.0 40
25 10.0 40



HIWIN
699TJ22-2503 133

(2) BRIV b OfET ML Y

RETEARIL S OFTFIE) ZTHA RO A DRBEEICKESEET Bcd. XN—ADMET EDRET MY
ETEICHELET,

#=2-7-16 S MILY

RIS N-cm (kgf-cm)

RPN RIVEA R o s Lz as
Qw17 M4X<0.7PX12L 392 (40) 274 (28) 206 (21)
Qw 21 M4x0.7PX12L 392 (40) 274 (28) 206 (21)
Qw 27 M4x0.7PX16L 392 (40) 274 (28) 206 (21)
QW 35 M6X1P>x20L 1373 (140) 921 (94) 686 (70)
71 kgf=9.81N

2-7-12 L—IViZERET ERARTE
BARSOL—IVEEELTVETOT, CELCRRICHB TELY, IMBERTETHRLOBITIE, L
—IVDERHRREIC S SN & S ICREDRATROFOHD S L — VO E TOBBETEN. £ F(P)D
12UFITEBT E Ebn AT CRATRICOD SENT EEHELET,

/— 2x n (BUTROH)

— 7 — i —
P R { = . =
LT::TJ LT::TJ E
I
I

L=(n-T)XP 4+ 2 XE ot . 2.3
L: L—Lo2E (mm)
n: BTN
P: DDy NDEEEE (mm)
E: SEOEII DS L—ILbDimE TOEEEE (mm)
#2-7-17 L—=ILDORE BT mm
HA4X QWR17 QWR21 QWR27 QWR35
110 (3) 130 (3) 220 (4) 280 (4)
190 (5) 230 (5) 280 (5) 440 (6)
310 (8) 380 (8) 340 (6) 600 (8)
390 (10) 480 (10) 460 (8) 760 (10)
ZERT L(n) 470 (12) 580 (12) 640 (11) 1,000 (13)
550 (14) 780 (16) 820 (14) 1,640 (21)
- 1,000 (17) 2,040 (26)
1,240 (21) 2,520 (32)
- - 1,600 (27) 3,000 (38)
EwF(P) 40 50 60 80
IRZEEST I (Bhim~T i) 15 15 20 20
RAIZERY 3,990 (100) 3,980 (80) 4,000 (67) 3,960 (50)
RARE 4,000 4,000 4,000 4,000

xR L — )V DHERF A R EIF0.5~-05mm T, &L —)LOEBEFAREIF0~-03mm T,
2LIBEL—)VOFEAREEMIHDOHEZ EHET,
3.ETEICOVWTHRIG CEEN CEVF LIS BMEaE < rREL,



HIWIN
134 6991J22-2503

& ¢
2-7-13 QW 1) — XDft#% € )
IRaN
(1) QWH-CA . ) ] .
) B gD \‘l’\ ‘ :
" el T W Py
QWH-17CA = I il : K =
= N x: ‘Tu& P E
o 0
5
)
£ 7’1 r C

QWH-21CA =

K1

& O

éﬁ@ O <o B

| @ @ | |
\—A—Mx\_
@D — 5%%

QWH-27,35CA = £ - -

E | : P ‘ L—»E
2 o~

T -l #x BF  HEHER -
HAT A IOy 4 (mm) L—IVF3& (mm) i B BEs  E-XVb B

- (mm) RVt HE HE
My M, M, 7895 b=l

H H N WBB C L L K KK G Ml T H, H W,WgH; D h d P E (mm) CkN) C,(kN) kN-m kN-m kN-m kg kg/m
QWHIZCA 17 25 85 50 29105 15 38 51 - 24549 M4&5 6 4 3 33 18 93 75 53 45 40 15 M&x2 732 91 014 0055 0055 012 22
QWH2ICA 21 3 85 54 31115 19 417 59 1468365 12 M5x6 8 4542 37 22 11 75 53 45 50 15 Max12 &1 121 021 008 008 02 3
QWH27CA 27 4 10 62 46 8 32 5667321545315 12 M6éx6 10 6 5 42 24 15 75 53 45 60 20 Maxi6 16 222 042 02 02 035 47
QWH3SCA 35 4 15510076 12 50 83 107 215 55 12 M8x8 13 8 65 69 40 19 11 9 7 80 20 M6x20 368 492 151 065 065 11 97
E:1kgf=9.81N



fHITHE

BE
H

Qww17cC 17
Qww21cc 21
Qww2rcc 27

QWWS35CC 35
7 :1kgf=9

QW y—X

HERLAE) 71/ FT A

(2) QWW-CC

QWW17CC

QWw21CC

B:

T

Hi

B

@ =

Qww27¢cC =

QWW35CC

(mm)

H N W B B C L L

25 135 60 53 35
3 155 68 60 4
4 19 80 70 5

4255120107 6.5
81N

26 38 51

78y 7F& (mm)

K K,

245 49 M4 51

40 566 73.2 1145 315 12 M6 8

HIWIN
699TJ22-2503 135

Hr

o o
R
—4-M
G L
K L R
c u
@D | |
e[ I o
gammnty— SIYNENYIE — —
d ;
E P £

Ki

N
&l
My
er—

Hr

§E§ & o o
4| |
@O @
\6-MxL
G L
K: L
Cc :\:m]
i 1® b
od
E P E
My
Mr Me
P
T el
L=V X EXF SFAEER 58
L—JV~F3& (mm) Bt ENENS BEEM E—AVb
AVE BHE HE
My M, M, 70957 L=l

G M T T, H HWyWy H, D h d P E

6 4 3 33 18 9375534540 15
29 417 59 968 365 12 M5 73 8 45 42 37 22

17553 45 50 15

1

10 6 5 42 24 15 75 53 45 60 20
60 83 107 1650 55 12 M8 112 14 8 6.5 69 40 19

9 7 80 20

(mm)  CkN) Co(kN) N-m kN-m kN-m kg kg/m

M4x12 732 91 014 0055 0055 013 22
M4x12 81 121 021 008 008 023 3

Maxt6 16 222 042 02 02 043 47
M6x20 368 492 151 065 065 126 97



HIWIN

136 ©99TJ22-2503

GV )—X
E—*> MREAN—Z Ny I ZTAA Rz A

2-8CGY ) —X--THE—FY FRIAN-Z MY v T
VZT7HALA Iz A

CGV ) —XRIFAKINT —F 15— — VB2 EMEGlIc LY. SRt 8FE. sA—UYJE— XAV D
BROUZT7HA R TATY, 4FBICACHEZRITONE T, BRFOL—ILHEAF T 3 VEEETE

N

2-8-1CGY ) —XDFER
(1) & ML fiHE

DB#IE(45°-45°)1d. DFEEL Y LERWMEARIEEENOR C(A1>A), BENFHARG ENA—U Y T E— XY M

ENNERBAIELTVETY,

0.3
m \% 005 —CG25C-ZA
— HG25C-ZA
0.2
DB © 015 . .
O—U Y5 E—AY MRS
G¥U—X 0T 200%L kAL 1
0.05
0
0 20 40 60 80 100 120
Q) BELETNBRV AT L Applied Moment(N-m)

BRYATLZ—KELTTOY /0GRS5, EZRALEEEE LT

(3) mULMRFEMERE
BEMBRE LTEBAY L—/\—%#A. 7Av I DREZRILLET,

(4) L—IVDBREA T 3>
L—IVDHEISIZEEL —)LF vy T, 77> 3>
THN=Z Ny TEENES, A= v TiE
BHE C2REDDEZET T AN EIEET T,

T L—IFvy STEAN=A NI TTIT Y Ry —
IVDERFAEG Y T, FHTTHELZEL,

(5) #rsgstooodeg BEL—LFvy T AN-RARUYT
70y UHRRASEBRID L SHERETOME % FRA L FTvav)
TVET,

— HRRE7N (ERADHN)

— faRg7Y (CG> ) —ADHM)



HIWIN
699TJ22-2503 137

2-8-2 CGV) —ADIEE

EBAUL—/\—

JY—=2Z v T

o [EEERVATL:7AvY, L—=Ib, TV FFvv 7, K—Ib
o MB:JV—RAZv 7L, BLEMF
O ME:IVKRY—Ib, RELY—Ib, L—=IbFvrv T, EBRIL—/\—

2-8-3 CGVY)—XDEE

CGY I —XIFEHAILIFEMBID22 A TIcnliF o, TERRICTY, BRI L—)LET0y 7 ZBHIC
HEZSED CEDFEMZR DO CVETH. IFEBADL D GEBEERULDOBEII TEEEA. HIWIND
BRI —EKEISELTEY ETDT. NV THIL TZRELE LIEWGRIFEBRAHENTY,

CGY ) —XDAFIT A X TR, BERUFELSBRENTVET,



HIWIN
138 G99TJ22-2503

G —X

ME—A>Y MIAN=A MY TR ZTHA KD T A

(1) FEE#E

CGW25 CAE 2 R1600 E ZA P 1l + DD+CS

CG:/'J—7§J
JOv UEE:

W: 75>
H: X717
L: X7 IT7(x)*

PEVS
15, 20, 25, 30, 35, 45

HEXAT:
C.BEfF&E
H: BEfRE

70w B
Ay R
C: 2y 7E@EN (ETEYY)?

70y BRI T

CSAN=A R v
RCI&(LBF vy
BhEES —)L?

#EEE S

L KBExs:

C H,P,SP,UP

FHEES: Z0,ZA, 7B

L— VRSN T
E:BY, #\iEs JEL

L—ILEE (mm)
L— VBT

E:BY, H#ids &L

EICEEES 7Oy I

(2) HiaA
o 7awvy

w=:

R:E@y\
T: 2w IR

1R L—)VDIFE. ELS
2RL—ILDIEE. | AT S
3RL—ILDFE. IIEEBAT S
2.3 — VAR B A RS LIs WSS ISR EE(TER
(T FY—jbe RELY—)UFE)
DD: 471 —Jb + R LY —Ib+&BARV L—/\—
3.CGWT Oy VEITAOMEDHZ G, BIBEIFATT, BT 1 F1&
ETFEMATY,
427 ITT7L (B x70vosE H) tPMEWZA T T, 757
I TDOHTEERLCTY,

CGW25 CAEZA P + DD

CG¥1)—X 4,

JOv o
W7o

H: X777

L: RY T7(E)*

D

15, 20, 25, 30, 35, 45
REZAT:

C.EfFE
H:HBER=E

o L—Jb

CG R 25 R

G 1)—X Q

L—J:R

AR
15, 20, 25, 30, 35, 45

L— ) VAU -
R: B\
T: 2w TR

? FhEE> —)L?

#EEsS CH P
FHERS: 20, ZA
PARRAZE 27N N
E:BY, ERS EmL
70y RS

A By TR
C: 2w JE@EN (ETEUTD)

1600 E P + CS

LCS:jJ/\\*Zf\U“/j
RC 3#&(LEF v v S

BEsES CHP

L — ) VA5 T:
EBY, #is &L

L—ILEE (mm)




HIWIN
699TJ22-2503 139

2-8-4 CGY ) —XDRARERUTHE

(M) 78y 70K
AYIT 7oV IDMEEOTOY I &ZA T v TLTVET,

#2-8-1 Ty DORAR

24T BIE FZIR =y L—IVEE EEE&
(mm)  (mm)
28 100
O It R2—
CGH-CA . .
CGH-HA O CNCHeig
2 70 4000 O FRERA
% O EEZRMEM
}5 O G
2 190 o mymim
CGL-CA i
CCLHA ¢ ! O HEAE
o
60 4000 =)
O #xEE
O AIELEE
24 100
CGW-CA
CGW-HA v -
60 4000
7
=
%
24 100
CGW-CC
CGW-HC v -
60 4000

(2) L—IVORK
BED L — ) EEH SEUTIF B2 1 T, EEHSEUSIFSNZ 24 ThdET,

#2-8-2 L—ILORZK

EEHSEUTF(R) EED SEUTFIF(T)

i
[ I




HIWIN
140 6991J22-2503

G —X

ME—A>Y MIAN=A MY TR ZTHA KD T A

2-8-5 KHREFR

CGY ) —XDIEEHRISAAR(C). EfR(H).

KEER(P).

HIEER(SP). BEREERUP)DSERLHD . FRIN

SEBEDBEICI D CGESTENTELT,

(1) IFEHREDREE
283 FEEAG
B

RBESR
BEHOTESEE

BENDTESFRE

N7 EaTHOREZE

N7 EERIL —IVIENDIEEZE

AFElc 9570V CEDEY FTE
BAEICN 9570y /DEDEY FITE
#2-8-4 FEEERIR

BE

BEER

BETHOT AR E

BN AR E

N7 EETHOREE

N7 EEQIL—IVIENDEEZE
AmEICRg 370y 7 CEDEY FITE
BEICX 9570y 7 DEDEY FITE

#2-8-5 TEERE
BE

FEEFK
REHDOTEFRE

PENDEFFAE

N7 EEHOEEZE

N7 EER[IL—)VIENDIEE =
AEICK T 270y I CEDEY FITE
BEITN Y570y Y DEDEY FITE

CG-15,20
DIk Y4 L%
© Q)
01 +0.03
01 +0.03
0.02 0.01
0.02 001
CG-25,30,35
DIk 4 Lk
© H
01 £ 004
01 + 004
0.02 0.015
0.03 0.015
CG-45
DIk Y4 Lk
@ H)
+01 +0.05
+01 +0.05
0.03 0015
0.03 0.02

[D}—
BER EFEE R
(P) (SP)
0 0
-0.03 -0.015
0 0
-0.03 -0.015
0.006 0.004
0.006 0.004
#£2-89(ck?
#2-89(TkB
) (SP)
0 0
-0.04 -0.02
0 0
-0.04 -0.02
0.007 0.005
0.007 0.005
#289(TLB
#289(TkB
FEER FBFEERR
(P) (SP)
0 0
-0.05 -0.03
0 0
-0.05 -0.03
0.007 0.005
0.01 0.007
*£2-8-9 kB

*£2-89(ckB

B mm

EEEER
(UP)

0
-0.008

0
-0.008

0.003
0.003

BT mm

ey A U
(UP)

0
-0.01

0
-0.01

0.003
0.003

B mm

EaEEk
(UP)

0
-0.02

0
-0.02

0.003
0.005



(2) BB ORE

2286 VARG

B

RESH

BEHOT RS EE
BN A A E

N7 BEHOIEEE

N7 EERL —IVIENOIEE 2
AEICHT 70y 7 CADEY FITE
BEICH T 570y & DEDEY FITE

722-8-7 FEERR

BE

BEER

BYTHOT A RE

IENDT LA E

N7 ETHOREE

N7 EERIL —IVIEENDIEEZE
AmElcRg 370y 7 CEDEY FITE
BEICX 9370y /DEDEY FITE

#2-8-8 FEEIRIR

BE

FEEERR

BSHOT AR RE

IENDTERE

N7 ETHOHREE

N7 EERIL —IVIENDIEEZE
AElcH§570v 7 CRDEY FITE
BEIlCX 9 %70y VDEDEY FITE

CG-15,20
ik 4
©
0.1
0.1
0.02
0.02

CG-25,30,35
ik 4
©
*0.1
+0.1
0.02
0.03

CG-45
ik 4
©
*0.1
£01
0.03
0.03

Lk
H)
+0.03
+0.03
0.01
0.01
*2-8-912&%
& 2-8-9128%

s
H)

+ 0.04
+ 0.04
0.015
0.015
£2-8-91&B
£2-891ckB

%
(H)

£ 0.05
£ 0.05
0.015
0.02
*2-89(ckB
*£2-8-9(ckB

R

3

=+ 0.015
=+ 0.015
0.006
0.006

R

)

=+ 0.02

=+ 0.02
0.007
0.007

FRER
(P)
+ 0025

£ 0.025
0.007
0.01

B WIN . 14

A7 mm

B mm

B mm



14p HIWIN

cGYJ—X
IE—X > NUAN=Z Ry FREUZTHA KD 1A

BIEYEITEDRE
#2-8-9 EYEFTEDORE
L—ILDEE (mm) FBEFRK (um)

Bk~ Kk C H P SP upP
~ 100 12 3 2 2
100 ~ 200 14 9 4 2 2
200 ~ 300 15 10 5 3 2
300 ~ 500 17 12 6 3 2
500 ~ 700 20 13 7 4 2
700 ~ 900 22 15 8 5 3
900 ~ 1,100 24 16 9 6 3
1,100 ~ 1,500 26 18 N 7 4
1,500 ~ 1,900 28 20 13 8 4
1,900 ~ 2,500 31 22 15 10 5
2,500 ~ 3,100 33 25 18 M 6
3,100 ~ 3,600 36 27 20 14 7
3,600 ~ 4,000 37 28 21 15 7
2-8-6 FE
(1 )$E®E% ST 2
FEEG A=Y A ZXDR—IVEFRAL. R—ILER— pEpm ey
JWEDBICRA T RTEEELELCELLETT, TNICK
. BRELSRNEEETEEYT, BRICRT LS. F s
EaE5ZZCLIcEY, BIEABREVET, ffl. hEL CaEhIen
A R BFELNERICKET B/cd. FFECAUTE
HRELET,
T8y DREE
Q)FEFHK
& & ERZMICE COEEDIREFEN DV E T,
#2-8-10 FEFR
FEEF®R I—F FE BEIRNR F& 4|

—EDER AR DEVELE, HoxRiE, BB, —RRAEMDX-Y

3z 3 ~
S 0002 e mespams I, A

RYZVTRE—  —RREEMDZE. EDM, NChEd «

PFE ZA 0.05C~ 0.07C FHULMEEFRZEER BNy —)L. SHESS | B

BEEEER. SRR 5 R4, THEHOZE.
EPE 2B 000C-0C o oma i zmin EHI

Eik BB —)b JEEHBIL—)U

FEER Z0,ZA Z0,ZA, ZB

FE FEOWO'C"EITEAEERTETYT



(3) A&

FEICEO>TTAY VORMMIIRGVE T, BT X070y ZVRIMEEIZTROEY TY,

#2-8-11 CGY U —RXDZ V7 VRt

. FEZE/BIE (N/um)
HWER(T HAZ — H
CG15C 180
CG 20C 258
CG 25C 290
EHE
CG30C 342
CG35C 378
CG45C 434
CG 20H 331
CG 25H 351
HBERE CG 30H 449
CG 35H 497
CG 45H 593
2-8-7 B
MyU—=
oJ)—=R=wIL
i
|
i €625
D | CG30
i CG35
M6x0.75P : CG45
NO0.34310010 NO.34320001

o BIfiIE

BEDT )=y TIVOETAIEIL T Oy
TOWKTIN. 773 >rE LTIV R+
v JOA@EICEMFENE T, AIENDE
RIS R B EERZ R LI H. BER
HECHEODBEIEPBEELEEN, 1L
BEZE> TOMAEHABETT,

#2-8-12 OUVJ L BMNDRRIFRRE

OV T #Rt& THINDIRKEF
P1ZX do (mm) W (mm) BFE (mm)
CG15 2.5+0.15 1.5%0.15 3.75
CG20 45+0.15 1.5%0.15 5.7
CG 25 45%0.15 1.5%0.15 5.8
CG30 45%0.15 1.5£0.15 6.3
G35 45%0.15 1.5%0.15 8.8

CG45 45%0.15 1.5£0.15 8.2

ZA

341
540
581
595
606
608
716
720
802
813
858

M6x0.75P,

ZB
482
701
786
907
950
921
918
969

1208

1269

1320

HIWIN
699TJ22-2503 143

CG25
CG30
CG35
CG45

NO0.34310003(0PTION)

Tmax

1)

T




144 HIWIN

cGYJ—X
IE—X > NUAN=Z Ry FREUZTHA KD 1A

o 7Ov VALY DY) —RAFTEE
#2813 TOv I UELRY DY) —RFRE

YA X EfRE (cm3) HBERE (m) HrX HBERE (m) BESR (cm3)
CG15 1 - CG30 35 5
CG20 2 3 CG35 7 9
CG25 2.5 4 CG45 8.5 -

L ZOMECEENCEVE LIS PBEE LT,

O fB*ARFHA

#2-8-14 70w 7 MRS Y DR
HELEF B RIME (km)

Ha4X P/C<0,1 01<PC<K03 HAX P/C<0,1 01<P/CL03
CG15 3000 (C/P)*100 CG30 3000 (C/P)*100
CG20 3000 (C/P)*100 CG35 3000 (C/P)*100
CG25 3000 (C/P)*100 CG45 3000 (C/P)*100

CHEHHE PIHE

VA e 917
T A IVDREIF30~150cSIDLDEHELE T, 4L afAT 255G, BEllc OEE LIV, HERICY
) —R%EFTTELE Ao

o FLEMF
LF-63 LF-76 LF-86
PT 1/8
M6x0.75Px6 DP el 18 11 1
1
10
: Ny ' ﬁlh
—o— N
Lo | N __N Johinl
o — (= S A (Y
< S== | ‘ I s ] E=75" =
— Ik K & | i | = 1 g
L] b ] 1t i
[
L L) ]
M6x0.75P Ll
CG15 08 CG25 M6x0.75P CG25
620 630 o8 C630
CG35 CG35
NO0.97002PA1 NO0.970002A1 CG45 NO.970004A1 CG45
SF-63 SF-76 SF-86 N
~ S
M6x0.75Px6 DP M8x1.0P ’ SR
: | i i L
r . o NIk ’ Nk AR
o n o u _L_ M o~ :‘:;r
Loal o I - . i
I - [ ™ M
|M| 0 '\m‘ Ny L1
Ll o (N €625 m CG25
M3x0.5P 55 CG15 M6x0.75P, 28 CG30 CG30
- €620 CG35 08 CG35
Cou5 M6x0.75P, CG45

NO.97002QA2 NO.970001A1 NO.970003A1



HIWIN
699TJ22-2503 145

o 4a3HARg

%2-8-15

s 0 €G30 e
G20 0.2 G35 e
CG25 03 CG 45 O

2-8-8 PFHEEER&H

(1) BFEEY—I)bDO—F
TEOBEY —ILARELIES . B
BICHEETEOO— REZHFL TR EETY Py
TN,

l b LY=L
S~ SRRV L—/\—
SSHEELY F—IU+RBARI L—IN\—+R b L —Ib)

(2) BFFEY—IVDI—F

AN=A )y
BETY R —)L

ZETY R —)L

BRERE

T RY—L Z ey

A= HIN—

AR wTEL ; \/Q\I\A:/—)I/ 2Ry Ft=E ) \T\\\"-/—\:/_)I/
. EBAYL—/\— SRBAY L—/\—

DD (BT FY—Ib+AN—R M) v T LOBMERT N DD+CSHRETY FY—)b+AN=Z b v TRIERMERT > K
I—IHERBRY L—IN—+ R L—b) I—IERBART L—IN—+R b L= b+ HN=R ~ U v T)

(3) FhEERRAm D EHER

OIVRY—IVERMLY—IV

BTPHENT Oy I DRICADT, BMENE. FWHECLDIELEZMELT,
oZTIVY—Ib

VoW RESDHBIEICEY. TAYITONEHSEBYNEAT S EEHETT,

#2816 TVEY—IL

(mm) (mm)
CG15 2.8 CG30 2.8
CG20 2.8 CG35 2.8

CG25 2.5 CG45 2.7



HIWIN
146 G997J22-2503

cGY)—X
IE—X > NUAN=Z Ry FREUZTHA KD 1A

OAN—AFYYT

WRDOL—)VF v v TLVEILTONELB S T, BNIHEEZB L TVWEY, BREBARKIGELTVET,
AN=A LY TEEET DH5RNIMBEDTSAF Vv VDT Y FRIVE—Z[MBLET,
SROERERICIEBEOTY PRIV —EH#ELET,

* YA R CGH25CA1R700Z0C+DD/CS AlEER

IR 1m/s,1G
HE 0.5kg

E1TIEE 1500km
v WMEREE KB
' GiTEES 100~500um HERDEBNTE I BIMRAT L

oL—ibx¥vS
L—IbF v v FEBATICHEREMAASHEWLE S, RIVLEDAN—E LTELDNET, L—IbFv v Fi&
L—ILEERBLTWET,

\ D |

-

EZ(D) E&EH)

#2-8-17 L—=IbFvv 7

EfZ(D) E&EH)

PPN RIVMFAZ YA RIVMA X

(mm) (mm) (mm) (mm)
CGR15 M4 7.65 1.1 CGR30 M8 14.20 35
CGR20 M5 9.65 25 CGR35 M8 14.20 35
CGR25 M6 1115 25 CGR45 M12 20.25 45

@) pEY—ILYDTay 72k

il i
I
— Y Of———
BN : +
#2-8-18 Jov sk BAT mm
i TavoRE L) . 7avsREQ
YA R YA R
sS DD DD+CS sS DD DD+CS
CG15C 58.2 63.8 63.8 - - - -
€G20C 749 80.5 80.5 CG20H 909 96.5 96.5
CG25C 84 89 89 CG25H 1014 106.4 106.4
€G30C 974 103.8 103 CG30H 1199 126.3 125.5
CG35C 1.4 178 17 CG35H 135.8 142.2 1414

CG45C 137.6 145.6 145.6 CG45H 174 182 182



2-8-9 EEER

COEBIRTEIL Y —IV—DDREKNEEIITY,
#2-8-19 CGVY) —XDY—)UitEDERIRR

YA4X T—IVHEDERIEIN (kgf)
CG15 0.98(0.1)
G20 196 (0.2)
CG25 343(035)

2-8-10 L—IVEMSHDFFERE

PN
€G30
(G35
CG45

CCY =Y —F215—7— 725 8MEED) Z 7 HA
KD 1A CEBFOENZRFS. BT 585c. AZERICD
LOBREND > THBRBE CAL—ABTEREFHEONE

¥, TRIFMNEDABRREETT.

#2-8-20 BUF(P)DHRAFITHRE

A FEFR
Z0

CG15 9

CG20 n

CG25 12

CG30 14

CG35 15

CG45 19

o HffE=T DRERE (51)
S1=K-10".a-Ty
S BN ES S DRAFFERE
a: L—)LOIEE R
K: B ERERK

ZA

HIWIN
699TJ22-2503 147

= IV EDEEHN (kgf)
343(035)

392(04)

49(05)

T
[
N

B4 um

ZB

o N O U1~

Th: BEHOFBEY A XREE. BELANVEREZSBLTLEL

#2-8-21 BEBRERE

HAZ FEFR
L2 =00
K [pm/mm] 2.8

FRFE zA)
1.7

BF[E 28
1.2



HIWIN

148 6991J22-2503

cGYJ—X
IE—X > NUAN=Z Ry FREUZTHA KD 1A

2-8-11 HUTERDFEEIH

(1) Y EOSE LR
BHEEZRSE. L—Ibe70y 7OBHHNFHLEVEL D, BNEOSEE EREERTAIF TROMEREEIC LT
{fE&EL,

v
o

#2-8-22 BYTEODE T &BEER

L—Iibo Ovo0 L—IVER®D 70y 7D 70y 7ETE

14X =APEED =AFRER BOEE BOEE NDEE

r, (mm) r, (mm) E;, (mm) E, (mm) H, (mm)
CG15 0.5 0.5 3.0 4.0 4.1
CG 20 0.5 0.5 3.5 5.0 4.65
CG 25 1.0 1.0 5.0 5.0 6.1
CG30 1.0 1.0 5.0 5.0 7
CG35 1.0 1.0 6.0 6.0 7.6
CG 45 1.0 1.0 8.0 8.0 9.7

(2) BYFRIV bR MLo

REYERIV b DFEHFIE) Z7 DA B T A DRBEICKE S ET DTcsd. X—ADME S EORET bILY
" TECICHERELET,

#22-8-23 R)V b DFES MLy
I RIV Y N-cm (kgf-cm)

RPN RIVEARX o s Lz as
CG 15 M4X0.7PX16L 392 (40) 274 (28) 206 (21)
G20 M5X0.8PX16L 883 (90) 588 (60) 441 (45)
CG25 M6X1PX20L 1373 (140) 921 (94) 686 (70)
CG30 M8X1.25PX25L 3041 (310) 2010 (205) 1470 (150)
CG35 M8 1.25P X 25L 3041 (310) 2010 (205) 1470 (150)
CG45 M12X1.75P X 35L 11772 (1200) 7840 (800) 5880 (600)

S 1kgf =981 N



HIWIN
699TJ22-2503 149

2-8-12 L—IVZERERUBEARE

BEARTDOL—IVEHELTVWETODT, CEEICHRICHE TCELT, FBEREEHFLEDRITIF. L
— VOB AREICE 5BV E D ICREBOENNDHFOEDL 5 L —/LDIHE TOERET AL £ F(P)D
1R TICE BT &L EfeEmin I CEUIRICH D STEN T &R L LT,

n (BRI

\ i 'l |
| @ e |
| | | Ll Il
_E | P o E
— L —
L=ln=T) X P 4 2 XE oottt 2.1
L: L—LD2E (mm)
n: BN
P: Z DDy DEEEH (mm)
E: &REBEDETINHS L —ILDimE TOREEE (mm)
#2-8-24 L—ILORY B2 mm
e CG15 CG20 CG25 CG30 CG35 CG45
160 (3) 220 (4) 220 (4) 280 (4) 280 (4) 570 (6)
220 (4) 280 (5) 280 (5) 440 (6) 440 (6) 885 (9)
280 (5) 340 (6) 340 (6) 600 (8) 600 (8) 1,200 (12)
340 (6) 460 (8) 460 (8) 760 (10) 760 (10) 1,620 (16)
ZERE L(n) 460 (8) 640 (11) 640 (11) 1,000 (13) 1,000 (13) 2,040 (20)
640 (1) 820 (14) 820 (14) 1,640 (21) 1,640 (21) 2,460 (24)
820 (14) 1,000 (17) 1,000 (17) 2,040 (26) 2,040 2,985 (29)
1,240 (21) 1,240 (21) 2,520 (32) 2,520 (32) :
- 1,600 (27) 3,000 (38) 3,000 (38) =
EwyF(P) 60 60 60 80 80 105
IRZEEST A (B~ %) 20 20 20 20 20 22.5
RAIEERE 4,000 (67) 4,000 (67) 4,000 (67) 3,960 (50) 3,960 (50) 3,930 (38)
RARE 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000

D LEEL— )VOHEFAREIF0S5~05mmTY, BEL—/LOHEFALEIF0~-03mmTT,

2 BEL—IVORARE SHHDOHEZ EHE T,
3ETEICOWTHERIGTEEN CEVE LI BBEaE < eELy,



HIWIN

150 G99TI22-2503

cGYJ—X
IE—X > NUAN=Z Ry FREUZTHA KD 1A

2-8-13 CG¥Y) —XDfL#k

(1) CGH-CA / CGH-HA

H

A

%
H H
CGH15CA 28 4.1
CGH20CA
CGH20HA
CGH25CA
CGH25HA 40
CGH30CA
CGH30HA
CGH35CA

55 76

CGH35HA 55 7.6

CGH45CA 70
CGH45HA 70

A 1kgf=981N

(mm)

N

9.5

30 465 12

30 465 12

40 6.1 125

6.1 125

18

18

9.7 205

9.7 205

Ki

Hr

K2

70y 7% (mm)

W B B C L L

34

44

44

60

60

70

70

86

86

26

32

32

35

35

40

40

50

50

60

60

4 26 396 582
6 36 525 749
6 50 685 909
6.5

35 61 84

65 50 784 1014
40 69 974
60 91.5 119.9
50 79 1114
72 1034 135.8
60 97.2 137.6

80 1336 174

G

6

K K

T

108 425 6

1245 5.5
1345 5.5
174 5
186 5
19.75 8.7
21 87
226 7
238 7

23 87

312 87

8

8

8

8

9.5

9.5

10.2

10.2

16

16

MxI

Hs
78 M4x6
37 4 M5x6
37 4 M5x6
9.1 M6x8
9.1 M6x8
9.7 M8x10
9.7 M8x10
153 M8x13
16 153 M8x13
185 185 M10x 17

18.5 185 M10x 17

Wk

15

45

45

=

L—IVstiE (mm)

Hr
16.2
20.55
20.55
24.25
24.25
2835
2835
31.85
31.85
39.85

39.85

D h d P

75

9.5

9.5

20

20

5.9 45

8.5

8.5

6

6

60

60

60

60

60

80

80

80

80

E

20

20

20

20

20

20

20

20

20

105 225

105 225

L=ib
Buffir
RV

(mm)

M4x17

M5x19

Méx22

M8x25

M8x28

M12x37

%3

EIRERE BERENE

HE

{ g

My

B
#E

STRREMN
E—AVb

Mg

M,

My

]

EE

Javy L=k

C(kN) Co(kN) kN-m kN-m kN-m kg kg/m

14.7

237

286

34.96

40.5

46

58.59

61.17

779

98.43

125.58

19.52

3051

399

43.94

54.08

55.19

78.18

793

11234

112.66

159.6

0.19

0.37

0.48

0.6

0.74

0.95

135

173

246

3.56

5.05

0.14

0.28

048

0.49

0.73

0.7

1.23

1.09

2.02

235

4.45

0.14

0.28

048

0.49

0.73

0.7

1.23

1.09

2.02

235

4.45

0.15

0.25

033

0.46

0.59

0.71

0.94

1.24

1.62

238

1.58

248

248

338

338

5.1

5.1

7.14

7.14

1151

11.51



(2) CGL-CA / CGL-HA

H2

i
wg ()

CGL15CA 24 41

CGL25CA 36 6.1 125

CGL25HA 36 6.1 125

CGL30CA 42 7

CGL30HA 42 7

CGL35CA 48 7.6

CGL35HA 48 7.6

CGL45CA 60 9.7 20.5

CGL45HA 60 97 20.5

E:1kgf=981N

C

26 4 26

35

50

40

60

72

60

80

70y JF& (mm)

Ki

HIWIN
699TJ22-2503 151

102 9

102 9

16 8.5

L
L
C
4-MxL
oD m HEEY
) ,1,\ ,i\
51 | =——|
£ | 7
‘ ——— —_—
@d
E
Me
o o
e (s N
§®
D @
L—ib EEX HEX SARER e
L —VsFi (mm) B BIEAS EREM AV
Rk HE HE \
Mg M, M, 70v7 L=ib
H. MxI Wg He D h d P E (mm) C(kN) Co(kN) kN-m kN-m kN-m kg kg/m
3.8 M4x6 15 162 75 60 20 M4x17 147 1952 019 014 014 011 158
6 M6x8 23 24.25 11 60 20 3496 4394 06 049 049 037 338
M6x22
6 M6x8 23 24.25 60 20 405 5408 074 073 073 047 338
6.7 M8x10 28 28.35 80 20 46 5519 095 0.7 0.7 0.61 5.1
M8x25
6.7 M8x10 28 28.35 80 20 5859 7818 135 123 123 082 51
M8x13 34 31.85 80 20 61.17 79.3 173 109 109 093 714
M8x28
M8x13 34 31.85 80 20 779 11234 246 202 202 122 714
M10x17 45 39.85 105 22.5 9843 11266 356 235 235 172 1151
M12x37
M10x17 45 39.85 105 22.5 12558 1596 505 445 445 239 1151

16 8.5



HIWIN
152 6991J22-2503

cGYJ—X
IE—X > NUAN=Z Ry FREUZTHA KD 1A

(3) CGW-CA / CGW-HA

@

Ki

G L
W L1 K2
B1 B c
‘ ‘ 4-M
AT s T = o0 NIEYE
B o = ‘ ®| L|epT
T | —_—
T L < —
T - 7 -
A £ | L J
} ! } ! j)# —
:E | 7\ ||
?d
N Wr E P
My
Mp Y
Mg
o ©
?@ i) @ﬂ%\ o[l o
i ‘TTE J @ ©
@ D
— L—y Bx #mAx  HEHEER 58
e 704 5% (mm) L—IL3t3% (mm) it BEss gek T4 Vb
(mm) N
AT NVh HE FE )
. M, M, 70v7 L=k
HH N W B B C L L G K K T T, HL HH M Wg Hg D h d P E (mm) C(kN) G(kN) kN-m kN-m kN-m kg kg/m
CGW15CA 24 41 16 47 38 45 30 396 582 6 88 425 6 65 38 38 M5 15 162 75 59 45 60 20 M4x17 147 1952 019 014 014 014 158
CGW20CA 30 465 215 63 53 5 40 525 749 6 1045 55 65 77 37 4 M6 20 2055 95 85 6 60 20 237 3051 037 028 028 036 248
M5x19
CGW20HA 30 465 215 63 53 5 40 685 909 6 1845 55 65 77 37 4 M6 20 2055 95 85 6 60 20 286 399 048 048 048 047 248
CGW25CA 36 6.1 235 70 57 65 45 61 8 13 124 5 7 93 6 51 M8 23 242511 9 7 60 20 3496 4394 06 049 049 053 338
Méx22
CGW25HA 36 6.1 235 70 57 65 45 784 1014 13 211 5 7 93 6 51 M8 23 242511 9 7 60 20 405 5408 074 073 073 068 338
CGW30CA 42 7 31 90 72 9 52 69 974 13 1375 87 105 12 67 67 M10 28 2835 14 12 9 80 20 46 5519 095 07 0.7 09 5.1
M8x25
CGW30HA 42 7 31 9 72 9 52 9151199 13 25 87 105 12 67 67 M10 28 2835 14 12 9 80 20 5859 7818 135 123 123 119 51
CGW35CA 48 76 33 100 82 9 62 79 1114 13 166 7 101131 9 83 MI0 34 3185 14 12 9 80 20 61.17 793 173 109 109 137 714
M8x28
CGW35HA 48 76 33 100 82 9 62 10341358 13 288 7 101131 9 83 MI10 34 3185 14 12 9 80 20 779 11234 246 202 202 179 714
CGW45CA 60 9.7 375 120 100 10 80 972 1376 13 13 87 135 15 85 85 MI12 45 3985 20 17 14 105 225 9843 11266 356 235 235 245 1151
M12x37
CGW45HA 60 9.7 375 120 100 10 80 1336 174 13 312 87 135 15 85 85 M12 45 3985 20 17 14 105 225 12558 1596 505 445 445 3 11.51

AE:1kgf=981N



HIWIN
699TJ22-2503 153

Ki

(4) CGW-CC/ CGW-HC o o

G L
Li K2
w C
B B Ci
6-M
':[ - (T ke = oD © |0 g e
- «L—‘ 1 | 4‘7 ‘ ‘ 7‘F
=l AN e Ll B ] |
= e < | E—
::H'\=l 7!7 :E ! L, i -
T ] ] ﬁ#
@d
N Wr E P
My
Mg Mp !
B 5 5
o P o ol e
o °
A L—ib B*x gk  STORERS 8
ﬁﬂ)i 7073 mm) L—Vdikmm) B B g ©XVb =
BE Rk HE HE

My M, M, 7Rv%7 L=k
HH N WBGB CG L L G K K T T HhH M Wg HR D h d P E (mm) C(kN) G(kN) kN-m kN-m kN-m kg kg/m

CGW15CC 24 41 16 47 38 45 30 26 396 582 6 88 425 6 65 38 38 M5 15 162 7559 45 60 20 M4x17 147 1952 019 014 014 014 158

CGW20CC 30 465 215 63 53 5 40 35 525 749 6 1045 55 65 77 37 4 M6 20 20559585 6 60 20 237 3051 037 028 028 036 248
M5x19
CGW20HC 30 465 215 63 53 5 40 35 685 909 6 1845 55 65 77 37 4 M6 20 20559585 6 60 20 286 399 048 048 048 047 248

CGW25CC 36 6.1 235 70 57 65 45 40 61 84 13 124 5 7 93 6 51 M8 23 242511 9 7 60 20 3496 4394 06 049 049 053 338
Méx22
CGW25HC 36 6.1 235 70 57 65 45 40 784 1014 13 211 5 7 93 6 51 M8 23 242511 9 7 60 20 405 5408 074 073 073 068 338

CGW30CC 42 7 31 90 72 9 52 44 69 974 13 1375 87 105 12 67 67 MIO 28 2835 14 12 9 80 20 46 5519 095 07 07 09 51
M8x25
CGW30HC 42 7 31 90 72 9 52 44 915 1199 13 25 87 105 12 67 67 M10 28 2835 14 12 9 80 20 5859 7818 135 123 123 119 51

CGW35CC 48 76 33 100 82 9 62 52 79 111413 166 7 101131 9 83 MIO 34 3185 14 12 9 80 20 6117 793 173 109 109 137 714
M8x28

CGW35HC 48 76 33 100 82 9 62 52 10341358 13 288 7 101131 9 83 M10 34 3185 14 12 9 80 20 779 11234 246 202 202 179 714

CGWA45CC 60 9.7 37.5 120 100 10 80 60 972 1376 13 13 87 135 15 85 85 MI12 45 3985 20 17 14 105 225 9843 11266 356 235 235 245 1151
M12x37
CGW45HC 60 9.7 375 120 100 10 80 60 1336 174 13 312 87 135 15 85 85 M12 45 3985 20 17 14 105 225 12558 1596 505 445 445 3 1151

3 1kgf=981N



HIWIN
154 6991122-2503

BE

CGR15T
CGR20T
CGR25T
CGR30T
CGR35T
CGR45T

L —IU~Fi& (mm)

Wk
15
20
23
28
34
45

(6) CGR-CS H/IN—R R w T
o TSRFYY

IV RRILE—(15%)

RE
CG15
G20
CG25
CG30
CG35
CG45

Hs
20.8
25.65
29.55
3545
40.75
483

F 1A ZHATEAN—DEENTVET,

o BRIV FRRILSE—

(A7 av)

BE

CG15
CG20
CG25
CG30
(G35
CG45

H;
20.09
29.05
3442
37.80
432
52.66

| |
| oy |————
r}a A oA
£ ‘ )
RN | == B
AN u‘m : - S
L
Hr S h P E
16.2 M5X0.8P 8 60 20
20.55 M6X1P 10 60 20
24.25 M6X1P 12 60 20
28.35 M8X1.25P 15 80 20
31.85 M8X1.25P 17 80 20
39.85 M12X1.75P 24 105 225
B N
B Ni N
— r
T =
+ T o ‘ ‘ :
i Tl S e e
+ + T I} \‘ I} I} I} I}
T i
H:#& H, N N, N> B B:
164 44 13.0 3.7 93 20.0 15.8
20.75 49 13.0 40 9.0 270 20.7
2445 5.1 15.0 42 10.8 31.5 239
28.55 6.9 21.0 6.0 15.0 40.0 289
32.05 8.7 215 6.2 15.3 46.0 34.8
40.05 8.25 22.0 6.2 15.8 51.6 45.6
B N
B N1 N2
T Frrrr ]
Neee————————
L) T . 1 L
SN : — — —
} | } L L L
H:A& H. N N, N> B B:
1640 3.69 15.0 2.2 12.8 210 15.8
20.75 8.3 13.0 2.2 10.8 28.0 20.7
2445 997 15.0 2.2 12.8 30.6 239
28.55 9.25 12.0 2.2 9.8 34.0 289
32.05 11.15 18.0 2.2 15.8 354 34.8
40.05 12.61 18.0 2.2 15.8 53.6 45.6

E YA ZHATEHN—-DEENTUVET,




HIWIN
699TJ22-2503 155

RG—X
BAMEO—S A 7 A4 Rz A

29 RGV ) —X--EREA—-5—-BYVTHLFI A

2-9-1 RGV) —XDHEER

RGV ) =XER—ILODRDIICA=F—ZAL o, BERERUBSERE8ZXEILZ ) _7AFUT
ACTY, A=Z—&L—)b. TRV IDRERANED T, BEFEZRITTCRETEETIIHMETY. 45M
OEAEEBEEEFRENMTETCY., BAEICIUINTHEEZKEICSIE LT, SBEDERE®BLET,
HeEaRBEOREICKVERFMHIRS. BRLIEHMPFAEREMS EOSRIESSEEERMICE L TL
£7,

(1) RELE&ET
RGV—XDERV AT LIE, O—F—
DERHY b*ZA—XQCCﬁﬁEE’\]TEE%inﬁ_O
BNAREREFEM)ZFA L TiEgE
mshEDHR L. 7ayv o & L— /I/U)H—J@
bzt LE LT,

|
(2) T B R Al o
RGY U — Rk, A—5—&L—)b, 0Oy 5 HRBEERED
T, BRBERGORECLEIEMETT, U7 A1 FoT
A DBIEBE ABICE L LG 3 BMEM AR CES T, 4
R EHERDR— )b & O— > — DB B T %dg
EREKN)

HMZAIE (Um)

G)ELTAEaEEE

RG>/ ) — XIFDBIBIE(A5™-45)ERA L. L NEEDEREZITIE
&, EaamAagxEM L LY, FCTEAERACIE RC
—RER—IVEATEYAVIT BT BFICRERERZIT 5N
EERS

(4) R&E
RGZ ) —XIFISOFFHE (1S014728-1) ZEEEICEABERFEZRD. TOEABEMFEIZEREFH100km
ZLOCAHBEINLEDTY ., HFMEIREOERAERMFICIVRELGY . BAFERFELERAERICK Y5
BCEEd,
O ERFHZEZEERLEVES :

3

L= '%' (10107 3 s T . 2.4

o 1@%@%@%%@3’%%@ FEORELETEDES, BELGLICHEZRITET !

f,-f C
L= l h ] TOOKIN -« oo e e = 2.5
W
L : EfREmD fn o BBREL
P : 5t&fH=E fi  RERE

C : EXFERFE fuw : TRIERER
2. SGDEE*W%Z BEMRERUOFERBRIIR—IVEZATERLC T, R—ILZATEEN RGY U —XIFHE
BEEREZRFE. REMZRFETELT,



HIWIN
156 G99TJ22-2503

RGVU—X
BRAMEO—S5—BU ZTHA Rz A

(5) T ALER ‘
i T
ﬂ o |~ -l @ L
If I T T i
f 1 [ [ [
% 2-9-1 R
HE& (1) : RGH35CA BR
Tt ZA RGH35CADEAENERFE. FTEMUERREICKDEFD
X ERE  60m/min STEIX1,000km T, EBRDEERCIX1,135kmAE ETE. E
IEE :1G FEEO—>—Fmlc. MEBERIEHY FHEATL
A hO—72 :055m T

78 #ai—El/100km
BfTEE | 15kN
AEATERBE ¢ 1135km

HEB (2) :RGW35CC BR

FE © ZA AEBR15 000kmiETH, ETEE O—5—REITIEHER
1) SEE ¢ 120m/min RidbY ELATLLE,

AR : 1G ®

Zha—% 1 2m

T8 ¢ #6708 0.3cm/hr
EfEE &L
TETEEEE ¢ 15,000km

#E | LEROBERIEERBEOHBRER T,

2-9-2 RGY) —XDigiE \ 2 L—ibF vy

IVRY—)b
(BT —)b,
RBAY L—/\—

GY—=2 v TV

BBV AT
Rhby—L  FT77

EEREVATL 7Oy y, L—ib, TV FFvyy 7, O—5—

BEBVATL U=y, BEERF

BREV AT L i TV RFY—Ib, RELY—)b, L=IbF vy v T, BRIV L—/\—

00O



2-9-3 RGY ) —XDEFE

HIWIN
699TJ22-2503 157

RGY I —XIGEHAILIFEMBID22 1 TIcnliFon. TERRRICTY, BRiEL—)LETOy 7% HIC
WEZASEDNTEDRERZR > TCVETH FFEHED L S LEBEEEMULOBEIFTCEEEA, HIWIN D
BRI —EKEIOEL TN ETDT, N7 THIITEZREE LEWSEIFERELER T,

RGY ) —XDEFEIIT A X TR, BERUFELSBRENTVET,

(1) FEE#RE

RGW25 CCE 2 R1600 E ZA P Il + KK/E2+RC

RGU—X 4,

JOw oEsa:
W: o759
H:RZT7

L: R I 7(UE)3
S R IT(HRE)
F: 7o IH®E)

X
15, 20, 25, 30, 35, 45, 55, 65

HEZ21T:

C.ERFE
H:HBEfRE

70y JEATT

|
L RCagfLEIF v v
E2: oA
FHEES — /L2
S
BERS
H, P, SP, UP
FES: 70,ZA, 7B
L— VTR0 L
E:BY, E5s |E|L

L—ILEE (mm)

L — JVERHF:

A By TR
C: 2y 7TEEN (ETEUY)

0y RN
E:BY, ELs EL

HICEAES OV IH

®E: 1.

R: BN
T: 2w TR
1RL—ILDBE, LS
2RL—ILDZE, | ZEEAT 5
3RL—ILDIZE. I ZEEAT S

. Y= IVEESERICHER LR VIS E IS AREE AR

(T FY—iby RELY—IUTFE)
77: TV RY— )b+ RELY—)U + &BAT L—/\—
KK: BTV —)b + RELY—Ib + &BAT L—/\—
DD: #7)IV—)b + R L —)b

CAZITL (ER) @70 osE (H) DMEWR A T

T 0IBA TOHTEERLCTY,

. RGS/RGFIZE2E B = v MIEUMFITARA]



HIWIN
158 G99TJ22-2503

RGU—X
BRI O—S5—BU ZT7HA Rz

(2) Hi#agY
o JAavy

RGW25 C C E ZA P + KK/E2
|

RGVU—X L— o gams
Jawv ’7@’;}5: BHEES — /L2
\AV 17751// ¥EES: HP
. 7 == .
L: A7 T7 ()3 FEES: 20, ZA
S RU LT (IRE) 70y JREEINT:
F: 7oV I(RE) E:BY, #ie=s &L
PEVS 0w BT
15, 20, 25, 30, 35, 45, 55,65 ARy TR
C.BfFE
H:BEREE
o L—ib

RGR25R 1600 E P + RC

RGZU—X | ‘ L L reagfrms v v 7
L—IL:R YIS H, P
HA2- L — VRPN L

15, 20, 25, 30, 35, 45, 55, 65 E:BY, H5i5 EL
L — VBT : L—JLEE (mm)
R:E@N

T: 2w TR



HIWIN
699TJ22-2503 159

2-9-4 RGY) —XDAZR EBUTAE

(1) 7Oy 7 ORZR

RGYU—REGRIITETZVIDMBREDT Oy I BB ET, TS50V 84 T&T 52 IEMTERISIF BTt
HTOLBMFONET, AT ITT7 241 TIZEHR AXN-RITHW O HDRIBICRBECT. EOSETITE
j_o

%292 7Oy I ORI

247 BIE R2Ik =3 L—IVRE THEAR
(mm) (mm)
,/‘\\
i 28 100 -
é RGH-CA o e ot || o
Z Rehrin OE==® L g ) O EifpixEs
7 W - 4000 O CNCHIT#H
L O SEHIR
O CNCHIE#&
2 24 100 O Stttk
. ) , O mEmT#
7 RGL-HA 0 HYU—YRFL
jg 70 4000 O ShMtEEaRTR
TR
Z\ 44 100
I  RGS-CA
77 RGS-HA ! :
1l
& 52 4000
, 24 100
5 RGW-CC . .
> RGW-HC
~ 90 4000
?E_Eﬁ 44 100
~ RGF-CC . .
5 RGF-HC
j 52 4000




HIWIN

160 G99TJ22-2503

RGVU—X
BRAMEO—S5—BU ZTHA Rz A

(2) L—IVORZIK

BELO_ LA SIS L—ILDM, EEOSELIToN2 24 TEHET,

7 2-9-3 L—IVODRR
LEHSEUTIF(R)

i
N

2-9-5 HEEFR

RG> ) —XDFEEIE LR (H). FEEHR(P). EBFEEIR(SP)
BEEERUP)DATBRTREL CVWEYT, BERDER
TNAOEBOBEICL D GERTEDNTEE T,

(1) EE BB DR
50-0-4 FEEEARAG
R RG- 15,20

=32y
P e i
BEHOT AR + 0,03 i
BN AR + 003 g
N7 EETHDOEEZE 0.01 0.006
N7 EEQIL—IVIEBNDEE = 0.01 0.006
AR S 570y & CEDEY FITE
BEICH Y570y~ DEDEY FITE
#2-9-5 FEEERRMR
BIE RG-25,30,35
) i i
BEHOTER AR +0.04 .
BN AR AR +0.04 .
N7 ETHDOHREZE 0.015 0.007
N7 EERIL—IVIENDREZE 0.015 0.007

AElCX 9370y 7 CEaDEY ETE
BEIcxd 570y Y DEDEY FITE

EEA SEUTIF(T)

st
(SP)

0
-0.015

0
-0.015
0.004
0.004
#£2-9-12 &%
#£2-9-12 &%

izt Cpiap
(SP)

0
-0.02

0
-0.02
0.005
0.005
£2-9-1212L%
*2-9-12 LB

B mm
Fiasf=N e
(UP)
0
-0.008

0
-0.008

0.003

0.003

B mm

EERER
(UP)

0
-0.01

0
-0.01

0.003
0.003



HIWIN
699TJ22-2503 161

#2-9-6 FEERRE BT mm

AU RG - 45, 55

o L% TR BRI = A
AR H (P) (sP) (UP)

BEHOTREE +0.05 s R T

BN RS EE +0.05 ) 8.05 i 8.03 ) 8.02

R7GBEHDHEEZ 0.015 0.007 0.005 0.003

R7EEMEL—/VIEBNDIEE = 0.02 0.01 0.007 0.005

AmEICKRd 270y 7 CEDEY F1TE x 2-9-12 kB

BEICX9 270y DEDEY FITE x£2-9-12 kB

7 2-9-7 REERE BAT mm

BE RG-65

. Hig FETER st i pras HEEfEEk

TEEER H P (SP) (uP)

BEHDOTAHER + 007 R s o

ENDHESRE +0.07 o R o

R7EEHOEEES 0.02 0.01 0.007 0.005

N7 EEQIL—IVIENOEEZE 0.025 0.015 0.01 0.007

AEICHT 270y 2 CEADEY FITE %£29-121c&%

BEICH T 370y DEDEY FITE #£2-9-121c&%

(2) BB DFEE

298 FEEMRNE BT mm

B RG- 15,20

BEEER % (H) EEE (P

BEHOEAE +003 + 0015

TENDTEFRE + 0.03 + 0.015

RT7EEHOHEZ 0.01 0.006

N7 EERE L — VIENDOHE = 0.01 0.006

AEICH T 270y Y CEDEY FITE #£29-121cL3

BEICH T 270y DEDEY FITE #£29-121cL%

7 2-9-9 FERE B mm

B RG- 25, 30, 35

REER L% (H) FEER (P)

BEHOTEAE +0.04 +0.02

TENDTESFRE + 0.04 + 0.02

N7 ETHDHEEZE 0.015 0.007

R7EAERE L —)VIENDEE Z 0.015 0.007

ABEICH T 270y 7 CEDEY FITE #£2-9-121c&%

BEICX 9570y VDEDEY FITE £ 2-9-121cL%



HIWIN
162 6991J22-2503

RGZV—X

BRIEO—5—R =7 HA Rz A

7 2-9-10 FEERK

B

TEEEL

SEHOTENAE

IENDTAEFAE

N7ETHOEEE

N7 EE[L—/VIENDIREZE
AEICH Y570y I CERDEY FITE
BEICH 93570y VDEDEY FITE

#2-9-11 FRERE

BE

TEEER

BEHOTENRE

BN A RE

N7 E5ETHOEEZE

N7 EE@IL—IVIENDIEE =
AmEICX T 270y 7 CRDE! FITE
BEIcX 270y DEDEY FITE

(3) Y FTEDRE
52-9-12 &Y FATEONEE
L—ILORE (mm)  HEEFE (um)
BE ~ K& H

~ 100
100 ~ 200 9
200 ~ 300 10
300 ~ 500 12
500 ~ 700 13
700 ~ 900 15

900 ~ 1,100 16
1,100 ~ 1,500 18
1,500 ~ 1,900 20
1,900 ~ 2,500 22
2,500 ~ 3,100 25
3,100 ~ 3,600 27
3,600 ~ 4,000 28

RG - 45, 55

L% (H)
+0.05

=+ 0.05
0.015
0.02

RG-65
L& H)
+0.07
+0.07
0.02
0.025

—\\OOO\IO\U"I-&UJ-U

N N — — s
— O 0 U1 W

(%]
©

AN = O 0 N O U1 A W W NN

—
(O

FEEAR P)
+0.025

=+ 0.025
0.007
0.01
£ 291213
£2-9-121cLB

¥EER (P)
+0.035

=+ 0.035
0.01
0.015
*2-9-12 &5
*2-9-12 &5

=
o

N N O AR W W N NN

B mm

B mm



2-9-6 FIx
(NFENES

HIWIN
699TJ22-2503 163

FHELIF AN\ A XOO—F—FFRITE LI >TO—F—&TOv Y. L=V AFATE
FEECTEDETYT, ZNICKY ., SE. SBEEZMIT T A EHNTEET, RGY I —XI3EEDIZE

FEHDY ET,

(2) FEDFR
%2913 FESEH

FHEFHR J—F

BFHE 20
hFE ZA
BEFE ZB

FIE

0.02C~ 0.04C
0.07C~0.09C
0.12C~ 0.14C

B FEDED C"EIFEABESRRFETY

BERR

—EDERAE. VEVEE, BEVBESROER

BRI EDFEDORAT. BItE. BEE. FoLd @K

BRKTY,

DEORIN S BRESOERICADE TEYETESE R
ERATRED, BL. BFERESIcASEEs B

5A27c&H NRUZTHA DA BFEUT &

DFEEHERLET,

(3) MUtk

FEICL>TTRY I DRMEEEREVET, FTAADTOY VRIEEIZTERDOREY TY,
#2-9-14 RGY U —XDZ V7 VA

WE214T

ERE

HERE

AR

RG 15C
RG 20C
RG 25C
RG 30C
RG 35C
RG 45C
RG 55C
RG 65C
RG 20H
RG 25H
RG 30H
RG 35H
RG 45H
RG 55H
RG 65H

At EBUOEESROZRK
B EER, REPEEDD HEE
Z0 [ ZA I 7B
i)
FEFH/MIE (N/um)
20 ZA ZB
497 729 786
611 881 946
670 1067 1219
869 1164 1393
1043 1324 1606
1617 1920 2483
1759 2169 2761
2533 3045 3868
820 1188 1275
857 1385 1567
1109 1500 1780
1405 1810 2186
2175 2608 3397
2422 3030 3860
3514 4286 5412



HIWIN
164 6991122-2503

RGVU—X
BRAMEO—S5—BU ZTHA Rz A

2-9-7 B
Mmyu—=x
ogY—R=_vFIL

RG25
RG30
RG35
RGS35
RGS45
RGF35
RGF45

RG45
RG55
RG65

N0.34320001

RG25
RG30
RG35
RGS35
i RGS45 RouS
M4x0.7P, RGF35 RG65
Mé6x0.75P RGF45
NO0.34310002 NO0.34310008(0PTION) NO.3431000B(OPTION)

o FYHiiiE

BEDT ) =X =y TIVOEfIIEIL T
v oOmig I, 773 ELT
IV RFvy 7OAEICEERMIFENE
T BIEANDOEUTRIC kK EAEm A% #E5E
LEITH. BEEE CHELDEEIEHM
BELTEETN, o A AMIVEEEEFED
T BB EEETY,

#2915 0 UV T EMNDRERIFERE

o OU IR SHTRDBAF
do (mm) W (mm) BFRE (mm) *E dia0.8
RG 15 2540.15 1.5+0.15 345
RG 20 2540.15 1.5+0.15 4 .  EEE—
RG 25 7.5+0.15 1.5+0.15 5.8 ~ A )
RG 30 75+0.15 1.5+0.15 6.2 Tmax J/ B \
RG 35 7.5+0.15 15%0.15 8.65 1
RG 45 7.5+0.15 15%0.15 95 —
RG 55 7.5+0.15 1.5+0.15 116 o~
RG 65 7.5+0.15 1.5+0.15 145
oZOv /1AL YDT) —ARIEE
#2:9-16 7OV VAW DT ) —AREE
RG 15 3 RG 35 12 14
RG 20 5 6 RG 45 19 23
RG 25 7 RG 55 28 35
RG 30 9 10 RG 65 52 63
O fHQEFHA

100kmETT AT EICHERT 2D b LLLIE3-6rBTEICY ) =A% THREREEL,



QA1

HIWIN

699TJ22-2503 165

T A IVDREEIFI0~150cSIDEDEHRE LE T, IV aEAT 556, BRIICTERIEL, HERHICY

) —REFTHELE A

o EEMF
LF-64
M6x0.75P 10
.l_l
i o] — It
= | o
I I =
I |
M4x0.7P/| 05
RG15
620

NO.97000EA1

LF-76

10

M8x1.0P 18

L o S i NN
— - apld
EES il )
) 1! &
i ]
e
Méx0.75P
08

PT 1/8
: i;z‘k
I
— N e *IJ\*>
= Ity
E=717" | ©
Il ls¢]
[Te) i o~
M
|
M6x0.75P /|
78

SF-76

M8x1.0P

NO.970001A1

SF-86
PT 1/8
||
o~ e
s I —1
Q o i1
1 (]
Méx0.75p/ |-28

NO.970003A1

RG25
RG30
RG35
RGS35
RGS45
RGF35
RGF45

RG25
RG30
RG35
RGS35
RGS45
RGF35
RGF45

RG25
RG30
RG35
RGS35
RGS45
RGF35
RGF45

RG25
RG30
RG35
RGS35
RGS45
RGF35
RGF45

LF-78
M8x1.0P_ 18

20

NO.970006A1

RG45
RG55
RG65

E®r
PT 1/8 i
| — o~ -4 - = ‘—\'—>
A i L

25

910
NO.970008A1
SF-78
=)
M8x1.0P

1 : [

= i H

= ul 1o

Q|

T

|

|
pT1/8/ 1.010
N0.970005A1

SF-88
PT 1/8
o 70
- LS
2 e
= i
T
H
I
PT 1/8 o211

NO.970007A1

RG45
RG55
RG65

RG45
RG55
RG65

RG45
RG55
RG65



HIWIN
166 G99TJ22-2503

O #A hHART
x 2-9-17
i 43RS i 44 AR
S (cme/hn) P (cmé/hn)
RG 15 0.14 RG 35 0.23
RG 20 0.14 RG 45 0.3
RG 25 0.167 RG 55 0.367
RG 30 0.2 RG 65 0.433

2-9-8 FHEERSR

(1) BFEE>Y—I)bDO—F
TEEDBREY —ILHAWMEFISEIL. BB E OIS ZCEH L TLEEL,
#£2-9-18

RELY—)b

BEAY L—/\—
22 (T2 b —)b+2BAR Y L—IS—+K F L¥—)b)

R LI Gl .

EBAYL—/\—
DD (XTI —)b+R kL —)b) KK(Z IV —I+&B ARV L—IN—+KR L —)b)

(2) BhEEER D EREA

OIVFRIY—=IVERMLY—IV

T OMEN T Oy ZDHRICAD T, BMENE. HFMHEL GBI EEBELXT,
o Z7ILy—Ib

U= )VEhREESHB LK. TOVvIONEHSEMHIEAT BT EEHEELT,
#2919 TV RFY—b

YAX {iﬁ)‘”) AR {‘iﬁ)(”)
RG 15 ES 2.2 RG 35 ES 2.5
RG 20 ES 2.2 RG 45 ES 3.6
RG 25 ES 2.2 RG 55 ES 3.6

RG30ES 24 RG 65 ES 44



RGVU—X

HIWIN
699TJ22-2503 167

BT D mm

=1l —THARY A

o EBRYVL—/\—

ERBRAY L —/I\—IEZBHBRINIED /Ny 2D, KELGEBYDBEAEFSTEHNTEEXT,

#2920 &BRY L—/5—

x 72 @ 5 7 @

RG 15 SC 1.0 RG 35 SC 1.5

RG 20 SC 1.0 RG 45 SC 1.5

RG 25 SC 1.0 RG 55 SC 1.5

RG 30 SC 15 RG 65 SC 1.5

oL—=ibFrv7 \ 2D \

L— b v v FIEETRICHE D EMAA 55 &

S, RIVEDAN—ELTELDNE T, L—IU

Foy AEL—ILEFBLTVETS, ( ‘ ) ;

#2921 L—=IbFv v '

HAZ FIU R Z Ef2(D) EE(H) HAZ FIL AT BEZ(D) E&(H)

(mm) (mm) (mm) (mm)

RGR15 M4 7.65 1.1 RGR35 M8 14.2 3.5
RGR20 M5 9.65 2.5 RGR45 M12 20.25 4.5
RGR25 M6 11.15 2.5 RGR55 M14 23.25 5
RGR30 M8 14.2 35 RGR65 M16 26.35 5

B HEY—IVFnT7ovieR L

g; m
= /I =
#2922 JOvoLE = 1 =
A JOvueR (L)
sS 7z DD KK

RG15C 68.0 (70.4) 70.0 (74.4) 72.4 (74.8) 74.4 (78.8)
RG20C 86.0 (88.4) 88.0 (92.4) 90.4 (92.8) 924 (96.8)
RG20H 106.0 (108.4) 108.0 (112.4) 110.4 (112.8) 112.4 (116.8)
RG25C 979 (101.5) 99.9 (105.9) 102.3 (105.9) 104.3 (110.3)
RG25H 114.4 (118) 116.4 (122.4) 118.8 (122.4) 120.8 (126.8)
RG30C 109.8 (113.4) 112.8 (118.8) 114.6 (118.2) 117.6 (123.6)
RG30H 131.8 (135.4) 134.8 (140.8) 136.6 (140.2) 139.6 (145.6)
RG35C 124.0 (129.4) 127.0 (135.0) 129.0 (134.4) 132.0 (140.0)
RG35H 151.5 (156.9) 154.5 (162.5) 156.5 (161.9) 159.5 (167.5)
RG45C 153.2 (156.4) 156.2 (164.2) 160.4 (163.6) 163.4 (171.4)
RG45H 187.0 (190.2) 190.0 (198.0) 194.2 (197.4) 197.2 (205.2)
RG55C 183.7 (186.9) 186.7 (194.7) 190.9 (194.1) 193.9 (201.9)
RG55H 232.0(235.2) 235.0 (243.0) 239.2 (242.4) 242.2 (250.2)
RG65C 232.0 (236.0) 235.0 (245.0) 240.8 (244.8) 243.8 (253.8)
RG65H 295.0 (299.0) 298.0 (308.0) 303.8 (307.8) 306.8 (316.8)

A (ORETAYIDREARTY, RC. TV RFY—ILOAEENTVET,



HIWIN
168 G99TJ22-2503

RGV—X
BRIEO—5—R =7 HA Rz A

2-9-9 EEK
C DEEEHEI: S — ) —DORABRATT .
7% 2-9-23 RGY Y —ZXDY —)UTE DEFZEHR

AR 2 —IVHE DR N (kgf) UEPS 2= EDERIEN (kgf)
RG15 245 (0.25) RG35 461 (047)

RG20 29(03) RG45 491(0.5)

RG25 343(0.35) RG55 5.89(0.6)

RG30 422(043) RG65 736 (0.75)

SE 1. Tkgf=9.81N

2 BEERDOKELD BIHBAIE. BEGE TEEL,

2-9-10 L— VB HDFFBIEE

(1) RS EDREETFBME

RGYU—XUZTAA R IAEA—Z5— &AL TEY. O—F—&L—Ib. TAYIDRERMT, R
DEBVRIMZRFELCVWEY., INEOEEZRS. BEEROEMNPERNMET LAV LS. BTHEER
TEROHEEHBICLTLEEL,

o HYYmE (P)DFEERE

/] 0.010[C]
/7] 0.010 | BEOBEER
- S
N I |
DN
/P
=]
7% 2-9-24 BT (P) DERATFITRE B pm
. FEER
YA X
BFE (20 FRFE (zA) EFE 28
RG15 5 3 3
RG20 8 6 4
RG25 9 7 5
RG30 11 8 6
RG35 14 10 7
RG45 17 13 9
RG55 21 14 11

RG65 27 18 14



TWIN
69%22—2503 169

o HfiESTDRERE (51)
Si=a X K-Tx
S EfNEEEOEARHFRERE
a: L—JVDOEE bt
K: S XT0ORERK
Th: BIHOHFBET A AEREF. BEILANIVEREZSBLTZETWL

7= 2-9-25 BERERE

e, FEEHR
BF[E 20 FRF[E zp) EF[E @z8)
K 2.2X104 1.7%104 1.2X104

(2) 70y VBRAEOREERE
O FTICEOLNTULB2EULDEMERS E DHEAFERE(S)
RS EOREER

| 700

T oA
‘ ®+w}?>® S; ot @s»«»@) ;
| b
0.010[A] 0.010[ A]
/[0.010[A] //[0.010]B]
S2=b X 42X 10°
S BNEDSE DEATERE
b: 78wy YDHEERERE (1B5MA)
o L—ib1&xD70Ov 7 ORfHESE DRAHFRRE (5)
BSEOEEER
Ss
ég e ® E========4 ° ° E; |£
O 0 0 d A

S3=c X 4.2 X 10°

S; BV EE S DERRFFERE
c: 7By IDOEERERM (REAM)



HIWIN

170 G99TJ22-2503

RGVU—X
BRAMEO—S5—BU ZTHA Rz A

2-9-11 BB DFEEIA
() B EESROEE LBIREE

BMBEZRS. L—ILe70vIihF5LAEVE S BNEOEE EBEOHFRIEIROMEREEICL T

[

#2-9-26 BfIEDOSEE LB

L—Ib®D Ovon L—IVERD
H1X RAPEER RAPEER BosE
r, (mm) r, (mm) E; (mm)
RG15 05 0.5 3
RG20 0.5 0.5 35
RG25 10 10 5
RG30 1.0 1.0 5
RG35 1.0 10 6
RG45 1.0 1.0 7
RG55 15 15 9
RG65 15 15 10

(2) BRIV b DFE M LY

'Oy JERD

70y 7iETE
NEE
H, (mm)
4

5

5.5

6

6.5

8

10

12

BTNV b DFEMFE) ZT7 A RO T A DBEICKESRET Dfctd. N—ADME T LD LY

T REICHRLET,
#2927  KIL b FIVY
4RIV N-cm (kgf-cm)

PR RIVEHA R o o

RG15 M4Xx0.7Px16L 392 (40) 274 (28)
RG20 M5X0.8PX20L 883 (90) 588 (60)
RG25 M6X1PX20L 1373 (140) 921 (94)
RG30 M8X1.25Px25L 3041 (310) 2010 (205)
RG35 M8X1.25Px25L 3041 (310) 2010 (205)
RG45 M12X1.75PX35L 11772 (1200) 7840 (800)
RG55 M14X2P X451 15696 (1600) 10500 (1100)
RG65 M16X2PX50L 19620 (2000) 13100 (1350)

TIVZEE
206 (21)
441 (45)
686 (70)
1470 (150)
1470 (150)
5880 (600)

7840 (800)

9800 (1000)

—1=1=

—

— 1 =1=



72928 RIb b FIVY

HAX

RGH/L15
RGW15
RGH/L20
RGW20
RGH/L25
RGW25
RGH/L30
RGW30

#4t bV N-cm (kgf-cm)

RIVEFAX o
M4x0.7P 392 (40)
M5x0.8P 883 (90)
M5x0.8P 883 (90)
M6x1P 1373 (140)
M6x1P 1373 (140)
M8x1.25P 3041 (310)
M8x1.25P 3041 (310)
M10x1.5P 6760 (689)

FE 1.1 kgf=9.81N
2.7V IZAFILDOWVWT, Ty THRROER25FrD b7 {EIE EFRD60%

2-9-12 L—IVIEERTRURBARE

?ﬁ%*@b—)b%‘:?‘)@b?bi@”@‘@ CELICHRICHIG CEE T, IHEE

JVDEUT I DAL
M1/2P (EvF) L,("F [CEBDRDITHERLET,

IE5E0E DI,

G ===

L —ILOmfElh S Al

AP RNIVMFAX

RGH/L/S35  M8x1.25P
RGW/F35 M10x1.5P
RGH/L/S45  M10x1.5P

RGW/F45 M12x1.75P
RGH/L55 M12x1.75P
RGWS55 M14x2P
RGH/L65 M16x2P
RGW65 M16x2P

n (B 7RDE)

HIWIN
699TJ22-2503 171

#E3 bIL2 N-cm (kgf-cm)

1

3041 (310)

6760 (689)

6760 (689)
11772 (1200)
11772 (1200)
15696 (1600)
19620 (2000)
19620 (2000)

#2929 L—ILORE

VAP

BERSE L(n)

Y F(P)

REETE(Ehin~TIE)

RABERS
RARE

RGR15 RGR20
160 (5) 220(7)
220 (7) 280 (9)
340 (11) 340 (11)
460 (15) 460 (15)
580 (19) 640 (21)
700 (23) 820 (27)
940 (31) 1000 (33)

1120 (37) 1180 (39)
1360 (45)  1360( 45)

30 30

20 20

4,000 (133) 4,000 (133)

4,000 4,000

RGR25
220 (7)
280 (9)
340 (11
460 (15
640 (21
820 (27

1,000 (33)

1,240 (41)

1,600 (53)

30

20

4,000 (133)

4,000

)
)
)
)

RGR30 RGR35 RGR45 RGR55
280 (7) 280 (7) 570 (11) 780 (13)
440 (11) 440 (11) 885(17)  1020(17)
600 (15) 600 (15)  1,200(23) 1,260 (21)
760 (19) 760 (19) 1,620 (31) 1,500 (25)

1,000 (25) 1,000 (25) 2,040(39) 1,980 (33)

1,640 (41) 1,640(41) 2,460 (47) 2,580 (43)

2,040 (51) 2,040 (51) 2,985(57) 2,940 (49)

2,520(63) 2,520(63) 3,090(59) 3,060 (51)

3,000 (75) 3,000 (75) - =

40 40 52.5 60

20 20 22.5 30

4,000 (100) 4,000 (100) 3,982.5(76) 3,960 (66)

4,000 4,000 4,000

& 1EEL—)VDOHEFRNEIF05~-05mmTY, BEiEL —/VOHEFBRRNZEIZ0~-03mmTT,

2LIBEL—IVORARE IMROEZ SHE T,

LEREICODVWTERIG CEZE N dd. BRaELEL

4,000

REZTEETHNIE. L—
—EIEVEI OO E TORRRE (F7AE)

BAL mm
RGR65
1,270 (17)
1,570 (21)
2,020 (27)
2,620 (35)

75

35

3,970 (53)
4,000



HIWIN
172 699TJ22-2503

RGVU—X
BRAMEO—S5—BU ZTHA Rz A

2-9-13 RG¥ ) —XDftHk

-
( @ @ D
| [ & )
6-Mxl c
W G L
B; B L, Kz
T 1L T «~ @D T T
L Ll il N = L L Im
[ \\7\$ FURE] -~ \\1‘7\ ‘V"/‘
@
- ®
P <| = I —
- by = Y | ——
T LN T ¢ -
L ) ;
N Wr @d
E P E
Mp My
L7 ‘ B
e oo
L
= IR =R C= e ="CC1
4 4
ShoeEgco.
A S ‘ Lo B& gk HEWER -
70y 35 (mm) L—)bti% (mm) FRENT BhREAR AR E—AVE
(mm) .
BE AVd WE  FE
Mg M, M, 70y L-b
HH NWBB C L L K K G Md T H H WgH, D h d P E (mm) CKkN) GKN) yN-m kN-m kN-m kg kg/m
RGHI5CA 28 4 95 34 26 4 26 45 68 134 47 53 M4x8 6 76 101 15 165 75 57 45 30 20 M4xi6 11.3 24 0311 0173 0173 020 1.8
RGH 20CA 36 575 86 15.8 21.3 46.7 0647 046 046 040
34 5 12 44 32 6 6 53 M5x8 8 83 83 20 21 95 85 6 30 20 M5x20 276
RGH 20HA 50 775 106 188 269 63 0.872 0.837 0.837 0.53
RGH 25CA 35 645 979 2075 27.7 571 0758 0.605 0.605 0.61
40 55 12.5 48 35 65 725 12 M6x8 95 102 10 23236 11 9 7 30 20 M6x20 308
RGH 25HA 50 81 1144 215 339 734 0975 0991 0991 075
RGH 30CA 40 71 1098 235 391 821 1445 106 106 090
45 6 16 60 40 10 8 12 M8x10 95 95 103 28 28 14 12 9 40 20 M8x25 441
RGH 30HA 60 93 1318 245 481 105 1846 1712 1712 116
RGH 35CA 50 79 124 225 579 1052 217 144 144 157
55 65 18 70 50 10 10 12 M8x12 12 16 196 34 302 14 12 9 40 20 M8x25 6.06
RGH 35HA 72 1065 1515 25.25 731 142 293 26 26 206
RGH 45CA 60 106 1532 31 926 1788 452 305 305 318
70 8 205 86 60 13 10 129 MI0xI7 16 20 24 45 38 20 17 14 52.522.5MI12x35 997
RGH 45HA 80 1398 187 379 116 2309 633 547 547 413
RGH 55CA 75 1255 1837 3775 1305 252 801 54 54 489
80 10235100 75 12.5 125 129 M12x18 175 22 275 53 44 23 20 16 60 30 Mi4x45 13.98
RGH 55HA 95 1738 232 519 1678 348 1115 1025 1025 6.68
RGH 65CA 70 160 232 60.8 213 4116 1620 1159 11.59 8.89
90 12 315126 76 25 158 129M16x20 25 15 15 63 53 26 22 18 75 35 MI6X50 2022
RGH 65HA 120 223 295 673 2753 5727 2255 2217 2217 1213

S:1.1kgf=981N

2. THUECorDESRHZENEAREE CI DN BEITH CTCorBHEzE : Coor=1.23 X Cioor



RGL15CA
RGL20CA
RGL20HA
RGL25CA
RGL25HA
RGL30CA
RGL30HA
RGL35CA
RGL35HA
RGL45CA
RGL45HA
RGL55CA
RGL55HA

(2) RGL-CA / RGL-HA

HIWIN
699TJ22-2503 173

‘ K1
{ © © D
( b © D
6-Mxl C
w G L
B1 B N L1 K2
T oD ‘ ‘
e o ] o H 7
B = t W e =
= 19T 20° =] == ey
s L « = b 0=
T L T { |
| } | ) i
N WR @d
E P E
My
Mp =
N
— o &
ol Hle ogeE %P0
I
—— L—b B& Bk  HEREE -
" m m)l 70y & (mm) L=Vt (mm) BT BEsg sk E—XTb
RVh HE #E
My M, M, 7397 L—b
HH N WB B C L L K KG MI T H HWHDhdP E @mm CKN CGKN .n kN-mkN-m kg kg/m
24 4 95 34 26 4 26 45 68 134 47 53 M4x55 6 3.6 6.1 15165755745 30 20 M4x16 11.3 24 0311 0173 0173 015 1.8
36 575 86 158 213 467 0647 046 046 032
30 5 12 44 32 6 6 53 M5x6 8 43 43 20 21 9585 6 30 20 M5x20 2.76
50 775 106 188 269 63 0872 0837 0837 042
35 64.5 979 2075 27.7 571 0.758 0.605 0.605 0.51
36 5.5 12.5 48 35 6.5 725 12 M6x8 95 62 6 2323611 9 7 30 20 M6éx20 3.08
50 81 144 215 339 734 0975 0991 0991 0.63
40 71 1098 235 391 821 1445 106 106 0.80
42 6 16 60 40 10 8 12 M8x10 95 65 73 28 28 14 12 9 40 20 M8x25 441
60 93 1318 245 481 105 1846 1712 1712 1.03
50 79 124 225 579 1052 217 144 144 127
48 6.5 18 70 50 10 10 12 M8&I12 12 9 126 34 302 14 12 9 40 20 MB8x25 6.06
72 106.5 151.5 2525 731 142 293 26 26 165
60 106 153.2 926 1788 4.52 3.05 3.05 247
60 8 20.5 86 60 13 10 129 M10x17 16 10 14 45 38 20 17 14 52.5 22.5 M12x35 9.97
80 1398 187 379 116 2309 6.33 547 547 3.20
75 1255 183.7 37.75 130.5 252 801 54 54 391
70 10 23.5 100 75 12.5 125129 M12x18 17.5 12 17.5 53 44 23 20 16 60 30 M14x45 13.98
95 1738 232 519 167.8 348 11.15 10.25 10.25 5.32

1. 1kgf=981N

2. THUEComDERMZENEARETE T DN

REITG UGBt : Csor=1.23 X Ciom



174

BE

RGW15CC
RGW20CC
RGW20HC
RGW25CC
RGW25HC
RGW30CC
RGW30HC
RGW35CC
RGW35HC
RGW45CC
RGWA45HC
RGWS55CC
RGWS55HC
RGW 65CC
RGW 65HC
1.1 kaf

2. TNUECorDERIZENERTE CIT D BEITE CTCorBHETE : Csor=1.23 X Cioor

HIWIN
699TJ22-2503

RGVU—X
BRAMEO—S5—BU ZTHA Rz A

(3) RGW-CC/ RGW-HC

£

Jayy

0.22
0.47
0.63
0.72
0.91
116
152
175
240
343
4.57
543
7.61
11.63

feln

L=k

1.8

44

6.06

9.97

13.98

20.22

( D
( D
& o
6-M C
Cc
G
B1 B Lq K,
£ o ‘ ‘
=L ; R T T £
®$ wt@ v@ r==w o |~ = @
= LL <! | 1] | | A0 —==
— =T o T [ 1T
T Pl T = | | i ——
L Y 0
N Wr @d
E P LE |
My
Mp L7
e _ % €
° m r @“E ogigle op
@ &
EITE L= BX EXK SFRETER
" m m)/ 70y & (mm) L=Vt (mm) FREMT BN B E—XVb
RLh ®E HE
My Mo M,
HH N W BB CG L L K KGMTT HHWHDhHAdP E mm kN GKN) .m kN-mkN-m kg kg/m
24 4 16 47 38 4530 26 45 68 114 47 53 M5 6 69536 6.1 15165755745 30 20 M4xi6 11.3 24 0311 0173 0173
575 86 13.8 21.3  46.7 0.647 046 046
30 5 21,5 63 53 5 40 35 6 53 M6 8 10 43 43 20 21 9585 6 30 20 M5x20
775 106 23.8 269 63 0.872 0.837 0.837
64.5 979 1575 27.7 571 0.758 0.605 0.605
36 55235 70 57 6.5 45 40 725 12 M8 95 10 6.2 6 2323611 9 7 30 20 M6x20
81 144 24 339 734 0975 0991 0991
71 1098 17.5 391 821 1445 106 106
42 6 31 9 72 9 52 44 8 12 MI0 95 10 65 73 28 28 14 12 9 40 20 MB8x25
93 131.8 285 481 105 1846 1712 1712
79 124 16.5 579 1052 217 144 144
48 65 33 100 82 9 62 52 10 12 M1I0 12 13 9 126 34 302 14 12 9 40 20 MB8x25
106.5 151.5 30.25 731 142 293 26 26
106 1532 21 926 1788 4.52 3.05 3.05
60 8 375 120 100 10 80 60 10 129M12 14 15 10 14 45 38 20 17 14 52.5 22.5M12x35
139.8 187 379 116 2309 6.33 547 547
125.5 183.7 27.75 130.5 252 801 54 54
70 10 43.5 140 116 12 95 70 125129M14 16 17 12 175 53 44 23 20 16 60 30 M14x45
173.8 232 519 167.8 348 11.15 10.25 10.25
160 232 40.8 213 4116 1620 1159 11.59
90 12 535 170 142 14 10 82 158 129 M16 22 23 15 15 63 53 26 22 18 75 35 MI6x50
223 295 723 2753 5727 2255 2217 2217

=981N

16.58



HIWIN
699TJ22-2503 175

(4) RGS-CA/RGS-HA

N
R
P
R

w L
B1 B L K2
- [T B N P
= |°§T 0" | ) ) b =
£ m T o
N \)VR @d :
E P E
Mp QMY
VN
E—
off  Fle ogle=—=5 0|
& &
i Ll BE Ek  BEBES A
e 7053 mm) L-WEmm BEA S mEm Bk TR
W Rk HE BE

My M, M, 78y L-b
HHi N WB B C L L K K G MI T HHWHDhHdP E (mm kN GKN) p.m kN-mkN-m kg kg/m

RGS35CA 50 79 124 225 579 1052 217 144 144 112
44 6.5 18 70 50 10 10 12 M8x9 12 6.5 78 3430214 12 9 40 20 M8x25 6.06
RGS35HA 72 106.5 151.5 25.25 73.1 142 293 26 26 145

RGS45CA 60 106 153.2 31 926 1788 452 305 305 196
52 8 205 86 60 13 10 129 M10x11 16 7 7 45 38 20 17 14 52.522.5M12x35 9.97
RGS45HA 80 139.8 187 379 116 2309 633 547 547 25

AE:1.1kgf=981N
2. TN CorDEFRHZENEMBE CI A BEITIE U CCorZ Tl : Coor=1.23 x Cioor



HIWIN
176 G99TJ22-2503

RGVU—X
BRAMEO—S5—BU ZTHA Rz A

(5) RGF-CC/RGF-HC

( D
I ——
I
o og@le o@| o
——
( D
£ ©r
6-M c1
c K1
G L
Bi B L1 K2
[ I —— .m_D_ I L
=] ‘ o BT i P 2
YA ary o ° [ N
* L <! == 1] ! ! [ | ——=
I L T /s | | E————
Lj ) ’r’r L
N WR @d
E P E
My
=
& 2
Mg Mp
ok te o [ Uil o @ ﬁ
ins ] 1—r a L
g L=V &KX E&K FFRRREN =
*ﬁ(fmf)"ﬂ' 70y 555 (mm) L—iVh&(mm)  FEUT BVEM @Em E—XVb B
0E Rk HE HE

My My M, 7395 L-b
He N W BB CG L L K KGMTT HHWHDhHIP E mm CkN GKN .m kN-mkN-m kg kg/m

RGF35CC 79 124 165 579 1052 217 144 144 152

44 6.5 33 100 82 9 62 52 10 12 M10 12 13 6.5 78 3430214 12 9 40 20 M8x25 6.06
RGF35HC 106.5151.530.25 73.1 142 293 26 26 208
RGF45CC 106 153.2 21 926 1788 452 305 3.05 267

52 8 37.5 120 100 10 80 60 10 129M12 14 15 7 7 45 38 20 17 14 52.522.5M12x35 9.97
RGF45HC 139.8 187 379 116 2309 633 547 547 3.56
E:1.1kgf=9.81 N

2. THUECorDIESRIZENEREE C IO BEITHE CTCorBHzlE : Goor=1.23 X Cioo



(6) RGR-T(L—IVZ v TREAT)

RGR15T

RGR20T

RGR25T

RGR30T

RGR35T

RGR45T

RGR55T

RGR65T

Hr

L—IVtiE (mm)

Wy
15
2
23
28
34
45
53

63

Hg
1655
21
236
28
302
38
44

53

HIWIN
699TJ22-2503 177

(%E
é ) = Il Il -
o] e
L
58
s h P E (kg/m)
M5X0.8P 8 30 20 1.86
M6X1P 10 30 20 2.76
M6X1P 12 30 20 3.36
M8X1.25P 15 40 20 4.82
M8X%1.25P 17 40 20 6.48
M12X1.75P 24 52.5 225 10.83
M14X2P 24 60 30 15.15
M20%2.5P 30 75 35 21.24



HIWIN
178 ©99TJ22-2503

2-10 C(RGV Y —X--HN—ZA M)y 7A—5—8
VZT7HAAFozA

2-10-1 CRGY ) —X D%

CRGYU—=XIFA—Z—&L—Ib. TAYVIDREMARD) Z7HA FU T4 TY, SRt SHEE. &5H
—UYIE—AVIDNERT, 4FRICALEEZRITONE T, RHOL—/UBAERF T2 3 VERETER
ED

(MmAREERE (5
CRGV U =X, A—F—&L—/b. TAY I HMEEMARED
T, BEFAEZRITITIRETCEERIIMETY, UZ7ACM KT T

1 DRI EEABICAL L SBENTEMH CEET, RIER S

HREOR—)VEO—S—DRIMEERTY., s i;
E&(

(2) RE® 5 .

CRG/ 1) — RIFISOBAE (1S014728-1) % E#|CEABTREE S SEFEKN)

R, TOEREERFEITERFMI00kmZE > CHHEEINT
HEDTY, TOEFEMIRBFOERMERMFICEL>TEVET, F

MIERBEOERFERMFIcL Y EGTY . EXFERFE L EHH
BICKVRETELT,
(3) L—IVODFLEEF T2 a3 VEEFI&E

L—IVDOBEISIZEEL — )+ vy DM, 73 >DhH/N\—2R
MUy FEBEONERIET, A= Uy FEEHET. 2 .
SRS DESEUTIS AT TS ATYavA=ALY YT

2-10-2 CRG 1) — X DigiE
AN=ZANJ T

IVRFry

L=

IVRY—Ib
(BT IV—)b,
ERBAY L—/\—

J)—=ZAZwTIb

RV AT L
RELY—)L
o [EEFEEYATL:7avy. L—ib. TVFFvyy 7, O—5—

o MBYVATL:JU—RZv 7L, BEE#F
O MEYRATL:IVEY—=)b, RbLY—Ib, EBRIL—IN\— AN—=Z YT



HIWIN
699TJ22-2503 179

2-10-3 CRGY ) —XDEIFE

CRGY ) —XIFE#MA LIFFEHBID22 A TlcniF S, ERRALCTY, BRBEL—ILETOY 7 ZBH
ICEVEZ 2BD CESFEMZER > TCVETH FEBED L S HBREERULDRBEIETEEEA. HIWIN
DEBANI—FEKEITELTHVETDOT NV THILTEZVE L LEVSSIEEREIHENTY, CRGY
) —ZXDOBFIT A X IR BERUFELSBRENTVET,

(1) JEE#REY
CRGW25 C CE 2 R 1600 E ZA P 1l +KK+CS
CRG“/'J—XJ Lt/\‘—xhu w7
R >, |/2
SOy s g —)
W: o759 BGES
H: 2RZLT7 ¥EZZ02 H, P, SP, UP
L: 29 T7 ()3 *%Er:aﬁ .
HAR: FFEES: 70,ZA, 7B
15,20, 25, 30, 35, 45, 55, 65 L — VAN T
E: By, E\i5 EL
HESAT: -
C.BE L—IJLEE (mm)
H BEFE L— LA
70wy 7B - R:E@N
A: 2w IR -
C: 2y TBER (TR &% 1. 1RL-ILOBE, S
DAL — VDB, IIFFA
T0y 7 EHINT 3KL—ILOBE. IIETZATS
E.GY), Epe 2. V—)VERSERICEERE LR VB A ISIREETER
(T Fo—)b RELY—)UTFE)
18CES TR T Oy v 77: TV RY—=)b+ RbLY—IL+ &BR T L —/\—

(2) E#aRY
o 7avy
CRG W 25
CRG*‘/U—X‘;

JOw UEsE:
W: 7523 H:AUIT
e
15, 20, 25, 30, 35, 45, 55,65

REZAT:

L: R T7(fE&)?

KK: 7)W=+ RhLY—)b + &BAY L—/\—
DD: 7V —)b + R LT —)b

3. AU IT7L (BR) 70y v8aE (H) MMEWE A TT.
TIUIBATDOHTEERLTY,

C C EZA P + KK+CS

|—73/\‘—7\ NURA
FHEES —)L?
FEESLS: H,P
FEEES : 20, ZA

T Oy 7RI
E:BY, #iis &L

C.ENE H:BERE

o L—=Ib(HAN—=ZAFY YT

70w VA
A2y TR
C: 2y 7TEEN (L TFEUT)

CRGR 25 R 1600 E P + CS

CRG*‘/'J—X\\—,
ai%

VRS
15, 20, 25, 30, 35, 45, 55, 65

L— VBT

I— AN—=Z M w S

L HEEES  HP

L — ) URFZRIN T
E:BY, ELS &L

R: EEN

L—ILEE (mm)



180 gg}jg%os
o L—=Ib(AN—=ZA ) v TEL)

CRGR 25 R 1600 E P *
CRG“/U*X‘; I— fBEES: HP

L=l L— VSR I0 T

YAZ EAY, mEas @

15, 20, 25, 30, 35, 45, 55, 65 L—JLEX (mm)

L — VX1 : RS L— L vy TERN—Z kU TEMFE
R: @\

2-10-4 CRG> V) — XDRZIA L BT A&

(1) 7oy 7 ORZR
RGYU—RERVITETSVIDABEDT Oy VBB ES, TS5V IRET TV VTR Bt
THOSBSFSNETS, XV T7RUSEIRC. AR—RIHKHSD 2RBICHRE T, EOSETITET,

#2-10-1 7Ov 7 ORIk

24T B RZIR a2t L—IVRE THAER
(mm)  (mm)

o

2 28 100 O HEMLEE
% CRGH-CA . . O EEKE
/5 CRGH-HA O CNCHnT#H
90 4000 o g
O CNCHHIE
O SfHitéin
% *% o pmmTmm
L CReirn ! L0 AVRI—YRFL
& 2 s000 O PRELEAHE
TERE
24 100
% CRGW-CC i "
> CRGW-HC
~ 90 4000

(2) L—IVORAIK
722-10-2 L—IVORR
LmEhHS5ETTF (R)

Al
N




CRGYJ—X

HIN=A MUy TIHA—Z5—8UZ7HA oA

2-10-5 FBEER

CRGYV ) —XDFBEIE LHR(H). HEEMRP). BEER(SP).
HaRERUPID4BETREL TVET, BEKROEMA L‘

ENDEBOBEICL D CERIEDNTELT,

(1) SR BIODHEE

#2-10-3 FRERRAR

BE CRG- 15,20
SR o
BEHOTERE +0.03

BN AR E +0.03

N7 ESEHOHEEZE 0.01
N7EEAL—IVIENDEEZE 0.01

AEICN T 270y I CEDEY FITE
BEITN Y270y Y DEDEY FITE

F2-10-4 FEEEREAR

B CRG- 25,30, 35
RESR e
BEHOTENRE +0.04

ENDT AR E +0.04

N7 EEHOEEZE 0.015

N7 EERQL—IVIEBNDEEZE 0.015

AEICHT270Y 7 CEDEY FITE
BEICXN Y270y Y DEDEY FITE

2-10-5 FEERME

BE CRG-45,55
RESR T
BEHDOTEFRE +0.05

BN EFFRE +0.05

N7 BEHDOHEZE 0.015

N7 EERQIL—IVIENDHEEZE 0.02

AT TR0y 7 CEDEY FITE
BmEICX 9570y DEDEY FITE

HIWIN

699TJ22-2503 181

[D]—
FEEAR EREER
(P) (SP)
0 0
-0.03 -0.015
0 0
-0.03 -0.015
0.006 0.004
0.006 0.004

% 2-10-11 £ kB
% 2-10-11 £ kB

FEHE AR BT
P (SP)
0 0
-0.04 -0.02
0 0
-0.04 -0.02
0.007 0.005
0.007 0.005
£ 21011123
£ 2-10-1112&%
AR BTk
(P) (SP)
0 0
-0.05 -0.03
0 0
-0.05 -0.03
0.007 0.005
0.01 0.007
£ 2-10-11 1243

* 2-10-11 2 &%

BT mm

HBEfRER
(UP)

0
-0.008

0
-0.008

0.003

0.003

B mm

BTk
(UP)

0
-0.01

0
-0.01

0.003
0.003

BT mm

HEERER
(UP)

0
-0.02

0
-0.02

0.003
0.005



HIWIN
182 6991J22-2503

CRGY U —X

HIN=A MUy TIHA—Z—8) Z7HA oA

#2-10-6  FEEHRAE
BE
FEEFH
BEHDOTEFAE

ENDT AR E

N7 EETHOEEZE

N7 EERL —IVIEBNDIEEZE
AmElcR 370y 7 CEDEY FITE
BEICX 9270y /DEDEYFITE

(2 B BIDFEE
722-10-7 FEEIRI
B
BEER
B THOT A RE
BN LR E
N7 EETHOHEEZ
N7 EHEQIL —)VIEBNDIEE Z
AElcR 570V CRDEY FITE
BEIcx 570y Y DEDEY FITE

#2-10-8 FEEEIEIR
BE
BEER
BEHOTESRE
ENDT AR E
R7BEEHOREE
N7 EER L —VIEBNDIEE Z
AmElcxd 9370V CEDEY FTE
BElTXd 27 0v I/ DEDEY FITE

72-10-9 FEEIRR
BUE
BEER
BEHOT AR E
BENDTESFaE
N7 ETHOREZE
N7 EERIL —IVIENDIEEZE
AFElc 9270V CEDEY FTE
BEIIN 957 0v 7 DEDEY FITE

CRG-65
& BER EFEER
H) @) (sP)
+007 007 005
+007 007 005
0.02 0.01 0.007
0.025 0.015 0.01
%2101 I2&B
%2101 I2&3
CRG- 15,20
Lk B
) )
+003 + 0015
+003 + 0015
001 0.006
001 0.006
% 2-10-11 12 &%
%2101 I2&3
CRG- 25, 30, 35
L& BEER
H) (P)
+004 +002
+004 +002
0.015 0.007
0.015 0.007
% 2-10-11 1Tk
% 2-10-11 1Tk
CRG- 45, 55
ik EER
H) )
+005 + 0,025
+005 + 0,025
0015 0.007
0.02 001
%2101 1L&3
%2101 IT&3

B mm

fiasf=R s 114
(UP)

0
-0.03

0
-0.03

0.005

0.007

BT mm
B mm
B mm



722-10-10 FEEERRRR

BE CRG- 65
RESH L% )
BEHOTENRE +0.07
BN AR ZE +0.07
N7 EEHOHREE 0.02
N7EEAL—IVIENDEEZE 0.025

AmEIEX 9270y Y CADEY FITE
BEITN Y270y Y DEDEY FITE

#2-10-11 EWVFETEDRE
L—ILDORE (mm) FEEER (um)

RE ~ X H P

~ 100 7 3

100 ~ 200 4

200 ~ 300 10 5

300 ~ 500 12 6

500 ~ 700 13 7

700 ~ 900 15 8

900 ~ 1,100 16 9

1,100 ~ 1,500 18 n

1,500 ~ 1,900 20 13

1,900 ~ 2,500 22 15

2,500 ~ 3,100 25 18

3,100 ~ 3,600 27 20

3,600 ~ 4,000 28 21
2-10-6 F[x
(1) FPEDES

HIWIN
699TJ22-2503 183

BT mm

FRER P
£0035
+0035
001
0015

£ 2-10-11 123

£ 2-10-11 123

SP upP
2 2
2 2
3 2
3 2
4 2
5 3
6 3
7 4
8 4
10 5
" 6
14 7
15 7

FELIF AN\ A XOO—F—%#FRTHLIcE>TO—F—&T7Ov o, L—)VBEICRAFTRATE
FEECETERETT, TNk, Sl BBEZEIFIACEHLNTELT, RCVU—XJZT7HARY

TAIIBBEDRETEL DY T

) FEFH
7 2-10-12 FEFHK
FESE  O-F FE WA
BFE 20 0.02C~0.04C  —ED&FEHE PEVEEABVMEEFRDOER
PFE ZA 0.07C~0.09C  RIELBUVEEFRDENR
EFE ZB 0.12C~0.14C BRIMEEZR. REPEHEDD BRI
HE  FEODRD C'EIFEATERFECT

Z0 [ ZA I 7B
(3) AItE |
A 5 D T Bl B, B i e
DBHRETY )
BEOAIELBEEHOERICEDE TELLTFES T F
BERATREN. BL. BFEREBICATEY
Ba5Z257&H NRLUZTAA R AIKE BF 56 —

EUTOFEEHELET,




HIWIN
184 6991J22-2503

CRGY U —X
HN=Z kU w IRO—5—BY Z7HA Rz A

2-10-7 PHEEER @

(MBEY—ILbDa—F
#&2-10-13

NNV

EBRYT L—/\—

SS+CS (T FY—Ib+R by —)b+ A=A R v ) Z7+CS (I Y —)b+BRY L—/I\—+ R b LY —)b+
AN=AKvT)

RELY—)b

EBAY L—/\—

DD+CS (X 7Ib—)b+ R L—)U+HIN—=R R w ) KK+CS (R IV —Ib+&BRY L—IN\—+R L —)b+
HIN=R ) wT)

(2) BAEEBRSmODEHER
OLVKRIY—IJVERMLY—IV
S PHMEN T OY T DHRICAD T, BMELE. EONELCEETEARREET,

o&T7IL—Ib
VISR ESSHB T LK. TOVvIONERHSEMNEAT D EEHEELT,
%2104 TV RY—IL

B4 X 3 (¢1) H1X 7 (¢1)
(mm) (mm)

CRG 15 ES 2.2 CRG 35 ES 25

CRG 20 ES 2.2 CRG 45 ES 3.6

CRG 25 ES 2.2 CRG 55 ES 3.6

CRG30ES 24 CRG 65 ES 44



o BRIV L—I\—

HIWIN
699TJ22-2503 185

EBAY L—/\—E@BHEBCMIRDOR/ Ny 20, KEGERMDBAZH S ENTEET,

#*2-10-15 BRI L—I\—

HAR ) HAR
CRG 15 5C 10 CRG 35 5C
CRG 20 SC 10 CRG 45 SC
CRG 25 5C 10 CRG 55 SC
CRG 30'SC 15 CRG 65 SC
Q) EY—ILYDTnv ek | L
”HJ m
—O| 0] ——
B ‘ B
#2106 7Oy oLE ‘
R JOvoeR (L)
SS 77 DD
CRG15C 68.0 (70.0) 70.0 (74.4) 72.4 (74.4)
CRG20C 86.0 (88.0) 88.0 (92.4) 90.4 (92.4)
CRG20H 106.0 (108.0) 108.0 (112.4) 1104 (112.4)
CRG25C 97.9 (101.5) 999 (105.9) 102.3 (105.9)
CRG25H 114.4 (118.0) 116.4 (122.4) 118.8 (122.4)
CRG30C 109.8 (113.4) 112.8 (118.8) 114.6 (118.2)
CRG30H 131.8 (135.4) 134.8 (140.8) 136.6 (140.2)
CRG35C 124.0 (1294 127.0 (135.0) 129.0 (134.4)
CRG35H 151.5 (156.9) 1545 (162.5) 156.5 (161.9)
CRG45C 153.2 (156.4) 156.2 (164.2) 160.4 (163.6)
CRG45H 187.0 (190.2) 190.0 (198.0) 194.2 (197.4)
CRG55C 1837 (186.9) 186.7 (194.7) 190.9 (194.1)
CRG55H 2320 (235.2) 235.0 (243.0) 239.2 (242.4)
CRG65C 2320 (236.0) 235.0 (245.0) 240.8 (244.8)
CRG65H 295.0 (299.0) 298.0 (308.0) 303.8 (307.8)

A (OETRYIDRARTYT, RE. IV FY—IUABENTVET,

2-10-8 EEiRiKn
CDOEEIRTUBILY — IV —DDEKREEINTT,
722-10-17 CRGY Y —RAD —UiTFEDERIRIR

PP I—IVFEDEBIERN (kaf) AKX
CRG15 196 (0.2) CRG35
CRG20 2.45(0.25) CRG45
CRG25 2.74(0.28) CRG55
CRG30 3.31(0.31) CRG65

Ed (t2)
(mm)
15

1.5

1.5

1.5

BAT  mm

KK
74.4 (78.8)
92.4 (96.8)
112.4 (116.8)
104.3 (110.3)
120.8 (126.8)
117.6 (123.6)
139.6 (145.6)
132.0 (140.0)
159.5 (167.5)
163.4 (171.4)
197.2 (205.2)
193.9 (201.9)
242.2 (250.2)
243.8 (253.8)
306.8 (316.8)

T—IVTEDEZEN (kgf)
3.53(0.36)
4.21(043)
509 (0.52)
6.66 (0.68)



HIWIN
186 G99TJ22-2503

CRGY U —X
HN=Z kU w IRO—5—BY Z7HA Rz A

2-10-9 L—IVEYHDFFEFRE

(1) RS EDEEFBE

CRGYU—=XVZT7AHA R TAEA—Z—%2@FBLTHY. A—F—&L—/b. TAY IHHERT. 1Tk
FUBLBVEMZRELTCVEYT, VAOBEZRS. BEIEFOBIICERHMET LEWVE S0 BTHEE
IETROHEREBIC L TLTEEL,

o HYtmE (P)DREERE

/] 0.010]c]
BAEOBESR
— S
N 1 |
DN
/P
d
722-10-18 BT (P) DERAFITIRE BT um
. FEEFR
HAR
BFE (20 HRFE (zA) BEXE 28)
CRG15 5 3 3
CRG20 8 6 4
CRG25 9 7 5
CRG30 1 8 6
CRG35 14 10 7
CRG45 17 13 9
CRG55 21 14 1
CRG65 27 18 14
o HfiESTDRENRE (S51)
Ssi=a XK
Si:BfHEES T DEARFRRE
a:L—JVDOEE
K:BEDEEGRH
#2-10-19 RERERK
. FEEFR
VRPN
BFE 20 BFE (zA) B¥[E z8)

K 2.2X104 1.7X104 1.2X104



TWIN
69%22—2503 187

2) 7Oy VBT EDREERE
O FTIFEOLNTWVB2EULORTER T DEAFELRES)

HEDEEER
| b |

b
(1 [o010[A] 1 [o010[A]
/0010 A] B« //[0010[B|

S:=b X 4.2 X 10°

S BN EDEEDRAFERE
b: 70wy DEEERERE (BH5M)

o L—ib1&ExD7Oy VBN EREDRAFFARE (S3)

RATEOBEER

o g e @%f

/0.010[A]

S3=c X 42 X10?°

S;: BV ER S DEAFRRE
c:7AvI7OBERRE (REAM)



HIWIN
188 G99TJ22-2503

CRGY U —X

HIN=A MUy TIHA—Z—8) Z7HA oA

2-10-10 HUIBDZFEER
(1) RESEEBOBE L IBEEE

BRBEZRE. L—be70v o FELE0E S BNEOSE ERBEOFRIETROMEEEICL T

T,

r

#=2-10-20 BfEOEE LRI

L—IL®d pA=NE0) L
HAX RAPEER RAPEER B

r, (mm) r, (mm)
CRG15 0.5 0.5 3
CRG20 0.5 0.5 3.5
CRG25 1.0 1.0 5
CRG30 1.0 1.0 5
CRG35 1.0 1.0 6
CRG45 1.0 1.0 7
CRG55 1.5 15 9
CRG65 15 15 10

(2) BAFIF RV b DFET b Ib o

70y IED
BOEY
E, (mm)

70y 7&EThs
DEE
H, (mm)
4

5

55

6

6.5

8

10

12

RBEYERIV b OFESFIE) Z7HA KO 241 DEEICKESZET DD, N—ADME T EDOFERT bL

JETRICHERELET,
#2-10-21  RIV b O MILY

PPN RIVMA X

73
CRG15 M4X0.7PX16L 392 (40)
CRG20 M5X0.8PX20L 883 (90)
CRG25 M6X1PX20L 1373 (140)
CRG30 M8X1.25Px25L 3041 (310)
CRG35 M8X1.25Px25L 3041 (310)
CRG45 M12X1.75PX35L 11772 (1200)
CRG55 M14X2Px45L 15696 (1600)
CRG65 M16X2PX50L 19620 (2000)

#RILT N-cm (kgf-cm)

2]
274 (28)
588 (60)
921 (94)
2010 (205)
2010 (205)
7840 (800)
10500 (1100)
13100 (1350)

1470 (150)
5880 (600)
7840 (800)
9800 (1000)



BE

CRGH15CA
CRGH20CA
CRGH20HA
CRGH25CA
CRGH25HA
CRGH30CA
CRGH30HA
CRGH35CA
CRGH35HA
CRGH45CA
CRGH45HA
CRGH55CA
CRGH55HA
CRGH65CA
CRGH65HA

2-10-11 CRG> 1) — X DAt#%

HIWIN
699TJ22-2503 189

K1
(1) CRGH-CA / CRGH-HA © ©
© D
6-Mxl c
G L
w L1 K2
B B
|_| il T T T T
U e 1T o o | ¥ WOroIE
T ® = ®
\\%‘ A < (\ | | 0 0 | | | |
[N o o I I [ — [
£ i "= (
i ) T T L
N | WR @d
E P E
Mp My
- ¢ U ¢ ©
‘ Ogile[e e8] 0O
& ©
ng L—b BA Hkx  SFANTR “
E s IRy 555 (mm) L-vFEmm)  RRfT BER BER T .
RVt HE #E
Mg M, M, 70v7 L=
HH NWBBCL L K K G Md TH H WHHD h d P E (mm) CkN) CGKN iN.m kN-m kN-m kg kg/m
28 4 95 34 26 4 26 45 68 134 47 53 M4x8 6 76 101 15 165167 75 57 45 30 20 M4xi6 113 24 0311 0173 0173 020 1.8
36 575 86 15.8 21.3 46.7 0647 046 046 040
34 5 12 44 32 6 6 53 M5x8 8 83 83 20 21 21295 85 6 30 20 M5x20 2.76
50 775 106 18.8 269 63 0.872 0.837 0.837 0.53
35 645 979 20.75 27.7 571 0.758 0.605 0.605 0.61
40 55 12.5 48 35 6.5 725 12 M6x8 95 102 10 23 236238 11 9 7 30 20 M6x20 3.08
50 81 1144 215 339 734 0975 0991 0991 0.75
40 71 1098 235 39.1 82.1 1445 106 106 090
45 6 16 60 40 10 8 12 M8x10 95 95 103 28 28 282 14 12 9 40 20 M8x25 441
60 93 131.8 245 481 105 1846 1712 1712 116
50 79 124 225 579 1052 217 144 144 157
55 6.5 18 70 50 10 10 12 M8x12 12 16 196 34 30.2304 14 12 9 40 20 M8x25 6.06
72 106.5 151.5 25.25 73.1 142 293 26 26 206
60 106 153.2 31 92.6 1788 452 305 305 3.18
70 8 20.5 86 60 13 10 129 M10x17 16 20 24 45 38 382 20 17 14 52.522.5 M12x35 9.97
80 139.8 187 379 116 2309 633 547 547 413
75 125.5 183.7 3775 130.5 252 8.01 54 54 4389
80 10 23.5100 75 12.5 12.5 129 M12x18 17.5 22 275 53 44 442 23 20 16 60 30 M14x45 13.98
95 173.8 232 519 167.8 348 115 1025 10.25 6.68
70 160 232 60.8 213 4116 1620 1159 11.59 8.89
90 12 31,5126 76 25 15.8 129 M16x20 25 15 15 63 53 532 26 22 18 75 35 M16x50 20.22
120 223 295 673 2753 5727 2255 2217 2217 1213

SE:1.1kgf= 981N
2. TNUECorDERHVZENERRTEE C TN BEITE CTCorBHzd : Coor=1.23 X Cioor

3.SEHAEAN=RA MUy FRFEDBETT,



HIWIN
190 G99TJ22-2503

CRGY U —X
HN=Z kU w IRO—5—BY Z7HA Rz A

(2) CRGL-CA / CRGL-HA

K1
&) O
gH oo o 1O
§3 16
6-Mxl Cc
w 6 L
B B L1 K2
T T £ @D L i
= I BRI = o | tH H
- l— & /—?ﬂ ® = = s b
_ s £ £ 0
\ ‘ " lod i w
N | We E P E
Mp My
f\ ﬂ
o] Ule 4 4
éﬂ = OO F _$®|0
4 4
g L=l EX EX FRRER =
'%ﬁ(i;{)'i 7075 (mm) L—I3tk (mm) Al BEs ek EXVb e
RUE RNIVE ®E HE

My M, M, Jav9 Lk
HH NWBB CL L K KG M THHWHHDhdP E mm CKN GKN gm kN-mkN-m kg kg/m

CRGLI5CA 24 4 95 34 26 4 26 45 68 134 47 53 M4x55 6 36 61 15 165167 7.5 57 45 30 20 M4xi6 113 240311 0173 0173 015 1.8

CRGL20CA 36 575 86 158 213 467 0647 046 046 032

30 5 12 44 32 6 6 53 M5x6 8 43 43 20 21 2129585 6 30 20 M5x20 2.76
CRGL20HA 50 775 106 18.8 269 63 0872 0.837 0.837 042
CRGL25CA 35 645 979 2075 277 571 0758 0.605 0.605 0.51

36 55 125 48 35 6.5 725 12 M6x8 95 62 6 23236238 11 9 7 30 20 M6x20 3.08
CRGL25HA 50 81 1144 215 339 734 0975 0991 0991 0.63
CRGL30CA 40 71 1098 23.5 391 821 1445 106 106 080

42 6 16 60 40 10 8 12 M810 95 65 73 28 28 282 14 12 9 40 20 M8x25 441
CRGL30HA 60 93 1318 245 481 105 1.846 1712 1712 1.03
CRGL35CA 50 79 124 225 579 1052 217 144 144 127

48 65 18 70 50 10 10 12 M8x12 12 9 126 34 302304 14 12 9 40 20 MB8x25 6.06
CRGL35HA 72 106.5 151.5 25.25 731 142293 26 26 165
CRGL45CA 60 106 153.2 31 926 1788 452 305 305 247

60 8 205 86 60 13 10 129 M10x17 16 10 14 45 38 382 20 17 14 525 22.5 M12x35 9.97
CRGLA45HA 80 1398 187 379 116 2309 633 547 547 320
CRGL55CA 75 125.5 183.7 37.75 1305 252 801 54 54 391

70 10 23.5 100 75 12.5 125 129 M12x18 175 12 175 53 44 44223 20 16 60 30 MI4x45 13.98
CRGL55HA 95 1738 232 519 1678 348 1115 10.25 10.25 532

AE:1.1kgf=981N
2. TIUECorDIERIZENERETE CIH BEITH CTCorBHzld : Gor=1.23 X Cioor
3. EHAEAN=Z MUy TREEDFETY,



(3) CRGW-CC/ CRGW-HC

HIWIN
699TJ22-2503 191

6-M Ci
Cc
w G L
B B N L1 Kz
T
T s R £
I l Ll @ | g%j @ I ,ﬂ_D, @ ‘r_u. ! ! .4_1‘ @ l
= NP o o — ]
£ T 2 £ 3 = |0 O[5+ i
L ] 1 O T
@d
N Wr E P E
Mp
P N |
— i |
i 0 ©§E§
Ak L—b BX EF SFARER 58
Y 70y 9Fi% (mm) L—JV3FiE (mm) BT BiER Bk E—XYb
(mm) .
BE Nh BHE FWE
My M, M, 7o7 Lk
HH N W BB CGL L K KGMTT HHWHH D hd P E mm CkN CGKN g.mkN-mkN-m kg kg/m
CRGW15CC 24 4 16 47 38 4530 26 45 68 114 47 53 M5 6 69536 61 15 16516.7 7.5 57 45 30 20 M4xi6 113 24 0311 0173 0173 022 18
CRGW20CC 575 86 13.8 213 467 0647 046 046 047
30 5 215 63 53 5 40 35 6 53 M6 8 10 43 43 20 21 2129585 6 30 20 M5x20 2.76
CRGW20HC 775 106 23.8 269 63 0.872 0.837 0.837 0.63
CRGW25CC 64.5 979 15.75 277 571 0758 0.605 0.605 0.72
36 55235 70 57 6.5 45 40 725 12 M8 95 10 62 6 23 236238 11 9 7 30 20 M6x20 3.08
CRGW25HC 81 1144 24 339 734 0975 0991 0991 091
CRGW30CC 71 109.8 175 39.1 821 1445 106 106 116
42 6 31 90 72 9 52 44 8 12 MI095 10 65 73 28 28 282 14 12 9 40 20 M8x25 44
CRGW30HC 93 131.8 285 481 105 1846 1712 1712 1.52
CRGW35CC 79 124 165 579 1052 217 144 144 175
48 65 33 100 82 9 62 52 10 12 M10 12 13 9 126 34 302304 14 12 9 40 20 M8x25 6.06
CRGW35HC 106.5 151.5 30.25 73.1 142 293 26 26 240
CRGW45CC 106 153.2 21 926 1788 452 305 305 343
8 375 120 100 10 80 60 10 129 M12 14 15 10 14 45 38 382 20 17 14 52.5 22.5 M12x35 9.97
CRGW45HC 139.8 187 379 116 2309 633 547 547 457
CRGWS55CC 125.5 183.7 27.75 1305 252 801 54 54 543
70 10 435 140 116 12 95 70 125129 M14 16 17 12 175 53 44 44223 20 16 60 30 M14x45 13.98
CRGWS55HC 173.8 232 519 167.8 348 11.15 10.25 10.25 761
CRGW65CC 160 232 40.8 213 4116 1620 11.59 1159 11.63
90 12 53.5 170 142 14 110 82 158 129 M16 22 23 15 15 63 53 53.2 26 22 18 75 35 MI16x50 20.22
CRGW65HC 223 295 723 2753 5727 2255 2217 2217 16.58

1.1 kgf=9.81 N

2. TNUECorDERHVZENEASEE CIT DN BEITE CTCorB T : Csor=1.23 X Cioor
3. FEHAIAN=R by FHEDFETT,



HIWIN
192 6991J22-2503

CRGVJ—X
HN=Z kU w IRO—5—BY Z7HA Rz A

@) AN—=AFJy T

O TSRAFYY
I RKRIVE—(1B%E) B N
B N1 N2
£
C__— L T*‘;*‘( T*‘;*‘( T*‘l*‘f
T r r
Tle el ! I
Ll Ll L
T ] T e
[ - [
¥ = ¥
ggg H3 Hc;il Hz N N1 Nz B B1
CRG15 21.2 16.7 45 13.0 37 93 20.0 16.0
CRG20 26.1 21.2 49 13.0 4 9.0 27.0 21.0
CRG25 289 2338 51 15.0 4 1.0 315 24.0
CRG30 35.1 282 69 21.0 6 15.0 40.0 290
CRG35 391 304 87 215 6 155 46.0 350
CRG45 466 382 8.4 220 52 16.8 516 46.0
CRG55 543 44 10.1 225 77 14.8 62.0 54.0
CRG65 64.4 532 1.2 30.0 9.2 208 70.0 64.0
1A ZHATIEAN—DEENTVE T,
oO&BIVFRILE— \
(#FFv3v) B _ N \
B1 1 2

%

-

‘T\’% : £

R

[
e Hs HA H. N Ny N, B Bs
CRG15 20.5 16.7 3.8 15 2.2 12.8 21 15.8
CRG20 284 21.2 7.2 13 2.2 10.8 28 20.7
CRG25 33.8 23.8 10 15 2.2 12.8 30.7 239
CRG30 374 28.2 9.2 12 2.2 9.8 34 289
CRG35 416 30.4 1.2 18 2.2 15.8 40 34.8
CRG45 50.2 38.2 12 18 2.2 15.8 53.58 45.6
CRG55 55.4 442 11.2 18 2.2 15.8 58.6 53.7
CRG65 65.2 53.2 12 18 2.2 15.8 71.8 63.6

A YA ZAHATEAN=DEENTVET,



HIWIN
699TJ22-2503 193

QR¥YJ—X
BERO—S—BUZTHA Rz A

2-11 QRY U —X - #EROA—-5—-BIV=7HAFvzq
(SynchMotion®)

QRY U —XIF4FADEAE S EEBRREARITONDENEHATCVEY, FlcA—>—Ilcy VY IE—>3
>(SynchMotion®) B &R T 5T Llc kY. BERFOBRSPERIAMA SN, 2EDAL—IAEEB LT
Y. REMEAHRTEET T, QRV U —XIIHRLABEXTHRAINTE Y. HIlaR, #E. SlIMEOFERRE
DZ—RICELTVET,

2-11-1 QR ) —XDFFER

() mAHSaHEE
QR U — RIFDBIEA5-45) A L. L FEEDaRES
FoN. BEBRREEROCLATEST, BEPRLE

HTIE QRYU—RFR—ILE A F&Y VY R T 9% —4— RO20 |

ICERRAS SNET, | e om0 ’*/‘/;:1,323
70 — -

() (RS RE 2, el

VO E—Y 2 VEMARELTRO—5—F9EAMIRT © yial

BAIL. O—5—FA+0eBEREEE< L. BREORS A

EPROIERLE LIz, BANGRERERGALTH 34 " ¢

wAD LE LT, 0 L—

0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000
AE—=F (mm/s)

() EEFDAL—XE &M E

EROO—S—HA RIFERT 5O —S—DEIcY V7 E— 3 &L, BREAIOO—S—HEIOEE)
L. #&Alo0—>—%LH LT, EENEEERINELCEHH. BEIDEHHNELLGYET, QRY
J—=XET VI E—=2avAEFBLTWAD T, A—Z—HhEaREZITBXEICAZBOEEZSHRRAH
T, O—Z—&HFICEH L TRAL—XIBERLEY, O—F—BLOEEHELEY . —EDEMEH =R
BTEBRD. BEIBMOZEENRD LE T,

— V=TI UNE — I E—3V%L
YZTHA R A YZTHARITA
0.75
0.5 l Ml |
Zm 0.25 b e arhy
g o
E
B -0.25
it
-0.5
-0.75 ! ! ! ! ! L L
0 100 200 300 400 300 200 100 0
BB (mm/s)
(4) PR B . —om
ORY U —RIE¥ Y7 E—> 3 V(SynchMotion®) &A1 | ¥ |

. BHEEEER, SBEER—LHNS0—5—ICEET =) _—
BT LITE S TREMICHE Y, BRESIF CLERIIHME _—

TY, THUCEYBIMEEISAIRICE L L. BREemEcS ——
RBENTARIET 5 A CEET, ‘

BEEIFQRY ) — X EHGY 1) — ROBIED AR T, Zééﬁf::::

ZH & (um)
o~

0 100 200 300 400 500
SITIVEAFE (kgf)



HIWIN
194  6991122-2503

QR¥YJ—X

s#ERO—S—8 7 A1 Rz o

(5) MAEER

#Z2-11-1 HEBREH

s6&1 - QRW20CC

FTHEZHR : ZA

FBERERE © 28m/min

MERE 16

AMEO—7 102m

BT ) —X  100kmEICHETET B
BEfErfrEE | 8.6KN

EITEEEE ¢ 1024km

5106%2 - QRH20CA
FEEK - 20
BEREE © 180m/min
IOERE : 3G

A bEO—7 :0.23m
848 ¢ 0.14cm3/hr
afmE AL
TE/TEE®E ¢ 10586km

7% : LEOBERIIRBOFRER T,

2-11-2 QRY ) — X D#EE

R

QRW20CCHOEABEFHFE. FERUVERHEICLD
FnstBIZ1000km Y, REDEER CI&1024km% ETT
% ETEEO—Z—OXREICHBERIRIEG . V27
TV aViBBEBLEEATLE

HER
AREERETTEEBE10586km&. EfTEEO—Z—DFRMAIC
ISRBERR(EEC. YV IE—VaVIEREBLELEAT
Lizs

A rL—)L (SynchMotion®)

O EEEBVATL:JAOvy. L—b. TV
O HBYVATL:T)—RZv T, EEHF
O MEVATL:ITVRY—)be RELY—)U

FFvv T BRVAT L, Y7 E—Y3> O—5—

Lb=ibFvy T RBRY L—/—



HIWIN
699TJ22-2503 195

2-11-3 QRV ) —XDEIE

QRY ) —X(FEHBL L IFEHAID2 2 A TITniron, TERRRLCTY, BEfiliEL—/Le7ay
U BRICHBZA2EN CEDMERZR O TCVETH FEMED L S LEBERU LOBEIXTE
TR, QR —XDEFEIT A X TR, BERUFELSBRENTVET,

(1) FEE#HE

QRW 25 C CE 2 R1600 E ZA P 1l + KK/E2+RC

QR¥1)—X J

I
L RC&(LBF v
E2: ACRER

JOw s 5}45%:/_”/2
NEGEAs —
L: 24 T7 (&) ¥ERESR2 - H, P, SP, UP
A2 FERE: 20,ZA. 78
20, 25, 30, 35, 45 L — VKRN T:
E-BY, #EE5 &L
?%’?{Ef L—ILEX (mm)
H. REEE L— VAR
R: &N
70w ZEAST T: 2w TR
A: & N

C: 2w TERN (L TFEUY)

fBE: 1. IRKL—ILDBE. EiES
2RL—ILDIBE IZZAT S
3RL—ILDZE. IEEZAT S

Ty Z RN
E:BY, WS |mL

1EICESE A 70Oy U/

2. T—)VEEBERHCEER LG WBE TR
(I Fo—jbe RELY—IUTE)
72: TV RY—=)b+ RbLY—)V + &BAT L—/\—
KK: Z 7)W=+ RbLy—)b + &BAY L—/\—

DD: B7IV—)b + R L —)b
3. RVI7L (BRY) 70y osE H) HMEVWRATTL

IS8 4 FOHFEERL T,
(2) HiaA
o 7awvy
QRW25 C C EZA P + ZZ/E2
I | L e meme
:: _ DZ

T o EE: — PhEE>—)
W: 759 F5EEES: H,P
H: Xo7x1T7 —
B

IR :
kAkS E:BY, Eoe EmL
20,25, 30, 35, 45 \
HELAT: Zg{y@gﬁw:
CZE%E \\ e
H-BEEE C: & JE@E/N (L FEAT)
° L=k RGR25R 1600 E P + RC
QRRG ) —R | L FF?‘:I—HRPC B AIE oy
L—Jl:R sEiC=: H,
AR L — USRI
20, 25, 30, 35, 45 E:BY, Eis |L
L —) VA UF - L—ILEE (mm)
R:BE/N

T: 2w TR



HIWIN
196 G997J22-2503

QR¥YJ—X
BERO—S5 MU =7 A1 Ry 1o

2-11-4 QRY ) —XDRZR EBUS %

(1) 7oy 7 ORZR

QRY U =XIFRV I 7 ETSVIDMBRDT OV IHHNET, 75V IBUIT SV VTR T 5 é
THOSEMUMIFToONET, X7 T7RFEHNHEC. AX—XICHWHLH 2FEICRET. EHOSIUMITE
6—0

#2-11-2 78y 7 ORR

247 BIE 27N =T L—IVRE EGRE
(mm) (mm)
-~ O mE#LRE
e )| 34 100 O KREURXEE
? QRH-CA o o o | | . , O CNChTighi
T QRHHA °ST2° L O HEtIHIH
/ Hi -y 70 4000 O CNCHFHIE
‘ O STt
O MEMIH
O REMEIMTH
77\ = 100 o mEItcBERE——
I QRLCA . . ZDTAEHEH
7 QRLHA
B 60 4000
30 100
7
S QRW-CC ; ¢
> QRW-HC
- 60 4000

(2) L—IVRZK
EEQIE FED SETHF L—ILDIED. EEHDSEMIFSNE 21 TEHYET,

7 2-11-3 L—ILORZIR
EEASEAIF(R) EmEASEUFF(T)

A
N




2-11-5 ¥5EFR

QRY U —XDIBEE LR (H). HBEERP).

(SP). HBBEUP)4IBETHREL LY. RTINS
HEDRBEICE D TRRIIENTEET,

(1) EEHBBDFRE

F2-11-4 FERERR

BE

BEFR
ETHOT AT RRE

BN R AR

NV EEHOHEERZE

AT R —IIENDIR R
ATVEH 370y CEDRTFTE
BEIH T 570/ DEDRETFITE

2 2-11-5 FEERR
BUE
BEER
SHOTESFARE
MENDT SRR ZE
X7 EEHOBERZ
N7 EAEAIL—)VIENDIEE R E
AEICH 9270y 7 CRDETETE
BEICX 92570y Y DEDETEITE

72 2-11-6 FRERE

BI%
YEEER

THOT AR RE
IENDT AL RS
RPEEHORESE
N7 EERIL—)VIBNDAE RS %=

AEICH S 270y 7 CEDETETE
BmEITX 9570y 7 DEDETEITE

QR-20
Lk

+0.03

+0.03

0.01
0.01

QR- 25, 30, 35

L&
H

=+ 0.04

=+ 0.04

0.015
0.015

QR-45

L%
H

=+ 0.05

=+ 0.05

0.015
0.02

HIWIN
699TJ22-2503 197

Eﬁ

FRE R
(

=

04

o oo

-0.04
0.007
0.007

0.007
0.01

(sP)

0
-0.015

0
-0.015
0.004
0.004
#2-11-10lc &%
#2-11-10lc &%

(sP)

0
-0.02

0
-0.02
0.005
0.005
#2-11-10lc &%
#£2-11-10lc &%

BTk
(SP)

0
-0.03

0
-0.03
0.005
0.007
£2-11-10lc KB
£2-11-10lc KB

Bfzmm
ATk
(UP)
0
-0.008

0
-0.008

0.003

0.003

Bfizmm
T v
(UP)
0
-0.02

0
-0.02

0.003

0.005



HIWIN
198 G99TJ22-2503

QR —X
BERO—S5 A =7 HA Ry A

(2) BB DFEE

= 2-11-7 FEERE BAzmm
BIE QR-20

FREER it 30 R P

B EHOT EFRRE =+ 0.03 + 0.015

TENDEF AR E =+ 0.03 + 0.015

N7 BTHDOHEERE 0.01 0.006

N7 EE[IL —/VIEBNDOEERZE 0.01 0.006

ABEICH T 570y 7 CRDETFTE #2-11-1012 K 3)

BT 9570y 7 DEDETFITE #*2-11-1012 K 3)

= 2-11-8 FEERE Bfzmm
BE QR- 25, 30, 35

REER a3 FRER P

B EHOTEFRRE =+ 0.04 =+ 0.02

BN A RRE +0.04 +0.02

N7 BETHDOHEERE 0.015 0.007

N7 EERIL —)VIBNDOAEE R % 0.015 0.007

AmEICH I 270y 7 CRDETETE #&2-11-10lc k3

BEICXI 9 570w Y DEIDETFTE #&2-11-10lc k3
7 2-11-9 FEEERRAR BAzmm
BE QR-45

BEFR i 30 R P

B EHDO ST RERE + 0.05 +0.025

BN AT AR E +0.05 + 0.025

NV BSHOEERZE 0.015 0.007

N7 EEM[IL—)VIEBNDIEE A 0.02 0.01

AEICH T 270y 7 CRDETETE #2-11-10lc &%

BEICR 9270y 7 DEDETFEITE £2-11-101c&£B

() EY FTEDREE

£ 2-11-10 EYVFTEDORE
L—ILORE (mm) FBEFK (um)
UE ~ X H

-
(%)
o
c
o

~ 100 7 3 2 2

100 ~ 200 9 4 2 2
200 ~ 300 10 5 3 2
300 ~ 500 12 6 3 2
500 ~ 700 13 7 4 2
700 ~ 900 15 8 5 3
900 ~ 1,700 16 9 6 3
1,100 ~ 1,500 18 " 7 4
1,500 ~ 1,900 20 13 8 4
1,900 ~ 2,500 22 15 10 5
2,500 ~ 3,100 25 18 " 6
3,100 ~ 3,600 27 20 14 7
3,600 ~ 4,000 28 21 15 7



2-11-6 FIx
(1) PEDES

HIWIN
699TJ22-2503 199

FELEFA =N A ZXDOO—F—&FERTHLICEL>TCO—o—¢70v 7 EL—)VORICRA T AT E
FEELCTERETT, TNICLY ., SAIE. SBEAMIST AT EHNTEETT, QRY ) —XIL3TEEDITHE

FELHIET,

(2) FEFK
F2-11-11 FEERK

FEF®H iLS
BYHE Z0
HFE ZA
BFE ZB

FED

0.02C~ 0.04C
0.07C~0.09C

0.12C~ 0.14C

BRE. BADFERETRIMN. BERER

EFmEDBRETY,

RipDORIMEEERFMOERICEDE CE
HETFEFRZERATLEL, BEL. B

BEOFRERIEFMICKED

B2 BB
A

=52 57t

& N ZTAHART T AITIEHRFED
UTFDOFE=HELE T,

(3) A&

BERR

—EDERAR. VEVEEABVEEFHROER

BB OEESREES

BRIMEDER, REPEEDS HIRE

R

Z0 [N ZA Il ZB

FEICL>TTOYIORIEIZELZYET, EFAA X070y VRIKEEILTEROBEY T,
F£HE2-11-12 QR ) —=XDZ I 7 JVRIE

HE2A1T

ERf

HBE&T

2-11-7 FAEEER
() FU—2Z

ogY—R=Zwv7IV

BEDODT—X v LIVOBMUBIE 7O
JOWBTIH. £ 7¥a>vELTIVER
Frv OAETEEMIFSNET, AIEN
OERTRICR BEmMAIEHE LT IH, BEE
HE CHEDHBEIF—EPBVEDbE T
W, Ffe. FAIVELEREFE > COAL EEE

_(\\3—0

PP

QR 20C
QR 25C
QR 30C
QR 35C
QR 45C
QR 25H
QR 30H
QR 35H
QR 45H

FEER/BIME (N/um)
Z0
438
537
633
952
1498
643
829
1317
1991

ZA
582
694
748

1125

1694
839
987

1588

2276

ZB
663
889
929
1426
2137
1070
1224
1953
2881




HIWIN
200 G99TI22-2503

QR¥YJ—X
BERO—S5 MU =7 A1 Ry 1o

F2-11-13 O U VT LN DRRFERS

HqZ O 3R Z@i}:@f_ij(ﬂ dia.0.8
do (mm) W (mm) BRE (mm) U

QR 20 254015 15+0.15 4 A

QR25 7.540.15 15+0.15 5.8 = A Y

QR 30 7.5+0.15 1.5+0.15 6.2

QR 35 7.5+0.15 15+0.15 8.65 =

QR 45 75+0.15 1540.15 95 ~

2-11-8 BREE>— )b

(1) BEZ—ILDI—F
TEEDMEEY — VO EGHZEIE. BEIhiE RO — FZEERH L TILEL,

*2-11-14

RELY—)b

RELY—)b

EBAY L—/\—
LS [ AZEMARR (T RV —IL+R NLT—I)) ZZ(ZY R —Jb+EBRY L—/I\—+ R F L —)b)

ALY —)b

EBAY L—/\—
DD (XTI —)b+R ks —)b) KK(Z IV —Ib+&BR Y L—IN—+KR F LT —)b)



HIWIN
699TJ22-2503 201

(2) B EEBR D EHEA

OTYVFY—IVERMLY—IV
B CHEN T Oy JDHRITAD T, BMENE, FabE<BHTEEZMELT,

o&Z7IL—Ib
V= IVIREZSHDHT LKLY TOVvITONEHSEYHIEAT B EEFEET,

F2-11-15 TV Ko=)

HAZ Ea*(t1) YA Ea(t1)
(mm) (mm)

QR20ES 22 QR35ES 25

QR 25 ES 2.2 QR45ES 36

QR30ES 24

o &BARVL—I\—

EBAY L—/N\—IEZRKBOMIFDOR/\y 2P, KEGZEYDEBEAZH S ENTEET,
F2-11-16 BRI L—I\—

HAR B (t1) HAR B4 (t1)
(mm) (mm)

QR 20SC 1.0 QR 35 SC 1.5

QR 25 SC 1.0 QR 45 SC 1.5

QR 30SC 1.5

B MEY—IVLFno7ovieR

i i
© ¥ + 0]
[ : [
#2-11-17 7avyeR B - mm
. aviner (L)
SS Y/ DD KK
QR20C 86.0 (88.0) 88.0(92.4) 90.4 (92.4) 924 (96.8)
QR25C 97.7 (101.5) 99.9 (105.9) 102.3 (105.9) 104.3 (110.3)
QR25H 112.9 (116.5) 114.9 (120.9) 117.3 (120.9) 119.3 (125.3)
QR30C 109.8 (113.4) 112.8 (118.8) 114.6 (118.2) 117.6 (123.6)
QR30H 131.8 (135.4) 134.8 (140.8) 136.6 (140.2) 139.6 (145.6)
QR35C 124.0 (129.4) 127.0 (135.0) 129.0 (134.4) 132.0 (140.0)
QR35H 151.5 (156.9) 154.5 (162.5) 156.5 (161.9) 159.5 (167.5)
QR45C 153.2 (156.4) 156.2 (164.2) 160.4 (163.6) 163.4 (171.4)
QR45H 187.0 (190.2) 190.0 (198.0) 194.2 (197.4) 197.2 (205.2)

T OET7RYIDREAETYT, QL. IV RY—IOEENTVETY,



HIWIN
202  699TJ22-2503

QR¥YJ—X
BERO—S5 MU =7 A1 Ry 1o

2-11-9 B4R

Z DEEAEEIL 1 DY — IV DRI,
#2-11-18 QRY Y —ZX DY —)VTEEFIRR

Vi P8 I —IVFERERAN (kgf) VRPN D —IVFERFRN (kgf)
QR20ES 245 (0.25) QR35ES 3.53(0.36)

QR25ES 2.74(0.28) QRA45ES 4.21(043)

QR30ES 3.31(0.31)

2-11-10 L—)VEMSEDFFEFHEE

(1) L—IVESEDFFBHEE E

QRY U —REA—5—E@EALTHY, O—5—EL—/b. TOvIAMRERT, ERE U LBOBIMNESR
LTV, BMSEORERRSE. EREADEMPEMET LAV E S, BRI TRO%BEIC L
<FEEL

o L—IVETEDFFRFREE

E BTV E(P)DFEDFRIEEDRE
BT BEEmOBEER

D) :
N I |
N

//| P
a
#2-11-19 BIE(P)DRAFITOHRRE(E BT mm
Yoz FEEK
B (20) RS E (ZA) E¥[E (ZB)
QR 20 8 6 4
QR 25 9 7 5
QR 30 11 8 6
QR 35 14 10 7
QR 45 17 13 9
o HMTEE T DRERE (S1)
Si=a XK
S ENEDOE T DEAFRRE
a: 7D L— VDA B
K: BT DREFRE
#2-11-20 BT DORERE
:t 1
. FEEK
BFIE (20) FRFE (ZA) EF[E (ZB)

K 2.2X104 1.7X104 1.2X104



TWIN
69%22—2503 203

2) 7Oy VB EDREERE
0 FTIEONT S 2EAULDEYTESE T DERAFFARE (S2)

RSEDREER
t oD v S, ®§%® ’ ;

&

| b
//T0.010[A] 0.010[B]

So=b X 42 %X 107
S BfSEDE S DEAFARE
b: 70wy OHRERERH (IB5H)

o L—lFDT7Ov VBMNERE DRERFERE (S)

RAEOREER

@ o o || d@ @&f

//]0.010[A]

S3=c X 42 X 10°
Sy BUdES S DR AHASE
c: 7Ov o OEEESE (EXAHRA)



HIWIN
204  99TJ22-2503

QR —X
BERO—S5 A =7 HA Ry A

2-11-11 BT D FREIE

(1) YEBERDOEE & FERRDEE Y
RIBEZRS. L—bPT70Oy /A8 FELEVNEL S RAYEDSE LMEEMOmERY (& TFRO#ELEEIC LT
feEW,

#2-11-21  BffEOEE LR
L—IVDREAE JOvInsAME L—IVEOR J0Ovo3nRr J0Ov &7

i P ERDEEY ERODEEY nNEE nEE DEE
r; (mm) r, (mm) E, (mm) E, (mm) H, (mm)

QR 20 0.5 0.5 35 5 5

QR 25 1.0 1.0 5 5 55

QR 30 1.0 10 5 5 6

QR35 10 10 6 6 6.5

QR 45 1.0 10 7 8 8

(2) BfFRIV + gt kLY
REHERIV S OFERHFNE) ZT7HA RO 1A DIBEICKE BT DI, N—ADMET EDFET LY
" PERICHELET,

#2-11-22 KV bofE VLY

HAZ RV AR #44 MIV%2 N-cm (kgf-cm)

#% 22| TIVZEE®
QR 20 M5X0.8PX20L 883 (90) 588 (60) 441 (45)
QR 25 M6 1PX20L 1373 (140) 921 (94) 686 (70)
QR 30 M8x1.25Px 251 3041 (310) 2010 (205) 1470 (150)
QR35 M8x1.25PX 251 3041 (310) 2010 (205) 1470 (150)
(

QR 45 M12X1.75PX35L 11772 (1200) 7840 (800) 5880 (600)



HIWIN
6997J22-2503 205

2-11-12QRY ) — XD~F ik«

(1) QRH-CA / QRH-HA

a D
@ @ — ]
Il
O Ogiee ¢ 0] O
_“I
6-Mx g &
w & 1
3 5 L, K,
B 1 15 1 - i ¥ 3
LY, et o ¥ Vel
5 T = = |1 ===
= i —
Nl W, 2d
E P £
M M ‘MY =
A ﬁpk & &
i o1¥ Yo
&y ol ¥ Y e 0O [Fe =& E
ki =GN0 =R =
- Ly A Bk HABER 8
*ﬁ(ﬂ{* 0y mm) L—Jbsti& (mm) FEEYY EhREAR BEEAR EAVE =
Rbk HE #HE

2L :
My M, M, a7 L-lb
HH N WBB CL L K K G MI THHWHDHhddP E mm kN GKN) k.m kN-m kN-m kg kg/m

QRH20CA 34 5 12 44 32 6 36 575 8 158 6 53 M5x8 8 83 83 20 21 9585 6 30 20 M5x20 263 389 0591 0453 0453 040 276

QRH25CA 35 66 979 2075 385 544 0722 0627 0627 060 3.08
40 55 125 48 35 6.5 725 12 M6x8 95102 10 23236 11 9 7 30 20 M6x20

QRH 25HA 50 81 1129 215 447 653 0867 0907 0907 074 3.08

QRH 30CA 40 71 1098 235 515 730 1284 0945 0945 089 441
45 6 16 60 40 10 8 12 M8x10 95 95103 28 28 14 12 9 40 20 M8x25

QRH 30HA 60 93 1318 245 647 958 1685 163 163 115 441

QRH35CA 50 79 124 225 770 947 1955 1331 1331 156 6.06
55 65 18 70 50 10 10 12 M8x12 12 16 196 34 302 14 12 9 40 20 M8x25

QRH 35HA 72 1065 151.5 25.25 957 1263 2606 2335 2335 204 6.06

QRH45CA 60 106 1532 31 1232 1564 3959 2666 2666 3.16 997
70 8 205 86 60 13 10 129 M10x17 16 20 24 45 38 20 17 14 52.522.5 M12x35

QRH45HA 80 1398 187 379 150.8 2086 5278 4.694 4.694 410 997

E:1.1kgf=981N
2. TNUECorDERHEENEREE CI D BEITH L TCrBHETIE : Cor=1.23 X Cio



HIWIN
206 G99TJ22-2503

QR¥YJ—X

I

=

(2) QRL-CA/QRL-HA

HO—F—B =7 HA R4

K1

o &

| [ 3 |
6-Mxl c
W G L
B1 B N L1 K2
T 2D ‘ ‘
T P ] T T T o
- | e @ - Hle
- @ T ® . == N v L
z REEy 3 = | ] 1 |
T L T { -
P ) I
L i
N WR od
E P E
Mp QMY
PN
‘ ‘ & &
él? LI ﬂé [oges—=5 0]
& &
ShoIEg—
ik N ~ L mk gk AR
(mm) 70y J3Fi& (mm) L=Vt (mm) FIEMT BIERE BREAR
RIE Rk HE HE
M, M, M,
HH N W B B C L L K K, G Mxl T H, HR Wg HR D h d P E (mm) C(KkN) GCy(kN) kN-m kN-m kN-m
QRL20CA 30 5 12 44 32 6 36 575 86 158 6 53 M5X6 8 43 43 20 21 9585 6 30 20 M5x20 263 389 0.591 0.453 0.453
QRL25CA 35 66 979 20.75 385 544 0722 0.627 0627
36 55125 48 35 6.5 725 12 M6x8 95 62 6 2323611 9 7 30 20 Mé6x20
QRL25HA 50 81 1129 215 653 0.867 0907 0.907
QRL30CA 40 71 1098 235 51.5 730 1284 0945 0945
42 6 16 60 40 10 12 M8x10 95 65 73 28 28 14 12 9 40 20 M8x25
QRL30HA 60 93 1318 245 64.7 958 1685 163 163
QRL35CA 50 79 124 225 770 947 1955 1331 1331
48 65 18 70 50 10 10 12 M812 12 9 126 34 302 14 12 9 40 20 M8x25
QRL35HA 72 106.5 151.5 25.25 957 1263 2606 2335 2335
QRL45CA 60 106 153.2 31 1232 1564 3.959 2.666 2.666
60 8 20.5 86 60 13 10 129 M10x17 16 10 14 45 38 20 17 14 52.522.5 M12x35
QRL45HA 80 139.8 187 379 150.8 208.6 5.278 4.694 4.694

1.1 kgf=9.81 N

2. TNUECorDERHZENEARTE CI D BEITH L TCrBHETIE : Csor=1.23 X Cior

|

il

Jayy L=k

kg kg/m

0.32
0.50
0.62
0.79
1.02
1.26
1.63
245
317

2.76

3.08

44

6.06



HIWIN
6997J22-2503 207

(3) QRW-CC/ QRW-HC

I

j j @

T /!

e ——

©
o
)
O
O

d b
6-M G
o] K1
w G L
Bi B . L K:
= ‘ - B |
ST e T T i
+ ® ®
= S Srk e = II==cae
£ T £ E=a =
L y I
N WR |1@d
E P LE |
MR MP —
m m
ot te o [ HH P ° 9
: g
3 L= BEEX EXE SFRETENR -
"“ﬁ(‘—n;g)"" Fav 455 (mm) L—beikmm)  BEfY B mEl T4V EE
Fk wE wE

E 3
My M, My 7Av7 L=l

Ht N WBB CGL L K K G MTT HHWHDHIP E mm kN CGKN) ym kN-mkN-m kg kg/m

QRW20CC 30 5 21.5 63 53 5 40 35 575 86 138 6 53 M6 8 10 43 43 20 21 9585 6 30 20 M5x20 263 389 0.591 0453 0453 047 2.76

QRW25CC 66 979 1575 385 544 0722 0627 0627 071 3.08
36 5.5 23.5 70 57 6.5 45 40 725 12 M895106.2 6 2323611 9 7 30 20 M6x20

QRW25HC 81 1129 24 447 653 0867 0907 0907 0.90 3.08

QRW30CC 71 1098 175 515 730 1284 0945 0945 115 441
42 6 31 90 72 9 52 44 8 12 MI095 10 65 73 28 28 14 12 9 40 20 MB8x25

QRW30HC 93 1318 285 647 958 1685 163 163 151 441

QRW35CC 79 124 165 770 947 1955 1331 1331 174 6.06
48 65 33 100 82 9 62 52 10 12 MI0 12 13 9 126 34 302 14 12 9 40 20 M8x25

QRW35HC 106.5 151.5 30.25 957 1263 2606 2335 2335 238 6.06

QRWA45CC 106 1532 21 1232 1564 3.959 2.666 2.666 3.41 997
60 8 37.5 120100 10 80 60 10 129 M12 14 15 10 14 45 38 20 17 14 52.522.5 M12x35

QRWA45HC 139.8 187 379 150.8 208.6 5278 4.694 4.694 4.54 997

AE:1.1kgf=981N
2. THUECorDESRMZENEAREE CI DN BEIT CTCorBHzhd 1 Coor=1.23 X Cioor



HIWIN
208 G99TJ22-2503

AGY)—ZX
JORYZTHA Ko xA

2-12 AGY ) —X--78RAV_THSLAFI A

AGY ) =XlE. 2RDARING —F 2157 — V&) 7 HA RV 1A ZEBIHBHEDEEDTT, HGY
—RERUBELRHRZHE. FHMHI IR CEREREAEOX-Y@BEN TEET, 7Oy /—FEK
ST, RIMEES0%T Y 7EE, REOEZ(t. HIIGETDI15%RNAIETT. LYBWEEDEENTE. X-
YE A ROEEEEEZM LS8 ST ENTEET,

2-12-1 AGY ) —XDHEE

(MHE7L— b FE
ZEEEEL L. (FREEEREHRLET,

Q)EHRE
REDL =)L EBH CRWMEE CINIZ L TEY . SBEOEAEZRELTVWET,

B)EME—*> Rt
HGY ) =AD 78y 728 EREDOEICRQALCLESHTELY B, 50%aL0BIEZEESNE T,

2-12-2 AGYY) —XDIBIE

L—ibFrv

IVRY—)b
(BINY—)b 2EBRYL—/{—

J)—=2ZwTIb

%

O [EEBRVATL::7Ovy. L—iby TV RFv v R—jb. R—) VRS
O BB JU—RZv L, EiEHE
O PMHE: IV RY—Jbe REhLY—Ibe L—=ibFv v ATV —)b. @EBAY L —/\—



2-12-3 AGY 1) —XDEIE

HIWIN
699TJ22-2503 209

2RDL—)VDERMZRIRT 2cdlic. AGY ) —XIFIFEMAINDIATY , MDBEFRNNETIZEIE THEH
CEV, AGY ) —XDBEET AR TR BESLUFELSBRENTVET,

O FEEIRE

AG25C E 2 R1000E / R500E ZO P + DD/E2+RC

AGYV ) —X
AR
20, 25,30
WERAT:

C.EfE

H:BERE

Jay I8N T ——
E:BY, #5iEs |mL

AGY =D Ty 7 ¥ —
L — JVERAS 1 (X&)

R:E®@N

TRy TR
XEHD L —)LE(mm)

L_RC : aafra
FrvT

E2: HEEAL
SE : B R
RS P phEES — L
FELS : Z20,ZA, 7B
Y#OL—I BT

Y8 L —) L E(mm)

XD L — VR INT

2-12-4 AGYY) — XD EBUTAE

(1) 7av 7 ORZK

L— VBT (Y )
R:E@N
T: 2w TR

8 1. 1KL—ILDIFE. ELS
2RL—)LDZE, IEFLAT S
3RL—ILDIGE. IZEEAT 2
2. ¥ — LB S ERFICHEEE L s WSS IIEELR,
(Y RY—)be R ELY—)UFE)
3. BHEEY — )L DEEEIERIGHGY 1) — X & B8R,
AGY ) —XfEHEZ A T, 2L—I1 7By o, 3L—/L278y
g (HrhU—=247)  4L—)b4TOvy (HF) TI,
D2 A T CHFEDHEIEBBOEDE L ZE 0,

FTFOL—IVDOEZEELEWVNIRADA Y T 770y 7 TY,

#2-12-1 78v 7 ORIk
24T BIFE 2N

=y L—IVRE EEASE
(mm)  (mm)

AG-H

NIHNN

AG-C

5 100 O EhfsEhilfE
O 17Thesk

y g O AT hEUhEsg

- 1200 o ﬂf@]iﬁﬂié&
O TAANVHY—
O BERT—Y
O REEAIERR

70 100

U 4

82 1200



HIWIN
210 699TJ22-2503

(2) L—IVDORIR
EEDL—)V EEHSEUTIF 524 T, EEHSEUTIFSNE 424 ThH £,

#2-12-2 L—IVDRAR
EmEbH SETIF(R) EEH 5T (T)

=l

I
I

I

L0

[y

I L—IVROEERIC DOV T, HGY ) —XE BB EEL, (P43)

2-12-5 ¥EEFR
AGY 1) — RDAEEBIE L — L DB ERR T 3o RBERPIOH TT . TOMOBEN BB B
THRBC FEE L R

S FEIF I

F v L] x [c]

E

I

+

‘ :
w >iol
1 .
¥
(1) I EHREIDFFE
% 2-12-3 FERSK BAT mm
BI%E AG20 AG25 AG30 JOvon
il x
I MR R M Sl
(P) (P) P)
T BEHDEEE 001 001 001 AG20H 65.2
AT IENOHEEZE 001 001 0.01 AG25C 58
- oh - BAE 0.005/ 0.008/ 001/ AG25H 786
L TIVBRISHT S L WDEDBAE JOvonRE  JOvoORE JRVIORE 0 o
L—IVCEIC T % L—IVAEDE Y F7E R2-12-42 8%
AG30H 93
L—IVAEICHE % L—)LCEDE Y FTE R2-12-42 &%
70y ZFEICNY 5 L —)VDEDE Y FI1TE £2-12-428%
70y ZEEICKT S L—ILBEDE Y FITE R2-12-412&%
2) Y FITEDREE
F2-12-4 EYVPFTEORE
L=IVDRE (mm)  $EEZE (um) L—ILDOEE (mm) FEEZME (um)
Bk~ K P Mk ~ K P
~ 100 2 500 ~ 700 4
100 ~ 200 2 700 ~ 900 5
200 ~ 300 3 900 ~ 1,100 6
300 ~ 500 3 1,100 ~ 1,200 7



B WIN 11

AGY ) —ZX
JORYZTAA R xA

2-12-6 ¥

(M FEDEE

FELE. A—N—F A RDR—VEERL, R—jLe ez ;

R LBORICT A F R EERELELBHETT, 7 Pesmasncy
nick, eBELSHMEHITCEERT, ARITRYT HEUMBE ORI
£2lE. FEASZZ T EICEY . MIELAESEY LT, "
BL. NEWT A XL BFENFMICKET D1, Ermonzsn
FRECAUTEH#ELET, BADBIT

0y DRE

) FEFR
AGY ) —=XiF. AREFERFMHICS CCBEADIZETELNDH Y £,

#2125 FHEER

FEEFHR I—F FE BEEIRR FAE G

—EDERARE. DEVVERE, RXEE. BEhEE. — AR DX-YER,
BUVBESREER TR A

RIZVTRA—  —RIEWDZE. EDM, NChesg | 5%
XYT—TIb, 5HIKESS. BTEIAE

SHIEDER A RUMEL T S R 8B, TIRHEmDZE.
RENPEEDD SERE Egm)fEl T

BEFE 20 0~0.02C
PFE ZA 0.05C-007C BWEESRZENR

BFE ZB 0.10C~ 0.12C

Fik FEEREIL—IV
FEFH 20,ZA, 7B

A FEORD C'ESERBERFECY

2-12-7 H:8
Mmou—=x
oJ)—=R=vFIb

|
5 AG20 b | AG20
i AG25 | AG25
M6x0.75P ' AG30 Méx0.75P AG30
NO0.34320001 NO0.34310003(0PTION)

o Bf{iuiE

BEDT)—X v TIVOBYTIBIL T Oy 7 D
WCITH. 7 arE LTIy RFvy TOAIE
ICEB[FSNET, AIENOBTEICIEREZERR
EHRLEITH. BEE@ME CHFLDHEEIEPHEE
CFEWV, TAIVEEEERHE> COMBEAEETT,

e~ =
OV TN




2o HIWIN

AGY)—ZX
SORYZTAA Ko 1A

F2-12:6 QU VT LNDBRKRHFRRE

. OV SHINDERKAE
LA do (mm) W (mm) g%gﬁﬁf AE G208
AG 20 45+0.15 1.5%0.15 57 T T
AG 25 454015 154015 58 o (\JQ ]
AG 30 4.5+0.15 1.5£0.15 6.3 I
/
N~

oJaOv /ALY DT —RAFIEE
#2-12-7 7Oy HASEEY DT ) —AFTEE

N ERE HBERE
vis (cm3) (cm3)
AG 20 4 6
AG 25 10 12
AG 30 14 16

O #EHAEFHEA

100kmETI BT LIcmmFRT 20 b LLIE3-67BTLIcy ) —A% THERCTIEEL,

QA1

A A IVDOMEIFI0~150cSIDEDEWRE L E T, 1)V ZFERTSHE. FAlCOER LI, HERIC

T —REFELEEA.

o EeEMF
LF-76
M8x1.0P 18
10 li
] @ L o .t
— N e
= ===z |
| |t | ™ IE S
I M
Méx0.75P
78
AG20
AG25
NO.970002A1 AG30
LF-86
; PT 1/8 "
‘ Pat
PR
- — N — - -
- | :\/
E=tR’ | ©
T T 5]
1 Lo, 1] N
g
]
Mé6x0.75P/
08 AG20
AG25
AG30

NO.970004A1

SF-76

SF-86

M8x1.0P

;
t
|

= 1| I

19.5

™ |L),J

Méx0.75p/ =28

NO.970001A1

23.5

Méx0.75p/ |-28
N0.970003A1

AG20
AG25
AG30

AG20
AG25
AG30



HIWIN
699TJ22-2503 213

B)EY—IVFDT7Oy 7R

#=2-12-8 JovyeR

B mm
. JOovI2R (L)
SS/SH ZZ/ZH DD/DH KK/KH SW W
*AG20H 92.2 (94.0) 97.2(99.2) 97.5 (99.0) 102.2 (104.2) 93.2(93.2) 101.0 (102.4)
*AG25C 84.0 (85.0) 89.0 (91.0) 89.0 (90.0) 94.0 (96.0) 85.0 (85.0) 92.8 (94.8)
*AG25H 104.6 (105.6) 109.6 (111.6) 109.6 (110.6) 114.6 (116.6) 105.6 (105.6) 1134 (115.4)
*AG30C 974 (99.4) 105.4 (1074) 104.8 (106.8) 112.8 (114.8) 99.0 (100.4) 107.2 (109.2)
*AG30H 1204 (122.4) 1284 (1304) 127.8 (129.8) 135.8 (137.8) 122.0 (1234) 130.2 (132.2)
LR = EDRIEIL/SH, /ZH, /OH, /KHOBREE RS H W £ 7,
2.0NE7 Y I DBRAETT, R, IV FY—ILAEENTVET,
2-12-8 BEEEIR
Z DEEIETEIL Y — IV —D DR KEEII T,
#2-12-9 AGYY) — XD —)UAFE DEEERR
U —ILFEDEEIER N (kgf)
AG20 2.75(0.28)
AG25 314(0.32)
AG30 3.53(0.36)
311 1kgf=9.81N
2EIEMDREND BHBEIE. HWINABEEE <fzdL
2-12-9 L—IVEfSEHDOFBREE |
AGY ) —XEH—F a1 7—T7 — V25 BMEED) Z7 HA
F“CE@JEE/D ENZERL. BT 28IC. BEEREICDLDR s
ERHH>TEHEEBE CRAL—ABEREHNE bﬂi@‘ ™ I ——
KIFENHEDOFRREBCTI,
7F]
_ (500)
7 2-12-10 BF(P)DRATFITIRZE B um
. FEFK
Z0 ZA ZB
AG20 25 20 18
AG25 30 22 20
AG30 40 30 27



214 HIWIN

AGV ) —X
SOR)ZTHA R 1A

# 2-12-11 EFEUSOKFEERZE (S))

B4 pm
. FEFK
HAR
Z0 ZA ZB
AG20 130 85 50
AG25 130 85 70
AG30 170 110 90
BB S AL TV T,
2-12-10 BfFBEDFEEIE
(1) BSmEDE T LB
BIREZRE. L—/ILP 70y 7 OBEHHATESLENLS. BNEOS T EEBETAIE TROHEREEIC LT
T,
JOowvy 'Z E,
Javy ‘
H1T EWJ L=l 1 f
#*2-12-12 NEOET LREER
L—IL®D JOvo0 L—IVERD 0y IEn 70y & TE
AR =RAPEED = AFRER BOEE BOEE NDEE
r; (mm) r, (mm) E; (mm) E, (mm) H, (mm)
AG20 0.5 0.5 35 50 46
AG25 10 1.0 50 50 5.5
AG30 10 1.0 50 50 6.0

(2) BUSRIV b it bivo

RBEYEARIV DTS ZT7HA RO T A DREICKESKET DD, XN—XADME EDfERT bV %=
TECICHERLE T,

7 2-12-13 RIV O bILY

. . . #{bIL2 N-cm (kgf-cm)

A X RNIVMA X o o Eas
AG 20 M5X0.8PX16L 883 (90) 588 (60) 441 (45)
AG 25 M6X1PX20L 1373 (140) 921 (94) 686 (70)
AG 30 M8X1.25PX25L 3041 (310) 2010 (205) 1470 (150)

S 1kgf=981N



HIWIN
699TJ22-2503 215

2-12-11 L—IIRERET ERARE
BAETOL—VEEELTVETOT, CERCRECHETES T, HBEETE CRLORICIE, L
—VDBIHRREICE S EV& S (CBEDRATIOROED 5 L—/LOE COBMETEN £y FP)D
12FITEBT &, Efbn AU TR CRATICOD SN EAHELE T,

n (HAS7RDE)

\ - I |
| V@ = |
|| g Y ‘4 ‘I
~E_I. P _ E
- L —
L=(neT) X P 2 X E oottt et I 2.1
L: L—)bOE& (mm)
n: BTN
P: ZDDyNDEEE] (mm)
E: REBEDOEUISIH S L— LDk E TOREEE (mm)
#2-12-14 L—IVOET BAT: mm
HA4 X AG20 AG25 AG30
220 (4) 220 (4) 280 (4)
280 (5) 280 (5) 440 (6)
340 (6) 340 (6) 600 (8)
BERE L(n) 460 (8) 460 (8) 760 (10)
640 (11) 640 (11) 1,000 (13)
820 (14) 820 (14) 1,640 (21)
1,000 (17) 1,000 (17) 2,040 (26)
EwF(P) 60 60 80
IEEETAGRIRTE) 20 20 20
RAIZERE 1,180 (19) 1,180 (19) 1,160 (14)
BARS 1,200 1,200 1,200

x L LREL— )V OHERF A R EIZ0.5~-05mm T, &L —)LOEBEFALREIF0~-03mm T,
2LIBEL—)VOFEARSEHIHDOHEZ SHET,
3.ETEICOWTHRIG CEEN CEVF LIS BMEaE <&,
4.AG20/25A 7> L AHB L — )L DERAR E(£1200mmTY,



HIWIN
216 6991J22-2503

AG:/U'_Z\‘ K
JOAVZ7HART 1A ﬂ ﬂ

2-12-12 AGY 1) — XA DfL#k

[2) G
2x5-MxL B B
od
s F 1 Inm F am‘i
s i - .
o & ot
[, “ﬁ o oD g
< un
© & o T —
_ & L1l Rl T ©
5 e = 1]
‘WR + 5 l It TIT " i 1
N od B, B | 2x5-Mxl
Ka) L1 Ka)
G L P
K
€3 ©
L G
K Li K
2x2-Mxl P N
B B | _@d I Wr
] —
H ‘\ - i o m
I e I o
—_ N L. g == | < T ® ﬁ ® 3
- e d ol el S|
of [ 1] )eo T = = o b :
T £ aiae \ LI
= J‘_u T 1T T T
‘—’\‘M» £ 0d p Bl B \2x2—Mxl
K4 L1 K2
G L
ng EX EX s
il p N N . B
P s F0 53 (mm) Lo mm) BN g omes
(mm) nE &S E—AVE
BE & &
H H N L L L K, K B B CH NG NCT NC Mxl H, G W; H D h d P CIkN] C,[kNI] Mr My
1 1 2 1 2 1 1 3 4 2 R R 0 kN'm kN_m
AG20H 57 4.6 42.6 922 652 43 5 6 56 46 24 13 7.2 37 M5x8 24 12 20 175 95 85 6 60 327 4796 035 035
AG25C 405 84 58 3 12 - | - 162 52 349 5282 042 033
70 55 46h 42 6 M6x10 30 12 23 22 11 9 7 60
AG25H 50.8 104.6 78.6 64 73 26 18 82 44 422 69.07 056 057
AG30C 49 974 70 40 15 - - 192 61 485 7187 066 053
82 6 58 525 6 M6x10 355 12 28 26 14 12 9 80
AG30H 605 1204 93 76 85 32 21 11.2 53 586  93.99 088 092

A :1kgf=981N



HIWIN
699TJ22-2503 217

E22)—X
SOEER Y =7 A R T A

2-13 22 —X--BBRBERIV=THAFvz 1

2-13-1 B2V —XDtE&E

BREEDEEXDOIZY b T IV RF vy TEIY R —)VOBICEET 5. KA 1 /V2 >0 ZE
VT TCRBHE T I,

FAIWEYITDSR—)VOETEICHERLE T,
WEBDA A VSR TRBEA ML ERWNEF. 70y 7 OFBREZREET,

Byt 4
HEREAL \
N r
E2
AT A IR Y L=

TV RY— — E

BEMTEBBEICPE LY s §
IVRFvy Z

TERERR
1. M A A IR 4. AR 32—
2. A AR T DHIN— 5. B IEAE
3.4 A )VEEESR G

2-13-2 B2V —XDHE

(MR M BHEEBERR Y AT LAERIBIARECHAIVOEEEZHS LK T,

2 2-13-1 HG250%

IEH SRS BoEE

TREE R s ¥ XXX

TRERETE R ¥ XXX )

gams 0.3cc/ B x 88/ H x 280 B/ x5 & 10 cc(55E10000km) X3 A F/cc

HRBE =3360 ccx A /cc=¥ XXX =¥ XX

P58 AL E~SH§/I§1X3~5 [B]/ £ x 58 x AN/ [[

= ¥XXX
BEmaL 1 3~5 [E] / £ x 55 x DA N/ [E] = ¥ XXX

QFRTHREICBLL: A AIVOERAEZRBENT S5 ETRNEZRE. 7 —ARBZROFRICOERT
BHTENTELET,

QREEXA V7V ARE: EEDERRR CIE—RRDFMUATA Y T TV ARETT,

(ABURVHIEE: Aty b AV EYTDHRFHC KD TRy 7% L=V SEY A EG L THRBEBZR
BIBDIENTEELT, BIEBFNZLLT I ENTELT,

(5) CHEDERM: 4 )LV2 2T OFERSERREICHE > CBETEERZERY 5 EHRRETT,

(6)FFFRIRIRGER: MEDRIZPEXER. KERDREFGLE, 7AV VI ) —AZFIELTED £ FIRDEEY
ESER



HIWL
218 G99TJ22%03

E22)—X
SOEER Y =7 A R 1A

2-13-3 A&

(1) BEIIEH

Q) MM TS AF v U SR, R SR . BR. KRIEHE,
(3) BEFHM : FBHFRMB. ORY b XYAT—I0 AELEE,

(4) T D fth: ERR R, WX, ERARE

2-13-4 {1#%

(M 22 ) —XDRERGHBEDREIC"E" ZBE,
() HGW25CC2R1600ZAPIl + 77 / E2

2-13-5 E22 1) —XD4gE

(1) EFEEOHARER \ E
HGW25CC / #E38 100km

7 (
HGW25CC/ With E2 1@5;/;?'%/(}[/ \\ A ZaniE10000 kmLL
Okm 1000km 5000km 10000km
E2%2 A T & AR (km)

*HFn(ETIEM) IIRBEBOA IV 2V T DBREBICKUEDYET,
#2132 TR M

BE HGW25CC
EVIRE 60m / min
AthO—2 1500mm
wE 500kgf
Q)A 1 IVD%FE

E22 1) —XDA A V32 > 7 ETIGHEAERHCTISO VGe80DA A IV EFIELE T, DA A ) VEERMRILKEN—
ADERMA A VT, TEDFELD ) &I,

O FAIVDN—=RILHYH. ERMKIKE. TATIVADT ) - ERIMEL DY T

O GREMREC. BNtERRILEELEZHFEET,

O SHMEMRHT. BEVEEZEDFEERECHBNEREZRIECEET,

O TFENRDRSENZER CTEE T,

O MEREFUILDDMRLSD Y ET,

¥ F—HREEROF A IVBNULT A IVE > TICFHEDN TEX IO SHDFRAEIC FRLEL,

2-13-6 fEFREEEH
ERREIF-10C ~50°CTT, ZORENTERT2HAFCER L,



HIWIN
699TJ22-2503 219

2-13-7 E2@BI1=v bDTE

(MHG¥ ) —X W . L
T )
A O] ©
L] —
T — o | [
= =
— o —
,f | B mm
B2 =y bOD~Ti&
e w H T Vv L
SS y/4 DD KK
HG15C 324 19.5 12.5 3.0 754 (75.6) 82.5(82.7) 82.0(82.2) 89.1 (89.3)
HG20C 93.5 (94.4) 97.5 (98.5) 98.5 (99.4) 102.5 (103.5)
43.0 244 13.5 3.5
HG20H 108.2 (109.1) 112.2 (113.2) 113.2 (114.1) 117.2 (118.2)
HG25C 100.0 (100.5) 104.0 (105.0) 105.0 (105.5) 109.0 (110.0)
46.4 29.5 13.5 3.5
HG25H 120.6 (121.1) 124.6 (125.6) 125.6 (126.1) 129.6 (130.6)
HG30C 112.9 (113.9) 120.4 (121.4) 120.3 (121.3) 127.8 (128.8)
58.0 35.0 13.5 35
HG30H 135.9 (136.9) 1434 (144.4) 143.3 (144.3) 150.8 (151.8)
HG35C 1279 (128.9) 135.4 (136.4) 135.3 (136.3) 142.8 (143.8)
68.0 38.5 13.5 3.5
HG35H 153.7 (154.7) 161.2 (162.2) 161.1 (162.1) 168.6 (169.6)
HG45C 157.2 (157.2) 166.5 (166.5) 167.2 (167.2) 176.5 (176.5)
82.0 49.0 16.0 4.5
HG45H 189.0 (189.0) 198.3 (198.3) 199.0 (199.0) 208.3 (208.3)
HG55C 183.9 (183.9) 193.6 (193.6) 194.3 (194.3) 204.0 (204.0)
97.0 55.5 16.0 4.5
HG55H 222.0(222.0) 231.7 (231.7) 2324 (232.4) 242.1 (242.1)
HG65C 219.2 (219.2) 224.7 (224.7) 228.2 (228.2) 233.7 (233.7)
121.0 69.0 16.0 4.5
HG65H 278.6 (278.6) 284.1 (284.1) 287.6 (287.6) 293.1 (293.1)
T ORTOVIDEAETY, R, TV RY—ILAEBENTVET,
. L
(QEG>1)—X v
w T
ol @ ©
: = =
) | =5 =
I i
‘ BA7 D mm
E2 By bOD~Fi%
B L
w H T \'
SS 7 DD KK
EG15S 54.6 (55.8) 56.2 (58.4) 58.6 (59.8) 60.2 (62.4)
333 18.7 11.5 3.0
EG15C 71.3(72.5) 729 (75.1) 75.3 (76.5) 76.9 (79.1)
EG20S 66.0 (68.0) 67.6 (70.6) 70.0 (72.0) 71.6 (74.6)
413 209 13.0 3.0
EG20C 85.1 (87.1) 86.7 (89.7) 89.1 (91.1) 90.7 (93.7)
EG25S 75.1(77.1) 77.1 (80.1) 79.1 (81.1) 81.1 (84.1)
473 249 13.0 3.0
EG25C 98.6 (100.6) 100.6 (103.6) 102.6 (104.6) 104.6 (107.6)
EG30S 85.5 (87.5) 87.5(90.5) 89.5 (91.5) 91.5 (94.5)
59.3 31.0 13.0 3.0
EG30C 114.1 (116.1) 116.1 (119.1) 118.1 (120.1) 120.1 (123.1)
EG35S 91.0 (93.0) 94.0 (97.0) 95.0 (97.0) 98.0 (101.0)
68.0 335 13.0 3.0
EG35C 124.0 (126.0) 127.0 (130.0) 128.0 (130.0) 131.0 (134.0)

T (O)ETEVIDRARTY, R, IV RY—ILHBENTVET,



HIWIN
220 699TJ22-2503

E22)—X
SOEER Y =7 A R 1A

3)RG¥1)—X 2
W
2
= @ © © —_—
e J : ! B . mm
E2881 = bOD~Hi&
1)
E w H T \' L
SS 7 DD KK
RG15C 33.0 19.2 12.5 3.5 84.0 (85.2) 86.0 (88.2) 88.4 (89.6) 90.4 (92.6)
RG2 102 (103.2 104.0 (106.2 106.4 (107. 108.4 (110.
G20C 434 249 125 35 02 (103.2) 04.0 (106.2) 06.4 (107.6) 08.4(110.6)
RG20H 122 (123.2) 124.0 (126.2) 126.4 (127.6) 128.4 (130.6)
RG25C 46.8 292 135 35 114.9 (116.7) 116.9 (119.9) 119.3 (121.1) 121.3 (124.3)
RG25H 1314 (133.2) 133.4 (136.4) 135.8 (137.6) 137.8 (140.8)
RG30C 126.8 (128.6) 129.8 (132.8) 131.6 (133.4) 134.6 (137.6)
58.8 349 13.5 35
RG30H 148.8 (150.6) 151.8 (154.8) 153.6 (155.4) 156.6 (159.6)
RG 141 (143.7 144.0 (148. 146.0 (148.7 149.0 (153.
35¢ 68.8 40.3 13.5 35 ( ) 0(148.0) ( ) 20(1530)
RG35H 168.5 (171.2) 171.5 (175.5) 173.5 (176.2) 176.5 (180.5)
RG4 173.7 (175. 176.7 (180.7 180.9 (182. 183.9 (187.
G45C 838 502 16.0 45 3.7 (175.3) 6.7 (180.7) 80.9 (182.5) 83.9 (187.9)
RG45H 207.5 (209.1) 210.5 (214.5) 214.7 (216.3) 217.7 (221.7)
RG55C 204.2 (205.8) 207.2 (211.2) 211.4 (213) 214.4 (218.4)
97.6 58.4 16.0 45
RG55H 252.5 (254.1) 255.5 (259.5) 259.7 (261.3) 262.7 (266.7)
RG65C 252.5 (254.5) 255.5 (260.5) 261.3 (263.3) 264.3 (269.3)
121.7 76.1 16.0 45
RG65H 315.5 (317.5) 318.5 (323.5) 324.3 (326.3) 327.3 (332.3)

EIORTAYIORARTY, RE. IV RFY—IUHEENTVET,

(4)QH¥ ) —X

TIE
mam ©
LT

BT : mm
E2 MBIy bOD~Fi&
BE L
w H T Vv
SS 7 DD KK
QH15C 324 19.5 12.5 3.0 75.4 (75.6) 82.2(82.7) 82.0(82.2) 88.8 (89.3)
QH20C 93.1(94.2) 97.2 (98.5) 98.1(99.2) 102.2 (103.5)
43.0 244 135 3.5
QH20H 107.8 (108.9) 111.9(113.2) 112.8(113.9) 116.9 (118.2)
H2 100.2 (101.5)  104.7 (106. 105.2 (106.5)  109.7 (111.
QH25C 46.4 29.5 13.5 3.5 ( ) 04.7(106.0) ( ) 09.7 0
QH25H 120.8 (122.1) 125.3(126.6) 125.8 (127.1) 130.3 (131.6)
H 112.9 (113. 120.1(121.4) 1203 (121. 127.5 (128.
QH30C 58.0 35.0 13.5 3.5 2(1139) 0.1 ) 03( 3) > (1288)
QH30H 135.9 (136.9) 143.1 (144.4) 143.3 (144.3) 150.5 (151.8)
QH35C 68.0 385 16.0 35 129.3 (129.7) 133.5(134.0) 134.3 (134.7) 138.5 (139.0)
QH35H ’ ’ ‘ ’ 155.1 (155.5)  159.3(159.8)  160.1 (160.5)  164.3 (164.8)
QH45C 158.3 (158.3) 163.7 (163.7) 165.5 (165.5) 170.9 (170.9)
82.0 49.0 16.0 45
QH45H 190.1 (190.1) 195.5 (195.5) 197.3 (197.3) 202.7 (202.7)

T OET7RYIDERARTYT., AL, IV RY—IHEENTVET,



(5) QR Y —X
W
T
e J
E2 BR1=y b
W
W H T
QR 20C 434 24.2 12.5
QR 25C
QR 25H 46.8 29.2 13.5
QR 30C 58.8 349 13.5
QR 30H ' ’ ’
QR35C 68.8 40.3 13.5
QR 35H ’ ’ ’
— 83.8 50.2 16.0
QR 45H ' ’ ’

EORTAVIDRARTY, RL. IV RFY—IUHEENTVET,

BE

QE15S
QE15C
QE20S
QE20C
QE25S
QE25C
QE30S
QE30C
QE35S
QE35C

E2 MBIy bDTE

W H

333 19.2
41.3 20.9
47.3 249
59.3 31.0
68.0 355

T

11.5

13.0

13.0

13.0

13.0

\
41.‘
— © © L
— 0 —
] |
v L
SS 7z DD
35 1020(103.2)  1040(106.2) 1064 (107.4)
25 1149 (1167)  1169(1199) 1193 (121.1)
1209(1317)  131.9(1349) 1343 (136.1)
1268(1286)  1298(132.8) 1316 (1334)
33 148.8(150.6)  1515(154.8)  153.6 (155.4)
1410 (1437)  1440(1480)  146.0(1487)
33 168.5(171.2)  1715(1755)  173.5(176.2)
1737(1753)  1767(180.7) 1809 (182.5)
4 2075(209.1) 2105 (145) 2147 (216.3)
L
\
o)||© ©
= —
= 5
[ |
L
v SS 77 DD
20 54.6 (56.0) 56.6 (58.8) 58.6 (60.0)
713 (72.7) 73.3(75.5) 75.3(76.7)
20 66.0(68.0)  68.0(71.0) 70.0 (72.0)
85.1 (87.1) 87.1 (90.1) 89.1 (91.1)
20 761 (77.8) 781 (81.1) 81.1(82.8)
99.6(1013)  101.6(1046) 1046 (106.3)
20 83.5 (85.4) 85.5(88.5)  88.5(90.4)
121 (11400 1141 (1171) 1171 (1190)
20 92.0 (94.0) 950(980)  96.0(98.0)
1240(1260)  1270(130.0)  128.0(130.0)

A ORERTAYIDRERETY, Al TV RFY—ILDEENTVET,

B WIN 51

B

mm

KK

108.4 (110.6)
121.3 (124.3)
136.3 (139.3)
134.6 (137.6)
156.6 (159.6)
149.0 (153.0)
176.5 (180.5)
183.9 (187.9)
217.7 (221.7)

BT :

mm

KK

60.6 (62.8)
77.3 (79.5)
72.0 (75.0)
91.1 (94.1)
83.1 (86.1)
106.6 (109.6)
90.5 (93.5)
119.1 (122.1)
99.0 (102.0)
131.0 (134.0)



HIWIN
222 G99TJ22-2503

PG —X
ROV Z T HART A

2-14 PGRAT - RIVaZVIGRIVTHAFv A

(1) PG —XDIEIE :
PGIKYY 3 =2 # B Z 7 A4 B x )it BRI A ek p——
TYA—SA—UZTHA RO 1AL RRTT.

(2 PGV —XDEFE :

1. BAR—=X

2. BREIE - SEELHR

3. Y= RT—IVERBT BT ET. HMEBOEZA—=IEZF|CT<
L\

4, FEBMOARL T —AFERAITHET. REMETRER

5. BERXISHEEE B A7 — I bidsA30m)

6. KKDPFA IV, T —ADBDDBBEME. BVIRE). SEELEDR
BTFCEHERIEFHLET

7. &fREE

8. EUMTIFHESE

IVRFvy T
(> — M)

B AT —Ib

2-14-1 PG ) —XDEIFE

PGHW 25 C A E 1/2 T 1600 E ZA P I/11/E2 + KK + 03 + ™

I/: G=
PGH/ 1J—X ROR—D =
£l
ARNER L=
W: 75209
H: X177 )
. — L 57—TJIL&:
L: 24T 78
7 IT7(K) 01=1m; 02=2m
YA — 03=3m; 10=10m
20,25, 30, 35, 45, 55
— ZREES —)U : DD, ZZ, KK
PR (S —
C.-E:ah — B2 ST
H:#BEaE WS 2R
JOv o — 1ROl —ILE
A: 2w TR —————— 27— UL — LR
B:EER L ¥E®ES CHPSPUP
C: % v JTE@E/N(ETHUS) _
FEEES -
JT0y RN 70, ZA, ZB
E:H/Y
ﬁi\ga% : /ﬁi\ L/ I/—Il/ﬁ%ﬁl]:[ :
E:BY
DT Oy 7 DK
o707 L—ILEE(mm)
L—IVBS 2 A
R: E@7\

Ty R0



HIWIN

699TJ22-2503 223

+S +A 1 1 +S32

BRI ya—4—
S IEAER (L F:5mm, 77 FOSES)

A AEBESTAR(E Y F:1mm, 77 FAJ1ES) @
D : AEEAIRDE(E Y F:Imm, TV R IUES) @

FSUAL—2—0
A: b S UAL—E2—AEY F:5mm)

RRED
1:5um 2:10um

) L—IVBYSH R v TIROFE. BERT—IVERH S EICDWTWET,
) AEBETRARL, DEUG ) Z7HA R A DEIFE20E & 258D 5.
VES 7Oty HiE. EORITRT K3 T, 1ZEMNBS — TDIMERATEE,
) TDT A RTLATIE T—TIVARERAT2REIEH Y A,

=R
(2

€
(4

7= 2-14-1 fuBRIE R DR ERA

TART LA

LD:LCD T4 A FL A9

UPLD : R4~ 0OLCDA IV EZ—FT A AT L AW
H10: &sE18E Ao > 2 —9

H11: SiaE18EH Y >~ 2 —(RS-23288)

S32: EtREN T VA —S3RT « R T LA)®
S33: SEREH T > 2 —S338T « A T LA)®
S42: TR A — > 2 —S4Q8h 7T « R L A)®
S43: TR A Y > 2 —S4G8T + AT L1)®

—— HAES0

1:5VRS422/TTL
2:20/A=T>aLv 4z

BMRIT>d1—4— FSVRAL—82—  DfERE HHES TARTLA
$32 ¢ BMEEEN Y R —SIBF 1 R TLA)
A RSYRL—F— 115m  1:5VRS422/TIL 533 | MEERER Y R =S30MIT 1 AT L A)
Al F:5mm) 2:00um 2:24V/F=TYALT R opn - Tiemmm s 2 —S4Q8T 1 RTLA)
SRR S43 : THEMMAA D > 2 —S438T « X 7L A)
(Ew F:5mm,
7F+O4ES) LD 1 LCDF A AT LA

FSVRAL =2 —3ARE

A A ERET TUAZY
(EwvF1Amm, 7FOJES) FSURL—E2—ERE
(20& 258D I+)

D : S EREY DAY
(Y Fimm, T 2IUES) FIVRAL =2 —3ARE
(20&£ 258D

UPLD : R4/ O ZFa7LDT 4 AT LA
H10 : SitaE18A o > 52—

H11 : SMERE1 8D Y > 2 —(RS-23280)

H10 : =ae1EAh Y > 2 —

H11 : EEE1E A Y > 2 —(RS-23288)

H10 : Stkae18h v > 2 —

H11 : S4EE1E A Y > 2 —(RS-23288)

S32 . EmIREA Y > 2 —S3(28T + RTLA)
S33: BMREHN TV V2 —S3BET 1+ R T LA)
S42 : TAEMMAA D > 2 —S4Q8 7« AT L)

S43 : THEMMEEA D > 2 —S438T « X T LA)



24 HIWIN

PG —X
ROV Z T HART A
2-14-2 PGV — XDl & 145

(N ESTa—42—FHifr& %
#2142 R T aA— 2 —Hifr &g

A&
fT#%
F
1ERR (S) “_ R I
AR (7 OJES) DA (FTIZIVES)
DFREE 5mm Tmm T um
1R UFERE +£10um® +3um®@ +2um®@
L77 LR ES — Tmm/pulse Tmm/pulse
RARE 10m/sec 10m/sec 5m/sec
HAES SIN/COS 50mVp-p SIN/COS 1Vp-p 5V RS422/TTL
BRAH IR 2KHz 10KHz 1.25MHz
ANER 3.3VDC+5% 5VDC+5% 5VDC+5%
ANER 0.1A 0.1A 0.1A
1ERE 0°C~50°C 0°C~50°C 0°C~50°C
RIERE -5°C~70°C -5°C~70°C -5°C~70°C
IPIRFESE K IP67 IP67 IP67
FEMFF Y TTImmTHESNIBE LBET R ME.
Q)F v v 701 mmTEEET IR LIBET R ME.
o AEEMIRITa—4—F% s
235 38.3+0.1
39 10
2-R1x1.5DP -
o Do e
1
3 o o *
&, O
%‘ \V4 2-®3xTHRY, =
i
REDHEIEESS _1s01 | 2
oY —fIE 6.5 30101
T A RIF20EEH
46.4
52 3610.1

39

:
1S)
112401

& @ ﬂ} 2RLSASDP -
2omrr AP, 1
T ¥ 3
]
%Eﬂmﬁﬂlifl:_/iﬂ . 11.8:0.1 77 31:01
—E

E L COY A RF2B5EFEA



HIW.
G99TJ22—2151¥ 225

(2) b SV AL —Z2—0D%kilT &1k

#2-14-3 bV AL —2—OF il &R

&
ft #%
SR L—2—A
HAES 5V RS422 / TTL 24V/Open collector
DfRRE 5 um 10 pm 5 pm 10 pm
BRUKRE £10 um +20 um +10 um +20 um
AL TIERE 64KHz 32KHz 64KHz 32KHz
B RDIEE £[80 um+15 pm/m X L], L: £ (m)
RARE 1.5m/sec
ATES SIN/COS 50mVp-p
ANEIR 5VDC+5% / 24VDC+10%
ANETR 0.5A
ERRE 0°C ~50°C
RFRE -5°C ~ 70°C
IPERFESER P43

o FSYRAL—=Z—ADYAX

109+0.2
e
Y THRU
%
<
T — - — BeE] o R
of N3 -
= <
& 4
o~
™
.
N
95 ™

125




HIWIN

226 699TJ22-2503

PG —X

RO Z g8 ZT7HAR DA

(3) Ta AT LA Hitr &1t
7= 2-14-4 18Ah T v 2 —Hifli & %

B %

ft #%

LCDT 4 AT LA

FTRAR BMILCDFRRN(+/-52 B2 L)
D ERRE 5um

ey +[80 um+15um/mXL]
R LRE +10um
RARE 3m/sec
RAIRE 2G
ANES 7787 SIN/COS 50mVp-p
ATIEREL 0.6KHz
ANER 1.5VEZ B 21E
ANER —

UL —ERDANY J

Ny 7)) —Fdn

—F (BEREREIEL1.5m/sec)

1EERE 0°C ~50°C
REEE -5°C ~70°C
IPIRFEEK P43

= 2-14-5 ZEAH Y 2 —Hifi &k

Al %
T #%
=RED T 2 —S3

FTA 8HILEDZRT

N 0.1pm, 0.2um, 0.5um, Tpm,
7HRRE 2um, 5um, 10pm, 20um, 50um
ANES 5V/TTL
A ERER <1.5MHz
ANER DC 8V~30V
ANER 0.08A
1EX£RE 0°C~50°C
RERE -5°C~70°C
IPIREEER P43

SRR 1E AT R —
8HMILEDF/R
Tum, 2um, 5pm, 10um

7404 : SIN/COS 1Vp-p
F24)b : 5V RS422/TTL

FFA7Y : 2KHz
TI%)1 1 0.5MHz

5VDC*5%
1A
DC24V/2A
0°C ~50°C
-5°C ~70°C

1P43

TREMAA Y > 2—54
8HILEDZRI

0.1Tum, 0.2um, 0.5um, Tum,
2um, 5pum, 10pm, 20pm, 50um

SV/TTL
<2MHz

AC 90V~240V
0°C~50°C
-5°C~70°C
IP43

FE 1 S3E LLISSAZEIRAT 31586, 8hETr—JILb TEXKEEL, BHTT A AT LA DAREES r—JIVEEELE T,



HIWIN
699TJ22-2503 227

O LCDT 1 AT LA DFiE

21.6
115£0.3 4-M3x0.5PxTHRU e
ro O\\ ]
S 19
E} 68
o
o™ 14 —
_ Lol o o |o
Sl 5 2
0 | I~
To| O © o |o
p
+
- o @ o
. J
102.5
107
o YA/ OLDAHY VRZ—DFi%
©8) | 39.2
26 ‘ 27 [
HIWIN. uPMLD
2 S '
O EMEE1EAYYRZ—HIDTE
[ |
> |
5%
™)
~F
= = t
120
107 4-M3x0.5PxTHRU
102.3
J g N
4 N\
® HIWIN.
- < o o o
NS =R =N
o o o PMED Series o
! ‘
i EEEE
© RETURN | (& = ENTER
‘9 NS )




228

HIWIN
699TJ22-2503

PG —X

RO =78y =77

AR A

o S 1#AHYVE2—HIOHA/ANES
5. 4. 3. 2. 1.
10. 9. 8. 7. 6.
159 1hg 134 124 11q
ANMESE > DERHA
E> Hecs E> Heacs E> Heacs
1 +5V 6 NC 1 SIN+(Analog)
2 GND 7 7+ 12 SIN-(Analog)
3 A+(Digital) 8 Z- 13 COS+(Analog)
4 B+(Digital) 9 A-(Digital) 14 COS-(Analog)
5 NC 10 B-(Digital) 15 NC
HAEBSE > DERA
1/01 1/0 2 \
<% SHeg (% e 12345678
1 1 |/02
NC NC
2 2
3 3 o) o)
NC NC T o
4 4 o '/[” RS232 |O ||| ©
5 1)L—0 5 JL—2 87654321
6 (CH-0) 6 (CH-2)
o @] D eo
7 ) L—1 7 yL—3
8 (CH-1) 8 (CH3) /
o =fgeEHn Y 2—S3DFi%
214.0
+ 78.5 200.0 i MAX 7mm
RN
/ 4-M4x0.7P \ i
g HIWIN MIKROSYSTEM CORP. o
[ s B ] b
PMED-S3-3 El APPROX SW ‘ -
SN: o~ b [=]
o SRS [fm
RS232 EXT-ZERO Q o g
|j |j o ) pumepss  JEUAIIN
\ 5 5 5 |:| / K MIKROSYSTEM CORP.
M4x2 0 o
150.0 &
‘ ~ BAfiT: mm




HIWIN
699TJ22-2503 229

O HltEEH VR —-S3DIRY Z2—ET DEHA

5¢ 4o 3o 20 Te

1ZZED-Sub VGA 15 Pin NC: 2= 154 Tho 130 120 110
() EAIE FC:AMBIDRRE TS0 > N
Ev SEA e SHER E> Bk
1 +5V 6 FG 11 NC
2 GND 7 NC 12 NC
3 A+ 8 NC 13 NC
4 B+ 9 NC 14 NC
5 ABS- 10 NC 15 NC
o TRWmAAY >V R2—SA4DTE
-

®| I |

oL T O ceg

® T 3 g

o o ]
e @ = ]
JE00TIIN,
L
296 70.2
278
| O
( ] B fi: mm

o IffMAAY>YZ—S4Na%I 2—E VDA

5¢ 4e 30 26 Te

1Z4ED-Sub VGA 15 Pin NC:Ze

() E>AIE FC:AMBIDREE TS > Rt 15 The 134 126 110
(9% HEA e BTk E> B2
1 +5V 6 FG 11 NC
2 GND 7 NC 12 NC
3 A+ 8 NC 13 NC
4 B+ 9 NC 14 NC
5 ABS- 10 NC 15 NC



HIWIN
230 ©99TJ22-2503

PG —X

RO Z g8 ZT7HAR DA

2-14-3 ¥EEZER

72 2-14-6 PGH 25, 30, 35¥5EE 4R 451
FEEER
BEHOTETRE
IENDT AR E
BEEHOXRTHREE
IENDNT7EE =
AFElC 9570y CEDEY EITE
BEITK 9570y 7 DEDEY FITE

©

£01

0.02
0.03

£
H)

* 0.04
* 0.04

0.015
0.015

X T DMOBEOFAT —2IEHGY ) —XDIEERE S8R EEL,

= 2-14-7 YV FITEDORE

L—DEE (mm) TR (um)
C H
~ 100 12 7
100 ~ 200 14 9
200 ~ 300 15 10
300 ~ 500 17 12
500 ~ 700 20 13
700 ~ 900 22 15
900 ~ 1,100 24 16
1,100 ~ 1,500 26 18
1,500 ~ 1,900 28 20
1,900 ~ 2,500 31 22
2,500 ~ 3,100 33 25
3,100 ~ 3,600 36 27
3,600 ~ 4,000 37 28
2-14-4 TR
72 2-14-8 PGH DFEEH -
FEFER a—F
EETE 20
hFE ZA
EFE ZB

HE . FEOWO'C"EIFEAEERFECTY

Dl
R
?)
0
-0.04
0
-0.04
0.007
0.007
%2147 1243
%2147 1243
SP
2
2
3
3
4
5
6
7
8
10
11
14
15
¥t
0~0.02C
0.05C~0.07C
0.10C~0.12C

BT mm

(UP)
0
-0.01

0
-0.01

0.003

0.003

(=
o

N N O DWW NN N NN



HIWIN
699TJ22-2503 231

2-14-5 PGY) — XDtk

(1) PGHH-CA / PGHH-HA

L G
L2 L1 G w
Wi C | 2D1 4-MxL_| B | B1
5)¢) e Bl ot ]
: ©
“de R A
: 1& o i i
i 7 — L il |
E = Mix L E N
I % g5 2% o
(mm) 70y 7FiE (mm) L—bh& (mm)  EBER R
BE HE HE Jovs L

HH NWWBGBC L L L GGTUD KKK MdI T Wy H Mx, P E CKkN) G(kN) kg  kg/m

PGHH20CA 36 905 505 27.1 36.68 0.38

30 46 12 44 52 32 6 25 12 6 5 6 6 10 M5x6 8 20 175 M6xI0 60 20 2.05
PGHH20HA 50 1052 652 327 47.96 0.39
PGHH25CA 35 9 58 349 52.82 0.51

40 55 125 48 554 35 65 25 12 6 5 10 9 14 Mex8 8 23 22 Méx12 60 20 3.05
PGHH25HA 50 16 786 422 69.07 0.69
PGHH30CA 40 110 70 485 71.87 0.88

45 6 16 60 67 40 10 23 12 6 5 95138 19 M8xI0 85 28 26 M8x15 80 20 431
PGHH30HA 60 13 93 586 93.99 116
PGHH35CA 50 123 80 64.6 93.88 145

5 75 18 70 77 50 10 234 12 7 5 16 196 235 M8x12 102 34 29 M8x17 80 20 6.14
PGHH35HA 72 1488 1058 779 122.77 192
PGHH45CA 60 148 97 103.8 146.71 273

70 95 205 8 91 60 13 245 129 10 85 185 305 30.5M10x17 16 45 38 MI12x24 105 22.5 10.25
PGHH45HA 80 1798 1288 1253 191.85 3.61
PGHH55CA 75 1727 W77 1532 211.23 417

80 13 235 100 106 75 125 26 129 11 85 22 29 285MI12x18 175 53 44 Mi4x25 120 30 1492
PGHH55HA 95 2108 1558 1849  276.23 549

A1 kgf=981N



HIWIN
232 699TJ22-2503

PG —X

RO Z g8 ZT7HAR DA

(2) PGHW-CA / PGHW-HA

L G
L2 Ly G w
Wi C @D B ‘Bﬂ 4L-M
‘ o X X i i ]
ok Hi—a | BE
R j
. \ / of . P9 §
= T i i |
T : ! fif |
P Mixly E WR N
]
it et : .
(; m) 78y 7F& (mm) L=V} (mm) BENE BRENE
UE HE f&E Javy L
HH NWWBGBC L L L GGD MEKTEK K TT, W,H Mx, P E CkN) G(kN) kg kg/m
PGHW20CA 90.5 50.5 271 36.68 0.40
30 46 215 63 52 53 5 40 25 12 6 5 M6 6 6 10 8 10 20 175 Méx10 60 20 2.05
PGHW20HA 105.2 65.2 327  47.96 0.52
PGHW25CA 95 58 349 5282 0.59
36 5.5 235 70 554 57 6.5 45 225 12 6 5 M8 6 5 10 8 14 23 22 Méx12 60 20 3.05
PGHW25HA 116 786 422 69.07 0.80
PGHW30CA 110 70 485 71.87 1.09
42 6 31 9 67 72 9 52 23 12 6 5 MI065108 16 85 16 28 26 M8x15 80 20 431
PGHW30HA 133 93 586 93.99 144
PGHW35CA 123 80 646 93.88 1.56
48 75 33 100 77 82 9 62 234 12 7 5 MI0 9 126165101 18 34 29 M8x17 80 20 6.14
PGHW35HA 148.8 105.8 779 12277 206
PGHW45CA 148 97 103.8 146.71 279
60 95 375120 91 100 10 80 245 129 10 85 M12 85 20 20 15.1 22 45 38 M12x24 105 22.5 10.25
PGHW45HA 179.8 128.8 1253 19185 3.69
PGHW55CA 1727 1M7.7 1532 21123 452
70 13 43.5 140 106 116 12 95 26 129 11 85 M14 12 19 18517526.5 53 44 M14x25 120 30 14.92
PGHW55HA 210.8 155.8 1849 27623 596

E:1kgf=981N



HIWIN
699TJ22-2503 233

(3) PGHW-CB/ PGHW-HB

L G
L2 L1 G1 w
Wi & C ~@D: B ‘Bw\ 4-M
TEE = Ty L2
o @ A D T
T m x|
B
E P M1xl1/ E We N
58
i<tk R : LR (R -
(; m) 78y (mm) L=Vt (mm) EENR FREM
AE wE ®E Jovy L
HH NWMWBGBC L L L GGD MEKTEKKTT T, W, H Mx, P E CkN) GkN) kg kg/m
PGHW20CB 90.5 505 271 36.68 040
30 46 215 63 52 53 5 40 25 12 6 5 96 6 6 10 8 10 95 20 175 Méx10 60 20 2.05
PGHW20HB 105.2 65.2 327 4796 0.52
PGHW25CB 95 58 349 5282 0.59
36 5.5 235 70 554 57 6.5 45 225 12 6 5 @7 6 5 10 8 14 10 23 22 Méx12 60 20 3.05
PGHW25HB 16 786 422 6907 080
PGHW30CB 10 70 485 7187 1.09
42 6 31 9 67 72 9 52 23 12 6 5 @9 65108 16 85 16 10 28 26 M8x15 80 20 431
PGHW30HB 133 93 586  93.99 144
PGHW35CB 123 80 646 93.88 1.56
48 75 33 100 77 82 9 62 234 12 7 5 @9 9 126165101 18 13 34 29 M8x17 80 20 6.14
PGHW35HB 148.8 105.8 779 12277 206
PGHW45CB 148 97 103.8 146.71 279
60 95 375120 91 100 10 80 245 129 10 85 @11 85 20 20 151 22 15 45 38 MI12x24 105 22.5 10.25
PGHW45HB 179.8 128.8 1253 19185 3.69
PGHW55CB 172.7 1177 1532 21123 452
70 13 435 140 106 116 12 95 26 129 11 85 @14 12 19 185175265 17 53 44 MI14x25 120 30 14.92
PGHWS55HB 210.8 155.8 1849 27623 596

3 1kgf=981N



HIWIN

234

PG —

N3

G99TJ22-2503

(4) PGHW-CC/ PGHW-HC

“THA DA

L
Lz |_1 GW W
w ‘ C @D1 B Bi
1 & ‘ | Ly i
i o N—— R R i x| i (T [
L] 2] = L L % ] ) EEE
o ‘\_7 D ; @ s @ T
T TN e e m =
; N i i —4 i
E P Mixtr E Wr N
B2
A \ . . 2x  Ex
(E m) 78y 7F& (mm) L=Vt (mm) BER BHER
WE HE f#E Javy L
HH NWMWGBSB C L L L GGD MEKTEKTHKTTT,W H Mx, P E CkN) G(kN) kg kg/m
PGHW20CC 905 505 271 3668 040
30 46 215 63 52 53 5 40 25 12 6 5 M6 6 6 10 8 10 95 20 175 M6xI0 60 20 205
PGHW20HC 1052 65.2 327 4796 052
PGHW25CC 95 58 349 5282 059
36 55 235 70 554 57 65 45 25 12 6 5 M8 6 5 10 8 14 10 23 22 M6x12 60 20 305
PGHW25HC 16 786 42 6907 080
PGHW30CC 10 70 485 7187 109
49 6 31 9 67 72 9 52 23 12 6 5 MIO 65108 16 85 16 10 28 26 M8xI5 80 20 431
PGHW30HC 133 93 586  93.99 144
PGHW35CC 123 80 646  93.88 1.56
48 75 33 100 77 82 9 62 234 12 7 5 MI0O 9 126165101 18 13 34 29 M8xi7 80 20 6.4
PGHW35HC 1488 105.8 779 12277 206
PGHW45CC 148 97 1038 14671 279
60 95 375120 91 100 10 80 245 129 10 85 M12 85 20 20 151 22 15 45 38 M12x24 105 22.5 10.25
PGHWA5HC 1798 1288 1253 191.85 369
PGHW55CC 1727 177 1532 21123 452
70 13 435 140 106 116 12 95 26 129 11 85 M14 12 19 185175265 17 53 44 M14x25 120 30 1492
PGHW55HC 2108 155.8 1849 27623 596

&1 kgf=981N



(5) PGHL-CA / PGHL-HA

9,

5 R
It.‘J ZzZzza e‘\l
K g
\:‘l 1"/
74 N

A

(mm)

%

PGHL25CA
36
PGHL25HA

PGHL30CA
o)
PGHL30HA

PGHL35CA
48
PGHL35HA

PGHL45CA
60
PGHL45HA

PGHL55CA
70
PGHL55HA

F:1kgf=981N

H,

5.5

75

9.5

3

N W

125 48

16 60

18 70

205 86

235 100

W,

554

67

77

91

699TJ22-2503 235

HIWIN

W
4-Mx1—| B B
, 1
X I 1
- nEl
@ B @ %
i WE:
_we ]
EX EX a
BER FEMR

G
L2 L1 G1
c @D+
(\k - T T |
Ll L Y x|
:, [ (R 24 | }
— ) =
@ = s "
ST HE_L =
E ]| P | M xLs _E
78y 7F& (mm) L=Vt (mm)
B B C L L L GG D K K K Md T W, H, Mxl, P E
35 9% 58
35 65 25 12 6 5 6 9 14 Méx6e 8 23 22 Méx12 60 20
50 116 786
40 110 70
40 10 23 12 6 5 65 108 16 M8x10 85 28 26 M8x15 80 20
60 133 93
50 123 80
50 10 234 12 7 5 9 126 165 M8x12 102 34 29 M8x17 80 20
72 1488 1058
60 148 97
60 13 245 129 10 85 85 205 205 M10x17 16 45 38 Mi12x24 105 22.5
80 1798 1288
75 1727 1177
75 125 26 129 11 85 12 19 185 M12x18 175 53 44 M14x25 120 30
95 2108 1558

wE ®#E Javy Lk

CkN) G (kN) kg  kg/m
349 52.82 0.51

3.05
422  69.07 0.69
485 7187 088

431
586 93.99 1.16
646 93.88 145

6.14
779 12277 192
103.8 146.71 273

10.25
1253 19185 361
1532 21123 417

14.92
1849 27623 549



HIWIN
236 699TJ22-2503

PG Y —X

RO 7 HAR DA

(6) PGHR-R (L—IVEBINZ 1 7)

}

)

< q
£
E
AE

Wy Hg
PGH20R 20 17.5
PGH25R 23 22
PGH30R 28 26
PGH35R 34 29
PGH45R 45 38
PGH55R 53 44

L —JUsF& (mm)

60

60

80

80

105

120

20

20

20

20

30

E

L=l

BEMS B2

BV
(mm) (kg/m)
M5X16 2.05
M6 X 20 3.05
M8x 25 431
M8 25 6.14
M12x35 1025
M14x 45 14.92



HIWIN
699TJ22-2503 237

SE ) —X
SRBRIVKFFvy v I ZTHA R A

2-15 SE2V)—X -8RIV FXxvv 7RV =THLFI A4
2-15-1 BHREAE

Ok
o £EBIYFFvvT%EH
o M&i&E. MFEE 150°C

(2) A&

o AEHE

o BULIEER

0 HZRE(TSRAF v IEORTMEHRE)

2-15-2 SE ) —XDiEE SEBAY L—— 5B Soy s

MEEDIT Y K —)b

=R —)LF vy S

EBIVFFvv

2-15-3 {t#k

(1) SEZ ) —XDEIBERES BBEDREIC"SE"ZERL.
() HGW25CA2R1000Z0PII / SE

2-15-4 L—)bF+ v 7D
L—IL v v THEDIEEA BRI SRR Y E T,

#2151 BFERL—IVFrv T

BE RIVRHALR ;bf(mm) ’ BE RIVRHAR ;hf(mm) y
C3-C M3 6.15 1.2 C8-C M8 14.15 3.5
C4-C M4 7.65 1.2 C12-C M12 20.15
C5-C M5 9.65 2.5 C14-C M14 23.15
C6-C M6 11.15 2.8 C16-C M16 26.15

#2152 ATV LARBL— b v v T

RIE Riwkyrz  TEmm) R Kbz TiAmm)

D H D H
C3-S M3 6.15 1.2 8-S M8 14.22 3.5
C4-S M4 7.65 1.2 C12-S M12 20.25
C5-S M5 9.65 2.5 C14-S M14 23.25

C6-S M6 11.22 2.8 C16-S M16 26.20



HIWIN
238 ©99TJ22-2503

ATV LRl
JZTHARY A

2-16 AT7VLABIZTHA Pz A

2-16-1 15K

(1) 2Tl RERNERERF _—
BI/BRES /6 B/~ L b=lhEry7 o
(2) HFHERIEICEA
-EREREEE T 555, B~PERIEICEHHERRRE i
3) EmEHE L—)
-L—iby 7Oy R—ibe TU—=AZv FIb. RIL b,
TATHRF Y LAHE
F 1L AT LY A0 SEIZEIZHG15/20/25. QH15/20/25. EG15. QE15
2. AT LV AD L —IVZEAE T H2000mm T,

) —2=w )b
2-16-2 EHEE
AL EREE =EEERE
2-16-3 AR
-BRINT ALERE. [EOMIRRE - PHEEZR AR
- BEE. 1RERE - B2 R
BB O R
27 LA il

SRRET
AR
fEoR DLERSY BLWER

F o EEREM | -EBRRIRS%NaC
SHER=IRRE | 3512°C
RATL—=BZVIDES : 1bar



HIWIN
699TJ22-2503 239

RCEZAT
AL — L vy T

2-17 RCAAL 7 -i@{tBIL—IbF v v T

RCERILEL —ILF vy TIBEETSXF v P50 T
D2DOMW@HSBRENTVEY ., BETSXF v 7 ERIFRUOE
M EMMEFEEORHRERRIEZ. PHoHWL0 > JIERUMHE
EMNEHMEOERILZRALTVEYT, TOEEIFER0®@EY T
ED

 TIRFVOHM

_Aa V27

2-17-1 RC2 14 TR

(1) N ITERZE % TRAUX
OV YT DEMICKY . ROMIRNEEZRINL, TEELGLEMIFEIENTEXT,

(2) it #ie®h & M & EE
O DIRENERINT 2455MZFA LT RBEFBRICESL—IVF vV TORZERREZRIFH5NE
ER

()M DR L
L—=IVROFHEER LT B L —IVNGEEBEHRDRCL Y. BHEZREL TVET,

(4)Fanm L
BAHITHE. L—IVREEDFBUEDINDT, TV RY—)VOBEEBZEBEIFSHZENTE. UZTHAR
VI A DERENEA LTSI EHNTEET,

2-17-2 RCOEERE
()IEEIRELY =7 HA K 1A ORSEERHEIC+RC 585
5] HGW25CC2R1600ZAPII+ZZ+RC

QEHE) ZT HA FJ = A DBRAHEREIC"+RC B
51 - HGR25R1600P+RC

2-17-3 RCEZ A T Dx5E

D
| | |
(I | I) T
i
AR RNIb |~\ ~F7& (mm) U
FA4X D H HGR EGR WER MGNR  RGR CRG

RC3 M3 6.15 13 15 12,15
RC4 M4 7.65 1.1 15 15U 17,21, 27 15 15
RC5 M5 9.8 3 20 20 20 20
RC6 M6 1.4 2.8 25 25,30 35 25 25
RC8 M8 14.6 3.5 30, 35 35,30U 30, 35 30, 35
RC12 M12 20.5 4 45 45 45
RC14 M14 235 5 55 55

RC16 M16 26.6 5 65 65



HIWIN
240 ©99TJ22-2503

JV—2

2-18 5 J)—R

2-18-1 ) —RHY

TV =AY DEEHEHRD / XJUE—REXD =y FIVITE L. fITHIWIND I U —X 2= ~O#aH/ )b &
THCE. MOEHERICE V) —RZFTIEBTCEL T,

—fi& = 7L (M6&PT1/81a L) B -

7 2-18-1

EUZE GN-80M GN-400C

o 9 e
& s HBmSAT s KT
° © > )
% (108) 222 % (108) 320 |(20)

1467 HES  15Mpa
248 H=:0.5~0.6 c.c/AO—7 2 H5HE:0.8~09 c.c/A A—%
B 3 AtkER 5200 ) —ABEALY

i 3AMKER 111509(7 ) —REEELY
AHRIE 109DT 2 RAEBBLNEIMTR g mrgiae 144 OEREE, 5BUEH00MITEER 5 ISER
W CoE

1.463MEF : 15Mpa



2-18-2 J'1) —ZX#5m1 = b (Model no. GNZ-05-BOX)

HIWINDZ'Y) — XSG = MMl N1 TR0 7 2 72 %FA L. BE28A/ X)VOEEEHPIET
¥, 7 —ADMEHIEEEEARICEERLE T,

falm/ Xy

7 2-18-2 ¥MINAT
BE

GT-PT1/8-M5

7 2-18-3 #&H/ XV

BE

GNZ-L-M5

GNZ-P-M5

GNZ-R-M5

GNZ-C-M5

e 1 7
I
&
140
120 11
© |
Q |
\PT 1/8
& JM7AZAR
g2
§ | 13_5 M5x0.5P
L ] R
= g
FlL_20
2 25
I I AT
M5x0.5P

25

sl

25

SE==
} M5x0.5P

i

a6

M5x0.5P

X {GNZ-05-BOXIF#A87H/ N1 T& / Ity M2 TVET,

MAZ= v 7l (DIN3405)

— v 7IU(M3. M4Ra L)

=

-

B WIN 11



HIWIN

242 599TJ22-2503

JV—2

2-18-3 1) —XR

HIWIND 7' — R IE—RIRIR. ERE. 7 —VIb—LA. 8RELLZE. BRREICHIGTCELT,

1) =R @B 70g F 11—, 400g BREBE. kg £BE

O HIWIN GO1 ERERYJY)—X

fERRMG LT -

IERBEOEFEFHITEN T MO TENNE
FEIE & BN 1S 72 i

LERDTFICHENTC. SVNERIEZ g

3. MRz

4. 5ahSEP B R E I CEARRE

B
& KEE
i 7N
BE &5 RUDLT7E
ANONEY BB

fERREEERH (°C) -15~115
5 & 2 E (0.1mm) 310~340

g 40°C 500
HEEE (cst) 100°C 30
R (°C) >170

OHIWIN GO3 7 U —2b—L@EZEAT ) —X
fERRM LTI -
EBNTHERESM Y ) =2V — LRBIOES
2BNNEFFET/\—VITRT 2 RFGHEMR
3REFMT ) — A BREHERE BN N EFEE
B

& &t
i BRR{LKEER
BE &S BV D LA AR

ERREEE () -45~125
&5 0.1mm)  265~295
e 40°C 30
BEEY  Jo0c 59

& (°C) >210

OHIWING02 7Y =2 Ib—L—#RAJ U —X

fERRM LT -
IBNTEREFETY ) —Ib—LRIEIC
BE
2ENCMEFRFMT/A—VICHT 2 BHFE
RENERYES

3.ERFMY ) - ATCLVEEREICES
AEMERICKFRE T LT RAITAEE RS
TEH LK BNNECRUNEZ
R

FRE
& &t
Eih BRI LKERR
B5 &S BNV T LATAE

fERRESEE (°C) -30~140
5 & S E (0.1mm) 265~295

. 40°C 100
HhE (cst) 100°C 15
HR(°0) >180

O HIWIN G04 &R 7 —&

fERRM LTI -
1 @R EIEREs | BN T ERE M
2 =R EERE | BN TEE R

BN

FiE
& Es)
o= 9 R ITRAT)V/PAO
BE &S5 UFo LATAE

fERREEE (°C) -35~120
5 & S E (0.1mm) 260~280

. 40°C 25
HhE (cst) 100C 6
MR (°C) >225



o HIWIN GO5—fgR 7)) —X

fERRM LT -

1. BN ERE

2 AEEEHEEEN

3. k&M

4. UEDEERED B
5. BNkt

6. BNMBERE

B
& w/eE
o= 9:| M
B5 &S )F I LATAE

fERRESH (°C) -15~120
5 & 5E (0.1mm) 270~285
HEEE (cst)  40°C 200
R (°C) 190

o HIWIN GO7{E:BMISDER T U —2R
fERRM LT -

ERFEICEND

2. BERID LR E KR

& B
& E7/N: |
B5 & SH DFIL-HIVY D LATFAE

fERRESEHE (°C) -50 ~ 80
B & 5 E (0.1mm) 310~ 340

g 40°C 14
HEEE (cst) 100C 3

HIWIN
699TJ22-2503 243

o HIWIN GO6548EE., 3— A MO—7
BERJ)—X
ERZGE LMY
1.BEE, Ya— A MO—T7DEHGETENE
MEEREIE & BRI A D
2. EEG CLAVEESHEIOES
3. 75 AF v oveRE. JLEE. bowamE

\CEFAPIRE
FiE
& FI7RTA b
e= 9 PAO
B5 &S B F o LAaTAE

fERREEEH (°C) -45~135
5 & 5E (0.1mm) 265~295

\ 40°C 32
P (cst) 100C 6
Hm(°0) 190



HIWIN

244 599TJ22-2503

3. HHIWIN Y =7

H1 Fo A ZERHK

"t B
TEL. : E-mail : SEAE
tEs, RS
R OXsh OYsh OZsh 070 (
BYfHIASR % §>§7
AU
(JZTHARTTA)
L— VB I3 OREFUN) OT(g2w 77 O U (&5%F U7
T O 47—l (DD) O 8271y —I+EBAY L—/$— (KK)
= O&BRY L—/3— (Z2) ORRLY—IL () OFof
FFvav O2BIY K++v 7 R(SE) OBEZEER (F2)
eV DAl O71)—X=wv > )(Grease) O EEHF (Oil) RS2 oyt
EHEL—) O L O5¢
18| ERT B
L— L%y O1(A) 1 QA) O (37) O Z
OW. EEAHAEICY BFFTLREN
‘WD D Nl
D [B] |
D - . 54 Ne 54 —@F-|—
HEEEHLO D D i L]
SHEOORE D D Nl
R 4 R — :
Du *
D D Nl "

E1=[ E2=] ] E3=] ] E4=] ]




HIWIN
699TJ22-2503 245

4. HIWINY Z7H 4 FU A1 {EARHR

a2

KEDHI

SCAE

(G

E-mail :

TEL.:

FAX.:

1.EBRELBNAE

P (ERFEDRE :

»UZTHA T T A DERESREEENGE

O 7K mESE

O
\V/
\Q

\‘

FEDTA WEDEBENIZLAL T BAIZMIFTIEELN

70w B0 d= E&K) AR =
L— VDS c = ER)ANIF=
EDESE Mc= &AR) NITFs =

HEDEOHLST—TIVHRLET mi=

FOS L—IbDTF—TIVHE T fi =

(I - FEDOE LN S L—/VDOREE T)

F&FEOST—TIVHROETh=

HEDBOLLST—TIVHRLET M =

ROSEREDHETC-BE =

HEDBOOSHBDOMET-BHE ms=

P SERENDEHE T - KFEAL 4=

HEDB LD SHBDEME T - KFEAIM: =

FsH 5 L—)VODMIERSEE Cfs=

2. BERM (BAuZEMFTLREY)

3.ERY (BAuZMFTLEY)

BAZ O~ 2 — ROz OHEABEEDMIE :
BRI : Z 727 CRU OREhz®d 2188, £57TRLTIUEEL,
ES—— TLREW,
i
_ E/EE R/, A/ FIGHE =
4. STHIBE (FE. RE. BEAL): 5. EEER
O @
O@sE_ @
[ ot (km)




HIWIN
246 699TJ22-2503

MEMO




V7 A4 FY A &iiiEHR

FI1TH : 200151 B#IARFET]
20253 A FE22REH

1.HIWINIZHIWIN Technologies Corp.. HIWIN Mikrosystem Corp.. /\1 7 1 Y HRESHOEFHIZ T, TH
BOWERNZRET B/, BMBEBAT ST LIEBHIFTIZEL,

2 REOHRIE, REWBRHFICHIET 278, TOHZOYTDAKRPEELELRZHBADDHIET,

3.HIWINDESRFF—ER Y b & http://www.hiwin.tw/Products/Products_patents.aspx

AHIWINIE TEZE) BJUBERAOT CHIBE N PREERT - @it LEEA. HIRINHWIN
HREEET 2RICIE, BEETSERICH ST, FIEERICE > THERZRITEY., Ffel & - & - tF
ERPITAIVOMEELIEHRICERT S LIERELCET,

Copyright © HIWIN Technologies Corp.



HIWIN.

J0O0-NILtE—ILZ &Y —EXDHLR

N O« R a1t
MEAM [ ORy Y2 —

HEEXE
Tel : 052-587-1137
Fax : 052-587-1350

RALE PR
Tel : 022-380-7846
Fax : 022-380-7848

1bPEE 2P
Tel : 076-293-1256
Fax : 076-293-1258

BEARE PR
Tel : 096-241-2283
Fax : 096-241-2291

HIWIN Germany
www.hiwin.de

HIWIN France

www.hiwin.fr

Fax: 078-997-2622
info@hiwin.co.jp

RRXE /RRORY MRtz &2—

Tel : 042-358-4501
Fax : 042-358-4519

REFEEM
Tel : 0268-78-3300
Fax : 0268-78-3301

[LEEXP
Tel : 082-500-6403
Fax : 082-530-3331

HIWIN USA

www.hiwin.com

HIWIN Italy

www.hiwin.it

HIWIN Singapore HIWIN Korea

www.hiwin.sg www.hiwin.kr

BHIE = SRR
Tel : 054-687-0081
Fax : 054-687-0083

R EXR

Tel : 092-287-9371
Fax : 092-287-9373

HIWIN Switzerland

www.hiwin.ch

HIWIN China

www.hiwin.cn

T 651-2242 EERHATREXHRERAET 7-4-4
Tel: 078-997-8827
www.hiwin.co.jp

HIWIN Czech
www.hiwin.cz

HIWIN Bulgaria

www.hiwin.bg

ZDAZATORBICOVTIE, BELGERGFEGLICEETSIENHYET,

HIWIN TECHNOLOGIES CORP.
B754608208 5 FHEEHME R ERIRT S

Tel: +886-4-23594510
Fax: +886-4-23594420
www.hiwin.tw
www.hiwinsupport.com
business@hiwin.tw

Copyright © HIWIN Technologies Corp.
©2023 FORM G99TJ22-2508




	技術情報 目次
	はじめに
	1. 一般情報
	1-1 リニアガイドウェイの特長
	1-2 リニアガイドウェイの選定方法
	1-3 リニアガイドウェイの定格荷重
	1-3-1 基本静定格荷重
	1-3-2 基本動定格荷重
	1-4 リニアガイドウェイの寿命
	1-4-1 寿命
	1-4-2 定格寿命 (L)
	1-4-3 定格寿命の計算
	1-4-4 寿命に影響を及ぼす因子
	1-4-5 耐用時間(Lh)の計算

	1-5 負荷荷重
	1-5-1 荷重の計算
	1-5-2 荷重が変動する場合の平均荷重の計算
	1-5-3 2方向の等価荷重
	1-5-4 定格寿命の計算例

	1-6 摩擦抵抗
	1-7 予圧と剛性
	1-8 潤滑
	1-9 レールの連接
	1-10 配置方法
	1-11 リニアガイドウェイの取付方法
	1-11-1 基準側レールと従動側レール
	1-11-2 機械が振動や衝撃を受け、剛性と高精度が必要とされる場合
	1-11-3 基準側のレールに押しねじがない場合の取付例
	1-11-4 基準ガイド側にベッドの横突きあて面がない場合
	1-11-5 リニアガイドウェイに関する取付の注意事項
	1-11-6 レールキャップ組合せ
	1-11-7 リニアガイドウェイのメンテナンスについての注意事項


	2. HIWINリニアガイドウェイの分類
	2-1 HGシリーズ-- 4条列高負荷荷重型リニアガイドウェイ
	2-1-1 HGシリーズの特長
	2-1-2 HGシリーズの構造
	2-1-3 HGシリーズの型番
	2-1-4 HGシリーズの形状と取付方法
	2-1-5 精度等級
	2-1-6 予圧
	2-1-7 潤滑
	2-1-8 防塵部品
	2-1-9 摩擦抵抗
	2-1-10 レール取付面の許容精度
	2-1-11 取付時の注意事項
	2-1-12 レール標準長さと最大長さ
	2-1-13 HGシリーズの仕様

	2-2 EGシリーズ -- 4条列コンパクト型リニアガイドウェイ
	2-2-1 EGシリーズの特長
	2-2-2 EGシリーズの構造
	2-2-3 EGシリーズの型番
	2-2-4 EGシリーズの形状と取付方法
	2-2-5 精度等級
	2-2-6 予圧
	2-2-7 潤滑
	2-2-8 防塵部品
	2-2-9 摩擦抵抗
	2-2-10 レール取付面の許容精度
	2-2-11 取付時の注意事項
	2-2-12 レール標準長さと最大長さ
	2-2-13 EGシリーズの仕様

	2-3 WEシリーズ -- 4条列幅広型リニアガイドウェイ
	2-3-1 WEシリーズの特長
	2-3-2 WEシリーズの構造
	2-3-3 WEシリーズの型番
	2-3-4 WEシリーズの形状と取付タイプ
	2-3-5 精度等級
	2-3-6 予圧等級
	2-3-7 潤滑方式
	2-3-8 防塵シール
	2-3-9 摩擦抵抗
	2-3-10 レール取付面の許容精度
	2-3-11 取付時の注意事項
	2-3-12 レール標準長さと最大長さ
	2-3-13 WEシリーズの仕様

	2-4 MGシリーズ -- ミニチュア型リニアガイドウェイ
	2-4-1 MGNシリーズの特長
	2-4-2 MGNシリーズの構成
	2-4-3 MGWシリーズの特長
	2-4-4 MGWシリーズの構成
	2-4-5 MGN-Oシリーズの特長
	2-4-6 MGN-Oシリーズの構成
	2-4-7 MGW-Oシリーズの特長
	2-4-8 MGW-Oシリーズの構成
	2-4-9 用途
	2-4-10 MGシリーズの型番
	2-4-11 MGシリーズの形状と取付方法
	2-4-12 精度等級
	2-4-13 予圧
	2-4-14 防塵部品
	2-4-15 レール取付面の許容精度
	2-4-16 取付時の注意事項
	2-4-17 レール標準長さと最大長さ
	2-4-18 EL補助潤滑ユニット
	2-4-19 MGシリーズの仕様

	2-5 QHシリーズ -- 静音式高負荷荷重型リニアガイドウェイ
	2-5-1 QHシリーズの特長
	2-5-2 QHシリーズの構造
	2-5-3 QHシリーズの型番
	2-5-4 QHシリーズの形状と取付け方法
	2-5-5 精度等級
	2-5-6 予圧
	2-5-7 潤滑
	2-5-8 防塵部品
	2-5-9 摩擦抵抗
	2-5-10 レールの取付面の許容精度
	2-5-11 取付時の注意事項
	2-5-12 QHシリーズの仕様

	2-6 QEシリーズ -- 静音式コンパクト型リニアガイドウェイ
	2-6-1 QEシリーズの構造
	2-6-2 QEシリーズの型番
	2-6-3 QEシリーズの形状と取付方法
	2-6-4 精度等級
	2-6-5 予圧
	2-6-6 潤滑
	2-6-7 防塵部品
	2-6-8 摩擦抵抗
	2-6-9 レールの取付面の許容精度
	2-6-10 取付時の注意事項
	2-6-11 QEシリーズの仕様

	2-7 QWシリーズ -- 静音式幅広型リニアガイドウェイ
	2-7-1 QWシリーズの特長
	2-7-2 QWシリーズの構造
	2-7-3 QWシリーズの型番
	2-7-4 QWシリーズの形状と取付方法
	2-7-5 精度等級
	2-7-6 予圧等級
	2-7-7 潤滑
	2-7-8 防塵部品
	2-7-9 摩擦抵抗
	2-7-10 レール取付面の許容誤差
	2-7-11 組付時の注意事項
	2-7-12 レール標準長さと最大長さ
	2-7-13 QWシリーズの仕様

	2-8 CGシリーズ-- 耐モーメント型カバーストリップ付リニアガイドウェイ
	2-8-1 CGシリーズの特長
	2-8-2 CGシリーズの構造
	2-8-3 CGシリーズの型番
	2-8-4 CGシリーズの形状と取付方法
	2-8-5 精度等級
	2-8-6 予圧
	2-8-7 潤滑
	2-8-8 防塵部品
	2-8-9 摩擦抵抗
	2-8-10 レール取付面の許容精度
	2-8-11 取付時の注意事項
	2-8-12 レール標準長さ及び最大長さ
	2-8-13 CGシリーズの仕様

	2-9 RGシリーズ -- 高剛性ローラー型リニアガイドウェイ
	2-9-1 RGシリーズの特長
	2-9-2 RGシリーズの構造
	2-9-3 RGシリーズの型番
	2-9-4 RGシリーズの形状と取付方法
	2-9-5 精度等級
	2-9-6 予圧
	2-9-7 潤滑
	2-9-8 防塵部品
	2-9-9 摩擦抵抗
	2-9-10 レール取付面の許容精度
	2-9-11 取付時の注意事項
	2-9-12 レール標準長さ及び最大長さ
	2-9-13 RGシリーズの仕様

	2-10 CRGシリーズ-- カバーストリップ付ローラー型リニアガイドウェイ
	2-10-1 CRGシリーズの特長
	2-10-2 CRGシリーズの構造
	2-10-3 CRGシリーズの型番
	2-10-4 CRGシリーズの形状と取付方法
	2-10-5 精度等級
	2-10-6 予圧
	2-10-7 防塵部品
	2-10-8 摩擦抵抗
	2-10-9 レール取付面の許容精度
	2-10-10 取付時の注意事項
	2-10-11 CRGシリーズの仕様

	2-11 QRシリーズ -- 静音式ローラー型リニアガイドウェイ
	2-11-1 QRシリーズの特長
	2-11-2 QRシリーズの構造
	2-11-3 QR シリーズの型番
	2-11-4 QRシリーズの形状と取付方法
	2-11-5 精度等級
	2-11-6 予圧
	2-11-7 防塵部品
	2-11-8 防塵シール
	2-11-9 摩擦抵抗
	2-11-10 レール取付面の許容精度
	2-11-11 取付時の注意事項
	2-11-12 QRシリーズの寸法表

	2-12 AGシリーズ -- クロスリニアガイドウェイ
	2-12-1 AGシリーズの特長
	2-12-2 AGシリーズの構造
	2-12-3 AGシリーズの型番
	2-12-4 AGシリーズの形状と取付方法
	2-12-5 精度等級
	2-12-6 予圧
	2-12-7 潤滑
	2-12-8 摩擦抵抗
	2-12-9 レール取付面の許容精度
	2-12-10 取付時の注意事項
	2-12-11 レール標準長さと最大長さ
	2-12-12 AGシリーズの仕様

	2-13 E2シリーズ -- 自己潤滑式リニアガイドウェイ
	2-13-1 E2シリーズの構造
	2-13-2 E2シリーズの特長
	2-13-3 用途
	2-13-4 仕様
	2-13-5 E2シリーズの性能
	2-13-6 使用温度範囲
	2-13-7 E2 潤滑ユニットの寸法

	2-14 PGタイプ -- ポジショニング型リニアガイドウェイ
	2-14-1 PGシリーズの型番
	2-14-2 PGシリーズの技術と仕様
	2-14-3 精度等級
	2-14-4 予圧
	2-14-5 PGシリーズの仕様

	2-15 SEシリーズ -- 金属エンドキャップ式リニアガイドウェイ
	2-15-1 特長と用途
	2-15-2 SEシリーズの構造
	2-15-3 仕様
	2-15-4 レールキャップの規格

	2-16 ステンレス鋼リニアガイドウェイ
	2-16-1 特長
	2-16-2 適用環境
	2-16-3 用途

	2-17 RCタイプ -- 強化型レールキャップ
	2-17-1 RCタイプの特長
	2-17-2 RCの型番表記
	2-17-3 RCタイプの対応表

	2-18 グリース
	2-18-1 グリースガン
	2-18-2 グリース給油ユニット (Model no. GNZ-05-BOX)
	2-18-3 グリース


	3. HIWIN リニアガイドウェイ選定用紙
	4. HIWIN リニアガイドウェイ使用条件表



